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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

Definitiva per a la incorporació al REO 

 

Títol de l’estudi d’opiniói: Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva 
diversitat. 2016 

Motivacions / objectius: L’enquesta aborda tot una sèrie d’ítems específics sobre la 

Religiositat i la seva gestió de la seva diversitat . Qüestions tals 

com la identificació i la pràctica religiosa; els vincles religiosos; el 

coneixement, les opinions i l’acceptació vers la diversitat 

religiosa; la percepció sobre la llibertat religiosa i  la opinió sobre 

diferents polítiques públiques són algunes de les subdimensions 

que s’hi treballen. 

 

Pla anual: No 

 

A) Dades tècniques: Les característiques metodològiques són les següents: 

A.1) Enquestes quantitativesii: 

 Personal   Telefònica CATI  Internet / on-line 

 Escolliu opció: Observacions: 

A.1.1) Durada del qüestionari: de 11 a 15 minuts  

A.1.2) Grandària mostra: De 1501 a 2500 
entrevistes 

n=1600  Veure annex 
Fitxa Tècnica 

Error = + 
3,69 

A.1.3) Àmbit geogràfic: Catalunya  

A.1.4) Univers a entrevistar: Població general  

A.1.5) Tipus de mostreig Altres. 
Especifiqueu: 

Estratificat per província i dimensió de municipi, 
amb selecció de les unitats primàries de 
mostreig (municipis) de forma proporcional i de 
les unitats últimes (individus) aleatòriament 
seguint quotes encreuades de sexe, edat i lloc 
de naixement. 

 

A.2) Enquestes qualitativesiii: 

 Reunions de grups 

 Escolliu opció: Observacions: 

A.2.1) Núm. grups      
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A.2.2) Àmbit geogràfic:      

A.2.2) Univers a entrevistar:      

A.3) Altres metodologies no incloses en els apartats anteriors 

 Especifiqueu:      

 

B) Dades administratives: 

B.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Direcció General d’Afers Religiosos  

Departament/Altres:  

B.2) Executor de l’estudi: 

 B.2.1) Dades provisionals B.2.2) Dades definitives 

Direcció i disseny:         

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:         

Telefònic:     Opinòmetre, SL 

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies         

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

        

Altres (especifiqueu):         

B.3) Cost de l’estudi: 

 B.3.1) Dades provisionals  B.3.2) Dades definitives 

Direcció i disseny: -, -- € (IVA no inclòs)    -, -- € (IVA no inclòs)    

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal: 42.832,00 € (IVA no inclòs)    34.384,00 €  (IVA no inclòs)    

Telefònic: -,-- € (IVA no inclòs)    -,-- € (IVA no inclòs)    

Internet / on-line: -,-- € (IVA no inclòs)    -,-- € (IVA no inclòs)    

Reunions de grups: -,--. € (IVA no inclòs)    -,--. € (IVA no inclòs)    

Altres metodologies -,-- € (IVA no inclòs)    -,-- € (IVA no inclòs)    

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

-,-- € (IVA no inclòs)    -,-- € (IVA no inclòs)    

Altres (especifiqueu): -,-- € (IVA no inclòs)    -,-- € (IVA no inclòs)    
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C) Calendari: 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp: 26/09/2016 19/10/2016 26/09/2016 19/10/2016 

Lliurament de resultats:     Maig 2017 

Presentació resultats:         

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

Qüestionari: Definitiu 

Altres (especifiqueu):  

 

 

 

 

i Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o serveis 
de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra representativa 
del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis d’Opinió i del Registre 
d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iii Enquestes qualitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant converses amb un moderador o moderadora a una 

selecció de persones que no ha de ser necessàriament representativa del conjunt de la població (art. 12 b) RCEO). 
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

Província 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Barcelona 1179 73,7 73,7
Girona 159 9,9 83,7
Lleida 93 5,8 89,5
Tarragona 168 10,5 100,0
Grandària (milers) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

<2000 habitants 70 4,4 4,4
2001-10000 habitants 226 14,1 18,5
10001-50000 habitants 426 26,6 45,2
50001-150000 habitants 323 20,2 65,4
150001-1000000 habitants 189 11,8 77,2
>1000000 habitants 365 22,8 100,0
Comarca 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Alt Camp 5 0,3 0,3
Alt Empordà 36 2,3 2,6
Alt Urgell 8 0,5 3,1
Bages 39 2,4 5,5
Baix Camp 32 2,0 7,5
Baix Ebre 30 1,9 9,4
Baix Empordà 27 1,7 11,1
Baix Llobregat 135 8,5 19,5
Baix Penedès 28 1,8 21,3
Barcelonès 476 29,7 51,0
Berguedà 13 0,8 51,9
Conca de Barberà 4 0,2 52,1
Garraf 50 3,1 55,2
Garrigues 9 0,6 55,8
Garrotxa 7 0,4 56,2
Gironès 50 3,1 59,3
Maresme 57 3,6 62,9
Montsià 7 0,4 63,3
Noguera 12 0,8 64,1
Osona 61 3,8 67,9
Pallars Jussà 5 0,3 68,2
Pla d'Urgell 8 0,5 68,7
Priorat 5 0,3 69,0
Segarra 4 0,3 69,3
Segrià 44 2,8 72,0
Selva 39 2,5 74,5
Tarragonès 57 3,5 78,1
Urgell 3 0,2 78,3
Vallès Occidental 180 11,3 89,5
Vallès Oriental 168 10,5 100,0
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Català 687 43,0 43,0
Castellà 830 51,9 94,8
Li és indiferent 83 5,2 100,0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí 1600 100,0 100,0
No 0 0,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

1365 85,3 85,3

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

34 2,1 87,4

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger)

201 12,6 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
Sexe 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Home 775 48,4 48,4
Dona 825 51,6 100,0
Edat 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

De 16 a 24 anys 178 11,1 11,1
De 25 a 34 anys 264 16,5 27,6
De 35 a 49 anys 492 30,7 58,4
De 50 a 64 anys 341 21,3 79,7
Més de 64 anys 325 20,3 100,0
C100. Em podria dir on va  néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Catalunya 986 61,6 61,6
Altres comunitats autònomes 314 19,6 81,2
Unió Europea 65 4,0 85,3
Resta del món 235 14,7 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C101. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

314
284

19,6
17,8

0
0,0

Andalusia 135 42,9 42,9
Aragó 29 9,1 52,1
Astúries 0 0,1 52,2
Balears 15 4,8 57,0
Canàries 4 1,2 58,2
Cantàbria 1 0,3 58,5
Castella-Lleó 28 8,9 67,4
Castella-La Manxa 14 4,4 71,9
Comunitat Valenciana 11 3,4 75,3
Extremadura 19 6,1 81,4
Galícia 14 4,4 85,8
La Rioja 3 0,9 86,7
Madrid 7 2,2 88,9
Múrcia 19 6,1 95,0
Navarra 3 1,0 95,9
Euskadi/País Basc 12 3,8 99,7
No contesta 1 0,3 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

C102. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 

B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

65
75

4
4,7

0
0,0

Itàlia 19 29,6 29,6
França 13 19,6 49,1
Romania 12 18,3 67,5
Bulgària 5 7,5 75,0
Alemanya 4 5,5 80,5
Portugal 3 4,4 84,8
Holanda 3 4,0 88,9
Polònia 3 4,7 93,6
Dinamarca 3 4,6 98,1
Anglaterra 1 1,2 99,3
Letònia 0 0,7 100,0
C103. A quin país va néixer  vostè? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

235
236

14,7
14,8

0
0,0

Marroc 53 22,6 22,6
Bolívia 26 11,1 33,7
Argentina 21 9,1 42,7
Equador 17 7,1 49,9
Colòmbia 12 5,2 55,1
Hondures 11 4,6 59,7
Mèxic 9 3,9 63,6
República Dominicana 8 3,6 67,2
Perú 8 3,5 70,7
Pakistan 8 3,2 73,9
Costa Rica 6 2,4 76,2
Cuba 6 2,7 78,9
Brasil 6 2,7 81,7
Paraguai 5 2,2 83,9
Gambia 4 1,5 85,4
Senegal 4 1,5 86,9
Uruguai 4 1,8 88,6
EEUU 3 1,3 89,9
Congo 3 1,2 91,1
Ghana 3 1,2 92,3
Guatemala 3 1,1 93,4
Australia 3 1,3 94,6
Canada 3 1,3 95,9
Síria 3 1,3 97,1
India 2 0,9 98,0
Algèria 1 0,4 98,4
El Salvador 1 0,3 98,7
Veneçuela 1 0,4 99,1
Rússia 0 0,2 99,3
Corea del sud 0 0,2 99,5
Geòrgia 0 0,2 99,6
Ucraïna 0 0,1 99,7
Guinea equatorial 0 0,2 99,9
No ho sap 0 0,1 100,0
C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Catalunya 693 43,3 43,3
Altres comunitats autònomes 602 37,6 80,9
Unió Europea 60 3,7 84,6
Resta del món 242 15,1 99,8
No ho sap 3 0,2 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

602
553

37,6
34,6

0
0,0

Andalusia 275 45,7 45,7
Aragó 48 8,0 53,7
Astúries 6 1,0 54,7
Balears 9 1,4 56,1
Canàries 6 1,0 57,1
Cantàbria 4 0,7 57,8
Castella-Lleó 44 7,3 65,1
Castella-La Manxa 31 5,1 70,1
Comunitat Valenciana 21 3,4 73,6
Extremadura 57 9,5 83,0
Galícia 27 4,5 87,6
La Rioja 6 1,0 88,6
Madrid 11 1,8 90,3
Múrcia 44 7,2 97,6
Navarra 4 0,6 98,2
Euskadi/País Basc 4 0,7 98,9
Ceuta 0 0,1 99,0
Melilla 0 0,1 99,1
No ho sap 6 0,9 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

C112. A quin país va néixer  el seu pare? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

301
332

18,8
20,8

0
0,0

Marroc 60 19,9 19,9
Bolívia 26 8,6 28,5
Argentina 19 6,5 35,0
Equador 17 5,6 40,6
Itàlia 17 5,8 46,3
Colòmbia 16 5,1 51,5
Romania 12 3,9 55,4
Hondures 11 3,6 59,0
Mèxic 10 3,2 62,2
Brasil 9 3,0 65,1
República Dominicana 8 2,8 67,9
Pakistan 8 2,5 70,5
Perú 8 2,7 73,2
França 7 2,2 75,4
Gambia 5 1,7 77,1
Bulgària 5 1,6 78,7
Paraguai 5 1,7 80,5
Senegal 4 1,3 81,7
Alemanya 4 1,3 83,1
Potrugal 4 1,2 84,3
Guatemala 3 0,9 85,1
Congo 3 0,9 86,1
EEUU 3 1,0 87,0
Síria 3 1,0 88,0
Uruguai 3 1,1 89,1
Holanda 3 0,9 90,0
Cuba 3 1,1 91,1
Costa Rica 3 1,0 92,1
Dinamarca 3 1,0 93,1
Xile 3 1,1 94,2
Ghana 3 0,9 95,1
Polònia 3 1,0 96,1
India 2 0,7 96,8
Algèria 1 0,4 97,2
Regne Unit 1 0,4 97,6
Ucraïna 0 0,1 97,6
Veneçuela 0 0,1 97,8
Geòrgia 0 0,1 97,9
El Salvador 0 0,1 98,0
Suïssa 0 0,1 98,1
Filipines 0 0,1 98,3
Corea del sud 0 0,1 98,4
Rússia 0 0,1 98,5
Letònia 0 0,1 98,7
Guinea equatorial 0 0,1 98,8
No ho sap 1 0,2 99,0
No contesta 3 1,0 100,0
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Catalunya 667 41,7 41,7
Altres comunitats autònomes 618 38,6 80,3
Unió Europea 58 3,6 83,9
Resta del món 253 15,8 99,7
No ho sap 4 0,2 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

618
544

38,6
34,0

0
0,0

Andalusia 266 43,1 43,1
Aragó 59 9,5 52,6
Astúries 3 0,6 53,2
Balears 13 2,0 55,2
Canàries 1 0,2 55,4
Cantàbria 6 1,0 56,4
Castella-Lleó 49 7,9 64,3
Castella-La Manxa 34 5,5 69,8
Comunitat Valenciana 29 4,7 74,6
Extremadura 54 8,8 83,3
Galícia 37 6,0 89,4
La Rioja 3 0,5 89,8
Madrid 10 1,6 91,4
Múrcia 33 5,3 96,7
Navarra 4 0,7 97,4
Euskadi/País Basc 12 2,0 99,4
Ceuta 1 0,1 99,5
Melilla 3 0,5 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

C122. A quin país va néixer  la seva mare? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

311
328

19,4
20,5

0
0,0

Marroc 57 18,5 18,5
Bolívia 23 7,6 26,0
Argentina 19 6,0 32,0
Equador 17 5,4 37,4
Colòmbia 16 5,0 42,4
Itàlia 16 5,3 47,7
República Dominicana 14 4,6 52,3
Romania 12 3,7 56,0
Hondures 11 3,5 59,5
Mèxic 9 3,0 62,5
Alemanya 9 3,0 65,4
Perú 8 2,6 68,1
Pakistan 8 2,4 70,5
Cuba 7 2,2 72,7
Uruguai 7 2,3 75,0
Brasil 6 1,9 76,9
Costa Rica 6 1,8 78,7
Gambia 5 1,7 80,3
Bulgària 5 1,6 81,9
Paraguai 5 1,7 83,6
Senegal 4 1,1 84,7
Guatemala 3 0,8 85,5
EEUU 3 0,9 86,5
Canada 3 0,9 87,4
Ghana 3 0,9 88,3
Congo 3 0,9 89,2
Síria 3 0,9 90,2
Holanda 3 0,8 91,0
França 3 0,9 91,9
Xile 3 1,1 93,0
Potrugal 3 1,0 94,1
Polònia 3 1,0 95,0
Suècia 3 0,9 96,0
Veneçuela 2 0,5 96,5
India 2 0,7 97,2
Regne Unit 1 0,4 97,6
El Salvador 1 0,2 97,8
Algèria 1 0,3 98,0
Guinea equatorial 0 0,1 98,2
Filipines 0 0,1 98,3
Rússia 0 0,1 98,4
Letònia 0 0,1 98,6
Corea del sud 0 0,1 98,7
Ucraïna 0 0,1 98,8
No ho sap 1 0,2 99,0
No contesta 3 1,0 100,0
C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 

B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Casat/ada 753 47,1 47,1
Amb parella estable 167 10,4 57,5
Divorciat/ada 75 4,7 62,2
Separat/ada 42 2,6 64,9
Vidu/a 124 7,8 72,6
Solter/a 438 27,4 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

1. Digui'm, si us plau, el  nom de les confessions  religioses que coneix. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Catolicisme 1519 95,0
Cristianisme 
evangèlic/protestant

816 51,0

Islam 1102 68,9
Testimonis Cristians de Jehovà 630 39,4
Budisme 747 46,7
Cristianisme ortodox 282 17,7
Hinduisme 365 22,8
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

191 11,9

Fe Bahà'í 6 0,4
Sikhisme 43 2,7
Taoisme 99 6,2
Judaisme 502 31,3
Altres 119 7,4
Cap 12 0,7
No ho sap 15 0,9
No contesta 6 0,3
2. D'aquestes que vostè ha  mencionat quines sap que  tenen algun centre de culte a  Catalunya? 

B: Menciona alguna M Pond   
B: Menciona alguna M Real

1568
1576

98
98,5

0
0,0

Catolicisme 1500 95,7
Cristianisme 
evangèlic/protestant

711 45,4

Islam 1016 64,8
Testimonis Cristians de Jehovà 537 34,2
Budisme 456 29,1
Cristianisme ortodox 137 8,7
Hinduisme 114 7,3
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

77 4,9

Fe Bahà'í 3 0,2
Sikhisme 11 0,7
Taoisme 8 0,5
Judaisme 297 18,9
Altres 33 2,1
Cap 3 0,2
No ho sap 9 0,6
No contesta 0 0,0
3.1. En una escala del 0 al  10, on 0 és cap coneixement i  10 molt coneixement, valori  el grau de coneixement que  vostè té de les següents 
confessions religioses:  Catolicisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 62 3,9 3,9
[1] 22 1,4 5,3
[2] 21 1,3 6,6
[3] 36 2,3 8,9
[4] 63 3,9 12,8
[5] 218 13,6 26,4
[6] 151 9,5 35,9
[7] 195 12,2 48,1
[8] 379 23,7 71,8
[9] 175 10,9 82,7
[10] Molt coneixement 274 17,1 99,9
No ho sap 2 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 6,97

Desviació típica 2,52
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

3.2. Cristianisme  evangèlic/protestant. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 489 30,6 30,6
[1] 82 5,1 35,7
[2] 181 11,3 47,0
[3] 139 8,7 55,7
[4] 113 7,1 62,8
[5] 216 13,5 76,2
[6] 131 8,2 84,4
[7] 90 5,6 90,0
[8] 67 4,2 94,2
[9] 27 1,7 95,9
[10] Molt coneixement 51 3,2 99,1
No ho sap 12 0,8 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 3,21

Desviació típica 2,93

3.3. Islam. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 439 27,4 27,4
[1] 90 5,7 33,1
[2] 164 10,2 43,3
[3] 172 10,7 54,0
[4] 159 9,9 64,0
[5] 239 15,0 78,9
[6] 119 7,4 86,4
[7] 94 5,9 92,3
[8] 53 3,3 95,5
[9] 19 1,2 96,7
[10] Molt coneixement 51 3,2 99,9
No ho sap 1 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 3,28

Desviació típica 2,80

3.4. Testimonis Cristians de  Jehovà. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 424 26,5 26,5
[1] 122 7,6 34,1
[2] 215 13,5 47,6
[3] 168 10,5 58,1
[4] 150 9,4 67,5
[5] 211 13,2 80,6
[6] 151 9,4 90,0
[7] 64 4,0 94,0
[8] 42 2,6 96,6
[9] 19 1,2 97,8
[10] Molt coneixement 31 2,0 99,8
No ho sap 1 0,1 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 3,06

Desviació típica 2,64
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

3.5. Budisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 584 36,5 36,5
[1] 92 5,7 42,2
[2] 192 12,0 54,3
[3] 174 10,9 65,1
[4] 121 7,6 72,7
[5] 193 12,0 84,8
[6] 91 5,7 90,4
[7] 73 4,6 95,0
[8] 66 4,1 99,1
[9] 5 0,3 99,4
[10] Molt coneixement 5 0,3 99,7
No ho sap 4 0,3 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 2,58

Desviació típica 2,56

3.6. Cristianisme ortodox. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 706 44,2 44,2
[1] 72 4,5 48,7
[2] 145 9,1 57,7
[3] 149 9,3 67,1
[4] 153 9,6 76,6
[5] 161 10,1 86,7
[6] 87 5,4 92,2
[7] 44 2,7 94,9
[8] 33 2,1 96,9
[9] 25 1,6 98,5
[10] Molt coneixement 19 1,2 99,7
No ho sap 2 0,1 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 2,34

Desviació típica 2,63

3.7. Hinduisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 794 49,6 49,6
[1] 127 7,9 57,5
[2] 166 10,4 67,9
[3] 162 10,1 78,0
[4] 112 7,0 85,0
[5] 141 8,8 93,8
[6] 56 3,5 97,3
[7] 20 1,2 98,6
[8] 4 0,2 98,8
[9] 3 0,2 99,0
[10] Molt coneixement 5 0,3 99,3
No ho sap 8 0,5 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 1,69

Desviació típica 2,11
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

3.8. Església de Jesucrist  dels Sants dels Darrers Dies  (Mormons). 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 889 55,6 55,6
[1] 159 9,9 65,5
[2] 181 11,3 76,8
[3] 120 7,5 84,3
[4] 82 5,1 89,4
[5] 82 5,1 94,5
[6] 38 2,4 96,9
[7] 16 1,0 97,9
[8] 8 0,5 98,4
[9] 11 0,7 99,2
[10] Molt coneixement 4 0,2 99,4
No ho sap 7 0,5 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 1,36

Desviació típica 2,00

3.9. Fe Bahà'í. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 1474 92,1 92,1
[1] 48 3,0 95,1
[2] 18 1,1 96,3
[3] 23 1,5 97,7
[4] 12 0,7 98,5
[5] 2 0,1 98,6
[6] 0 0,0 98,6
[7] 3 0,2 98,8
[8] 0 0,0 98,8
[9] 0 0,0 98,8
[10] Molt coneixement 0 0,0 98,8
No ho sap 19 1,2 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 0,15

Desviació típica 0,66

3.10. Sikhisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 1322 82,6 82,6
[1] 78 4,9 87,5
[2] 79 4,9 92,4
[3] 38 2,4 94,8
[4] 16 1,0 95,9
[5] 30 1,9 97,7
[6] 6 0,4 98,1
[7] 1 0,1 98,2
[8] 2 0,1 98,3
[9] 4 0,2 98,5
[10] Molt coneixement 0 0,0 98,5
No ho sap 21 1,3 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 0,42

Desviació típica 1,18
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

3.11. Taoisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 1137 71,0 71,0
[1] 105 6,6 77,6
[2] 110 6,9 84,5
[3] 75 4,7 89,2
[4] 52 3,3 92,4
[5] 54 3,4 95,8
[6] 15 0,9 96,7
[7] 12 0,7 97,5
[8] 20 1,2 98,7
[9] 0 0,0 98,7
[10] Molt coneixement 3 0,2 98,9
No ho sap 15 0,9 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 0,88

Desviació típica 1,75

3.12. Judaisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[0] Cap coneixement 664 41,5 41,5
[1] 100 6,3 47,8
[2] 184 11,5 59,3
[3] 120 7,5 66,7
[4] 124 7,8 74,5
[5] 165 10,3 84,8
[6] 122 7,6 92,4
[7] 65 4,0 96,4
[8] 32 2,0 98,4
[9] 6 0,4 98,8
[10] Molt coneixement 10 0,6 99,5
No ho sap 6 0,4 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 2,35

Desviació típica 2,55

4.1. De les següents  confessions que ara li  mencionaré, sap si disposen  de centres de culte a  Catalunya? Catolicisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

100
106

6,3
6,6

0
0,0

Sí en disposa 88 88,0 88,0
No en disposa 3 2,9 90,9
No sap si disposa de centre 
de culte

9 9,1 100,0

4.2. Cristianisme  evangèlic/protestant. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

889
958

55,5
59,9

0
0,0

Sí en disposa 522 58,8 58,8
No en disposa 36 4,0 62,8
No sap si disposa de centre 
de culte

330 37,2 100,0

4.3. Islam. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

584
555

36,5
34,7

0
0,0

Sí en disposa 288 49,3 49,3
No en disposa 25 4,2 53,6
No sap si disposa de centre 
de culte

271 46,4 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

4.4. Testimonis Cristians de  Jehovà. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1063
1060

66,4
66,3

0
0,0

Sí en disposa 784 73,7 73,7
No en disposa 29 2,7 76,5
No sap si disposa de centre 
de culte

250 23,5 100,0

4.5. Budisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1144
1269

71,5
79,3

0
0,0

Sí en disposa 270 23,6 23,6
No en disposa 73 6,4 30,0
No sap si disposa de centre 
de culte

801 70,0 100,0

4.6. Cristianisme ortodox. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1463
1402

91,4
87,6

0
0,0

Sí en disposa 515 35,2 35,2
No en disposa 76 5,2 40,4
No sap si disposa de centre 
de culte

872 59,6 100,0

4.7. Hinduisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1486
1505

92,9
94,1

0
0,0

Sí en disposa 305 20,5 20,5
No en disposa 95 6,4 26,9
No sap si disposa de centre 
de culte

1086 73,1 100,0

4.8. Església de Jesucrist  dels Sants dels Darrers Dies  (Mormons). 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1523
1537

95,2
96,1

0
0,0

Sí en disposa 382 25,1 25,1
No en disposa 86 5,6 30,8
No sap si disposa de centre 
de culte

1055 69,2 100,0

4.9. Fe Bahà'í. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1597
1598

99,8
99,9

0
0,0

Sí en disposa 36 2,2 2,2
No en disposa 79 5,0 7,2
No sap si disposa de centre 
de culte

1482 92,8 100,0

4.10. Sikhisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1589
1578

99,3
98,6

0
0,0

Sí en disposa 111 7,0 7,0
No en disposa 133 8,4 15,3
No sap si disposa de centre 
de culte

1345 84,7 100,0

4.11. Taoisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1592
1591

99,5
99,4

0
0,0

Sí en disposa 81 5,1 5,1
No en disposa 98 6,2 11,3
No sap si disposa de centre 
de culte

1412 88,7 100,0

4.12. Judaisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1304
1388

81,5
86,8

0
0,0

Sí en disposa 354 27,2 27,2
No en disposa 68 5,2 32,4
No sap si disposa de centre 
de culte

882 67,6 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

Resum coneixement total de  les confessions religioses a  Catalunya (P1+P3) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Catolicisme 1582 98,9
Cristianisme 
evangèlic/protestant

1247 77,9

Islam 1301 81,3
Testimonis Cristians de Jehovà 1277 79,8
Budisme 1252 78,3
Cristianisme ortodox 949 59,3
Hinduisme 869 54,3
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

775 48,5

Fe Bahà'í 127 7,9
Sikhisme 293 18,3
Taoisme 480 30,0
Judaisme 983 61,4
Resum coneixement total dels  centres de culte a Catalunya  (P2+P4) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Catolicisme 1588 99,2
Cristianisme 
evangèlic/protestant

1234 77,1

Islam 1304 81,5
Testimonis Cristians de Jehovà 1321 82,5
Budisme 726 45,4
Cristianisme ortodox 652 40,7
Hinduisme 419 26,2
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

459 28,7

Fe Bahà'í 39 2,4
Sikhisme 122 7,6
Taoisme 90 5,6
Judaisme 650 40,6
5. Considera que és molt,  bastant, poc o gens important  que els ciutadans tinguem uns  coneixements mínims sobre les  característiques de
les  diferents confessions  religioses per poder entendre  algunes expressions culturals  o artístiques o determinades  situacions polítiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt important 367 22,9 22,9
[2] Bastant important 723 45,2 68,1
[3] Poc important 309 19,3 87,4
[4] Gens important 165 10,3 97,8
No ho sap 30 1,9 99,6
No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 2,17

Desviació típica 0,91

6. Es considera una persona  amb creences religioses? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí 815 50,9 50,9
No 761 47,5 98,5
No ho sap 21 1,3 99,8
No contesta 3 0,2 100,0
7. Es considera una persona  practicant? 

B: Amb creences relig M Pond 
B: Amb creences relig M Real

815
941

50,9
58,8

0
0,0

Sí 414 50,8 50,8
No 400 49,1 99,9
No ho sap 0 0,1 99,9
No contesta 0 0,1 100,0
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Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

8. De les següents frases,  amb quina se sent més  identificat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Mai he sigut una persona 
creient

445 27,8 27,8

Ara no sóc una persona 
creient, però abans sí que ho 
era

308 19,3 47,1

Ara sóc una persona creient, 
però abans no ho era

43 2,7 49,8

Sempre he sigut una persona 
creient

760 47,5 97,2

No ho sap 21 1,3 98,6
No contesta 23 1,4 100,0
9. Està vostè molt d'acord,  bastant, poc o gens d'acord  amb la següent afirmació:  "Sóc una persona espiritual". 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt d'acord 216 13,5 13,5
[2] Bastant d'acord 533 33,3 46,8
[3] Poc d'acord 458 28,6 75,4
[4] Gens d'acord 333 20,8 96,2
No ho sap 54 3,3 99,6
No contesta 7 0,4 100,0

Mitjana 2,59

Desviació típica 0,98

10. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Catolicisme 929 58,0 58,0
Cristianisme 
evangèlic/protestant

47 3,0 61,0

Islam 77 4,8 65,8
Testimonis Cristians de Jehovà 10 0,6 66,4
Budisme 21 1,3 67,7
Cristianisme ortodox 15 0,9 68,7
Judaisme 0 0,0 68,7
Cap: Agnosticisme 190 11,9 80,6
Cap: Ateisme 256 16,0 96,5
Altres 38 2,4 98,9
No ho sap 14 0,9 99,8
No contesta 3 0,2 100,0
11. Quina és la religió de la  seva parella? 

B: Tenen parella M Pond      
B: Tenen parella M Real

920
957

57,5
59,8

0
0,0

Catolicisme 595 64,6 64,6
Cristianisme 
evangèlic/protestant

16 1,8 66,4

Islam 51 5,6 72,0
Testimonis Cristians de Jehovà 7 0,7 72,7
Budisme 3 0,3 73,0
Cristianisme ortodox 4 0,5 73,5
Judaisme 0 0,0 73,5
Cap: Agnosticisme 70 7,6 81,1
Cap: Ateisme 144 15,7 96,7
Altres 14 1,6 98,3
No ho sap 14 1,5 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
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1600
1600

100 100

12. I a la seva llar, quan  vostè era petit, quina era la  religió dels seus pares? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Catolicisme 1267 79,2 79,2
Cristianisme 
evangèlic/protestant

53 3,3 82,6

Islam 77 4,8 87,4
Testimonis Cristians de Jehovà 25 1,5 88,9
Budisme 0 0,0 88,9
Cristianisme ortodox 13 0,8 89,7
Judaisme 0 0,0 89,7
Cap: Agnosticisme 31 1,9 91,7
Cap: Ateisme 100 6,2 97,9
Altres 17 1,1 99,0
No ho sap 12 0,7 99,7
No contesta 4 0,3 100,0
13. Podria dir-me si acudeix  als actes de culte oficiós  religiós d'alguna confessió,  sense comptar les ocasions  relacionades amb cerimònies
de tipus social, com bodes,  comunions o funerals? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí, un cop per setmana o més 196 12,2 12,2
Sí, algun cop al mes 142 8,9 21,1
Sí, algun cop a l'any 244 15,2 36,3
No, mai 1018 63,6 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
15. Desitjaria poder acudir  amb més freqüència a un  centre de culte? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí 247 15,4 15,4
No 1310 81,9 97,3
No ho sap 42 2,6 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
16. Per quin motiu  principalment no acudeix amb  més assiduïtat a un centre de  culte? 

B: Acudiria més M Pond       
B: Acudiria més M Real

247
278

15,4
17,4

0
0,0

Manca de temps, feina 127 51,2 51,2
Motius familiars i/o personals 52 21,1 72,4
Està lluny de casa seva 25 10,3 82,6
Problemes de salut 22 8,8 91,4
Horaris del centre de culte, 
instal·lacions

8 3,1 94,6

Altres 10 4,0 98,6
No ho sap 3 1,4 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
17. Canviem de tema, té vostè  fills/ es? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí 1012 63,3 63,3
No 588 36,7 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
18. En general, va educar o  està educant els seus fills  seguint els preceptes d'una  confessió? 

B: Té fills/es M Pond       
B: Té fills/es M Real

1012
1055

63,3
65,9

0
0,0

Sí 630 62,2 62,2
No 378 37,3 99,5
No ho sap 2 0,2 99,7
No contesta 3 0,3 100,0
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1600
1600

100 100

19. Si ara tingués fills, els  educaria seguint els  preceptes d'una confessió  religiosa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí, amb tota seguretat els 
educaria seguint els 
preceptes d'una confessió

513 32,1 32,1

Probablement sí 228 14,2 46,3
Probablement no 255 16,0 62,2
No, amb tota seguretat no els 
educaria seguint els 
preceptes d'una confessió

557 34,8 97,1

No ho sap 43 2,7 99,8
No contesta 4 0,2 100,0
20. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que els pares  puguin sol·licitar a l'escola  que
els seus fills rebin  classes de la seva pròpia  religió? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Totalment a favor 398 24,9 24,9
[2] Més aviat a favor 492 30,7 55,6
[3] Més aviat en contra 270 16,9 72,5
[4] Totalment en contra 347 21,7 94,2
No ho sap 73 4,6 98,7
No contesta 20 1,3 100,0

Mitjana 2,38

Desviació típica 1,11

21. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que el sistema  educatiu incorpori una nova 
assignatura en la qual es  doni formació a tots els nens  sobre les principals  religions del món? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Totalment a favor 591 36,9 36,9
[2] Més aviat a favor 564 35,2 72,1
[3] Més aviat en contra 185 11,6 83,7
[4] Totalment en contra 187 11,7 95,4
No ho sap 65 4,1 99,4
No contesta 9 0,6 100,0

Mitjana 1,98

Desviació típica 1,00

22. Ha conegut o coneix  persones amb creences  religioses diferents a la  seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí 1374 85,9 85,9
No 220 13,7 99,6
No ho sap 6 0,4 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
23. En quins àmbits? 

B: Coneix M Pond            
B: Coneix M Real

1374
1385

85,9
86,6

0
0,0

Veïnatge 825 60,1
Feina 779 56,7
Comerç, restaurants, serveis 266 19,4
Família 377 27,5
Estudis 404 29,4
Pel carrer i altres espais 
públics

545 39,7

Fent turisme 342 24,9
Amics, coneguts 68 5,0
Altres 17 1,2
No ho sap 18 1,3
No contesta 11 0,8
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1600
1600

100 100

24. En concret, de quines  religions? 

B: Coneix M Pond            
B: Coneix M Real

1374
1385

85,9
86,6

0
0,0

Catolicisme 514 37,4
Cristianisme 
evangèlic/protestant

445 32,4

Islam 885 64,4
Testimonis Cristians de Jehovà 642 46,7
Budisme 285 20,8
Cristianisme ortodox 136 9,9
Judaisme 227 16,5
Cap: Agnosticisme 53 3,9
Cap: Ateisme 118 8,6
Altres 137 10,0
No ho sap 48 3,5
No contesta 10 0,8
25. Actualment, quants dels  seus amics més propers tenen  unes creences religioses  diferents a la seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Tots 25 1,6 1,6
La majoria 166 10,4 12,0
Només algun 731 45,7 57,6
Cap 645 40,3 98,0
No ho sap 30 1,9 99,8
No contesta 3 0,2 100,0
26. Ha entrat en alguna  ocasió en algun centre de  culte, situat a Catalunya,  que no sigui de la confessió  que vostè professa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí 469 29,3 29,3
No 1075 67,2 96,5
No professo cap religió, però 
he entrat en centres de culte

56 3,5 100,0

No contesta 0 0,0 100,0
27. De quines religions? 

B: Ha entrat M Pond           
B: Ha entrat M Real

469
463

29,3
28,9

0
0,0

Catolicisme 194 41,3
Cristianisme 
evangèlic/protestant

142 30,2

Islam 96 20,5
Testimonis Cristians de Jehovà 102 21,8
Budisme 73 15,6
Cristianisme ortodox 15 3,3
Judaisme 46 9,8
Altres 32 6,9
No ho sap 10 2,0
No contesta 3 0,6
28. Fins a quin punt està  d'acord en que diferents  grups religiosos puguin obrir  nous centres de culte en  diferents localitats del país? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt d'acord 223 14,0 14,0
[2] Bastant d'acord 611 38,2 52,1
[3] Poc d'acord 403 25,2 77,3
[4] Gens d'acord 261 16,3 93,6
No ho sap 73 4,5 98,2
No contesta 30 1,8 100,0

Mitjana 2,47

Desviació típica 0,95
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1600
1600

100 100

29. El Dret a la Llibertat  Religiosa està reconegut a la  Declaració Universal dels  Drets Humans. Considera que  aquest dret, a Catalunya,  està
molt, bastant, poc o  gens garantit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt garantit 380 23,7 23,7
[2] Bastant 795 49,7 73,4
[3] Poc 244 15,2 88,6
[4] Gens garantit 28 1,7 90,4
No ho sap 150 9,4 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 1,94

Desviació típica 0,71

30. Abans, ha comentat que el  Dret a la Llibertat Religiosa  està poc o gens garantit, per  quins motius principalment ho  considera? 

B: Poc o gens M Pond         
B: Poc o gens M Real

272
237

17
14,8

0
0,0

La gent no accepta la 
diversitat religiosa

103 37,8

Dificultats per a l'obertura 
de nous centres de cult

44 16,1

El marc legal de llibertat 
religiosa no és adequat

27 10,0

Les institucions públiques no 
fan prou per garantir aquest 
dret

23 8,6

Altres 15 5,4
No ho sap 50 18,3
No contesta 10 3,9
31. Considera que aquesta  manca de respecte als drets  de llibertat religiosa  afecta... 

B: Poc o gens M Pond         
B: Poc o gens M Real

272
237

17
14,8

0
0,0

Als creients de totes les 
religions per igual

97 35,6 35,6

Als catòlics especialment 13 4,6 40,2
Als creients de les religions 
minoritàries especialment

137 50,3 90,5

No ho sap 19 6,8 97,3
No contesta 7 2,7 100,0
32. A quines confessions  afecta especialment? 

B: Creients minories M Pond  
B: Creients minories M Real

137
124

8,5
7,8

0
0,0

Cristianisme 
evangèlic/protestant

28 20,2

Islam 97 71,0
Testimonis Cristians de Jehovà 24 17,3
Budisme 31 23,0
Cristianisme ortodox 14 10,0
Judaisme 27 19,9
Cap: Agnosticisme 2 1,8
Cap: Ateisme 2 1,8
Altres 20 14,8
No ho sap 15 11,3
No contesta 1 0,4
33. Ara parlarem més  concretament de vostè, amb  independència de les seves  pràctiques religioses, s'ha  sentit discriminat al llarg  dels dos
últims anys per  motius religiosos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí 88 5,5 5,5
No 1508 94,2 99,7
No ho sap 4 0,3 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
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1600
1600

100 100

34a. Per quin motiu es va  sentit discriminat per motius  religiosos? 

B: S'ha sentit discrim M Pond 
B: S'ha sentit discrim M Real

88
107

5,5
6,7

0
0,0

Discriminació d'un col·lectiu 
religiós cap a un altre (per 
exemple, impossibilitat de 
participar en una cerimònia o 
d'entrar en un centre de 
culte pel fet de no ser 
membre de la confessió)

37 42,4

Incomprensió pel fet 
d'identificar-se com a membre 
d'una altra confessió

11 12,9

Percepció que la religió 
catòlica té privilegis

9 10,2

Impossibilitat de dur a terme 
algunes pràctiques religioses 
o seguir alguns costums 
religiosos

8 9,5

Percepció que d'altres 
religions tenen privilegis

6 6,7

Altres 7 8,5
No ho sap 3 3,2
No contesta 6 6,7
34b. A on li va passar? 

B: S'ha sentit discrim M Pond 
B: S'ha sentit discrim M Real

88
107

5,5
6,7

0
0,0

En algun establiment públic 25 28,5
Al treball 23 26,0
Al veïnat 16 18,2
A la família 12 13,7
Al centre d'estudis 11 12,5
A l'Administració 7 8,3
Al grup d'amics 5 5,6
Fent turisme 1 1,2
Altres 14 16,2
No contesta 6 7,4
49. Altrament, al llarg dels  darrers dos anys, ha sentit  ofesos els seus sentiments  religiosos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Sí 92 5,7 5,7
No 1501 93,8 99,5
No ho sap 1 0,1 99,6
No contesta 6 0,4 100,0
49A.  Quin han estat els  principals motius d'aquesta  ofensa? 

B: S'ha sentit ofès M Pond    
B: S'ha sentit ofès M Real

92
99

5,7
6,2

0
0,0

Impossibilitat de dur a terme 
algunes pràctiques religioses 
o seguir alguns costums 
religiosos

3 3,7

Incomprensió pel fet 
d'identificar-se com a membre 
d'una altra confessió

13 14,5

Percepció que d'altres 
religions tenen privilegis

3 2,8

Discriminació d'un col·lectiu 
religiós cap a un altre (per 
exemple, impossibilitat de 
participar en una cerimònia o 
d'entrar en un centre de 
culte pel fet de no ser 
membre de la confessió)

63 68,6

No ho sap 0 0,4
No contesta 9 9,9

                                                

 2. Freqüències

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
diversitat. 2016

27REO 856



Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

35. Segons la seva opinió,  entre els veïns del seu  municipi, a on hi ha  diferents cultures,  nacionalitats o religions... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Hi ha bona relació i si 
sorgeix algun problema es 
resol pacíficament

776 48,5 48,5

Gairebé no hi ha relació, 
però la gent deixa viure, es 
respecta i gairebé no hi ha 
conflicte

717 44,8 93,3

Hi ha tensió i, fins i tot, 
hostilitat

50 3,1 96,4

No ho sap 53 3,3 99,8
No contesta 4 0,2 100,0
36. Amb quina de les següents  afirmacions està vostè més  d'acord? La presència de  persones creients d'altres  religions diferents a la 
catòlica... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Enriqueix la vida cultural de 
Catalunya

778 48,6 48,6

Posen en risc l'estil de vida 
de Catalunya

222 13,9 62,5

Em són indiferents. Tant m'és 
el que facin

503 31,4 93,9

No ho sap 80 5,0 98,9
No contesta 17 1,1 100,0
37.1. En quina mesura el  molesta o el molestaria tenir  a prop de casa seva un centre  de culte... Catòlic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 40 2,5 2,5
[2] Bastant 59 3,7 6,2
[3] Poc 318 19,9 26,1
[4] Gens 1159 72,4 98,5
No ho sap 16 1,0 99,5
No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 3,65

Desviació típica 0,67

37.2. Protestant/evangèlic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 89 5,6 5,6
[2] Bastant 124 7,8 13,3
[3] Poc 392 24,5 37,8
[4] Gens 938 58,6 96,4
No ho sap 48 3,0 99,5
No contesta 8 0,5 100,0

Mitjana 3,41

Desviació típica 0,87

37.3. Islàmic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 274 17,2 17,2
[2] Bastant 266 16,6 33,8
[3] Poc 327 20,4 54,2
[4] Gens 702 43,9 98,1
No ho sap 24 1,5 99,6
No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 2,93

Desviació típica 1,15
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1600
1600

100 100

37.4. Testimoni Cristià de  Jehovà. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 103 6,5 6,5
[2] Bastant 171 10,7 17,2
[3] Poc 406 25,4 42,5
[4] Gens 877 54,8 97,4
No ho sap 36 2,3 99,6
No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 3,32

Desviació típica 0,91

37.5. Budista. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 74 4,6 4,6
[2] Bastant 73 4,6 9,2
[3] Poc 373 23,3 32,5
[4] Gens 1009 63,1 95,6
No ho sap 65 4,1 99,7
No contesta 5 0,3 100,0

Mitjana 3,51

Desviació típica 0,80

37.6. Cristià Ortodox. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 64 4,0 4,0
[2] Bastant 105 6,6 10,6
[3] Poc 389 24,3 34,9
[4] Gens 959 60,0 94,9
No ho sap 76 4,8 99,7
No contesta 6 0,3 100,0

Mitjana 3,48

Desviació típica 0,80

37.7. Jueu. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 80 5,0 5,0
[2] Bastant 110 6,9 11,9
[3] Poc 400 25,0 36,9
[4] Gens 948 59,3 96,2
No ho sap 56 3,5 99,6
No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 3,44

Desviació típica 0,84

38. En general, considera que  en l'actualitat a Catalunya,  les institucions públiques i  les confessions religioses  col·laboren molt, bastant, 
poc o gens? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 90 5,7 5,7
[2] Bastant 373 23,3 28,9
[3] Poc 505 31,6 60,5
[4] Gens 165 10,3 70,8
No ho sap 463 28,9 99,8
No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 2,66

Desviació típica 0,82
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1600
1600

100 100

39. I considera que les  institucions públiques i les  confessions religioses  haurien de col·laborar entre  si més, igual o menys que en 
l'actualitat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Més 561 35,0 35,0
[2] Igual 445 27,8 62,9
[3] Menys 249 15,6 78,4
No ho sap 325 20,3 98,8
No contesta 20 1,2 100,0

Mitjana 1,75

Desviació típica 0,76

40. Considera que és molt  important, bastant, poc o  gens important que les  administracions públiques  promoguin el diàleg  interreligiós
entre les  diferents confessions  religioses del país? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 431 26,9 26,9
[2] Bastant 610 38,1 65,1
[3] Poc 282 17,6 82,7
[4] Gens 153 9,5 92,2
No ho sap 114 7,1 99,3
No contesta 11 0,7 100,0

Mitjana 2,11

Desviació típica 0,94

41. I considera que és molt  important, bastant, poc o  gens important que les  diferents confessions  religioses cooperin entre  elles i impulsin
el diàleg  interreligiós? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Molt 603 37,7 37,7
[2] Bastant 652 40,8 78,5
[3] Poc 165 10,3 88,8
[4] Gens 100 6,2 95,0
No ho sap 67 4,2 99,2
No contesta 13 0,8 100,0

Mitjana 1,84

Desviació típica 0,86

42. Hi ha confessions  religioses que duen a terme  tasques d'assistència social.  Considera que aquestes  tasques són... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Imprescindibles per al 
manteniment de la cohesió 
social

386 24,1 24,1

Bastant  importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

881 55,1 79,2

Poc importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

196 12,3 91,4

Gens importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

68 4,3 95,7

No ho sap 63 3,9 99,6
No contesta 6 0,4 100,0
43.1. L'augment de la  diversitat religiosa té una  especial incidència en  l'àmbit local. Ara li citaré  algunes iniciatives que els  ajuntaments
poden prendre i  m'agradaria que em digués si  hi està més aviat d'acord o  més aviat en desacord: Que  l'alcalde/alcaldessa es  reuneixi
habitualment amb els  representants de totes les  confessions religioses. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Més aviat d'acord 996 62,2 62,2
Més aviat en desacord 454 28,3 90,6
No ho sap 137 8,6 99,2
No contesta 13 0,8 100,0
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1600
1600

100 100

43.2. Que l'Ajuntament  consulti amb els  representants de les  diferents confessions  presents al municipi aquells  temes que puguin tenir 
conseqüències en l'exercici  de la llibertat religiosa  (plans d'ordenació,  ordenances municipals, etc.). 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Més aviat d'acord 1065 66,5 66,5
Més aviat en desacord 383 24,0 90,5
No ho sap 141 8,8 99,3
No contesta 11 0,7 100,0
43.4. Que  l'alcalde/alcaldessa o algun  dels regidors acudeixi  habitualment a alguns actes  organitzats per les diferents  confessions religiose
quan  les comunitats ho sol·licitin. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Més aviat d'acord 1015 63,4 63,4
Més aviat en desacord 436 27,2 90,7
No ho sap 127 8,0 98,6
No contesta 22 1,4 100,0
44. Considera que hauria  d'estar permès, prohibit o li  és indiferent, que els  creients de les diferents  religions duguin a terme de  manera
esporàdica activitats  com concerts, distribució  d'informació, etc. a la via  pública? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Hauria d'estar permés 747 46,7 46,7
Hauria d'estar prohibit 265 16,6 63,3
Li és indiferent 538 33,6 96,9
No ho sap 34 2,1 99,1
No contesta 15 0,9 100,0
45. Com segurament sap, cada  religió té les seves pròpies  prescripcions i ritus  funeraris que, a vegades,  requereixen adaptar els 
cementiris. De quina de les  maneres que li esmentaré creu  que s'haurien d'adaptar  per  tal de garantir els drets de  llibertat religiosa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Adaptant els cementiris 
públics a les necessitats de 
les diferents religions

935 58,5 58,5

Construint nous cementiris 
per a les minories religioses

268 16,8 75,2

Li és indiferent una o 
l'altra opció

170 10,6 85,8

No s'ha de fer res 58 3,6 89,4
Altres 37 2,3 91,8
No ho sap 104 6,5 98,3
No contesta 27 1,7 100,0
46. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que els ajuntaments  cedeixin puntualment 
equipaments públics (com  poliesportius o centres  culturals) a les entitats  religioses per dur-hi a terme  activitats que requereixen  d'espais d
gran capacitat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Totalment a favor 580 36,2 36,2
[2] Més aviat a favor 589 36,8 73,0
[3] Més aviat en contra 172 10,7 83,8
[4] Totalment en contra 163 10,2 94,0
No ho sap 83 5,2 99,2
No contesta 12 0,8 100,0

Mitjana 1,95

Desviació típica 0,97

47. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que existeixin  centres d'oració en  determinats
equipaments com  hospitals públics, centres  penitenciaris o aeroports? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

[1] Totalment a favor 520 32,5 32,5
[2] Més aviat a favor 614 38,3 70,8
[3] Més aviat en contra 236 14,7 85,6
[4] Totalment en contra 128 8,0 93,6
No ho sap 83 5,2 98,7
No contesta 20 1,3 100,0

Mitjana 1,98

Desviació típica 0,92

                                                

 2. Freqüències

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
diversitat. 2016

31REO 856



Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

48. Com creu que haurien de  ser aquests espais de culte? 

B: No tot en contra M Pond   
B: No tot en contra M Real

1369
1327

85,6
82,9

0
0,0

Hi hauria d'haver un espai 
per a cada religió

327 23,9 23,9

Hi hauria d'haver un únic 
espai comú per a totes les 
religions

932 68,1 91,9

No ho sap 100 7,3 99,2
No contesta 11 0,8 100,0
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1600
1600

100 100

C2. Quina de les següents  frases descriu millor la seva  situació en les passades  eleccions del 27 de setembre  al Parlament de Catalunya? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

No vaig poder votar 187 11,7 11,7
No vaig votar 255 15,9 27,6
Vaig pensar en anar-hi però 
no ho vaig fer

3 0,2 27,8

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

9 0,6 28,4

Estic segur/a que vaig votar 1122 70,1 98,5
No ho sap 8 0,5 99,0
No contesta 16 1,0 100,0
C3. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?   (cens) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

PPC 24 1,5
ERC 177 11,0
PSC 91 5,7
ICV - EUiA 17 1,1
C’s 56 3,5
CUP 78 4,9
Podemos 78 4,9
CDC 61 3,8
Junts pel Sí 191 11,9
Catalunya sí que es pot 33 2,1
PACMA 23 1,5
Altres partits 3 0,2
Nul 11 0,7
En blanc 21 1,3
No va poder votar 187 11,7
No va votar 267 16,7
No ho sap 38 2,4
No contesta 244 15,3
C3. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (cens) (Agrupació Parlament) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

PPC 24 1,5
PSC 91 5,7
C’s 56 3,5
CUP 78 4,9
Junts pel Sí 428 26,8
Catalunya sí que es pot 128 8,0
Altres Blanc 47 3,0
Nul 11 0,7
No va votar 454 28,4
Ns Nc 282 17,6
C5b. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Català (valencià / balear) 578 36,1 36,1
Castellà 719 45,0 81,1
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

130 8,1 89,2

Aranès 0 0,0 89,2
Altres llengües o altres 
combinacions

173 10,8 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

C6b. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se? 

B: Neix fora Cat M Pond     
B: Neix fora Cat M Real

614
595

38,4
37,2

0
0,0

Abans de 1950 28 4,6 4,6
1950-1959 59 9,7 14,3
1960-1969 75 12,2 26,4
1970-1979 85 13,9 40,4
1980-1989 39 6,3 46,7
1990-1994 23 3,8 50,5
1995-1999 31 5,1 55,6
2000-2004 102 16,6 72,2
Després de 2004 167 27,3 99,4
No ho sap/No se'n recorda 3 0,5 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C8. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

Treballa 822 51,4 51,4
No treballa 757 47,3 98,7
Està temporalment de baixa 20 1,2 99,9
No ho sap 1 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C8a. Vostè és...? 

B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

757
768

47,3
48,0

0
0,0

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

332 43,8 43,8

Aturat/ada i ha treballat 
abans

203 26,9 70,7

Pensionista (abans no ha 
treballat)

50 6,6 77,3

Aturat/ada i busca la primera 
feina

20 2,6 79,9

Estudiant 110 14,5 94,4
Treball domèstic no remunerat 41 5,5 99,9
No ho sap 0 0,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
C8b. Vostè és...? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

842
829

52,6
51,8

0
0,0

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

44 5,2 5,2

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

105 12,5 17,7

Assalariat/ada indefinit/ida 504 59,9 77,6
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

180 21,4 99,0

Membre de cooperativa 1 0,2 99,2
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 0,4 99,6

No ho sap 3 0,3 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

100 100

C9. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

100
100,0

0
0,0

No sap llegir i escriure 1 0,0 0,0
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l'escola

64 4,0 4,1

Va anar a l'escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

228 14,2 18,3

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat 
d'Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

333 20,8 39,1

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

211 13,2 52,3

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

162 10,1 62,4

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

176 11,0 73,4

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

127 7,9 81,3

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent 
(4 anys o més)

229 14,3 95,7

Cursos d'especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

52 3,3 98,9

Doctorat 12 0,8 99,7
Altres 1 0,1 99,7
No ho sap 1 0,0 99,8
No contesta 3 0,2 100,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Província 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Barcelona 73,7 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 72,6 74,7 73,2 75,4 74,6 72,4 72,6
Girona 9,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 10,2 9,7 10,5 9,5 9,9 10,5 9,4
Lleida 5,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 6,2 5,5 5,6 5,7 5,4 6,2 6,4
Tarragona 10,5 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 11,0 10,1 10,6 9,4 10,1 11,0 11,5
Grandària (milers) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

<2000 habitants 4,4 <1,1 >12,5 >23,7 >8,8 4,6 4,2 2,3 3,1 3,8 4,2 >7,6
2001-10000 habitants 14,1 <10,0 >23,5 >30,5 >25,0 12,9 15,3 11,7 <9,3 14,7 14,9 17,8
10001-50000 habitants 26,6 <23,0 >51,2 <13,6 >36,5 26,8 26,5 20,8 >36,8 28,6 <21,0 24,5
50001-150000 habitants 20,2 18,9 <12,7 >32,2 >29,8 18,6 21,7 25,1 23,2 18,9 19,6 17,5
150001-1000000 habitants 11,8 >16,0 <0,0 <0,0 <0,0 11,9 11,7 10,0 10,9 14,1 12,9 8,9
>1000000 habitants 22,8 >31,0 <0,0 <0,0 <0,0 25,3 20,5 >30,0 <16,7 19,7 27,4 23,6
Comarca 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Alt Camp 0,3 <0,0 0,0 0,0 >3,3 0,4 0,3 0,0 0,5 0,3 0,5 0,4
Alt Empordà 2,3 <0,0 >22,7 0,0 0,0 2,4 2,1 1,3 1,1 2,4 3,5 2,2
Alt Urgell 0,5 <0,0 0,0 >8,3 0,0 0,4 0,6 0,6 0,7 0,3 0,4 0,7
Bages 2,4 3,3 <0,0 0,0 <0,0 2,3 2,5 2,9 1,0 3,2 3,8 0,8
Baix Camp 2,0 <0,0 0,0 0,0 >19,0 2,2 1,8 2,6 1,6 2,4 1,2 2,2
Baix Ebre 1,9 <0,0 0,0 0,0 >17,8 1,8 1,9 1,4 1,6 1,7 2,5 1,9
Baix Empordà 1,7 <0,0 >17,0 0,0 0,0 1,3 2,1 2,7 2,1 1,4 1,3 1,7
Baix Llobregat 8,5 >11,5 <0,0 <0,0 <0,0 6,6 10,2 <2,9 10,6 10,5 6,4 8,8
Baix Penedès 1,8 <0,0 0,0 0,0 >16,8 1,7 1,8 1,4 1,6 2,0 1,6 1,9
Barcelonès 29,7 >40,3 <0,0 <0,0 <0,0 31,7 27,8 36,9 <22,3 28,8 35,0 27,6
Berguedà 0,8 1,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,6 0,0 0,0 1,1 0,0 >2,4
Conca de Barberà 0,2 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,2 0,3 0,5 0,2 0,2 0,2 0,3
Garraf 3,1 >4,2 <0,0 0,0 <0,0 2,5 3,7 1,7 >5,4 1,7 1,6 >5,8
Garrigues 0,6 <0,0 0,0 >9,9 0,0 0,6 0,6 0,5 0,6 0,7 0,6 0,4
Garrotxa 0,4 <0,0 >4,2 0,0 0,0 0,4 0,4 0,2 0,6 0,2 0,5 0,7
Gironès 3,1 <0,0 >31,2 0,0 <0,0 3,1 3,1 3,8 3,6 3,3 2,7 2,4
Maresme 3,6 >4,8 <0,0 0,0 <0,0 3,3 3,8 6,2 >9,2 2,7 <0,8 1,7
Montsià 0,4 <0,0 0,0 0,0 >4,0 0,4 0,5 0,0 0,2 0,5 0,7 0,4
Noguera 0,8 <0,0 0,0 >13,1 0,0 0,8 0,7 0,4 1,0 0,7 0,8 0,8
Osona 3,8 >5,2 <0,0 0,0 <0,0 <2,4 >5,2 2,9 2,1 4,6 5,2 3,2
Pallars Jussà 0,3 0,0 0,0 >4,9 0,0 0,3 0,3 0,5 0,6 0,2 0,2 0,1
Pla d'Urgell 0,5 <0,0 0,0 >8,5 0,0 0,7 0,3 0,6 0,2 0,4 0,6 0,8
Priorat 0,3 <0,0 0,0 0,0 >3,3 0,3 0,4 0,2 0,3 0,3 0,1 0,6
Segarra 0,3 0,0 0,0 >4,6 0,0 0,3 0,2 0,3 0,2 0,2 0,4 0,4
Segrià 2,8 <0,0 <0,0 >47,2 <0,0 2,9 2,7 2,6 2,3 2,8 2,9 3,1
Selva 2,5 <0,0 >24,7 0,0 <0,0 3,0 2,0 2,5 2,1 2,7 2,6 2,3
Tarragonès 3,5 <0,0 <0,0 0,0 >33,8 3,9 3,2 4,5 3,5 2,7 4,1 3,8
Urgell 0,2 0,0 0,0 >3,5 0,0 0,3 0,1 0,2 0,2 0,1 0,3 0,3
Vallès Occidental 11,3 >15,3 <0,0 <0,0 <0,0 11,9 10,6 8,1 13,4 13,6 8,5 10,5
Vallès Oriental 10,5 >14,2 <0,0 <0,0 <0,0 10,8 10,2 11,6 11,3 8,4 11,2 11,7
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Català 43,0 39,7 49,2 >65,5 47,8 43,8 42,1 34,5 41,6 46,0 42,6 44,6
Castellà 51,9 54,4 48,2 <28,3 50,3 50,8 52,9 56,8 54,8 49,3 50,6 52,0
Li és indiferent 5,2 5,9 2,5 6,2 2,0 5,4 5,0 >8,7 3,6 4,7 6,8 3,5
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

85,3 86,2 82,0 83,2 83,5 84,4 86,2 80,3 76,2 80,5 90,4 >97,4

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

2,1 1,6 3,0 >7,8 1,8 1,3 2,8 2,8 1,5 3,0 1,5 1,4

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger)

12,6 12,2 15,0 8,9 14,8 14,3 11,0 16,9 >22,4 >16,5 <8,1 <1,2

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sexe 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Home 48,4 47,7 49,7 51,5 50,5 >100,0 <0,0 53,6 47,2 52,2 47,7 41,5
Dona 51,6 52,3 50,2 48,5 49,5 <0,0 >100,0 46,4 52,8 47,8 52,3 58,5
Edat 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

De 16 a 24 anys 11,1 11,0 11,7 10,7 11,3 12,3 10,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 25 a 34 anys 16,5 16,9 15,7 16,1 14,8 16,1 16,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 30,7 31,1 30,7 28,3 29,5 33,2 28,5 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 21,3 21,0 22,5 22,5 22,3 21,0 21,6 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
Més de 64 anys 20,3 20,0 19,2 22,3 22,3 17,4 23,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
C100. Em podria dir on va  néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catalunya 61,6 61,1 62,0 68,0 61,5 62,9 60,4 >73,3 63,5 >68,6 55,1 <50,1
Altres comunitats autònomes 19,6 20,6 15,7 13,9 19,5 18,0 21,1 <1,4 <7,0 <7,1 >31,7 >46,2
Unió Europea 4,0 3,9 2,5 7,8 4,8 4,0 4,0 >7,0 4,8 5,0 2,2 2,3
Resta del món 14,7 14,4 19,7 10,3 14,3 15,0 14,4 18,3 >24,7 >19,4 11,0 <1,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C101. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

314
284

243
87

25
63

13
56

33
78

140
134

174
150

2
6

19
14

35
37

108
97

150
130

Andalusia 42,9 40,9 61,9 36,9 46,2 <31,4 52,2 0,0 <8,8 34,9 >58,6 38,5
Aragó 9,1 8,6 3,2 22,5 12,8 8,2 9,9 17,2 0,0 1,7 5,7 >14,4
Astúries 0,1 0,0 0,0 0,0 1,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Balears 4,8 5,9 1,6 1,7 0,0 >8,9 <1,5 0,0 >37,6 0,6 2,4 3,5
Canàries 1,2 1,2 1,6 0,0 1,3 0,6 1,7 0,0 >15,8 2,4 0,0 0,0
Cantàbria 0,3 0,0 0,0 1,7 >2,6 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3
Castella-Lleó 8,9 10,2 6,3 1,7 3,8 13,8 4,9 0,0 0,0 2,4 9,5 11,2
Castella-La Manxa 4,4 4,4 0,0 11,7 5,1 4,9 4,1 17,2 2,3 1,8 2,4 6,6
Comunitat Valenciana 3,4 3,2 3,2 6,7 3,8 5,4 1,8 16,3 0,0 8,1 1,5 3,9
Extremadura 6,1 5,6 9,5 4,6 7,7 6,2 6,1 0,0 14,0 10,8 6,5 3,9
Galícia 4,4 4,4 4,8 1,7 5,1 6,4 2,8 0,0 2,1 >17,1 3,5 2,4
La Rioja 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0
Madrid 2,2 2,1 1,6 6,3 1,3 4,3 0,5 15,8 0,0 >9,3 2,8 0,1
Múrcia 6,1 6,6 4,8 4,6 3,8 6,4 5,8 0,0 3,4 2,4 3,8 8,9
Navarra 1,0 1,1 0,0 0,0 1,3 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0
Euskadi/País Basc 3,8 4,6 1,6 0,0 1,3 0,6 6,4 16,3 >15,8 8,5 <0,0 3,7
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,6 0,3 0,2 >17,2 0,0 0,0 0,0 0,3
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C102. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 

B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

65
75

45
15

4
10

7
31

8
19

31
32

33
43

13
11

13
16

24
34

7
7

8
7

Itàlia 29,6 39,7 0,0 9,0 5,3 >49,7 <10,7 >76,4 49,5 13,3 0,0 0,0
França 19,6 17,9 40,0 17,0 21,1 18,1 20,9 0,0 0,0 30,5 19,5 49,8
Romania 18,3 <5,7 20,0 >52,8 >57,9 9,8 26,3 18,7 18,9 27,3 5,7 0,0
Bulgària 7,5 6,5 10,0 9,2 10,5 2,7 12,0 3,2 >31,6 1,7 0,0 0,0
Alemanya 5,5 6,5 10,0 3,0 0,0 0,7 10,0 0,0 0,0 0,9 >39,8 5,3
Portugal 4,4 5,7 0,0 3,0 0,0 0,0 8,4 1,7 0,0 0,0 0,0 >34,4
Holanda 4,0 5,7 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >35,1 0,0
Polònia 4,7 5,7 0,0 6,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 12,4 0,0 0,0
Dinamarca 4,6 6,5 0,0 0,0 0,0 9,4 0,0 0,0 0,0 12,1 0,0 0,0
Anglaterra 1,2 0,0 >20,0 0,0 0,0 1,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,5
Letònia 0,7 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 1,3 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0
C103. A quin país va néixer  vostè? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

235
236

170
59

31
79

10
41

24
57

116
129

119
107

33
37

65
62

95
94

38
37

5
6

Marroc 22,6 <13,8 >43,0 >53,5 >45,6 31,1 14,2 28,0 26,4 24,2 <7,1 23,0
Bolívia 11,1 14,3 2,5 0,0 3,5 9,9 12,2 8,0 10,4 11,3 15,9 0,0
Argentina 9,1 11,1 1,3 4,0 7,0 7,7 10,4 1,3 4,6 9,9 >22,7 0,0
Equador 7,1 8,9 2,5 4,7 1,8 6,2 8,0 9,1 4,3 7,8 9,5 0,0
Colòmbia 5,2 4,6 5,1 4,5 10,5 4,2 6,3 9,2 1,3 6,3 6,6 0,0
Hondures 4,6 3,3 >13,9 0,0 3,5 1,4 7,7 7,3 >10,3 1,3 0,0 9,0
Mèxic 3,9 5,4 0,0 0,0 0,0 <0,0 >7,7 0,0 >10,1 2,7 0,0 0,0
República Dominicana 3,6 4,6 0,0 7,0 0,0 4,6 2,6 >16,6 4,3 0,2 0,0 0,0
Perú 3,5 4,6 0,0 0,0 1,8 0,4 6,6 0,0 4,0 5,9 0,0 0,0
Pakistan 3,2 3,5 1,3 0,0 5,3 >6,5 0,0 1,2 4,5 4,4 0,0 0,0
Costa Rica 2,4 3,3 0,0 0,0 0,0 2,5 2,2 0,0 0,0 3,1 6,9 0,0
Cuba 2,7 3,3 2,5 0,0 0,0 2,2 3,1 0,0 0,0 0,8 6,9 >63,0
Brasil 2,7 3,3 0,0 4,7 1,8 2,7 2,7 0,7 4,5 2,7 1,1 5,0
Paraguai 2,2 3,0 0,0 0,0 0,0 2,2 2,2 0,0 4,0 2,7 0,0 0,0
Gambia 1,5 0,0 >11,4 0,0 0,0 2,7 0,3 1,2 1,2 1,7 2,1 0,0
Senegal 1,5 0,0 >7,6 7,3 1,8 2,5 0,5 3,7 0,4 2,2 0,0 0,0
Uruguai 1,8 1,7 3,8 0,0 0,0 2,9 0,7 0,0 0,0 0,4 >9,9 0,0
EEUU 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Congo 1,2 1,5 0,0 2,4 0,0 2,4 0,0 0,7 0,0 2,7 0,0 0,0
Ghana 1,2 1,5 0,0 2,3 0,0 0,2 2,2 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0
Guatemala 1,1 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 >4,0 0,0 0,0 0,0
Australia 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 >4,5 0,0 0,0 0,0
Canada 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0
Síria 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,8 0,0
India 0,9 0,0 1,3 0,0 >7,0 1,4 0,4 1,3 0,0 1,3 1,1 0,0
Algèria 0,4 0,0 0,0 0,0 >3,5 0,0 0,7 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0
El Salvador 0,3 0,0 1,3 2,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0
Veneçuela 0,4 0,0 1,3 2,4 1,8 0,2 0,7 0,0 0,0 0,4 1,7 0,0
Rússia 0,2 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
Corea del sud 0,2 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Geòrgia 0,2 0,0 0,0 0,0 1,8 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Ucraïna 0,1 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
Guinea equatorial 0,2 0,0 0,0 0,0 1,8 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catalunya 43,3 42,8 44,0 51,4 41,8 44,5 42,2 >57,9 49,4 45,0 <34,3 37,4
Altres comunitats autònomes 37,6 39,4 30,7 29,5 36,3 34,7 40,4 <13,8 <17,9 <31,7 >52,8 >59,7
Unió Europea 3,7 3,4 3,7 6,3 4,8 3,6 3,8 >7,4 5,2 4,3 2,2 <1,3
Resta del món 15,1 14,2 >21,2 12,9 16,8 16,8 13,5 >21,0 >27,4 >19,1 <10,7 <0,5
No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 >0,9
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

602
553

464
166

49
123

28
119

61
145

269
269

333
284

24
28

47
44

156
147

180
162

194
172

Andalusia 45,7 43,1 >65,0 44,7 50,3 40,3 50,0 55,6 43,0 50,3 53,4 <34,1
Aragó 8,0 7,7 2,4 >23,0 8,3 5,1 10,4 2,4 7,2 7,1 4,3 >13,0
Astúries 1,0 1,1 0,0 0,0 1,4 0,2 1,7 0,0 0,9 1,7 0,0 1,6
Balears 1,4 1,8 0,8 0,0 0,0 2,2 0,8 0,0 0,8 0,0 0,0 >4,2
Canàries 1,0 1,3 0,8 0,0 0,0 0,1 1,8 0,0 >6,2 0,3 0,0 1,5
Cantàbria 0,7 0,6 0,0 0,8 2,1 1,3 0,2 1,7 0,0 0,0 1,6 0,4
Castella-Lleó 7,3 7,8 4,9 3,1 6,9 10,0 5,0 0,0 7,1 3,7 7,5 10,8
Castella-La Manxa 5,1 5,3 2,4 8,7 4,1 6,0 4,3 1,7 >11,9 6,0 5,3 2,9
Comunitat Valenciana 3,4 3,4 3,3 5,3 3,4 >6,1 <1,3 3,3 0,0 3,9 1,3 6,0
Extremadura 9,5 9,8 8,1 3,8 10,3 9,2 9,7 17,4 7,3 >17,7 8,8 <3,0
Galícia 4,5 4,7 3,3 3,2 4,8 5,4 3,8 0,9 6,2 7,7 4,3 2,3
La Rioja 1,0 1,2 0,8 0,0 0,0 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,2
Madrid 1,8 1,8 0,8 1,6 2,1 1,7 1,8 0,0 >7,1 0,4 1,9 1,7
Múrcia 7,2 8,3 4,9 5,2 2,1 10,0 5,0 1,7 1,3 <0,7 8,7 >13,3
Navarra 0,6 0,6 0,0 0,0 2,1 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0
Euskadi/País Basc 0,7 0,6 1,6 0,8 1,4 0,6 0,8 1,6 0,8 0,3 0,0 1,7
Ceuta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Melilla 0,1 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,1 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 >12,0 0,0 0,0 0,0 1,3
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C112. A quin país va néixer  el seu pare? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

301
332

208
71

40
100

18
75

36
86

158
173

143
159

50
63

86
92

115
126

44
41

6
10

Marroc 19,9 <12,6 >35,0 28,8 >40,7 25,5 13,7 21,0 22,6 20,5 12,0 18,2
Bolívia 8,6 11,8 2,0 0,0 2,3 7,3 10,1 5,2 7,8 9,4 13,5 0,0
Argentina 6,5 8,0 1,0 4,3 4,7 6,1 6,8 0,8 7,3 5,9 13,5 0,0
Equador 5,6 7,3 2,0 2,5 1,2 4,6 6,7 5,8 3,3 6,5 8,1 0,0
Itàlia 5,8 7,3 2,0 3,6 2,3 8,0 3,4 >18,9 3,9 3,2 1,9 0,0
Colòmbia 5,1 5,2 4,0 3,6 7,0 4,9 5,4 6,4 4,4 5,2 5,6 0,0
Romania 3,9 1,3 2,0 >21,4 >12,8 1,9 6,1 4,6 2,8 5,8 1,0 0,0
Hondures 3,6 2,7 >11,0 0,0 2,3 1,0 6,4 4,7 >7,8 1,1 0,0 7,1
Mèxic 3,2 4,4 1,0 0,0 0,0 <0,3 >6,4 0,0 >8,1 2,3 0,0 0,0
Brasil 3,0 3,9 1,0 2,5 0,0 2,0 4,1 0,4 3,4 2,3 6,8 3,9
República Dominicana 2,8 3,8 0,0 3,7 0,0 3,4 2,1 >10,7 3,3 0,2 0,0 0,0
Pakistan 2,5 2,8 1,0 0,0 3,5 4,8 0,0 0,8 3,4 3,7 0,0 0,0
Perú 2,7 3,8 0,0 0,0 1,2 0,3 >5,4 0,0 3,0 4,9 0,0 0,0
França 2,2 1,3 2,0 >9,2 4,7 1,3 3,2 1,3 1,2 3,4 1,8 6,7
Gambia 1,7 0,0 >13,0 0,0 0,0 2,5 0,8 3,2 1,4 1,4 1,8 0,0
Bulgària 1,6 1,4 1,0 3,7 2,3 0,5 2,8 0,8 >4,7 0,4 0,0 0,0
Paraguai 1,7 2,5 0,0 0,0 0,0 1,6 1,8 0,0 3,0 2,3 0,0 0,0
Senegal 1,3 0,0 >7,0 3,9 1,2 2,1 0,4 3,2 0,3 1,8 0,0 0,0
Alemanya 1,3 1,4 2,0 1,2 0,0 0,4 2,3 0,0 0,5 0,2 >6,7 6,7
Potrugal 1,2 1,3 2,0 1,2 0,0 0,0 2,5 1,2 0,0 0,3 0,0 >43,9
Guatemala 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,0
Congo 0,9 1,3 0,0 1,3 0,0 1,8 0,0 0,5 0,0 2,3 0,0 0,0
EEUU 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 >5,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Síria 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,7 0,0
Uruguai 1,1 1,4 1,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,6 0,0
Holanda 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0
Cuba 1,1 1,3 2,0 0,0 0,0 1,6 0,6 0,0 0,0 0,7 >5,9 0,0
Costa Rica 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0
Dinamarca 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0
Xile 1,1 1,4 0,0 0,0 1,2 2,1 0,0 0,8 0,0 2,6 0,0 0,0
Ghana 0,9 1,3 0,0 1,2 0,0 0,1 1,8 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0
Polònia 1,0 1,3 0,0 2,4 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0
India 0,7 0,0 1,0 0,0 >4,7 1,0 0,3 0,8 0,0 1,1 1,0 0,0
Algèria 0,4 0,0 0,0 1,3 >2,3 0,0 0,7 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0
Regne Unit 0,4 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 >13,4
Ucraïna 0,1 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Geòrgia 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
El Salvador 0,1 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
Suïssa 0,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Filipines 0,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Corea del sud 0,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Rússia 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Letònia 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Guinea equatorial 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,0 1,0 1,2 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
No contesta 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 >3,4 0,0 0,0 0,0
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catalunya 41,7 40,2 46,7 53,7 40,8 42,9 40,6 >58,6 48,4 42,8 <34,7 <32,7
Altres comunitats autònomes 38,6 40,9 29,0 28,2 37,0 36,1 41,0 <8,7 <20,5 33,4 >52,3 >63,3
Unió Europea 3,6 3,6 2,2 5,3 4,0 3,7 3,5 >8,7 3,4 3,9 2,9 <1,4
Resta del món 15,8 15,0 21,7 12,9 17,5 16,9 14,8 >24,0 >27,7 >19,9 <10,1 <1,4
No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,4 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 >1,1
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

618
544

483
167

46
116

26
113

62
148

280
274

338
270

15
23

54
39

164
157

179
157

205
168

Andalusia 43,1 39,8 >68,1 48,1 48,0 38,3 47,0 35,9 36,8 38,9 >55,7 37,7
Aragó 9,5 9,6 3,4 14,6 11,5 6,6 11,9 9,5 <0,8 8,9 <3,4 >17,7
Astúries 0,6 0,5 0,0 1,7 0,7 0,3 0,8 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,3
Balears 2,0 2,4 0,9 0,0 0,7 3,6 0,8 0,0 >13,0 0,0 0,0 2,7
Canàries 0,2 0,0 0,9 0,0 >1,4 0,3 0,1 0,0 0,8 0,5 0,0 0,0
Cantàbria 1,0 1,1 0,0 0,8 1,4 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,4
Castella-Lleó 7,9 8,7 5,2 2,5 5,4 8,5 7,4 2,6 11,7 4,6 9,1 8,8
Castella-La Manxa 5,5 5,6 0,0 10,7 6,8 7,0 4,3 >21,9 1,6 6,3 5,3 4,9
Comunitat Valenciana 4,7 5,2 2,6 5,0 2,7 4,5 4,9 >16,9 >12,6 2,3 2,7 5,5
Extremadura 8,8 9,1 11,2 4,8 6,1 9,5 8,2 0,0 4,8 >19,9 7,6 <2,6
Galícia 6,0 6,4 4,3 4,0 5,4 8,1 4,3 2,7 11,0 >10,1 4,0 3,4
La Rioja 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0
Madrid 1,6 1,6 0,0 4,7 1,4 2,4 1,0 2,5 0,7 2,1 1,5 1,5
Múrcia 5,3 5,9 2,6 3,1 3,4 6,8 4,0 5,5 0,0 <0,8 5,6 >9,9
Navarra 0,7 0,5 0,0 0,0 2,7 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,2 >1,9
Euskadi/País Basc 2,0 2,3 0,9 0,0 1,4 0,4 3,3 2,6 5,5 1,8 0,2 2,7
Ceuta 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,2 0,1 0,0 0,8 0,3 0,0 0,0
Melilla 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C122. A quin país va néixer  la seva mare? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

311
328

220
75

38
96

17
71

36
86

160
170

151
158

58
62

82
88

117
125

44
41

9
12

Marroc 18,5 <10,7 >36,5 30,3 >40,7 23,8 12,8 17,8 23,6 20,1 7,0 11,6
Bolívia 7,6 9,9 2,1 0,0 2,3 5,6 9,6 4,5 8,2 7,0 13,5 0,0
Argentina 6,0 7,4 1,0 2,3 4,7 5,6 6,5 0,7 3,6 8,0 >13,5 0,0
Equador 5,4 6,9 2,1 2,7 1,2 4,5 6,3 5,1 3,5 6,3 8,1 0,0
Colòmbia 5,0 4,9 4,2 3,8 7,0 4,9 5,1 5,5 4,6 5,1 5,6 0,0
Itàlia 5,3 6,9 1,0 2,6 1,2 8,0 2,4 >17,1 4,1 2,6 0,0 0,0
República Dominicana 4,6 6,2 0,0 3,9 0,0 7,1 2,0 >14,4 3,5 2,7 0,0 0,0
Romania 3,7 1,2 2,1 >21,2 >12,8 1,9 5,7 4,0 2,7 5,7 1,0 0,0
Hondures 3,5 2,5 >11,5 0,0 2,3 1,0 6,0 4,1 >8,2 1,0 0,0 4,5
Mèxic 3,0 4,2 0,0 0,0 0,0 <0,0 >6,1 0,0 >8,1 2,2 0,0 0,0
Alemanya 3,0 3,7 1,0 1,3 1,2 1,8 4,2 0,0 0,0 2,8 >12,6 4,3
Perú 2,6 3,6 0,0 0,0 1,2 0,3 5,2 0,0 3,2 4,8 0,0 0,0
Pakistan 2,4 2,7 1,0 0,0 3,5 4,7 0,0 0,7 3,6 3,6 0,0 0,0
Cuba 2,2 2,5 2,1 0,0 1,2 1,9 2,5 0,0 0,5 0,7 5,9 >31,8
Uruguai 2,3 2,7 3,1 0,0 0,0 3,9 0,5 5,1 0,0 0,3 >8,5 0,0
Brasil 1,9 2,5 0,0 2,7 0,0 2,0 1,9 0,4 3,6 2,2 0,0 2,5
Costa Rica 1,8 2,5 0,0 0,0 0,0 1,8 1,7 0,0 0,0 2,5 >5,9 0,0
Gambia 1,7 0,0 >13,5 0,0 0,0 2,5 0,8 2,7 1,5 1,4 1,8 0,0
Bulgària 1,6 1,3 1,0 3,9 2,3 0,5 2,6 0,7 >4,9 0,4 0,0 0,0
Paraguai 1,7 2,4 0,0 0,0 0,0 1,6 1,7 0,0 3,2 2,2 0,0 0,0
Senegal 1,1 0,0 >6,3 4,1 1,2 1,8 0,4 2,1 0,3 1,8 0,0 0,0
Guatemala 0,8 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 >3,2 0,0 0,0 0,0
EEUU 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 >5,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Canada 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0
Ghana 0,9 1,2 0,0 1,3 0,0 0,1 1,7 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0
Congo 0,9 1,2 0,0 1,4 0,0 1,8 0,0 0,4 0,0 2,2 0,0 0,0
Síria 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,7 0,0
Holanda 0,8 1,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0
França 0,9 0,0 2,1 >7,1 2,3 1,0 0,8 0,0 0,5 1,1 1,8 4,3
Xile 1,1 1,3 0,0 0,0 1,2 2,1 0,0 0,7 0,0 2,5 0,0 0,0
Potrugal 1,0 1,2 1,0 1,3 0,0 0,0 2,1 0,4 0,0 0,0 0,0 >32,3
Polònia 1,0 1,2 0,0 2,6 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0
Suècia 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 >5,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 0,5 0,0 2,1 2,3 1,2 0,2 0,8 0,0 1,0 0,4 0,9 0,0
India 0,7 0,0 1,0 0,0 >4,7 1,0 0,3 0,7 0,0 1,1 1,0 0,0
Regne Unit 0,4 0,0 2,1 0,0 1,2 0,2 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 >8,6
El Salvador 0,2 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0
Algèria 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,6 0,7 0,0 0,4 0,0 0,0
Guinea equatorial 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Filipines 0,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Rússia 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Letònia 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Corea del sud 0,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Ucraïna 0,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 1,3 1,2 0,4 0,0 0,7 0,0 0,2 0,0 0,0
No contesta 1,0 1,3 0,0 1,4 0,0 1,8 0,2 0,0 >3,9 0,0 0,0 0,0
C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 

B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Casat/ada 47,1 46,4 53,2 47,3 46,3 49,5 44,9 <2,8 <23,6 >53,3 >69,2 >57,9
Amb parella estable 10,4 10,3 11,5 13,2 8,8 9,0 11,8 12,7 >21,4 >15,4 <2,7 <0,9
Divorciat/ada 4,7 4,5 4,2 4,0 7,0 3,2 6,1 <0,0 <1,6 5,5 >9,5 3,6
Separat/ada 2,6 2,3 2,7 4,8 3,8 1,6 3,6 <0,1 1,6 2,6 3,8 3,6
Vidu/a 7,8 8,1 6,7 7,1 6,8 <3,6 >11,7 <0,0 <0,0 <1,7 4,9 >30,5
Solter/a 27,4 28,5 21,5 23,6 27,5 >33,2 <21,9 >84,4 >51,7 <21,5 <10,0 <3,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

                                                

 3. Encreuaments per edat i sexe

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
diversitat. 2016

44REO 856



Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

1. Digui'm, si us plau, el  nom de les confessions  religioses que coneix. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 95,0 95,3 92,2 97,4 94,0 94,2 95,6 89,5 93,2 93,0 97,6 99,6
Cristianisme 
evangèlic/protestant

51,0 52,3 <38,5 42,4 58,8 49,5 52,4 49,0 >60,3 52,9 51,4 <41,3

Islam 68,9 66,8 72,0 75,3 76,8 74,4 63,6 72,7 >79,5 >80,3 70,0 <39,6
Testimonis Cristians de Jehovà 39,4 37,4 29,7 44,5 >59,3 35,2 43,3 32,7 32,2 37,5 >51,8 38,7
Budisme 46,7 48,3 <30,2 44,3 52,0 49,7 43,9 >57,2 54,0 >55,4 48,8 <19,6
Cristianisme ortodox 17,7 15,4 <8,2 >31,6 >34,8 17,5 17,8 17,4 <12,3 >22,0 19,8 13,4
Hinduisme 22,8 23,2 17,2 18,9 27,5 24,5 21,3 29,3 27,8 >27,3 23,1 <8,1
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

11,9 11,8 <4,7 8,4 >21,3 10,5 13,3 8,0 12,0 14,9 >17,2 <3,9

Fe Bahà'í 0,4 0,2 0,7 0,7 0,8 0,7 0,0 0,0 0,2 0,2 >1,1 0,1
Sikhisme 2,7 2,3 >5,2 1,3 3,5 2,8 2,6 4,6 1,1 3,2 4,4 <0,4
Taoisme 6,2 5,9 4,7 5,6 >10,0 >8,4 <4,1 <1,3 3,7 >10,5 7,2 <3,3
Judaisme 31,3 31,2 23,0 31,2 >40,0 34,6 28,3 >44,5 >45,1 34,4 28,7 <11,1
Altres 7,4 8,1 7,5 6,8 <3,0 >10,1 <4,9 4,7 8,5 7,6 >11,3 <3,7
Cap 0,7 0,7 0,7 0,7 1,0 0,4 1,1 0,2 0,2 >2,0 0,2 0,0
No ho sap 0,9 1,1 1,0 0,0 0,0 0,8 1,0 1,5 >2,2 1,1 0,3 0,0
No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0
2. D'aquestes que vostè ha  mencionat quines sap que  tenen algun centre de culte a  Catalunya? 

B: Menciona alguna M Pond   
B: Menciona alguna M Real

1568
1576

1152
390

156
393

93
397

167
396

763
779

805
797

175
172

258
240

474
471

337
349

325
344

Catolicisme 95,7 96,3 91,6 97,3 93,9 94,0 97,3 89,0 94,3 95,6 97,5 98,5
Cristianisme 
evangèlic/protestant

45,4 47,4 <33,8 33,6 48,5 43,5 47,1 40,5 50,6 49,3 47,0 <36,5

Islam 64,8 63,6 69,2 64,6 69,4 68,7 61,2 66,6 >76,8 >77,7 67,2 <33,2
Testimonis Cristians de Jehovà 34,2 33,9 <23,9 31,6 >47,7 31,5 36,8 26,8 <22,9 34,1 >47,7 33,5
Budisme 29,1 >33,2 <14,8 <15,8 21,7 30,0 28,2 24,6 28,4 >35,5 >37,3 <14,1
Cristianisme ortodox 8,7 <6,9 5,6 >17,9 >19,2 9,3 8,1 10,4 6,7 8,2 >13,5 <5,2
Hinduisme 7,3 7,6 6,6 2,4 8,6 7,7 6,9 6,9 >11,4 7,4 9,8 <1,5
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

4,9 5,3 1,5 2,5 6,6 4,2 5,5 3,2 5,0 4,2 >9,5 <2,0

Fe Bahà'í 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 >0,8 0,0
Sikhisme 0,7 0,3 >3,8 0,0 1,5 1,1 0,3 0,5 0,6 0,7 1,5 0,2
Taoisme 0,5 0,5 1,0 0,0 0,8 0,9 0,1 0,0 0,2 >1,4 0,4 0,0
Judaisme 18,9 >21,4 <11,5 <7,7 14,6 21,3 16,6 20,9 >28,8 21,8 16,4 <8,3
Altres 2,1 2,7 1,0 0,5 0,0 >3,4 <0,8 1,9 1,2 2,7 >4,0 <0,1
Cap 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 >0,8
No ho sap 0,6 0,6 0,8 0,7 0,5 0,9 0,3 >3,8 0,2 0,1 0,4 0,1
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3.1. En una escala del 0 al  10, on 0 és cap coneixement i  10 molt coneixement, valori  el grau de coneixement que  vostè té de les següents  confessions religioses
Catolicisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 3,9 3,0 >9,0 3,3 5,5 >5,3 2,6 4,6 3,8 4,1 3,8 3,4
[1] 1,4 1,8 0,7 0,5 0,0 1,5 1,3 0,6 >5,0 1,1 <0,0 0,8
[2] 1,3 0,8 >3,5 2,7 2,3 1,2 1,5 >4,4 1,6 0,7 1,1 0,6
[3] 2,3 1,9 4,0 2,7 2,8 3,3 1,3 2,4 >4,5 1,3 1,1 3,1
[4] 3,9 3,8 4,5 3,4 4,5 4,2 3,7 6,5 5,6 3,8 4,8 <0,4
[5] 13,6 13,8 15,7 10,9 11,8 >17,7 <9,8 13,5 >20,4 >17,0 <9,4 <7,5
[6] 9,5 9,3 7,2 9,3 12,5 9,0 9,9 12,2 >14,8 7,9 7,5 8,1
[7] 12,2 12,2 11,2 15,2 11,0 12,6 11,8 11,9 9,6 13,5 12,7 12,0
[8] 23,7 24,4 20,0 21,3 23,5 21,5 25,7 22,4 18,7 21,5 24,6 >30,8
[9] 10,9 10,9 9,7 14,4 10,8 10,5 11,4 7,3 <4,6 11,8 >14,5 13,0
[10] Molt coneixement 17,1 18,0 13,2 16,1 15,3 <13,2 >20,9 14,0 <11,4 17,2 20,6 20,0
No ho sap 0,1 0,0 >1,0 0,0 0,3 0,1 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0 0,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Mitjana 6,97 7,08 6,25 7,06 6,80 6,60 7,32 6,53 6,07 6,99 7,38 7,49
Desviació típica 2,52 2,43 2,95 2,46 2,60 2,61 2,37 2,61 2,61 2,48 2,39 2,33
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

3.2. Cristianisme  evangèlic/protestant. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 30,6 <26,7 >46,5 31,1 >42,5 30,9 30,2 22,8 <15,1 26,1 29,5 >55,3
[1] 5,1 5,6 5,0 4,9 2,3 6,1 4,3 6,2 3,8 5,3 6,5 4,0
[2] 11,3 12,0 8,5 10,8 9,0 9,9 12,6 <5,3 >19,4 10,9 10,9 9,0
[3] 8,7 8,5 10,2 11,1 6,8 9,0 8,4 9,2 >12,9 7,3 7,8 8,0
[4] 7,1 6,9 4,5 8,2 10,5 5,8 8,3 4,1 6,0 >9,7 8,3 4,3
[5] 13,5 14,6 <7,7 12,2 11,8 12,5 14,4 14,0 17,1 14,0 12,5 10,5
[6] 8,2 8,9 5,0 8,6 5,5 9,9 6,5 >15,3 8,6 9,1 7,3 <3,4
[7] 5,6 6,2 3,7 5,4 3,3 7,0 4,3 >9,4 6,4 5,7 5,9 <2,4
[8] 4,2 4,3 3,7 2,8 5,0 4,2 4,2 7,2 3,8 5,1 5,0 <0,6
[9] 1,7 1,9 1,0 0,5 1,5 1,2 2,1 0,3 1,4 >3,1 1,9 <0,3
[10] Molt coneixement 3,2 3,4 4,0 1,7 1,5 3,2 3,2 5,7 >5,5 3,0 1,6 1,9
No ho sap 0,8 0,8 0,0 >2,6 0,3 <0,1 >1,4 0,3 0,1 0,2 >2,9 0,2
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,3 0,1 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 3,21 3,42 2,45 2,95 2,67 3,24 3,18 4,07 3,86 3,54 3,14 1,80
Desviació típica 2,93 2,92 2,98 2,70 2,85 2,96 2,90 3,08 2,78 2,95 2,85 2,48
3.3. Islam. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 27,4 27,0 30,7 19,8 31,8 <22,9 >31,7 <12,0 <16,8 <19,7 30,7 >52,8
[1] 5,7 6,3 3,2 6,1 3,0 5,4 5,9 <0,6 6,8 6,3 3,4 >8,8
[2] 10,2 10,4 9,0 12,3 9,0 8,9 11,5 6,5 8,2 11,7 11,4 10,4
[3] 10,7 10,9 8,5 11,1 11,5 11,1 10,3 12,6 11,5 11,0 12,7 <6,5
[4] 9,9 10,3 10,0 9,4 7,5 10,8 9,1 >15,0 >17,2 7,6 8,4 <6,4
[5] 15,0 16,1 10,5 17,2 10,0 16,6 13,4 20,0 17,9 15,6 16,7 <7,1
[6] 7,4 7,7 6,0 7,4 6,8 6,7 8,2 >12,2 6,1 9,2 6,6 <4,1
[7] 5,9 5,9 5,5 4,8 6,5 6,9 5,0 7,3 7,0 >8,8 3,7 <2,1
[8] 3,3 2,4 >7,0 5,0 5,0 4,2 2,4 4,7 1,3 3,8 >5,2 <1,3
[9] 1,2 0,7 2,7 1,7 2,5 1,5 0,8 2,7 1,1 1,8 0,5 0,1
[10] Molt coneixement 3,2 2,2 >6,7 4,6 >6,0 >4,9 <1,6 >6,6 >6,1 4,4 <0,5 <0,1
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,5 0,5 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,28 3,17 3,62 3,70 3,46 3,68 2,91 4,63 3,83 3,78 2,99 1,62
Desviació típica 2,80 2,66 3,26 2,86 3,19 2,90 2,66 2,67 2,74 2,87 2,60 2,19
3.4. Testimonis Cristians de  Jehovà. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 26,5 <23,5 >42,0 23,9 34,3 28,9 24,3 19,0 <20,3 23,5 25,6 >41,3
[1] 7,6 7,9 8,2 7,4 5,3 8,6 6,6 7,4 >12,5 6,3 6,0 7,4
[2] 13,5 14,4 10,0 14,0 10,0 11,7 15,1 <6,0 15,4 15,6 13,9 12,2
[3] 10,5 9,8 10,7 12,5 14,0 12,2 8,9 >17,6 12,0 9,2 9,2 8,9
[4] 9,4 10,2 5,5 8,7 7,8 9,3 9,4 6,6 9,2 9,2 9,2 11,4
[5] 13,2 13,7 8,5 16,2 12,3 10,8 15,4 >20,2 13,0 12,7 13,3 9,9
[6] 9,4 10,5 6,0 7,3 6,3 7,3 11,4 10,6 12,8 10,0 11,4 <3,0
[7] 4,0 3,9 4,5 4,5 4,3 4,7 3,3 6,3 2,1 >6,0 2,9 2,4
[8] 2,6 2,5 2,5 2,9 3,0 2,6 2,6 3,9 <0,5 2,9 4,3 1,5
[9] 1,2 1,3 1,0 0,4 1,0 1,3 1,1 0,5 0,0 >2,3 1,1 0,9
[10] Molt coneixement 2,0 2,2 1,0 1,0 2,0 2,2 1,7 1,9 2,1 2,3 3,1 <0,2
No ho sap 0,1 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 3,06 3,19 2,31 3,04 2,80 2,92 3,18 3,61 2,98 3,34 3,28 2,13
Desviació típica 2,64 2,63 2,63 2,49 2,70 2,69 2,60 2,57 2,40 2,75 2,78 2,33
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

3.5. Budisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 36,5 <32,9 >52,7 34,0 >47,8 33,7 39,2 <19,4 <23,8 <27,7 39,4 >66,6
[1] 5,7 6,0 6,0 5,9 3,8 6,6 4,9 5,0 >10,3 6,4 <2,9 4,2
[2] 12,0 12,0 11,0 14,1 11,8 13,5 10,6 9,0 >18,9 11,4 14,7 <6,1
[3] 10,9 11,3 6,7 10,0 12,5 12,6 9,2 >18,8 13,9 13,6 7,5 <3,5
[4] 7,6 8,1 5,2 7,2 6,3 7,3 7,8 9,5 7,7 5,9 9,9 6,6
[5] 12,0 13,2 7,7 12,8 7,8 9,7 14,3 >19,4 8,6 >16,5 9,4 <6,7
[6] 5,7 6,0 4,2 5,9 4,5 4,7 6,6 4,4 >9,0 6,5 4,5 3,8
[7] 4,6 5,1 3,7 4,3 1,8 >6,3 <3,0 6,1 5,3 4,9 5,2 <2,1
[8] 4,1 4,9 1,2 1,8 2,5 4,9 3,4 >8,1 <1,2 5,7 5,7 <0,2
[9] 0,3 0,2 0,2 0,4 0,8 0,2 0,4 0,2 0,0 0,7 0,2 0,0
[10] Molt coneixement 0,3 0,2 0,7 0,2 0,3 0,2 0,4 0,2 >1,1 0,2 0,1 0,0
No ho sap 0,3 0,0 0,2 >3,5 0,5 0,2 0,3 0,0 0,1 0,4 0,5 0,1
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,58 2,78 1,80 2,51 1,98 2,65 2,52 3,52 2,76 3,05 2,54 1,26
Desviació típica 2,56 2,58 2,41 2,45 2,38 2,57 2,56 2,50 2,37 2,61 2,62 2,07
3.6. Cristianisme ortodox. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 44,2 41,0 >58,7 35,5 >57,3 42,2 46,0 37,4 <34,8 <37,4 44,8 >65,0
[1] 4,5 4,7 4,7 5,7 2,0 4,9 4,1 2,6 4,7 6,2 5,8 <1,5
[2] 9,1 9,3 7,5 12,4 7,5 8,6 9,5 6,0 9,7 9,4 8,6 10,3
[3] 9,3 9,6 7,5 9,4 9,0 8,4 10,2 8,9 10,6 11,2 9,1 <6,0
[4] 9,6 10,8 <3,5 9,0 7,3 10,5 8,7 10,2 10,1 9,7 10,8 7,4
[5] 10,1 10,8 7,5 13,3 5,8 9,9 10,2 >15,3 13,5 10,1 10,0 <4,4
[6] 5,4 6,0 4,5 4,1 3,3 6,9 4,0 >10,6 5,9 6,3 3,6 <2,8
[7] 2,7 2,6 3,0 2,8 3,3 3,1 2,4 0,9 >5,3 3,2 2,4 1,3
[8] 2,1 2,1 1,0 3,3 2,3 2,1 2,0 >5,5 1,0 3,2 1,0 <0,4
[9] 1,6 1,7 0,7 1,9 1,5 2,0 1,1 1,8 0,4 2,3 2,8 <0,0
[10] Molt coneixement 1,2 1,3 0,5 1,5 1,0 0,9 1,4 0,7 >4,1 0,8 0,9 <0,0
No ho sap 0,1 0,0 >0,7 >1,2 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 2,34 2,48 1,63 2,67 1,86 2,47 2,22 2,97 2,88 2,63 2,24 1,22
Desviació típica 2,63 2,64 2,40 2,70 2,60 2,67 2,58 2,79 2,80 2,68 2,59 1,93
3.7. Hinduisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 49,6 45,6 >62,0 45,8 >68,0 48,3 50,8 <35,4 <38,3 <42,3 51,0 >76,2
[1] 7,9 8,7 6,7 6,2 4,5 8,8 7,0 5,9 10,2 >10,6 6,9 <4,2
[2] 10,4 10,8 8,0 11,3 8,8 9,9 10,8 13,3 >17,2 9,6 12,1 <2,5
[3] 10,1 11,2 6,2 9,2 6,3 8,4 11,7 >16,2 13,6 12,0 8,9 <2,3
[4] 7,0 7,6 5,7 6,7 4,5 7,5 6,6 5,4 4,9 8,1 8,4 6,6
[5] 8,8 10,3 <3,7 8,2 <3,5 9,3 8,4 >15,7 11,1 9,3 6,6 <4,8
[6] 3,5 3,9 3,7 2,7 1,0 4,5 2,6 4,9 3,9 5,1 2,6 <1,0
[7] 1,2 1,2 1,5 2,2 1,0 1,6 0,9 0,3 0,6 1,2 >2,6 1,0
[8] 0,2 0,0 1,0 1,1 0,8 0,2 0,2 0,5 0,0 0,4 0,2 0,1
[9] 0,2 0,2 0,0 0,2 0,3 0,1 0,3 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,1
[10] Molt coneixement 0,3 0,2 1,0 0,0 0,5 0,7 0,0 >1,9 0,0 0,3 0,1 0,0
No ho sap 0,5 <0,0 0,2 >6,4 1,0 0,4 0,6 0,4 0,2 0,6 0,6 0,5
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 1,69 1,82 1,35 1,78 1,04 1,79 1,60 2,37 1,88 1,96 1,62 0,82
Desviació típica 2,11 2,10 2,18 2,19 1,89 2,22 2,00 2,33 1,93 2,21 2,06 1,72

                                                

 3. Encreuaments per edat i sexe

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

3.8. Església de Jesucrist  dels Sants dels Darrers Dies  (Mormons). 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 55,6 52,6 65,5 50,8 >69,3 52,3 58,6 61,9 52,4 <47,7 52,1 >70,2
[1] 9,9 11,2 6,7 8,5 <5,0 >12,2 <7,8 6,6 10,1 10,7 13,1 7,0
[2] 11,3 11,8 9,7 10,2 9,5 11,9 10,7 <5,8 >15,5 12,0 12,1 8,9
[3] 7,5 8,1 7,0 7,3 3,8 8,7 6,3 4,4 6,5 >12,4 6,8 <3,4
[4] 5,1 5,3 3,2 6,3 5,0 5,1 5,1 4,2 2,6 6,8 7,1 3,0
[5] 5,1 5,3 4,5 7,5 2,8 <3,1 >7,0 5,8 5,4 6,1 3,0 5,2
[6] 2,4 2,6 1,7 2,8 1,3 3,4 1,5 >4,9 4,2 1,7 2,1 0,9
[7] 1,0 1,1 0,7 0,7 1,3 1,0 1,0 1,9 >2,6 0,8 0,5 0,3
[8] 0,5 0,5 0,2 0,9 0,8 1,0 0,1 0,2 0,0 0,8 1,0 0,1
[9] 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >1,4 1,7 0,0 0,5 >1,7 0,0
[10] Molt coneixement 0,2 0,2 0,2 0,2 0,0 0,4 0,0 >1,8 0,0 0,1 0,0 0,0
No ho sap 0,5 <0,0 0,2 >4,8 >1,5 0,5 0,4 0,8 0,6 0,5 0,4 0,1
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 1,36 1,46 1,03 1,52 0,93 1,39 1,34 1,56 1,42 1,58 1,42 0,82
Desviació típica 2,00 2,05 1,76 2,05 1,74 1,97 2,03 2,54 1,97 1,97 2,05 1,55
3.9. Fe Bahà'í. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 92,1 92,5 95,2 83,3 91,8 91,2 93,0 93,8 90,4 93,0 90,7 92,8
[1] 3,0 3,7 1,7 0,0 1,0 2,5 3,5 2,1 2,8 3,8 3,7 1,8
[2] 1,1 0,9 1,7 1,4 1,8 1,3 1,0 0,2 >2,6 0,9 1,3 0,6
[3] 1,5 1,8 0,5 1,2 0,5 >2,6 <0,4 0,2 2,7 0,7 1,1 2,7
[4] 0,7 0,9 0,0 1,3 0,0 1,1 0,4 1,5 0,1 0,8 0,8 0,9
[5] 0,1 0,0 >0,7 >1,1 0,0 0,2 0,1 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0
[6] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[7] 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0
[8] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[9] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[10] Molt coneixement 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1,2 <0,0 0,0 >11,6 >5,0 1,1 1,3 2,2 1,0 0,8 1,5 1,2
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 0,15 0,16 0,10 0,19 0,06 0,19 0,11 0,09 0,19 0,11 0,20 0,15
Desviació típica 0,66 0,69 0,56 0,84 0,36 0,72 0,60 0,53 0,69 0,53 0,86 0,64
3.10. Sikhisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 82,6 81,9 84,5 80,2 87,3 83,9 81,4 81,9 72,2 81,7 85,8 89,6
[1] 4,9 5,7 4,0 1,8 2,0 3,8 5,9 5,0 7,2 >7,6 <2,4 <1,3
[2] 4,9 5,7 3,5 1,8 2,8 <3,3 6,5 >9,8 >7,8 3,5 4,2 2,9
[3] 2,4 2,8 1,7 1,7 1,0 2,4 2,4 0,2 >6,0 3,2 0,9 1,1
[4] 1,0 1,0 1,0 1,3 0,8 1,5 0,5 0,2 >2,7 1,0 0,3 0,9
[5] 1,9 1,8 3,7 2,1 0,5 2,3 1,5 0,7 3,2 1,4 2,1 2,0
[6] 0,4 0,4 0,5 0,2 0,0 0,3 0,4 0,2 0,1 0,0 >1,5 0,1
[7] 0,1 0,0 0,2 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
[8] 0,1 0,0 0,5 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,3 0,1 0,1 0,0
[9] 0,2 0,2 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 >1,0 0,0
[10] Molt coneixement 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
No ho sap 1,3 <0,2 0,2 >11,0 >4,3 1,4 1,2 1,9 0,6 1,4 1,4 1,2
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 0,42 0,44 0,48 0,30 0,30 0,44 0,40 0,32 0,70 0,38 0,46 0,26
Desviació típica 1,18 1,15 1,36 1,04 1,25 1,30 1,05 0,82 1,37 1,04 1,49 0,94
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

3.11. Taoisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 71,0 68,8 79,0 68,6 80,3 69,6 72,4 83,1 64,0 <61,4 70,9 >84,8
[1] 6,6 7,3 5,0 5,6 3,3 4,9 8,1 <2,2 >13,4 >9,5 <3,3 <2,2
[2] 6,9 7,0 7,0 6,1 6,0 6,8 7,0 6,0 7,2 8,2 9,2 <2,7
[3] 4,7 5,2 2,5 4,1 3,8 5,4 4,1 2,6 6,1 >7,2 3,9 <1,8
[4] 3,3 3,9 1,7 2,2 1,0 3,8 2,8 <0,6 2,7 3,2 >5,5 3,0
[5] 3,4 3,6 2,5 4,5 1,8 4,6 2,2 4,1 2,0 >6,0 1,8 1,8
[6] 0,9 1,0 1,2 0,7 0,5 1,5 0,4 0,0 1,7 0,7 0,4 1,8
[7] 0,7 0,9 0,2 0,0 0,3 0,8 0,7 0,0 1,0 1,3 0,8 0,0
[8] 1,2 1,5 0,7 0,2 0,3 1,3 1,2 0,0 1,1 0,8 >3,7 0,1
[9] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
[10] Molt coneixement 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 >0,5 0,0 0,0
No ho sap 0,9 <0,2 0,0 >8,1 >2,8 1,1 0,8 1,3 0,8 1,1 0,6 0,9
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 0,88 0,98 0,61 0,73 0,50 0,99 0,77 0,46 0,93 1,17 1,02 0,47
Desviació típica 1,75 1,85 1,47 1,50 1,30 1,84 1,66 1,20 1,69 1,94 1,99 1,33
3.12. Judaisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 41,5 38,3 >55,2 35,7 >54,3 37,0 45,7 <29,7 <30,4 36,9 42,0 >63,6
[1] 6,3 6,7 6,5 5,7 3,3 6,4 6,1 4,5 >9,4 5,6 6,5 5,3
[2] 11,5 11,7 10,2 13,8 9,8 11,5 11,4 10,3 >18,7 11,8 11,9 <5,3
[3] 7,5 7,1 5,7 10,7 9,8 7,5 7,4 6,6 7,8 7,7 6,1 8,8
[4] 7,8 7,9 4,5 10,5 8,3 9,2 6,4 8,7 5,8 >12,0 5,4 4,9
[5] 10,3 11,2 6,5 10,1 7,8 8,6 11,9 12,4 >14,8 9,6 10,3 <6,6
[6] 7,6 8,8 5,5 5,8 <2,3 8,9 6,4 >15,5 9,4 7,0 9,1 <1,2
[7] 4,0 4,6 2,5 4,4 1,8 >6,2 <2,1 >8,2 1,8 5,1 4,1 2,0
[8] 2,0 2,1 2,2 1,8 1,5 2,8 1,2 3,8 0,7 2,0 >3,6 <0,4
[9] 0,4 0,5 0,0 0,3 0,3 0,1 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,9
[10] Molt coneixement 0,6 0,7 0,5 0,2 0,3 0,9 0,4 0,2 1,1 0,7 0,9 0,0
No ho sap 0,4 0,2 0,5 1,2 1,0 0,5 0,3 0,1 0,1 0,8 0,2 0,3
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 2,35 2,53 1,69 2,45 1,68 2,63 2,09 3,25 2,54 2,58 2,43 1,28
Desviació típica 2,55 2,59 2,39 2,40 2,22 2,65 2,42 2,70 2,37 2,57 2,67 2,07
4.1. De les següents  confessions que ara li  mencionaré, sap si disposen  de centres de culte a  Catalunya? Catolicisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

100
106

70
24

16
40

3
14

12
28

58
60

42
46

22
17

21
24

39
42

13
16

5
7

Sí en disposa 88,0 95,8 60,0 93,0 78,6 86,2 90,4 96,3 87,8 80,0 96,9 91,4
No en disposa 2,9 4,2 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0
No sap si disposa de centre 
de culte

9,1 <0,0 >40,0 7,0 21,4 8,7 9,6 3,7 12,2 12,4 3,1 8,6

4.2. Cristianisme  evangèlic/protestant. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

889
958

633
219

106
267

62
264

87
208

443
488

446
470

107
111

134
140

258
283

183
200

206
224

Sí en disposa 58,8 >66,2 <36,0 53,9 <36,1 56,2 61,4 59,6 63,6 63,3 69,9 <39,8
No en disposa 4,0 4,7 1,9 5,2 1,0 3,8 4,2 1,1 5,1 2,8 1,7 >8,4
No sap si disposa de centre 
de culte

37,2 <29,1 >62,2 40,9 >63,0 40,0 34,4 39,2 31,3 33,9 28,5 >51,8

4.3. Islam. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

584
555

447
159

51
128

33
143

53
125

251
250

333
305

61
50

66
56

124
119

115
121

217
209

Sí en disposa 49,3 47,6 57,0 59,5 49,6 51,3 47,8 39,7 45,8 >63,5 57,3 40,8
No en disposa 4,2 4,9 1,6 3,9 1,6 2,9 5,3 >9,7 4,4 5,3 <0,4 4,1
No sap si disposa de centre 
de culte

46,4 47,5 41,4 36,6 48,8 45,8 46,9 50,6 49,8 <31,2 42,3 55,1
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

4.4. Testimonis Cristians de  Jehovà. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1063
1060

789
270

122
306

64
273

89
211

534
546

529
514

131
136

205
183

330
311

181
204

216
226

Sí en disposa 73,7 >80,1 <52,6 67,7 <50,2 67,8 79,7 75,2 69,7 79,4 83,3 <60,0
No en disposa 2,7 3,1 1,3 3,8 0,5 3,0 2,4 0,6 4,4 1,2 1,9 >5,6
No sap si disposa de centre 
de culte

23,5 <16,7 >46,1 28,5 >49,3 >29,1 <17,9 24,2 25,8 19,4 <14,9 >34,4

4.5. Budisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1144
1269

797
275

136
342

79
338

132
314

546
612

598
657

135
149

191
188

324
364

216
258

279
310

Sí en disposa 23,6 >27,8 15,8 17,0 <10,2 24,6 22,7 22,4 28,9 28,4 24,1 <14,5
No en disposa 6,4 6,8 4,7 9,5 4,1 5,8 6,9 7,1 5,8 6,7 <1,8 >9,8
No sap si disposa de centre 
de culte

70,0 65,4 79,5 73,5 >85,7 69,6 70,4 70,6 65,3 64,9 74,1 75,7

4.6. Cristianisme ortodox. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1463
1402

1100
372

150
378

77
328

136
324

704
687

760
715

160
154

247
217

453
409

296
302

308
320

Sí en disposa 35,2 38,5 <25,4 39,4 <17,0 35,0 35,4 >46,0 >45,1 35,4 36,4 <20,2
No en disposa 5,2 5,1 3,2 8,0 6,2 5,9 4,5 <0,8 >8,0 5,6 <2,0 7,5
No sap si disposa de centre 
de culte

59,6 56,4 71,4 52,6 >76,9 59,0 60,2 53,2 <46,9 58,9 61,6 >72,3

4.7. Hinduisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1486
1505

1092
374

149
374

91
391

154
366

716
736

769
769

166
162

235
226

457
446

308
334

320
337

Sí en disposa 20,5 >23,8 15,8 11,5 <6,8 21,3 19,8 19,8 21,2 20,4 >30,7 <10,8
No en disposa 6,4 6,4 4,5 9,3 6,6 5,0 7,7 7,9 8,5 7,2 <2,1 7,2
No sap si disposa de centre 
de culte

73,1 69,8 79,7 79,2 >86,6 73,7 72,5 72,3 70,2 72,5 67,2 82,1

4.8. Església de Jesucrist  dels Sants dels Darrers Dies  (Mormons). 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1523
1537

1118
379

157
394

91
390

157
374

743
761

781
776

172
172

251
235

472
459

309
333

318
338

Sí en disposa 25,1 >29,2 <15,0 20,0 <9,1 26,8 23,5 18,3 26,4 27,9 >34,1 <14,8
No en disposa 5,6 5,8 3,8 8,0 5,1 4,2 7,0 3,0 >8,8 5,8 3,8 6,1
No sap si disposa de centre 
de culte

69,2 65,0 81,2 72,0 >85,8 69,0 69,5 78,7 64,7 66,3 62,2 >79,0

4.9. Fe Bahà'í. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1597
1598

1177
399

159
400

93
400

168
399

772
790

825
808

178
174

264
245

491
481

339
354

325
344

Sí en disposa 2,2 2,7 1,7 0,7 0,5 2,1 2,3 <0,0 0,5 1,1 >5,2 3,6
No en disposa 5,0 5,0 5,0 6,8 3,8 4,7 5,2 3,1 6,6 6,5 <2,1 5,5
No sap si disposa de centre 
de culte

92,8 92,3 93,2 92,5 95,7 93,2 92,5 96,9 93,0 92,5 92,8 90,9

4.10. Sikhisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1589
1578

1176
399

153
385

93
400

166
394

766
777

822
801

177
172

263
241

489
474

336
349

324
342

Sí en disposa 7,0 7,8 9,9 <1,1 <2,0 <5,1 8,7 5,7 5,1 5,8 >12,5 5,1
No en disposa 8,4 9,7 <2,9 8,2 4,3 9,4 7,3 4,6 6,9 >11,3 5,5 10,2
No sap si disposa de centre 
de culte

84,7 82,6 87,3 90,7 93,7 85,5 83,9 89,8 88,0 82,9 82,0 84,6

4.11. Taoisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1592
1591

1174
398

157
396

93
400

167
397

768
786

824
805

178
174

264
244

485
477

340
352

325
344

Sí en disposa 5,1 5,7 5,6 3,9 <1,0 6,4 3,9 2,5 3,3 6,1 6,7 4,9
No en disposa 6,2 6,5 4,0 8,4 4,5 6,7 5,7 <1,8 8,5 6,3 <3,3 >9,6
No sap si disposa de centre 
de culte

88,7 87,7 90,4 87,7 94,5 87,0 90,3 95,7 88,3 87,6 90,0 85,5

4.12. Judaisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1304
1388

932
320

141
356

86
370

144
342

612
663

692
725

141
145

190
195

388
405

287
318

298
325

Sí en disposa 27,2 >31,9 <14,9 25,4 <9,6 29,4 25,2 23,7 33,0 25,0 >35,1 <20,3
No en disposa 5,2 5,6 3,7 7,2 3,5 5,4 5,1 4,0 >8,5 4,7 <1,7 7,8
No sap si disposa de centre 
de culte

67,6 62,6 >81,5 67,4 >86,8 65,2 69,7 72,3 58,5 70,2 63,3 72,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Resum coneixement total de  les confessions religioses a  Catalunya (P1+P3) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 98,9 99,8 95,0 98,5 96,8 98,4 99,3 99,1 97,0 98,5 99,9 99,9
Cristianisme 
evangèlic/protestant

77,9 81,1 <61,7 77,0 71,0 76,2 79,5 82,5 >91,2 80,5 78,1 <60,5

Islam 81,3 81,0 79,2 87,6 81,5 86,4 76,5 92,8 89,4 >89,6 79,9 <57,2
Testimonis Cristians de Jehovà 79,8 82,3 <63,7 79,9 77,8 76,4 83,0 83,8 80,8 80,1 86,5 <69,5
Budisme 78,3 81,0 <58,7 79,8 76,8 77,1 79,3 87,4 82,9 82,9 84,4 <56,0
Cristianisme ortodox 59,3 61,7 <42,0 68,5 54,0 62,7 56,1 67,2 >69,7 64,4 59,1 <39,1
Hinduisme 54,3 57,6 <41,5 57,7 <41,5 56,5 52,2 >67,6 >66,3 60,0 54,2 <28,6
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

48,5 51,2 <35,5 51,2 39,8 50,7 46,3 42,2 49,7 >56,2 55,0 <32,2

Fe Bahà'í 7,9 7,5 4,7 >16,7 8,8 8,9 7,0 6,2 9,6 7,1 9,4 7,2
Sikhisme 18,3 19,2 15,7 20,2 13,8 16,2 20,3 18,3 >28,0 19,7 16,3 <10,6
Taoisme 30,0 31,8 <21,0 32,3 24,5 31,9 28,2 <17,3 36,3 >39,9 30,5 <16,4
Judaisme 61,4 63,3 <49,0 69,6 55,3 65,6 57,5 >75,0 >73,1 66,5 61,2 <37,0
Resum coneixement total dels  centres de culte a Catalunya  (P2+P4) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 99,2 99,8 96,0 99,8 98,5 99,0 99,5 99,5 99,0 98,4 99,9 99,9
Cristianisme 
evangèlic/protestant

77,1 81,9 <57,2 69,3 66,8 74,9 79,2 75,7 81,5 80,7 83,8 <61,8

Islam 81,5 80,2 86,2 85,5 84,3 84,2 79,0 79,2 86,4 >90,8 85,6 <60,4
Testimonis Cristians de Jehovà 82,5 86,7 <63,7 77,8 73,8 77,8 87,0 81,7 76,5 86,1 91,1 73,4
Budisme 45,4 >51,2 <28,0 <30,1 <29,5 46,9 43,9 41,2 48,6 >52,8 52,1 <26,6
Cristianisme ortodox 40,7 42,7 <29,5 50,1 32,8 41,0 40,5 >51,5 >48,7 40,5 44,9 <24,3
Hinduisme 26,2 >29,5 21,2 <13,7 <14,8 27,3 25,2 25,2 30,0 26,0 >37,4 <12,1
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

28,7 >32,9 <16,2 22,0 <15,0 29,8 27,6 20,8 30,0 30,9 >40,2 <16,5

Fe Bahà'í 2,4 2,9 1,7 0,7 0,8 2,5 2,3 <0,0 <0,5 1,1 >5,9 3,6
Sikhisme 7,6 8,0 >13,2 <1,1 3,5 6,1 9,0 6,1 5,7 6,4 >13,8 5,4
Taoisme 5,6 6,2 6,5 3,9 <1,8 7,2 4,1 2,5 3,4 7,4 7,0 4,9
Judaisme 40,6 >46,2 <24,2 31,1 <22,8 44,2 37,3 39,4 >51,8 40,8 45,5 <26,9
5. Considera que és molt,  bastant, poc o gens important  que els ciutadans tinguem uns  coneixements mínims sobre les  característiques de les  diferents
confessions  religioses per poder entendre  algunes expressions culturals  o artístiques o determinades  situacions polítiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt important 22,9 21,0 20,7 21,4 >39,5 24,4 21,5 25,7 27,0 20,4 23,2 21,6
[2] Bastant important 45,2 47,9 42,7 40,9 <31,0 40,7 49,5 48,9 43,7 49,1 41,1 42,9
[3] Poc important 19,3 20,1 17,7 22,4 13,3 >22,8 <16,0 16,8 21,2 19,6 20,5 17,4
[4] Gens important 10,3 8,8 15,2 13,2 15,0 11,2 9,5 6,9 6,9 8,8 12,8 >14,7
No ho sap 1,9 1,8 3,2 2,1 1,3 <0,9 2,8 1,7 1,2 2,0 1,5 2,7
No contesta 0,4 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1 0,9 0,8

Mitjana 2,17 2,17 2,28 2,28 2,04 2,21 2,14 2,05 2,08 2,17 2,23 2,26
Desviació típica 0,91 0,87 0,98 0,96 1,07 0,94 0,87 0,85 0,87 0,86 0,96 0,97
6. Es considera una persona  amb creences religioses? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 50,9 47,8 56,2 63,5 60,8 <42,0 >59,4 <38,4 <33,2 47,1 54,7 >74,1
No 47,5 50,6 42,0 34,9 38,3 >56,3 <39,3 >59,6 >63,7 52,4 44,9 <23,1
No ho sap 1,3 1,3 1,7 1,2 0,8 1,7 1,0 1,6 >3,0 0,5 0,4 2,0
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,5 0,3 0,1 0,4 0,4 0,1 0,0 0,0 >0,8
7. Es considera una persona  practicant? 

B: Amb creences relig M Pond 
B: Amb creences relig M Real

815
941

564
207

89
225

59
266

102
243

325
418

490
523

68
85

88
117

232
260

187
216

241
263

Sí 50,8 49,9 52,4 49,7 55,1 45,6 54,3 55,8 54,7 52,6 <39,2 55,3
No 49,1 50,1 47,6 49,5 44,4 54,3 45,6 44,2 45,3 47,2 >60,6 44,7
No ho sap 0,1 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

8. De les següents frases,  amb quina se sent més  identificat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Mai he sigut una persona 
creient

27,8 28,7 28,0 <17,0 27,5 >34,0 <22,0 >46,4 >45,7 28,2 <20,7 <9,9

Ara no sóc una persona 
creient, però abans sí que ho 
era

19,3 21,5 13,2 18,6 <10,0 22,1 16,6 14,4 17,7 22,5 >24,2 <13,2

Ara sóc una persona creient, 
però abans no ho era

2,7 3,2 1,5 2,1 1,0 >4,1 <1,4 3,8 1,7 3,7 2,7 1,3

Sempre he sigut una persona 
creient

47,5 44,3 52,2 58,6 >59,0 <37,0 >57,3 <33,9 <31,1 43,1 47,5 >74,9

No ho sap 1,3 1,2 2,5 2,2 0,5 1,7 1,0 0,7 2,1 1,0 >2,7 0,1
No contesta 1,4 1,2 2,5 1,4 2,0 1,1 1,7 0,8 1,7 1,6 2,2 0,6
9. Està vostè molt d'acord,  bastant, poc o gens d'acord  amb la següent afirmació:  "Sóc una persona espiritual". 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt d'acord 13,5 11,9 8,2 16,6 >27,8 <9,7 >17,1 <4,9 15,7 12,7 13,6 >17,7
[2] Bastant d'acord 33,3 34,3 32,5 30,8 28,5 <27,4 >38,8 41,7 26,4 29,1 33,4 >40,5
[3] Poc d'acord 28,6 30,4 22,2 30,2 21,5 >32,5 <25,0 27,6 28,9 >36,9 27,9 <17,2
[4] Gens d'acord 20,8 20,1 27,7 20,3 19,3 >26,0 <15,9 20,0 26,0 17,5 23,5 19,1
No ho sap 3,3 2,9 >8,7 1,9 2,5 3,7 3,0 5,4 2,6 3,2 1,7 4,8
No contesta 0,4 0,4 0,5 0,3 0,5 0,6 0,3 0,5 0,3 0,6 0,0 0,8

Mitjana 2,59 2,61 2,77 2,55 2,33 2,78 2,41 2,67 2,67 2,62 2,62 2,40
Desviació típica 0,98 0,95 0,99 1,01 1,09 0,96 0,96 0,87 1,04 0,93 1,00 1,01
10. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 58,0 57,5 55,5 67,0 59,3 <52,2 >63,5 <34,3 <35,1 56,0 63,5 >87,1
Cristianisme 
evangèlic/protestant

3,0 2,7 >5,7 2,5 2,0 2,9 3,0 3,8 >6,0 2,5 2,2 1,5

Islam 4,8 <2,7 >14,0 6,5 >9,8 >6,9 <2,8 >8,1 >9,3 6,3 <1,8 <0,3
Testimonis Cristians de Jehovà 0,6 0,7 0,0 0,8 0,3 <0,1 1,2 0,0 1,1 0,7 1,0 0,1
Budisme 1,3 1,5 1,5 0,3 0,3 1,0 1,6 1,9 1,1 2,2 1,1 <0,0
Cristianisme ortodox 0,9 0,5 0,5 >3,3 >3,3 0,3 1,5 1,2 2,1 0,8 1,0 0,0
Judaisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap: Agnosticisme 11,9 >14,0 <5,0 <3,5 8,3 12,7 11,1 >20,8 >18,9 12,8 <7,4 <4,7
Cap: Ateisme 16,0 16,5 15,0 14,5 14,0 >20,2 <12,0 >24,6 >24,8 14,5 17,2 <4,9
Altres 2,4 2,5 2,0 0,8 2,8 2,2 2,5 >5,2 0,6 3,3 3,0 <0,2
No ho sap 0,9 1,0 0,7 0,5 0,3 1,4 0,4 0,0 1,1 0,9 0,9 1,1
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,1 0,4 0,1 0,0 0,0 >0,9 0,0
11. Quina és la religió de la  seva parella? 

B: Tenen parella M Pond      
B: Tenen parella M Real

920
957

668
233

103
259

57
245

93
220

453
472

468
485

28
33

119
127

338
342

246
244

191
211

Catolicisme 64,6 64,6 58,3 72,2 66,8 64,7 64,6 53,3 <42,8 <55,2 67,1 >93,3
Cristianisme 
evangèlic/protestant

1,8 1,7 2,7 2,1 1,4 2,7 0,9 >11,1 3,3 1,4 1,6 0,4

Islam 5,6 <3,1 >17,0 6,2 >10,5 >8,5 <2,7 6,1 >10,3 >8,9 <2,5 <0,6
Testimonis Cristians de Jehovà 0,7 0,9 0,0 0,8 0,5 0,1 1,4 0,0 0,0 1,0 1,3 0,1
Budisme 0,3 0,4 0,0 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,9 0,1 0,0
Cristianisme ortodox 0,5 0,0 0,8 1,7 >2,7 0,4 0,5 0,0 1,1 0,7 0,2 0,0
Judaisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap: Agnosticisme 7,6 9,0 3,5 3,4 4,5 <4,3 >10,7 2,2 >16,8 >11,7 <3,6 <0,3
Cap: Ateisme 15,7 16,7 14,7 11,4 11,8 13,6 17,7 27,3 >25,1 15,7 19,5 <3,0
Altres 1,6 1,7 1,5 0,3 1,4 1,8 1,4 0,0 0,0 >4,0 0,2 0,2
No ho sap 1,5 1,9 1,2 0,0 0,0 >2,9 <0,1 0,0 0,0 0,2 >3,9 1,8
No contesta 0,2 0,0 0,4 >1,6 0,5 0,2 0,1 0,0 0,5 0,2 0,0 0,2
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

12. I a la seva llar, quan  vostè era petit, quina era la  religió dels seus pares? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 79,2 80,4 72,0 84,0 74,8 75,5 82,7 <53,2 <65,8 79,5 >89,0 >93,8
Cristianisme 
evangèlic/protestant

3,3 3,5 4,7 1,8 1,8 3,1 3,6 >7,0 >6,8 2,3 2,9 <0,6

Islam 4,8 <2,7 >13,7 6,0 >10,3 >7,1 <2,7 8,0 >9,0 6,5 <1,8 <0,3
Testimonis Cristians de Jehovà 1,5 2,1 0,0 0,0 0,0 >2,5 <0,7 0,0 1,1 >2,7 2,5 <0,0
Budisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cristianisme ortodox 0,8 <0,2 0,5 >3,4 >3,8 0,4 1,2 1,4 >2,2 0,9 0,1 0,0
Judaisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap: Agnosticisme 1,9 2,2 1,2 0,2 1,5 1,1 2,7 >8,1 3,0 <0,2 <0,1 2,3
Cap: Ateisme 6,2 6,8 6,2 3,0 4,5 7,1 5,4 >17,1 8,8 5,9 <3,2 <1,9
Altres 1,1 0,8 0,7 1,2 >3,0 >2,0 <0,2 2,0 >3,0 0,8 0,2 0,2
No ho sap 0,7 0,9 0,2 0,2 0,3 1,2 0,3 >3,2 0,1 0,7 0,0 0,8
No contesta 0,3 0,2 0,5 0,2 0,3 0,2 0,4 0,0 0,2 0,7 0,1 0,0
13. Podria dir-me si acudeix  als actes de culte oficiós  religiós d'alguna confessió,  sense comptar les ocasions  relacionades amb cerimònies  de tipus social, com
bodes,  comunions o funerals? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí, un cop per setmana o més 12,2 10,8 16,5 13,8 17,3 <9,3 >14,9 13,0 9,3 11,1 <8,0 >20,3
Sí, algun cop al mes 8,9 9,1 6,7 9,4 9,0 <5,9 >11,7 <2,1 <4,2 8,7 11,4 >14,1
Sí, algun cop a l'any 15,2 15,4 13,5 17,5 14,0 14,6 15,8 10,4 >21,1 15,7 13,7 14,0
No, mai 63,6 64,6 63,0 59,2 59,8 >70,2 <57,5 74,6 65,4 64,6 66,8 <51,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
15. Desitjaria poder acudir  amb més freqüència a un  centre de culte? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 15,4 14,7 18,7 19,2 15,3 12,9 17,8 11,6 16,5 16,0 <10,7 >20,8
No 81,9 82,5 79,0 76,4 83,3 84,7 79,3 84,1 82,2 79,9 86,6 78,6
No ho sap 2,6 2,7 2,2 3,6 1,5 2,3 2,9 4,1 1,3 >4,1 2,7 <0,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0
16. Per quin motiu  principalment no acudeix amb  més assiduïtat a un centre de  culte? 

B: Acudiria més M Pond       
B: Acudiria més M Real

247
278

174
62

30
75

18
80

26
61

100
127

147
151

21
36

44
57

79
87

36
41

68
57

Manca de temps, feina 51,2 45,2 65,3 56,3 72,1 53,1 49,9 40,9 >84,5 51,2 >82,5 <16,2
Motius familiars i/o personals 21,1 22,6 18,7 19,7 14,8 18,6 22,9 4,0 <3,9 26,4 9,7 >37,5
Està lluny de casa seva 10,3 11,9 6,7 10,4 3,3 12,6 8,7 >33,9 2,9 9,5 0,0 14,2
Problemes de salut 8,8 10,5 5,3 8,7 1,6 8,9 8,8 1,1 <0,0 <0,8 0,6 >30,6
Horaris del centre de culte, 
instal·lacions

3,1 3,4 2,7 3,7 1,6 3,2 3,1 1,9 7,8 4,3 0,0 0,9

Altres 4,0 4,9 0,0 1,2 4,9 0,6 6,3 >14,2 1,0 4,6 7,1 0,6
No ho sap 1,4 1,5 1,3 0,0 1,6 3,0 0,3 4,0 0,0 3,3 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
17. Canviem de tema, té vostè  fills/ es? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 63,3 62,2 70,0 62,1 64,8 57,8 68,3 <6,9 <28,0 68,0 >85,9 >91,8
No 36,7 37,8 30,0 37,7 35,3 >42,2 <31,6 >93,1 >71,9 32,0 <14,1 <8,2
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
18. En general, va educar o  està educant els seus fills  seguint els preceptes d'una  confessió? 

B: Té fills/es M Pond       
B: Té fills/es M Real

1012
1055

734
263

111
280

58
253

109
259

448
480

564
575

12
14

74
87

335
344

293
298

298
312

Sí 62,2 58,5 63,9 75,3 >78,4 58,5 65,1 51,4 50,6 <53,5 58,8 >78,7
No 37,3 41,1 35,0 23,9 <21,2 40,6 34,7 48,6 48,3 >46,3 41,1 <20,5
No ho sap 0,2 0,0 0,7 0,7 0,4 0,3 0,0 0,0 >1,1 0,2 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,9
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

19. Si ara tingués fills, els  educaria seguint els  preceptes d'una confessió  religiosa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí, amb tota seguretat els 
educaria seguint els 
preceptes d'una confessió

32,1 <28,4 32,5 >44,4 >50,5 <25,0 >38,7 <18,3 <19,6 33,5 28,4 >51,5

Probablement sí 14,2 14,3 17,5 10,9 12,3 16,0 12,6 11,2 12,0 <10,9 >20,1 16,6
Probablement no 16,0 16,9 14,2 17,2 10,5 15,6 16,3 17,3 19,4 16,4 16,2 <11,4
No, amb tota seguretat no els 
educaria seguint els 
preceptes d'una confessió

34,8 37,5 31,7 25,2 <24,0 >40,2 <29,7 >50,3 >47,3 35,2 32,9 <17,5

No ho sap 2,7 2,7 3,5 2,3 2,5 3,3 2,2 2,6 1,7 3,6 2,3 2,7
No contesta 0,2 0,2 0,5 0,0 0,3 0,0 0,5 0,2 0,0 0,5 0,1 0,1
20. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que els pares  puguin sol·licitar a l'escola  que els seus fills rebin 
classes de la seva pròpia  religió? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Totalment a favor 24,9 <21,8 26,0 25,6 >45,3 <20,9 >28,6 20,0 22,2 23,6 26,6 29,9
[2] Més aviat a favor 30,7 32,6 29,7 35,2 <16,5 30,4 31,0 38,7 32,4 <23,9 26,2 >40,2
[3] Més aviat en contra 16,9 17,5 15,2 17,6 14,0 15,8 17,9 14,3 18,7 20,1 15,6 13,3
[4] Totalment en contra 21,7 22,4 19,5 17,5 21,0 >26,1 <17,5 24,3 18,2 >26,7 >27,5 <9,3
No ho sap 4,6 4,5 >8,2 3,4 2,3 5,1 4,1 2,3 6,1 4,5 3,9 5,3
No contesta 1,3 1,4 1,2 0,7 1,0 1,8 0,8 0,4 2,4 1,2 0,2 2,0

Mitjana 2,38 2,43 2,31 2,28 2,11 2,50 2,26 2,44 2,36 2,53 2,46 2,02
Desviació típica 1,11 1,09 1,11 1,06 1,22 1,12 1,08 1,08 1,06 1,15 1,18 0,93
21. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que el sistema  educatiu incorpori una nova  assignatura en la qual e
 doni formació a tots els nens  sobre les principals  religions del món? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Totalment a favor 36,9 35,6 32,5 33,9 >52,0 34,6 39,0 36,9 39,9 33,3 39,8 36,9
[2] Més aviat a favor 35,2 37,0 37,5 35,5 <20,8 35,8 34,7 38,1 36,4 37,9 29,4 34,7
[3] Més aviat en contra 11,6 11,6 11,0 15,6 9,3 11,7 11,4 11,8 <7,1 10,2 12,8 >15,8
[4] Totalment en contra 11,7 10,8 12,7 13,3 15,5 12,6 10,8 12,3 11,4 13,3 14,7 <5,8
No ho sap 4,1 4,3 5,5 1,6 2,3 4,3 3,8 <0,6 4,1 5,3 2,5 5,7
No contesta 0,6 0,7 0,7 0,0 0,3 0,9 0,3 0,2 1,1 0,0 0,8 1,0

Mitjana 1,98 1,98 2,04 2,09 1,88 2,02 1,94 2,00 1,90 2,04 2,02 1,90
Desviació típica 1,00 0,98 1,01 1,02 1,12 1,01 0,99 1,00 0,99 1,01 1,07 0,90
22. Ha conegut o coneix  persones amb creences  religioses diferents a la  seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 85,9 85,3 82,2 87,9 92,3 86,8 85,0 95,7 90,6 93,0 87,9 <63,6
No 13,7 14,3 17,0 12,1 <7,5 12,5 14,9 <4,3 9,4 <6,9 11,3 >35,2
No ho sap 0,4 0,4 0,5 0,0 0,3 0,7 0,1 0,0 0,0 0,1 0,8 1,1
No contesta 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
23. En quins àmbits? 

B: Coneix M Pond            
B: Coneix M Real

1374
1385

1006
336

131
329

82
351

155
369

673
704

701
681

170
170

239
222

457
446

300
310

206
237

Veïnatge 60,1 57,2 72,0 53,2 >72,4 55,8 64,2 66,0 <44,4 65,1 62,7 58,4
Feina 56,7 56,7 57,1 58,3 55,0 >63,1 <50,5 <32,0 >67,3 >70,5 57,7 <32,6
Comerç, restaurants, serveis 19,4 18,3 26,7 10,9 24,9 20,7 18,2 20,6 20,2 19,7 22,5 <12,1
Família 27,5 29,3 24,6 17,8 22,8 25,6 29,3 26,6 29,8 32,0 25,2 <18,5
Estudis 29,4 32,3 24,0 <15,4 22,8 28,5 30,3 >65,0 >50,5 25,1 <13,3 <8,5
Pel carrer i altres espais 
públics

39,7 36,7 31,9 35,5 >68,0 41,0 38,5 >52,4 32,6 38,1 43,1 36,2

Fent turisme 24,9 27,0 17,6 <12,9 23,6 26,5 23,3 17,9 >38,3 24,3 27,6 <12,4
Amics, coneguts 5,0 4,8 7,0 5,5 4,3 3,9 6,0 >8,8 <1,1 6,7 3,1 5,2
Altres 1,2 1,4 1,5 0,2 0,3 1,6 0,9 0,2 1,2 1,5 2,0 0,2
No ho sap 1,3 1,6 0,6 0,8 0,3 1,5 1,1 0,0 >3,6 1,2 1,1 0,2
No contesta 0,8 1,1 0,0 0,0 0,0 1,3 0,4 0,0 1,2 >1,8 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

24. En concret, de quines  religions? 

B: Coneix M Pond            
B: Coneix M Real

1374
1385

1006
336

131
329

82
351

155
369

673
704

701
681

170
170

239
222

457
446

300
310

206
237

Catolicisme 37,4 35,8 42,2 31,9 >47,2 38,0 36,9 >47,4 >47,3 42,5 <28,6 <19,2
Cristianisme 
evangèlic/protestant

32,4 31,7 31,6 31,2 38,2 29,3 35,4 24,4 26,3 35,2 37,2 33,1

Islam 64,4 60,6 73,6 68,5 >79,1 66,9 62,0 >81,2 74,4 68,1 59,4 <38,2
Testimonis Cristians de Jehovà 46,7 46,9 35,3 43,4 56,9 <39,6 >53,5 <36,3 <27,5 51,0 >58,9 50,2
Budisme 20,8 23,4 15,8 <10,8 <13,6 22,3 19,3 25,4 23,6 24,7 16,9 <10,8
Cristianisme ortodox 9,9 <7,9 8,5 >22,3 >17,6 8,1 11,7 13,1 6,8 10,6 11,1 7,7
Judaisme 16,5 18,6 12,2 8,9 10,8 19,5 13,6 16,3 18,9 17,4 15,2 13,8
Cap: Agnosticisme 3,9 4,2 2,1 5,4 2,4 4,2 3,5 2,1 3,6 5,3 4,3 1,9
Cap: Ateisme 8,6 8,6 6,7 8,4 10,3 7,8 9,4 7,8 9,7 9,9 9,2 <4,2
Altres 10,0 11,5 6,7 3,8 6,2 9,0 10,9 13,2 12,6 8,9 9,4 7,4
No ho sap 3,5 4,3 1,8 2,4 <0,3 >5,0 <2,0 3,1 4,1 4,0 <1,3 5,3
No contesta 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,7 0,0 1,1 1,1 0,9 0,0
25. Actualment, quants dels  seus amics més propers tenen  unes creences religioses  diferents a la seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Tots 1,6 1,9 0,7 0,7 0,3 1,6 1,5 >3,7 2,5 0,7 <0,2 2,4
La majoria 10,4 10,7 7,0 10,8 11,0 11,4 9,4 10,0 13,0 >13,8 9,9 <3,9
Només algun 45,7 48,0 37,2 40,2 40,8 42,8 48,3 55,3 >60,5 47,5 41,5 <29,9
Cap 40,3 37,1 >52,0 47,3 47,8 42,5 38,2 <29,4 <22,7 <34,7 47,0 >62,1
No ho sap 1,9 2,0 3,0 0,9 0,3 1,2 2,5 1,5 1,3 >3,3 1,4 1,0
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
26. Ha entrat en alguna  ocasió en algun centre de  culte, situat a Catalunya,  que no sigui de la confessió  que vostè professa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 29,3 29,1 25,7 26,6 35,8 30,6 28,1 27,5 25,6 >35,7 31,2 <21,6
No 67,2 67,4 69,5 70,0 62,3 66,6 67,8 67,1 63,2 63,2 65,6 >78,3
No professo cap religió, però 
he entrat en centres de culte

3,5 3,6 4,7 3,2 2,0 2,8 4,1 5,4 >11,1 <1,2 3,2 <0,1

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
27. De quines religions? 

B: Ha entrat M Pond           
B: Ha entrat M Real

469
463

343
111

41
103

25
106

60
143

237
241

232
222

49
57

68
76

175
158

107
101

70
71

Catolicisme 41,3 38,2 51,5 47,1 49,7 >51,3 <31,0 51,2 >74,3 42,0 30,8 <17,0
Cristianisme 
evangèlic/protestant

30,2 31,1 30,1 24,1 28,0 30,7 29,8 38,5 22,2 <19,5 36,8 >49,1

Islam 20,5 18,7 >39,8 8,5 23,1 23,4 17,6 12,7 >38,8 18,4 22,9 10,1
Testimonis Cristians de Jehovà 21,8 22,3 16,5 18,9 23,8 19,0 24,7 16,9 <7,2 25,1 30,6 17,9
Budisme 15,6 17,5 10,7 10,2 10,5 11,6 19,6 6,9 11,6 16,2 >23,5 12,0
Cristianisme ortodox 3,3 1,6 6,8 7,8 >8,4 3,4 3,1 0,9 1,6 >6,3 2,1 0,6
Judaisme 9,8 11,2 8,7 3,6 5,6 13,7 5,9 2,5 14,2 9,5 5,4 >18,2
Altres 6,9 7,7 3,9 6,3 4,2 6,2 7,6 0,8 6,3 6,2 3,6 >18,3
No ho sap 2,0 2,5 1,0 2,6 0,0 1,7 2,4 0,4 0,6 3,4 2,6 0,3
No contesta 0,6 0,8 0,0 0,9 0,0 1,1 0,1 0,0 0,0 1,5 0,2 0,0
28. Fins a quin punt està  d'acord en que diferents  grups religiosos puguin obrir  nous centres de culte en  diferents localitats del país? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt d'acord 14,0 <10,9 18,7 15,3 >30,0 15,0 13,0 >21,4 17,8 12,6 11,3 11,7
[2] Bastant d'acord 38,2 39,8 33,0 33,2 34,8 38,8 37,6 46,9 45,4 35,3 34,2 36,1
[3] Poc d'acord 25,2 26,2 21,0 30,8 18,8 23,9 26,4 24,1 <17,6 >30,3 23,2 26,3
[4] Gens d'acord 16,3 16,3 19,0 16,8 13,3 16,9 15,7 <6,1 13,0 16,4 >22,3 18,2
No ho sap 4,5 4,7 7,2 3,6 1,5 3,2 5,8 <1,0 4,0 4,6 3,9 >7,5
No contesta 1,8 2,1 1,0 0,2 1,8 2,1 1,6 0,5 2,4 0,8 >5,1 <0,3

Mitjana 2,47 2,51 2,44 2,51 2,16 2,45 2,48 2,15 2,27 2,53 2,62 2,55
Desviació típica 0,95 0,91 1,04 0,96 1,02 0,96 0,93 0,83 0,93 0,93 0,99 0,95
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

29. El Dret a la Llibertat  Religiosa està reconegut a la  Declaració Universal dels  Drets Humans. Considera que  aquest dret, a Catalunya,  està molt, bastant, poc o 
gens garantit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt garantit 23,7 21,2 23,2 21,0 >43,5 26,9 20,7 <12,2 20,5 21,8 >33,4 25,5
[2] Bastant 49,7 51,2 49,2 49,1 39,5 48,2 51,0 57,9 49,1 52,7 42,7 48,3
[3] Poc 15,2 16,8 <9,0 16,4 9,5 14,4 16,1 13,8 16,9 14,7 >19,4 11,1
[4] Gens garantit 1,7 1,7 2,2 3,0 1,0 2,0 1,5 0,5 3,0 1,7 1,2 2,1
No ho sap 9,4 8,9 >16,0 10,2 6,5 8,5 10,3 >15,5 10,6 8,5 <3,2 >13,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,1 0,0 0,5 0,1 0,0

Mitjana 1,94 1,99 1,88 2,02 1,66 1,91 1,98 2,03 2,03 1,96 1,88 1,88
Desviació típica 0,71 0,70 0,69 0,75 0,70 0,73 0,69 0,58 0,74 0,69 0,76 0,71
30. Abans, ha comentat que el  Dret a la Llibertat Religiosa  està poc o gens garantit, per  quins motius principalment ho  considera? 

B: Poc o gens M Pond         
B: Poc o gens M Real

272
237

218
73

18
45

18
77

18
42

127
109

145
128

25
32

52
41

81
75

70
48

43
41

La gent no accepta la 
diversitat religiosa

37,8 36,9 44,4 31,9 47,6 38,0 37,6 >75,8 48,0 29,9 26,3 36,5

Dificultats per a l'obertura 
de nous centres de cult

16,1 17,6 15,6 8,7 4,8 10,8 20,7 3,4 16,2 8,6 >30,6 13,6

El marc legal de llibertat 
religiosa no és adequat

10,0 11,0 2,2 7,1 9,5 7,6 12,2 2,5 6,4 >19,6 9,7 1,5

Les institucions públiques no 
fan prou per garantir aquest 
dret

8,6 6,3 13,3 15,3 >26,2 >15,2 <2,9 3,3 1,6 11,2 10,2 12,9

Altres 5,4 4,9 13,3 1,2 7,1 >10,4 <1,0 1,6 8,4 4,2 5,4 6,1
No ho sap 18,3 19,5 11,1 25,4 2,4 13,6 22,3 11,1 13,0 19,1 17,5 28,5
No contesta 3,9 3,7 0,0 10,5 2,4 4,4 3,3 2,4 6,4 7,2 0,3 1,0
31. Considera que aquesta  manca de respecte als drets  de llibertat religiosa  afecta... 

B: Poc o gens M Pond         
B: Poc o gens M Real

272
237

218
73

18
45

18
77

18
42

127
109

145
128

25
32

52
41

81
75

70
48

43
41

Als creients de totes les 
religions per igual

35,6 37,6 28,9 26,7 26,2 36,6 34,7 27,7 25,9 40,0 40,0 36,6

Als catòlics especialment 4,6 3,6 13,3 6,0 7,1 3,8 5,3 0,9 1,6 2,3 4,8 >14,5
Als creients de les religions 
minoritàries especialment

50,3 48,9 51,1 54,4 61,9 49,9 50,6 66,7 64,9 44,8 50,6 32,4

No ho sap 6,8 7,5 0,0 10,5 2,4 5,2 8,3 1,5 6,9 9,6 3,7 9,9
No contesta 2,7 2,4 6,7 2,4 2,4 4,4 1,1 3,2 0,8 3,2 0,9 6,6
32. A quines confessions  afecta especialment? 

B: Creients minories M Pond  
B: Creients minories M Real

137
124

107
34

9
23

10
41

11
26

63
57

74
67

17
21

34
23

36
37

36
28

14
15

Cristianisme 
evangèlic/protestant

20,2 18,7 30,4 24,0 23,1 26,8 14,5 26,7 21,8 12,3 29,2 5,6

Islam 71,0 71,3 56,5 75,6 76,9 73,0 69,4 57,3 97,6 59,6 64,0 71,0
Testimonis Cristians de Jehovà 17,3 13,8 17,4 40,5 30,8 21,7 13,6 8,8 22,5 15,8 21,4 8,8
Budisme 23,0 22,1 17,4 21,3 38,5 >36,9 <11,1 44,6 >40,7 10,6 14,7 7,2
Cristianisme ortodox 10,0 6,2 17,4 17,1 >34,6 17,6 3,5 9,9 >23,1 4,1 5,2 5,6
Judaisme 19,9 18,7 21,7 19,1 30,8 >31,8 <9,7 27,1 23,1 18,9 <5,2 43,0
Cap: Agnosticisme 1,8 0,0 8,7 0,0 >15,4 3,3 0,6 4,8 2,5 0,0 1,2 2,9
Cap: Ateisme 1,8 0,0 8,7 0,0 >15,4 3,3 0,6 2,5 2,5 0,0 2,3 2,9
Altres 14,8 17,6 0,0 6,8 7,7 16,5 13,4 0,0 19,4 20,0 8,9 23,3
No ho sap 11,3 12,2 13,0 8,6 3,8 13,0 9,8 16,6 1,2 8,8 >22,5 7,3
No contesta 0,4 0,0 4,3 2,2 0,0 0,0 0,8 2,3 0,0 0,6 0,0 0,0
33. Ara parlarem més  concretament de vostè, amb  independència de les seves  pràctiques religioses, s'ha  sentit discriminat al llarg  dels dos últims anys per 
motius religiosos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 5,5 4,8 7,0 7,2 7,8 4,5 6,4 6,3 >8,9 6,6 4,7 <1,4
No 94,2 94,9 92,5 92,1 92,3 95,4 93,2 92,1 90,9 93,3 95,3 98,4
No ho sap 0,3 0,2 0,5 0,6 0,0 0,1 0,4 >1,7 0,1 0,1 0,1 0,1
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

34a. Per quin motiu es va  sentit discriminat per motius  religiosos? 

B: S'ha sentit discrim M Pond 
B: S'ha sentit discrim M Real

88
107

57
19

11
28

7
29

13
31

35
48

53
59

11
18

24
26

32
38

16
19

5
6

Discriminació d'un col·lectiu 
religiós cap a un altre (per 
exemple, impossibilitat de 
participar en una cerimònia o 
d'entrar en un centre de 
culte pel fet de no ser 
membre de la confessió)

42,4 46,7 35,7 37,6 32,3 42,1 42,6 22,4 59,2 39,2 43,0 26,5

Incomprensió pel fet 
d'identificar-se com a membre 
d'una altra confessió

12,9 9,1 21,4 23,8 16,1 8,0 16,0 >36,2 5,5 5,8 6,5 >64,5

Percepció que la religió 
catòlica té privilegis

10,2 14,9 0,0 0,0 3,2 17,2 5,5 0,0 1,8 18,2 16,3 0,0

Impossibilitat de dur a terme 
algunes pràctiques religioses 
o seguir alguns costums 
religiosos

9,5 5,2 25,0 6,9 16,1 5,9 11,7 >34,3 10,3 2,5 5,0 9,0

Percepció que d'altres 
religions tenen privilegis

6,7 9,1 0,0 9,8 0,0 0,0 11,0 0,0 11,0 9,4 1,2 0,0

Altres 8,5 5,2 17,9 6,4 16,1 5,8 10,3 3,6 6,8 14,2 5,4 0,0
No ho sap 3,2 4,6 0,0 3,2 0,0 8,1 0,0 0,0 0,0 8,0 1,4 0,0
No contesta 6,7 5,2 0,0 12,2 16,1 12,8 2,7 3,5 5,4 2,6 >21,2 0,0
34b. A on li va passar? 

B: S'ha sentit discrim M Pond 
B: S'ha sentit discrim M Real

88
107

57
19

11
28

7
29

13
31

35
48

53
59

11
18

24
26

32
38

16
19

5
6

En algun establiment públic 28,5 24,1 28,6 33,8 45,2 25,1 30,7 45,4 26,8 25,6 12,0 73,5
Al treball 26,0 25,3 35,7 22,3 22,6 32,6 21,7 14,3 17,9 29,6 41,2 17,5
Al veïnat 18,2 14,9 32,1 20,8 19,4 24,0 14,5 36,2 11,3 16,3 20,0 17,5
A la família 13,7 16,8 7,1 0,0 12,9 2,4 21,1 3,8 >31,6 12,8 0,0 0,0
Al centre d'estudis 12,5 5,2 17,9 33,0 29,0 9,6 14,3 27,9 17,9 7,3 5,1 9,0
A l'Administració 8,3 4,6 7,1 13,6 22,6 10,3 7,0 7,5 5,4 12,7 6,5 0,0
Al grup d'amics 5,6 4,6 7,1 9,9 6,5 1,9 8,0 3,8 1,0 11,2 1,4 8,5
Fent turisme 1,2 0,0 7,1 3,2 0,0 2,3 0,4 3,6 1,7 0,0 1,4 0,0
Altres 16,2 14,3 17,9 10,2 25,8 17,6 15,2 5,9 21,3 12,3 6,7 >73,5
No contesta 7,4 9,1 3,6 6,7 3,2 >16,8 1,2 0,0 1,7 9,4 19,0 0,0
49. Altrament, al llarg dels  darrers dos anys, ha sentit  ofesos els seus sentiments  religiosos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 5,7 5,5 6,5 4,8 7,3 4,9 6,5 6,1 4,5 6,7 5,2 5,6
No 93,8 94,1 93,0 94,3 92,3 94,6 93,0 93,5 95,0 93,2 93,9 93,6
No ho sap 0,1 0,0 0,5 0,6 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,1 0,1 0,0
No contesta 0,4 0,4 0,0 0,2 0,5 0,4 0,4 0,4 0,2 0,0 0,8 0,8
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

49A.  Quin han estat els  principals motius d'aquesta  ofensa? 

B: S'ha sentit ofès M Pond    
B: S'ha sentit ofès M Real

92
99

65
24

10
26

4
20

12
29

38
47

54
52

11
11

12
19

33
39

18
16

18
14

Impossibilitat de dur a terme 
algunes pràctiques religioses 
o seguir alguns costums 
religiosos

3,7 4,0 0,0 0,0 6,9 1,1 5,6 0,0 0,0 9,1 2,4 0,0

Incomprensió pel fet 
d'identificar-se com a membre 
d'una altra confessió

14,5 12,0 34,6 15,2 10,3 20,3 10,4 26,1 10,2 10,4 18,1 14,3

Percepció que d'altres 
religions tenen privilegis

2,8 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 >14,6 0,0

Discriminació d'un col·lectiu 
religiós cap a un altre (per 
exemple, impossibilitat de 
participar en una cerimònia o 
d'entrar en un centre de 
culte pel fet de no ser 
membre de la confessió)

68,6 70,9 57,7 69,9 65,5 58,6 75,6 73,9 82,8 65,8 43,8 85,7

No ho sap 0,4 0,0 3,8 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
No contesta 9,9 9,1 3,8 14,9 17,2 18,9 3,5 0,0 7,0 13,4 21,2 0,0
35. Segons la seva opinió,  entre els veïns del seu  municipi, a on hi ha  diferents cultures,  nacionalitats o religions... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Hi ha bona relació i si 
sorgeix algun problema es 
resol pacíficament

48,5 47,7 48,5 57,3 49,0 48,9 48,1 47,7 53,6 45,0 50,1 48,4

Gairebé no hi ha relació, 
però la gent deixa viure, es 
respecta i gairebé no hi ha 
conflicte

44,8 47,2 42,2 38,0 <34,3 44,1 45,5 48,6 40,4 50,2 40,3 42,8

Hi ha tensió i, fins i tot, 
hostilitat

3,1 <2,1 4,0 1,6 >10,3 3,4 2,9 1,3 4,0 2,9 >5,8 <0,8

No ho sap 3,3 2,7 4,7 2,6 >6,5 3,5 3,2 2,4 1,9 1,8 3,7 >6,9
No contesta 0,2 0,2 0,5 0,5 0,0 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 >1,0
36. Amb quina de les següents  afirmacions està vostè més  d'acord? La presència de  persones creients d'altres  religions diferents a la  catòlica... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Enriqueix la vida cultural de 
Catalunya

48,6 49,1 39,2 44,5 57,0 48,9 48,5 48,8 57,0 48,6 46,4 44,3

Posen en risc l'estil de vida 
de Catalunya

13,9 <11,6 18,2 >21,6 >21,0 11,9 15,7 <4,2 9,5 11,3 >21,6 >18,3

Em són indiferents. Tant m'és 
el que facin

31,4 33,7 33,2 26,7 <16,0 >35,9 <27,2 >43,5 29,0 35,2 <25,1 27,7

No ho sap 5,0 4,3 >8,5 6,3 5,8 <3,1 >6,8 3,4 3,4 4,2 4,1 >9,5
No contesta 1,1 1,3 0,7 0,9 0,3 <0,2 >1,9 0,0 1,2 0,7 >2,8 0,2
37.1. En quina mesura el  molesta o el molestaria tenir  a prop de casa seva un centre  de culte... Catòlic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 2,5 1,9 2,2 3,2 >6,5 2,1 2,9 4,7 1,0 3,3 1,4 2,5
[2] Bastant 3,7 2,9 4,2 4,8 >7,5 4,3 3,0 >8,2 5,3 3,0 3,3 <1,2
[3] Poc 19,9 20,3 13,7 15,2 25,8 20,7 19,1 18,1 >26,4 >27,1 <14,2 <10,8
[4] Gens 72,4 73,3 77,7 75,0 <59,5 71,1 73,6 68,6 65,2 <64,9 79,2 >84,7
No ho sap 1,0 0,9 1,7 1,8 0,8 1,1 0,9 0,5 1,1 1,7 1,2 0,1
No contesta 0,5 0,7 0,2 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 1,0 0,1 0,8 0,8

Mitjana 3,65 3,68 3,70 3,65 3,39 3,64 3,66 3,51 3,59 3,56 3,75 3,79
Desviació típica 0,67 0,63 0,66 0,72 0,89 0,67 0,68 0,84 0,64 0,71 0,59 0,58
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

37.2. Protestant/evangèlic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 5,6 4,6 6,0 >10,6 9,0 5,1 6,0 8,4 5,8 5,1 5,3 4,9
[2] Bastant 7,8 6,3 10,5 >14,0 >12,3 8,0 7,5 4,9 6,8 9,6 7,1 8,1
[3] Poc 24,5 26,0 <15,7 20,4 24,8 23,4 25,5 <13,0 25,4 >29,5 22,4 24,6
[4] Gens 58,6 60,2 59,7 50,5 50,8 59,6 57,7 >70,7 58,2 52,8 62,6 57,0
No ho sap 3,0 2,3 >7,7 4,2 3,3 3,2 2,8 3,1 2,6 3,1 1,8 4,6
No contesta 0,5 0,7 0,2 0,2 0,0 0,7 0,3 0,0 1,1 0,0 0,8 0,8

Mitjana 3,41 3,46 3,40 3,16 3,21 3,43 3,39 3,51 3,41 3,34 3,46 3,41
Desviació típica 0,87 0,81 0,93 1,05 0,99 0,85 0,88 0,93 0,86 0,86 0,85 0,85
37.3. Islàmic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 17,2 17,0 14,2 22,6 18,0 <14,1 >20,0 <10,5 <10,0 16,9 >21,7 >22,3
[2] Bastant 16,6 16,7 15,5 22,6 14,3 17,7 15,7 12,4 11,9 17,3 14,1 >24,5
[3] Poc 20,4 21,8 16,0 12,3 19,5 18,7 22,0 16,7 25,4 >24,8 18,4 <14,0
[4] Gens 43,9 43,0 50,7 38,1 47,0 47,7 40,3 >59,7 49,6 39,3 44,1 37,2
No ho sap 1,5 1,1 3,2 3,5 1,3 1,3 1,6 0,6 1,9 1,7 1,0 1,8
No contesta 0,4 0,4 0,2 0,9 0,0 0,5 0,3 0,1 1,1 0,0 0,8 0,2

Mitjana 2,93 2,92 3,07 2,69 2,97 3,02 2,84 3,26 3,18 2,88 2,86 2,68
Desviació típica 1,15 1,14 1,13 1,23 1,16 1,11 1,17 1,04 1,01 1,12 1,21 1,20
37.4. Testimoni Cristià de  Jehovà. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 6,5 5,2 8,2 11,1 >11,3 5,4 7,4 5,1 7,2 5,6 6,2 8,2
[2] Bastant 10,7 9,5 13,7 17,3 12,5 11,4 10,0 12,7 9,9 12,8 7,7 10,2
[3] Poc 25,4 27,1 <16,0 21,8 24,3 26,7 24,1 19,6 27,3 27,7 21,7 27,2
[4] Gens 54,8 56,4 56,0 45,8 47,5 53,9 55,7 61,2 51,9 51,6 61,7 51,5
No ho sap 2,3 <1,4 >5,7 3,5 4,5 2,1 2,4 1,4 2,6 2,2 1,9 2,9
No contesta 0,4 0,4 0,2 0,5 0,0 0,4 0,4 0,0 >1,1 0,0 0,8 0,0

Mitjana 3,32 3,37 3,27 3,07 3,13 3,32 3,32 3,39 3,29 3,28 3,43 3,26
Desviació típica 0,91 0,86 1,01 1,06 1,04 0,89 0,94 0,90 0,93 0,90 0,89 0,95
37.5. Budista. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 4,6 3,6 5,0 >9,4 >9,0 3,6 5,6 4,9 2,8 4,9 5,7 4,4
[2] Bastant 4,6 <3,0 >8,5 >10,6 >9,0 4,8 4,4 4,0 4,3 4,1 4,2 6,3
[3] Poc 23,3 24,9 <13,2 18,6 24,8 24,8 22,0 <14,2 20,3 >28,8 24,4 21,4
[4] Gens 63,1 65,2 64,0 53,7 52,5 62,9 63,3 >74,9 68,9 57,9 62,3 60,4
No ho sap 4,1 3,0 >9,2 7,7 4,8 3,6 4,5 2,0 2,8 4,3 2,6 >7,4
No contesta 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 1,0 0,0 0,8 0,0

Mitjana 3,51 3,57 3,50 3,26 3,27 3,53 3,50 3,62 3,61 3,46 3,48 3,49
Desviació típica 0,80 0,73 0,88 1,02 0,98 0,76 0,83 0,79 0,71 0,80 0,83 0,82
37.6. Cristià Ortodox. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 4,0 <2,9 5,2 >8,3 >8,8 3,5 4,5 4,7 <1,3 4,6 4,9 4,2
[2] Bastant 6,6 5,4 9,0 11,0 >10,5 7,8 5,5 4,9 8,8 8,3 4,5 5,4
[3] Poc 24,3 25,6 <16,0 22,1 24,3 23,7 24,9 23,0 26,5 25,6 20,5 25,2
[4] Gens 60,0 61,6 60,5 53,2 51,5 59,7 60,2 64,2 59,2 54,4 66,4 59,9
No ho sap 4,8 4,1 >9,0 5,4 5,0 5,0 4,6 3,2 3,1 >7,2 3,0 5,2
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 >1,1 0,0 0,8 0,0

Mitjana 3,48 3,53 3,45 3,27 3,25 3,47 3,48 3,52 3,50 3,40 3,54 3,49
Desviació típica 0,80 0,74 0,89 0,98 0,98 0,80 0,81 0,80 0,72 0,84 0,80 0,80
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

37.7. Jueu. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 5,0 3,8 6,2 >10,4 >9,0 4,5 5,4 5,1 3,7 5,4 5,0 5,4
[2] Bastant 6,9 5,5 9,2 >12,4 >11,3 6,2 7,6 4,5 5,7 9,1 4,6 8,1
[3] Poc 25,0 26,5 <16,7 21,1 24,5 28,1 22,1 24,6 27,6 >31,0 20,6 <18,8
[4] Gens 59,3 61,7 58,2 48,1 49,5 58,3 60,2 62,0 59,0 <50,9 66,2 63,3
No ho sap 3,5 <2,0 >9,2 >7,7 5,8 2,4 4,4 3,8 2,9 3,5 2,8 4,5
No contesta 0,4 0,4 0,2 0,3 0,0 0,4 0,3 0,0 >1,1 0,0 0,8 0,0

Mitjana 3,44 3,50 3,40 3,16 3,21 3,44 3,44 3,49 3,48 3,32 3,53 3,47
Desviació típica 0,84 0,77 0,93 1,05 0,99 0,81 0,86 0,82 0,77 0,86 0,81 0,87
38. En general, considera que  en l'actualitat a Catalunya,  les institucions públiques i  les confessions religioses  col·laboren molt, bastant,  poc o gens? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 5,7 5,3 4,0 6,9 >9,3 5,8 5,5 6,1 5,2 6,0 5,3 5,6
[2] Bastant 23,3 <20,5 22,2 29,4 >40,3 22,9 23,7 <15,4 21,1 >28,6 21,3 23,5
[3] Poc 31,6 34,5 24,7 29,4 <19,0 32,3 30,9 >40,8 34,8 29,1 31,3 28,0
[4] Gens 10,3 10,9 10,7 7,6 7,8 11,1 9,6 12,3 8,1 10,2 9,8 11,8
No ho sap 28,9 28,7 >38,0 26,3 23,8 27,9 30,0 25,4 30,8 26,1 32,3 30,1
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,4 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0

Mitjana 2,66 2,72 2,68 2,51 2,33 2,67 2,64 2,80 2,66 2,59 2,67 2,67
Desviació típica 0,82 0,81 0,84 0,81 0,82 0,83 0,82 0,81 0,78 0,83 0,82 0,85
39. I considera que les  institucions públiques i les  confessions religioses  haurien de col·laborar entre  si més, igual o menys que en  l'actualitat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Més 35,0 35,9 33,0 41,4 27,3 33,6 36,4 33,4 34,7 32,3 34,7 40,8
[2] Igual 27,8 27,8 21,0 29,3 33,3 27,1 28,4 <18,5 26,3 28,6 28,8 31,9
[3] Menys 15,6 15,6 14,7 11,2 19,0 >20,2 <11,3 20,1 18,3 17,0 14,2 <10,2
No ho sap 20,3 19,3 >30,2 17,9 19,3 18,4 22,2 >27,5 20,4 21,5 20,1 <14,6
No contesta 1,2 1,4 1,0 0,2 1,3 0,7 1,7 0,5 0,2 0,7 2,1 2,4

Mitjana 1,75 1,74 1,73 1,63 1,90 1,83 1,67 1,81 1,79 1,80 1,74 1,63
Desviació típica 0,76 0,76 0,79 0,72 0,76 0,80 0,72 0,84 0,79 0,77 0,75 0,69
40. Considera que és molt  important, bastant, poc o  gens important que les  administracions públiques  promoguin el diàleg  interreligiós entre les  diferents
confessions  religioses del país? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 26,9 26,1 23,7 28,0 >35,3 >30,8 <23,3 27,7 32,6 >31,6 23,2 <18,8
[2] Bastant 38,1 38,2 32,0 36,8 44,3 36,0 40,1 47,1 41,6 34,3 32,5 42,1
[3] Poc 17,6 18,8 16,0 17,7 <10,5 16,3 18,9 14,0 16,7 20,4 18,7 14,9
[4] Gens 9,5 9,2 >15,0 11,6 5,5 11,4 7,8 6,3 6,2 7,8 >14,1 11,9
No ho sap 7,1 7,0 >12,5 5,2 4,0 <4,6 >9,5 4,6 <3,0 5,8 8,7 >12,2
No contesta 0,7 0,7 0,7 0,6 0,5 0,9 0,5 0,2 0,0 0,1 >2,8 0,1

Mitjana 2,11 2,12 2,26 2,14 1,86 2,09 2,12 1,99 1,96 2,05 2,27 2,23
Desviació típica 0,94 0,93 1,04 0,99 0,83 0,99 0,89 0,84 0,87 0,94 1,02 0,94
41. I considera que és molt  important, bastant, poc o  gens important que les  diferents confessions  religioses cooperin entre  elles i impulsin el diàleg 
interreligiós? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 37,7 38,4 34,0 34,7 38,0 >42,6 <33,1 35,2 >50,1 42,2 33,8 <26,3
[2] Bastant 40,8 40,3 37,0 42,4 46,3 <35,6 >45,6 47,2 34,8 35,1 43,3 >47,9
[3] Poc 10,3 10,4 10,5 12,5 8,3 11,3 9,4 11,4 <5,5 >13,2 7,3 12,5
[4] Gens 6,2 6,0 9,0 6,7 4,8 6,0 6,4 <1,2 6,5 7,0 >9,9 3,7
No ho sap 4,2 3,9 >8,7 3,4 2,5 3,5 4,9 4,4 3,1 <1,3 4,9 >8,7
No contesta 0,8 0,9 0,7 0,2 0,3 0,9 0,7 0,6 0,0 1,1 0,9 0,9

Mitjana 1,84 1,83 1,94 1,91 1,79 1,80 1,89 1,77 1,67 1,85 1,93 1,93
Desviació típica 0,86 0,86 0,94 0,88 0,79 0,88 0,84 0,70 0,86 0,91 0,92 0,77
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

42. Hi ha confessions  religioses que duen a terme  tasques d'assistència social.  Considera que aquestes  tasques són... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Imprescindibles per al 
manteniment de la cohesió 
social

24,1 21,5 24,7 23,8 >41,8 22,2 25,9 17,9 22,2 28,1 24,4 22,8

Bastant  importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

55,1 56,0 53,2 60,7 47,3 54,8 55,3 51,2 55,4 52,3 56,0 60,0

Poc importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

12,3 13,5 9,5 10,6 7,3 >15,4 <9,3 >20,6 15,0 13,3 8,8 <7,6

Gens importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

4,3 4,7 4,5 3,7 1,3 3,8 4,7 6,1 <1,4 3,1 >6,5 5,0

No ho sap 3,9 4,0 6,7 0,9 2,0 3,2 4,6 4,3 5,9 3,1 3,1 4,2
No contesta 0,4 0,2 1,2 0,4 0,5 0,6 0,2 0,0 0,0 0,2 >1,1 0,5
43.1. L'augment de la  diversitat religiosa té una  especial incidència en  l'àmbit local. Ara li citaré  algunes iniciatives que els  ajuntaments poden prendre i 
m'agradaria que em digués si  hi està més aviat d'acord o  més aviat en desacord: Que  l'alcalde/alcaldessa es  reuneixi habitualment amb els  representants de tote
les  confessions religioses. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Més aviat d'acord 62,2 60,9 54,5 64,3 >77,5 61,0 63,4 64,1 68,8 57,2 63,9 61,8
Més aviat en desacord 28,3 29,4 31,7 27,7 <18,0 31,5 25,4 24,0 24,8 31,8 28,3 28,5
No ho sap 8,6 9,0 12,5 6,8 <3,0 7,1 9,9 11,5 6,3 10,1 6,7 8,5
No contesta 0,8 0,7 1,2 1,2 1,5 0,4 1,3 0,5 0,2 0,9 1,1 1,2
43.2. Que l'Ajuntament  consulti amb els  representants de les  diferents confessions  presents al municipi aquells  temes que puguin tenir  conseqüències en
l'exercici  de la llibertat religiosa  (plans d'ordenació,  ordenances municipals, etc.). 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Més aviat d'acord 66,5 67,5 <53,7 64,2 73,5 67,0 66,1 73,5 71,7 60,7 69,5 64,3
Més aviat en desacord 24,0 22,6 >33,0 27,1 23,0 24,2 23,8 <15,5 <16,5 >30,7 22,2 26,3
No ho sap 8,8 9,2 12,5 7,5 <3,3 8,6 9,1 10,8 11,6 7,9 7,3 8,5
No contesta 0,7 0,7 0,7 1,2 0,3 0,2 1,1 0,1 0,2 0,7 1,0 0,9
43.4. Que  l'alcalde/alcaldessa o algun  dels regidors acudeixi  habitualment a alguns actes  organitzats per les diferents  confessions religioses quan  les comunita
ho sol·licitin. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Més aviat d'acord 63,4 62,8 55,2 59,9 >77,8 61,1 65,6 63,2 59,2 59,4 66,5 69,8
Més aviat en desacord 27,2 27,8 29,5 30,3 19,5 30,5 24,2 26,9 30,9 29,0 27,0 22,1
No ho sap 8,0 8,1 >13,0 8,6 <1,8 7,2 8,7 9,4 9,5 10,1 5,3 5,5
No contesta 1,4 1,3 2,2 1,2 1,0 1,2 1,6 0,5 0,5 1,5 1,1 2,6
44. Considera que hauria  d'estar permès, prohibit o li  és indiferent, que els  creients de les diferents  religions duguin a terme de  manera esporàdica activitats  co
concerts, distribució  d'informació, etc. a la via  pública? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Hauria d'estar permés 46,7 44,4 38,2 45,9 >71,3 46,2 47,2 43,4 54,9 42,8 44,8 49,8
Hauria d'estar prohibit 16,6 15,6 21,5 18,8 17,8 15,4 17,7 <8,4 12,5 16,6 19,1 >21,8
Li és indiferent 33,6 36,7 36,2 32,5 <10,3 35,5 31,8 41,7 30,7 37,5 34,4 <24,9
No ho sap 2,1 2,1 3,7 2,7 0,8 1,6 2,6 2,7 1,8 2,6 0,9 2,7
No contesta 0,9 1,2 0,2 0,0 0,0 1,2 0,6 >3,7 0,0 0,5 0,8 0,9
45. Com segurament sap, cada  religió té les seves pròpies  prescripcions i ritus  funeraris que, a vegades,  requereixen adaptar els  cementiris. De quina de les 
maneres que li esmentaré creu  que s'haurien d'adaptar  per  tal de garantir els drets de  llibertat religiosa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Adaptant els cementiris 
públics a les necessitats de 
les diferents religions

58,5 >63,4 <41,7 <41,9 48,8 <53,0 63,6 50,1 57,5 56,3 61,9 63,5

Construint nous cementiris 
per a les minories religioses

16,8 <14,1 22,5 18,6 >28,8 >20,5 <13,3 20,3 21,4 18,9 15,2 <9,5

Li és indiferent una o 
l'altra opció

10,6 9,8 12,2 15,5 12,3 10,4 10,8 12,8 10,7 10,6 8,4 11,6

No s'ha de fer res 3,6 <2,0 >9,0 >14,6 3,8 4,4 2,9 2,0 2,2 <1,6 4,1 >8,1
Altres 2,3 2,3 2,0 1,8 3,3 2,0 2,7 4,2 1,0 1,2 3,3 3,2
No ho sap 6,5 6,3 >12,0 6,6 2,8 7,7 5,4 6,5 6,0 >9,6 6,3 <2,5
No contesta 1,7 2,1 0,5 0,9 0,5 2,1 1,4 >4,1 1,1 1,8 0,8 1,6
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

46. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que els ajuntaments  cedeixin puntualment  equipaments públics (co
 poliesportius o centres  culturals) a les entitats  religioses per dur-hi a terme  activitats que requereixen  d'espais de gran capacitat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Totalment a favor 36,2 34,3 34,7 30,4 >54,8 38,6 34,0 33,2 38,5 34,4 34,8 40,3
[2] Més aviat a favor 36,8 39,7 29,2 36,1 <23,8 34,8 38,7 38,4 37,6 39,6 35,4 32,6
[3] Més aviat en contra 10,7 10,1 13,7 15,6 10,0 9,6 11,8 9,4 10,0 10,4 11,1 12,4
[4] Totalment en contra 10,2 9,6 14,7 11,6 9,5 11,1 9,4 8,7 8,2 9,8 >14,8 8,5
No ho sap 5,2 5,5 7,0 5,9 <1,5 5,8 4,7 >9,8 5,7 5,3 3,8 3,6
No contesta 0,8 0,9 0,5 0,5 0,5 <0,1 >1,4 0,5 0,0 0,5 0,1 >2,7

Mitjana 1,95 1,95 2,09 2,09 1,74 1,93 1,96 1,93 1,87 1,95 2,06 1,88
Desviació típica 0,97 0,94 1,08 0,99 0,99 0,99 0,94 0,93 0,92 0,94 1,05 0,96
47. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que existeixin  centres d'oració en  determinats equipaments com 
hospitals públics, centres  penitenciaris o aeroports? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Totalment a favor 32,5 30,5 29,7 26,9 >51,8 31,4 33,5 29,7 31,5 31,4 31,9 37,0
[2] Més aviat a favor 38,3 40,3 33,2 42,2 <27,5 36,6 40,0 41,8 39,4 38,8 37,2 36,2
[3] Més aviat en contra 14,7 16,1 13,7 12,2 <7,8 16,6 13,0 18,1 19,2 14,6 12,8 11,6
[4] Totalment en contra 8,0 7,4 >13,0 11,6 5,8 9,3 6,9 4,8 4,6 8,3 >12,2 7,7
No ho sap 5,2 4,4 >9,0 6,5 6,3 4,9 5,4 5,4 4,9 6,8 3,1 5,0
No contesta 1,3 1,4 1,2 0,6 1,0 1,3 1,2 0,2 0,5 <0,2 >2,7 >2,5

Mitjana 1,98 2,00 2,11 2,09 1,65 2,04 1,93 1,98 1,97 2,00 2,06 1,89
Desviació típica 0,92 0,90 1,03 0,96 0,88 0,95 0,89 0,84 0,86 0,92 1,00 0,92
48. Com creu que haurien de  ser aquests espais de culte? 

B: No tot en contra M Pond   
B: No tot en contra M Real

1369
1327

1025
350

122
307

76
322

146
348

655
649

714
678

159
147

238
213

417
392

280
292

275
283

Hi hauria d'haver un espai 
per a cada religió

23,9 21,8 >34,9 28,3 26,7 >28,0 <20,0 30,1 27,0 >29,3 <17,4 <15,9

Hi hauria d'haver un únic 
espai comú per a totes les 
religions

68,1 72,0 <49,8 56,1 61,8 62,4 73,3 63,0 66,6 62,4 75,8 73,0

No ho sap 7,3 5,7 >14,0 >13,8 9,5 8,3 6,3 6,4 6,4 7,9 5,1 9,7
No contesta 0,8 0,5 1,3 1,8 2,0 1,3 0,4 0,5 0,0 0,4 1,7 1,3
C2. Quina de les següents  frases descriu millor la seva  situació en les passades  eleccions del 27 de setembre  al Parlament de Catalunya? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

No vaig poder votar 11,7 10,8 11,0 11,2 >18,8 11,0 12,3 >22,0 >18,8 12,1 8,2 <3,1
No vaig votar 15,9 14,8 >23,5 16,7 16,5 16,9 15,0 >34,2 15,2 16,7 <9,9 11,7
Vaig pensar en anar-hi però 
no ho vaig fer

0,2 0,0 0,7 >1,4 0,5 0,2 0,2 0,2 0,4 0,3 0,0 0,1

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

0,6 0,4 0,7 1,9 0,5 0,2 0,9 0,0 0,5 0,1 1,3 0,9

Estic segur/a que vaig votar 70,1 72,6 61,7 67,6 62,3 70,5 69,8 <41,2 64,6 69,3 79,0 >82,4
No ho sap 0,5 0,4 1,0 0,6 0,5 0,2 0,8 0,5 0,3 0,7 0,2 0,8
No contesta 1,0 1,0 1,2 0,6 1,0 1,0 1,0 1,9 0,2 0,7 1,5 1,1
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C3. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?   (cens) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

PPC 1,5 1,3 1,7 2,5 2,3 1,0 2,0 0,2 0,1 1,1 1,3 >4,4
ERC 11,0 11,6 9,7 10,4 8,5 10,2 11,8 <5,8 9,0 12,8 13,0 10,8
PSC 5,7 5,9 <2,0 4,2 8,8 <3,9 >7,4 <1,7 4,9 4,3 6,7 >9,8
ICV - EUiA 1,1 1,2 1,0 0,0 0,8 <0,3 >1,8 1,7 0,2 0,6 >3,0 0,1
C’s 3,5 3,1 4,2 4,5 4,8 2,7 4,2 3,6 2,0 2,9 >7,1 1,7
CUP 4,9 5,4 4,2 2,7 3,0 >6,6 <3,3 6,3 >12,0 5,2 <2,4 <0,4
Podemos 4,9 5,5 2,0 4,8 3,5 >6,9 <3,0 4,4 6,8 4,8 6,4 <2,1
CDC 3,8 3,6 3,2 3,3 6,3 3,4 4,2 <0,0 3,6 <1,7 4,2 >8,8
Junts pel Sí 11,9 12,5 14,5 11,0 <6,0 14,2 9,8 <5,7 11,2 13,6 14,0 11,2
Catalunya sí que es pot 2,1 1,7 1,5 1,9 >5,0 2,8 1,3 2,9 1,7 1,8 0,8 >3,7
PACMA 1,5 1,5 1,2 0,5 1,8 1,4 1,5 1,0 1,7 >2,7 1,1 <0,0
Altres partits 0,2 0,2 0,0 0,2 0,3 0,1 0,3 0,0 0,1 0,1 0,0 >0,8
Nul 0,7 0,8 0,0 0,5 0,5 >1,3 <0,1 1,7 0,1 >1,6 0,0 0,0
En blanc 1,3 1,4 0,2 1,7 1,0 0,7 1,9 1,5 0,3 2,0 1,1 1,0
No va poder votar 11,7 10,8 11,0 11,2 >18,8 11,0 12,3 >22,0 >18,8 12,1 8,2 <3,1
No va votar 16,7 15,2 >25,0 19,9 17,5 17,3 16,1 >34,4 16,1 17,1 <11,2 12,6
No ho sap 2,4 2,3 4,2 2,5 0,8 <0,9 >3,8 0,7 3,9 2,1 1,3 3,6
No contesta 15,3 15,9 14,0 18,4 10,8 15,3 15,2 <6,6 <7,4 13,5 18,2 >26,1
C3. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (cens) (Agrupació Parlament) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

PPC 1,5 1,3 1,7 2,5 2,3 1,0 2,0 0,2 0,1 1,1 1,3 >4,4
PSC 5,7 5,9 <2,0 4,2 8,8 <3,9 >7,4 <1,7 4,9 4,3 6,7 >9,8
C’s 3,5 3,1 4,2 4,5 4,8 2,7 4,2 3,6 2,0 2,9 >7,1 1,7
CUP 4,9 5,4 4,2 2,7 3,0 >6,6 <3,3 6,3 >12,0 5,2 <2,4 <0,4
Junts pel Sí 26,8 27,7 27,5 24,6 20,8 27,8 25,8 <11,5 23,9 28,1 31,2 30,7
Catalunya sí que es pot 8,0 8,4 4,5 6,7 9,3 >10,0 6,1 8,9 8,7 7,2 10,2 5,9
Altres Blanc 3,0 3,2 1,5 2,4 3,0 2,2 3,7 2,5 2,2 >4,8 2,2 1,8
Nul 0,7 0,8 0,0 0,5 0,5 >1,3 <0,1 1,7 0,1 >1,6 0,0 0,0
No va votar 28,4 26,0 36,0 31,1 36,3 28,3 28,4 >56,4 >34,9 29,3 <19,4 <15,7
Ns Nc 17,6 18,2 18,2 20,9 11,5 16,2 19,0 <7,2 <11,3 15,6 19,5 >29,7
C5b. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Català (valencià / balear) 36,1 34,6 44,0 44,7 34,3 38,0 34,4 35,9 37,3 34,5 32,9 41,1
Castellà 45,0 48,2 <33,2 <28,8 42,5 40,8 48,9 39,5 <33,6 42,2 >57,1 48,6
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

8,1 8,5 5,7 10,6 6,5 8,7 7,6 6,9 11,4 9,3 <5,0 7,7

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

10,8 <8,7 >17,0 15,9 >16,8 12,6 9,2 >17,6 >17,7 >14,1 <5,0 <2,6

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C6b. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se? 

B: Neix fora Cat M Pond     
B: Neix fora Cat M Real

614
595

459
161

60
152

30
128

65
154

287
295

326
300

48
54

96
92

154
165

153
141

162
143

Abans de 1950 4,6 5,8 0,7 0,7 1,3 6,7 2,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >17,4
1950-1959 9,7 11,4 3,3 8,4 3,9 7,8 11,3 <0,0 <0,0 <0,0 14,5 >22,9
1960-1969 12,2 12,1 12,5 9,6 13,6 10,7 13,5 <0,0 <0,0 <0,8 17,5 >28,9
1970-1979 13,9 14,2 13,2 15,9 11,7 <9,0 >18,3 <0,0 <0,0 10,8 >26,8 17,1
1980-1989 6,3 5,1 9,9 7,7 11,0 5,5 7,0 0,0 1,5 6,5 >11,5 5,9
1990-1994 3,8 3,8 3,3 5,1 3,9 >6,3 <1,6 0,0 >11,0 2,5 5,6 <0,3
1995-1999 5,1 4,3 8,6 2,9 8,4 5,2 5,1 10,1 >13,4 6,1 2,2 <0,5
2000-2004 16,6 15,8 17,1 21,3 19,5 18,6 14,8 28,0 <7,5 >37,4 11,4 <3,7
Després de 2004 27,3 27,5 29,6 26,1 24,0 29,8 25,0 >61,8 >66,4 35,5 <9,7 <2,6
No ho sap/No se'n recorda 0,5 0,0 2,0 1,5 >2,6 0,4 0,6 0,0 0,0 0,4 1,0 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C8. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Treballa 51,4 51,8 49,0 57,2 47,3 >56,7 <46,4 <31,4 >69,0 >78,2 53,3 <5,3
No treballa 47,3 46,9 50,0 40,9 51,8 <42,3 >52,1 >66,6 <28,5 <20,9 45,1 >94,6
Està temporalment de baixa 1,2 1,4 0,7 1,6 0,8 1,0 1,5 1,8 2,5 0,9 1,7 <0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,3 0,1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
C8a. Vostè és...? 

B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

757
768

553
193

79
200

38
168

87
207

327
340

430
428

118
110

75
71

103
116

154
141

307
330

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

43,8 43,0 43,5 56,9 43,5 47,3 41,2 <0,0 <0,5 <8,9 39,1 >85,3

Aturat/ada i ha treballat 
abans

26,9 27,2 32,0 17,9 23,7 31,4 23,4 27,4 >51,6 >71,4 >36,2 <1,0

Pensionista (abans no ha 
treballat)

6,6 8,1 2,5 3,4 2,9 <1,7 >10,4 <0,3 <0,3 <1,0 9,1 >11,3

Aturat/ada i busca la primera 
feina

2,6 3,0 1,0 4,6 1,0 3,1 2,3 0,4 >10,1 >6,6 3,4 <0,0

Estudiant 14,5 15,3 11,0 10,9 14,0 16,5 12,9 >70,1 >28,3 <5,1 <0,0 <0,0
Treball domèstic no remunerat 5,5 <3,4 9,5 6,3 >14,5 <0,0 >9,6 1,4 9,1 6,6 >12,2 <2,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,5 0,0 0,5 0,1 0,1 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0
C8b. Vostè és...? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

842
829

627
207

79
199

55
231

81
192

447
450

395
379

59
63

189
174

389
365

188
214

17
13

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

5,2 5,3 3,0 6,9 5,7 >8,3 <1,7 0,0 4,1 5,8 6,4 8,3

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

12,5 11,1 17,1 18,6 15,1 11,9 13,2 8,3 15,7 11,0 14,6 4,8

Assalariat/ada indefinit/ida 59,9 61,0 57,3 50,8 59,9 61,4 58,2 49,8 54,8 63,3 61,6 55,6
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

21,4 21,8 20,1 22,6 18,8 17,6 25,7 >40,5 25,0 19,2 16,9 16,3

Membre de cooperativa 0,2 0,0 1,0 0,4 0,5 0,0 0,3 0,0 0,2 0,1 0,4 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0,4 0,4 1,0 0,4 0,0 0,6 0,2 1,3 0,0 0,0 0,1 >15,0

No ho sap 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,5 0,4 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C9. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

No sap llegir i escriure 0,0 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l'escola

4,0 3,7 6,2 3,9 4,3 2,9 5,1 <0,0 <0,7 <0,4 3,3 >15,2

Va anar a l'escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

14,2 13,4 19,0 13,9 15,5 14,7 13,8 15,4 <9,1 <8,8 13,7 >26,6

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat 
d'Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

20,8 18,5 24,7 25,9 >30,0 18,1 23,4 27,4 <12,3 17,4 23,5 >26,5

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

13,2 13,2 12,7 15,7 12,0 >16,2 <10,4 >22,8 <7,2 13,9 16,5 <8,2

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

10,1 10,1 6,2 7,0 >15,3 9,6 10,6 8,1 8,2 >14,2 9,2 7,4

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

11,0 11,7 8,7 14,0 6,5 11,3 10,7 13,1 >15,7 13,8 8,7 <4,2

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

7,9 8,5 6,2 7,3 5,8 7,4 8,5 4,6 11,3 8,9 8,3 5,1

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent 
(4 anys o més)

14,3 15,8 11,2 10,7 <8,5 15,9 12,8 <6,5 >26,2 16,6 14,0 <5,7

Cursos d'especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

3,3 3,7 3,0 0,9 1,8 3,1 3,4 1,8 >8,8 4,2 <1,1 <0,4

Doctorat 0,8 1,0 0,0 0,5 0,3 0,5 1,0 0,0 0,0 1,2 1,6 0,2
Altres 0,1 0,0 >0,5 0,2 0,0 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
No ho sap 0,0 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,3 0,4 0,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Província 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Barcelona 1179 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 47,7 52,3 11,0 16,9 31,1 21,0 20,0
Girona 159 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 49,7 50,2 11,7 15,7 30,7 22,5 19,2
Lleida 93 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 51,5 48,5 10,7 16,1 28,3 22,5 22,3
Tarragona 168 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 50,5 49,5 11,3 14,8 29,5 22,3 22,3
Grandària (milers) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

<2000 habitants 70 <19,0 >28,4 >31,6 >21,0 50,3 49,7 5,9 11,9 26,7 20,3 >35,2
2001-10000 habitants 226 <52,3 >16,5 >12,6 >18,6 44,2 55,8 9,2 <10,8 32,0 22,4 25,6
10001-50000 habitants 426 <63,5 >19,1 <3,0 >14,4 48,6 51,4 8,7 >22,8 33,0 <16,8 18,6
50001-150000 habitants 323 68,9 <6,3 >9,3 >15,5 44,7 55,3 13,8 19,0 28,8 20,7 17,6
150001-1000000 habitants 189 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 48,7 51,3 9,4 15,2 36,8 23,3 15,3
>1000000 habitants 365 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 53,6 46,4 >14,6 <12,1 26,6 25,6 21,0
Comarca 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Alt Camp 5 <0,0 0,0 0,0 >100,0 61,5 38,5 0,0 23,1 23,1 30,8 23,1
Alt Empordà 36 <0,0 >100,0 0,0 0,0 51,6 48,4 6,6 7,7 33,0 33,0 19,8
Alt Urgell 8 <0,0 0,0 >100,0 0,0 40,0 60,0 13,0 23,5 16,6 18,9 27,9
Bages 39 100,0 <0,0 0,0 <0,0 46,7 53,3 13,3 6,7 40,0 33,3 6,7
Baix Camp 32 <0,0 0,0 0,0 >100,0 53,9 46,1 14,5 13,2 36,8 13,2 22,4
Baix Ebre 30 <0,0 0,0 0,0 >100,0 47,9 52,1 8,5 14,1 28,2 28,2 21,1
Baix Empordà 27 <0,0 >100,0 0,0 0,0 36,8 63,2 17,6 20,6 25,0 16,2 20,6
Baix Llobregat 135 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 37,7 62,3 <3,8 20,7 38,2 16,1 21,1
Baix Penedès 28 <0,0 0,0 0,0 >100,0 46,3 53,7 9,0 14,9 34,3 19,4 22,4
Barcelonès 476 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 51,7 48,3 13,8 <12,4 29,8 25,1 18,9
Berguedà 13 100,0 0,0 0,0 0,0 61,0 39,0 0,0 0,0 41,6 0,0 >58,4
Conca de Barberà 4 0,0 0,0 0,0 >100,0 44,4 55,6 22,2 11,1 22,2 22,2 22,2
Garraf 50 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 38,5 61,5 5,9 >28,8 16,3 11,1 >37,8
Garrigues 9 <0,0 0,0 >100,0 0,0 50,6 49,4 9,6 16,3 36,7 23,3 14,1
Garrotxa 7 <0,0 >100,0 0,0 0,0 47,1 52,9 5,9 23,5 11,8 23,5 35,3
Gironès 50 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 48,8 51,2 13,6 19,2 32,8 18,4 16,0
Maresme 57 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 45,4 54,6 19,5 >42,7 23,5 <4,6 9,8
Montsià 7 <0,0 0,0 0,0 >100,0 43,8 56,3 0,0 6,2 37,5 37,5 18,7
Noguera 12 <0,0 0,0 >100,0 0,0 51,0 49,0 5,5 22,6 28,5 22,5 20,9
Osona 61 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <30,2 >69,8 8,5 9,0 36,7 28,8 16,9
Pallars Jussà 5 0,0 0,0 >100,0 0,0 51,7 48,3 19,2 33,9 24,0 18,1 4,8
Pla d'Urgell 8 <0,0 0,0 >100,0 0,0 64,3 35,7 13,3 5,7 25,0 24,6 31,6
Priorat 5 <0,0 0,0 0,0 >100,0 38,5 61,5 7,7 15,4 30,8 7,7 38,5
Segarra 4 0,0 0,0 >100,0 0,0 54,5 45,5 10,4 10,4 20,1 29,0 30,1
Segrià 44 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 50,2 49,8 10,5 13,8 31,0 22,2 22,5
Selva 39 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 58,6 41,4 11,1 14,1 33,3 22,2 19,2
Tarragonès 57 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 53,3 46,7 14,1 16,3 23,7 24,4 21,5
Urgell 3 0,0 0,0 >100,0 0,0 66,0 34,0 13,2 13,7 20,3 26,4 26,4
Vallès Occidental 180 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 51,2 48,8 8,0 19,7 37,2 16,1 19,0
Vallès Oriental 168 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 49,8 50,2 12,3 17,8 24,5 22,7 22,7
Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Català 687 68,0 11,4 >8,9 11,7 49,4 50,6 8,9 16,0 32,9 21,1 21,0
Castellà 830 77,4 9,2 <3,2 10,2 47,4 52,6 12,2 17,5 29,2 20,8 20,3
Li és indiferent 83 84,2 4,8 7,0 4,1 50,6 49,4 >18,7 11,5 28,1 28,1 13,6
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí 1600 73,7 9,9 5,8 10,5 48,4 51,6 11,1 16,5 30,7 21,3 20,3
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

1365 74,5 9,5 5,7 10,3 47,9 52,1 10,5 14,7 29,0 22,6 >23,2

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

34 55,2 14,2 >21,8 8,8 30,5 69,5 14,7 11,5 44,3 15,7 13,7

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger)

201 71,7 11,8 4,1 12,3 54,9 45,1 14,9 >29,3 >40,2 <13,7 <1,9

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sexe 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Home 775 72,6 10,2 6,2 11,0 >100,0 <0,0 12,3 16,1 33,2 21,0 17,4
Dona 825 74,7 9,7 5,5 10,1 <0,0 >100,0 10,0 16,9 28,5 21,6 23,0
Edat 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

De 16 a 24 anys 178 73,2 10,5 5,6 10,6 53,6 46,4 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 25 a 34 anys 264 75,4 9,5 5,7 9,4 47,2 52,8 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 492 74,6 9,9 5,4 10,1 52,2 47,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 341 72,4 10,5 6,2 11,0 47,7 52,3 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
Més de 64 anys 325 72,6 9,4 6,4 11,5 41,5 58,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
C100. Em podria dir on va  néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Catalunya 986 73,1 10,0 6,4 10,5 49,4 50,6 >13,2 17,0 >34,2 19,1 <16,5
Altres comunitats autònomes 314 77,4 8,0 4,1 10,5 44,5 55,5 <0,8 <5,9 <11,1 >34,5 >47,8
Unió Europea 65 70,3 6,1 11,2 12,4 48,4 51,6 >19,4 19,8 37,7 11,5 11,7
Resta del món 235 72,4 13,3 4,1 10,2 49,5 50,5 13,8 >27,7 >40,5 16,0 <2,0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C101. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

314
284

77,4
30,6

8,0
22,2

4,1
19,7

10,5
27,5

44,5
47,2

55,5
52,8

0,8
2,1

5,9
4,9

11,1
13,0

34,5
34,2

47,8
45,8

Andalusia 135 73,7 11,5 3,6 11,2 <32,5 67,5 0,0 <1,2 9,0 >47,0 42,8
Aragó 29 72,4 2,8 10,2 14,6 40,1 59,9 1,5 0,0 2,1 21,4 >75,0
Astúries 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Balears 15 95,9 2,6 1,4 0,0 >82,7 <17,3 0,0 >46,6 1,4 17,3 34,6
Canàries 4 78,3 10,6 0,0 11,2 21,7 78,3 0,0 >78,3 21,7 0,0 0,0
Cantàbria 1 0,0 0,0 20,5 >79,5 39,7 60,3 0,0 0,0 0,0 60,3 39,7
Castella-Lleó 28 89,0 5,7 0,8 4,5 69,1 30,9 0,0 0,0 2,9 36,7 60,3
Castella-La Manxa 14 77,0 0,0 10,9 12,1 49,0 51,0 3,0 3,1 4,6 18,6 70,7
Comunitat Valenciana 11 72,7 7,4 8,1 11,8 70,0 30,0 3,7 0,0 26,3 15,6 54,4
Extremadura 19 71,3 12,4 3,1 13,1 44,9 55,1 0,0 13,5 19,5 36,5 30,5
Galícia 14 77,7 8,6 1,6 12,2 64,6 35,4 0,0 2,9 >43,0 27,7 26,4
La Rioja 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Madrid 7 76,0 5,8 12,0 6,2 87,8 12,2 5,7 0,0 >47,3 43,8 3,2
Múrcia 19 83,9 6,3 3,2 6,6 47,3 52,7 0,0 3,4 4,3 21,7 70,6
Navarra 3 86,1 0,0 0,0 13,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Euskadi/País Basc 12 93,1 3,3 0,0 3,5 6,9 93,1 3,3 >24,8 24,8 <0,0 47,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

C102. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 

B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

65
75

70,3
20,0

6,1
13,3

11,2
41,3

12,4
25,3

48,4
42,7

51,6
57,3

19,4
14,7

19,8
21,3

37,7
45,3

11,5
9,3

11,7
9,3

Itàlia 19 94,4 0,0 3,4 2,2 >81,2 <18,8 >50,0 33,0 17,0 0,0 0,0
França 13 64,4 12,6 9,7 13,3 44,8 55,2 0,0 0,0 58,8 11,4 29,8
Romania 12 <21,9 6,7 >32,3 >39,1 25,8 74,2 19,8 20,4 56,3 3,6 0,0
Bulgària 5 60,7 8,2 13,8 17,3 17,6 82,4 8,2 >83,2 8,7 0,0 0,0
Alemanya 4 82,7 11,2 6,1 0,0 6,1 93,9 0,0 0,0 6,1 >82,7 11,2
Portugal 3 92,3 0,0 7,7 0,0 0,0 100,0 7,7 0,0 0,0 0,0 >92,3
Holanda 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Polònia 3 85,7 0,0 14,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Dinamarca 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Anglaterra 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Letònia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
C103. A quin país va néixer  vostè? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

235
236

72,4
25,0

13,3
33,5

4,1
17,4

10,2
24,2

49,5
54,7

50,5
45,3

13,8
15,7

27,7
26,3

40,5
39,8

16,0
15,7

2,0
2,5

Marroc 53 <44,4 >25,4 >9,7 >20,6 68,2 31,8 17,2 32,4 43,4 <5,1 2,0
Bolívia 26 93,7 3,0 0,0 3,2 44,3 55,7 10,0 25,9 41,2 22,9 0,0
Argentina 21 88,5 1,9 1,8 7,9 41,9 58,1 2,0 14,0 44,0 >40,0 0,0
Equador 17 90,1 4,7 2,7 2,5 43,1 56,9 17,6 16,9 44,3 21,3 0,0
Colòmbia 12 63,2 12,9 3,5 20,4 39,5 60,5 24,3 6,8 48,7 20,2 0,0
Hondures 11 51,6 >40,6 0,0 7,8 15,0 85,0 22,2 >62,6 11,3 0,0 3,9
Mèxic 9 100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 >71,8 28,2 0,0 0,0
República Dominicana 8 92,1 0,0 7,9 0,0 64,0 36,0 >64,0 33,5 2,6 0,0 0,0
Perú 8 94,9 0,0 0,0 5,1 5,1 94,9 0,0 31,6 68,4 0,0 0,0
Pakistan 8 78,0 5,3 0,0 16,7 >100,0 0,0 5,3 39,0 55,7 0,0 0,0
Costa Rica 6 100,0 0,0 0,0 0,0 53,2 46,8 0,0 0,0 53,2 46,8 0,0
Cuba 6 87,5 12,5 0,0 0,0 41,0 59,0 0,0 0,0 12,5 41,0 >46,5
Brasil 6 86,4 0,0 7,0 6,6 49,3 50,7 3,4 45,9 40,5 6,6 3,6
Paraguai 5 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Gambia 4 0,0 >100,0 0,0 0,0 88,9 11,1 11,1 22,2 44,4 22,2 0,0
Senegal 4 0,0 >68,0 20,0 12,0 82,0 18,0 34,7 6,7 58,7 0,0 0,0
Uruguai 4 71,2 28,8 0,0 0,0 80,8 19,2 0,0 0,0 9,6 >90,4 0,0
EEUU 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Congo 3 91,8 0,0 8,2 0,0 100,0 0,0 8,2 0,0 91,8 0,0 0,0
Ghana 3 92,3 0,0 7,7 0,0 7,7 92,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Guatemala 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Australia 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Canada 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Síria 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
India 2 0,0 19,1 0,0 >80,9 79,8 20,2 20,2 0,0 59,6 20,2 0,0
Algèria 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
El Salvador 1 0,0 63,0 37,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 63,0 37,0 0,0
Veneçuela 1 0,0 37,8 22,2 40,0 22,2 77,8 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0
Rússia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Corea del sud 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Geòrgia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ucraïna 0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Guinea equatorial 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Catalunya 693 72,9 10,1 6,9 10,1 49,7 50,3 >14,9 18,8 31,9 <16,9 17,5
Altres comunitats autònomes 602 77,2 8,1 4,6 10,1 44,7 55,3 <4,1 <7,8 <25,9 >30,0 >32,2
Unió Europea 60 66,8 10,0 9,8 13,4 46,9 53,1 >22,0 23,0 35,3 12,7 <7,0
Resta del món 242 69,4 >14,0 5,0 11,7 53,9 46,1 >15,4 >30,0 >38,8 <15,1 <0,7
No ho sap 3 76,1 11,6 0,0 12,3 100,0 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 >88,4
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

602
553

77,2
30,0

8,1
22,2

4,6
21,5

10,1
26,2

44,7
48,6

55,3
51,4

4,1
5,1

7,8
8,0

25,9
26,6

30,0
29,3

32,2
31,1

Andalusia 275 72,8 >11,6 4,5 11,2 39,4 60,6 5,0 7,4 28,5 35,0 <24,1
Aragó 48 73,9 2,5 >13,2 10,5 28,3 71,7 1,2 7,0 23,1 16,1 >52,6
Astúries 6 86,1 0,0 0,0 13,9 7,0 93,0 0,0 7,0 43,0 0,0 50,0
Balears 9 95,3 4,7 0,0 0,0 69,6 30,4 0,0 4,7 0,0 0,0 >95,3
Canàries 6 93,7 6,3 0,0 0,0 6,3 93,7 0,0 >46,8 6,3 0,0 46,8
Cantàbria 4 63,7 0,0 5,3 30,9 84,4 15,6 10,3 0,0 0,0 69,1 20,6
Castella-Lleó 44 83,0 5,5 1,9 9,6 61,8 38,2 0,0 7,7 13,3 31,2 47,8
Castella-La Manxa 31 80,0 3,9 7,8 8,3 53,2 46,8 1,4 >18,4 30,8 31,1 18,2
Comunitat Valenciana 21 75,1 7,7 7,1 10,1 >78,8 <21,2 3,9 0,0 29,0 10,9 56,1
Extremadura 57 80,1 7,0 1,8 11,1 43,5 56,5 7,5 6,0 >48,4 27,8 <10,3
Galícia 27 80,1 5,8 3,2 10,8 53,5 46,5 0,8 10,8 43,8 28,2 16,4
La Rioja 6 93,3 6,7 0,0 0,0 49,6 50,4 0,0 0,0 0,0 >93,3 6,7
Madrid 11 80,2 3,8 4,1 11,9 43,5 56,5 0,0 >31,8 6,0 31,8 30,3
Múrcia 44 88,4 5,5 3,3 2,9 61,8 38,2 1,0 1,4 <2,4 36,0 >59,3
Navarra 4 67,3 0,0 0,0 32,7 21,8 78,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Euskadi/País Basc 4 58,4 17,9 4,9 18,9 36,7 63,3 8,9 8,9 9,4 0,0 72,7
Ceuta 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Melilla 0 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 >53,2 0,0 0,0 0,0 46,8
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

C112. A quin país va néixer  el seu pare? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

301
332

68,9
21,4

13,2
30,1

5,9
22,6

12,0
25,9

52,5
52,1

47,5
47,9

16,7
19,0

28,6
27,7

38,1
38,0

14,7
12,3

2,0
3,0

Marroc 60 <43,7 >23,2 8,6 >24,5 67,2 32,8 17,7 32,5 39,2 8,8 1,8
Bolívia 26 93,7 3,0 0,0 3,2 44,3 55,7 10,0 25,9 41,2 22,9 0,0
Argentina 19 85,4 2,0 4,0 8,6 49,7 50,3 2,2 32,4 34,9 30,5 0,0
Equador 17 90,1 4,7 2,7 2,5 43,1 56,9 17,6 16,9 44,3 21,3 0,0
Itàlia 17 86,8 4,6 3,7 4,8 72,4 27,6 >54,9 19,4 21,0 4,7 0,0
Colòmbia 16 69,3 10,3 4,2 16,3 50,4 49,6 20,7 24,4 38,8 16,1 0,0
Romania 12 21,9 6,7 >32,3 >39,1 25,8 74,2 19,8 20,4 56,3 3,6 0,0
Hondures 11 51,6 >40,6 0,0 7,8 15,0 85,0 22,2 >62,6 11,3 0,0 3,9
Mèxic 10 95,9 4,1 0,0 0,0 <4,1 >95,9 0,0 >72,9 27,1 0,0 0,0
Brasil 9 90,6 4,4 5,0 0,0 35,2 64,8 2,4 32,8 28,9 33,3 2,6
República Dominicana 8 92,1 0,0 7,9 0,0 64,0 36,0 >64,0 33,5 2,6 0,0 0,0
Pakistan 8 78,0 5,3 0,0 16,7 100,0 0,0 5,3 39,0 55,7 0,0 0,0
Perú 8 94,9 0,0 0,0 5,1 5,1 >94,9 0,0 31,6 68,4 0,0 0,0
França 7 38,6 11,8 >24,5 25,0 30,9 69,1 9,4 15,5 57,2 12,0 5,9
Gambia 5 0,0 >100,0 0,0 0,0 76,9 23,1 30,8 23,1 30,8 15,4 0,0
Bulgària 5 60,7 8,2 13,8 17,3 17,6 82,4 8,2 >83,2 8,7 0,0 0,0
Paraguai 5 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Senegal 4 0,0 >71,3 17,9 10,8 83,8 16,2 41,3 6,0 52,7 0,0 0,0
Alemanya 4 74,4 20,1 5,5 0,0 15,5 84,5 0,0 10,0 5,5 >74,4 10,0
Potrugal 4 72,0 22,0 6,0 0,0 0,0 100,0 17,0 0,0 11,0 0,0 >72,0
Guatemala 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Congo 3 91,8 0,0 8,2 0,0 100,0 0,0 8,2 0,0 91,8 0,0 0,0
EEUU 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Síria 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Uruguai 3 88,1 11,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Holanda 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Cuba 3 76,6 23,4 0,0 0,0 76,6 23,4 0,0 0,0 23,4 >76,6 0,0
Costa Rica 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Dinamarca 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Xile 3 87,5 0,0 0,0 12,5 100,0 0,0 12,5 0,0 87,5 0,0 0,0
Ghana 3 92,3 0,0 7,7 0,0 7,7 92,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Polònia 3 85,7 0,0 14,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
India 2 0,0 19,1 0,0 >80,9 79,8 20,2 20,2 0,0 59,6 20,2 0,0
Algèria 1 0,0 0,0 21,7 >78,3 0,0 100,0 60,9 0,0 39,1 0,0 0,0
Regne Unit 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7
Ucraïna 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Geòrgia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
El Salvador 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Suïssa 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Filipines 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Corea del sud 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Rússia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Letònia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Guinea equatorial 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 64,7 35,3 0,0 35,3 64,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Catalunya 667 71,1 11,1 7,5 10,3 49,8 50,2 >15,6 19,1 31,5 <17,8 <15,9
Altres comunitats autònomes 618 78,2 7,5 4,3 10,1 45,3 54,7 <2,5 <8,8 26,6 >28,9 >33,3
Unió Europea 58 73,6 6,2 8,6 11,6 49,7 50,3 >26,7 15,4 33,0 17,0 <7,9
Resta del món 253 70,0 13,7 4,7 11,6 51,7 48,3 >16,9 >28,9 >38,8 <13,6 <1,8
No ho sap 4 67,7 10,4 0,0 21,9 89,0 11,0 0,0 10,4 0,0 0,0 >89,6
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

618
544

78,2
30,7

7,5
21,3

4,3
20,8

10,1
27,2

45,3
50,4

54,7
49,6

2,5
4,2

8,8
7,2

26,6
28,9

28,9
28,9

33,3
30,9

Andalusia 266 72,2 >11,8 4,8 11,2 40,3 59,7 2,1 7,5 24,0 >37,4 29,1
Aragó 59 78,6 2,7 6,5 12,1 31,4 68,6 2,5 <0,7 24,9 <10,2 >61,8
Astúries 3 74,9 0,0 13,0 12,1 25,1 74,9 0,0 0,0 >81,6 0,0 18,4
Balears 13 93,5 3,1 0,0 3,3 79,4 20,6 0,0 >55,5 0,0 0,0 44,5
Canàries 1 0,0 32,1 0,0 >67,9 66,0 34,0 0,0 34,0 66,0 0,0 0,0
Cantàbria 6 83,1 0,0 3,5 13,4 41,5 58,5 0,0 0,0 0,0 >86,6 13,4
Castella-Lleó 49 86,8 4,9 1,3 6,9 48,8 51,2 0,8 13,0 15,6 33,4 37,2
Castella-La Manxa 34 79,4 0,0 8,3 12,3 57,4 42,6 >9,9 2,5 30,4 27,7 29,6
Comunitat Valenciana 29 85,8 4,1 4,4 5,7 43,2 56,8 >8,9 >23,3 13,1 16,5 38,3
Extremadura 54 81,2 9,5 2,3 7,0 49,2 50,8 0,0 4,8 >60,1 25,1 <10,0
Galícia 37 82,7 5,4 2,8 9,1 60,9 39,1 1,1 16,1 >44,7 19,5 18,6
La Rioja 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Madrid 10 79,1 0,0 12,4 8,5 67,2 32,8 3,9 3,9 35,2 26,4 30,6
Múrcia 33 87,4 3,7 2,5 6,5 58,3 41,7 2,6 0,0 <3,8 30,8 >62,8
Navarra 4 60,7 0,0 0,0 39,3 29,5 70,5 0,0 0,0 0,0 9,8 >90,2
Euskadi/País Basc 12 90,0 3,2 0,0 6,8 10,0 90,0 3,2 23,9 23,9 3,4 45,5
Ceuta 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Melilla 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

C122. A quin país va néixer  la seva mare? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

311
328

70,6
22,9

12,3
29,3

5,5
21,6

11,6
26,2

51,3
51,8

48,7
48,2

18,7
18,9

26,4
26,8

37,7
38,1

14,2
12,5

3,0
3,7

Marroc 57 <41,1 >24,3 9,0 >25,7 66,1 33,9 18,1 33,7 41,0 5,4 1,9
Bolívia 23 93,0 3,4 0,0 3,6 38,2 61,8 11,1 28,8 34,7 25,4 0,0
Argentina 19 86,9 2,1 2,1 9,0 47,7 52,3 2,2 15,9 50,2 >31,7 0,0
Equador 17 90,1 4,7 2,7 2,5 43,1 56,9 17,6 16,9 44,3 21,3 0,0
Colòmbia 16 69,3 10,3 4,2 16,3 50,4 49,6 20,7 24,4 38,8 16,1 0,0
Itàlia 16 92,3 2,4 2,7 2,6 78,1 21,9 >60,9 20,6 18,5 0,0 0,0
República Dominicana 14 95,3 0,0 4,7 0,0 78,8 21,2 >58,2 19,7 22,0 0,0 0,0
Romania 12 22,4 6,8 >30,9 >39,8 26,3 73,7 20,2 18,8 57,4 3,6 0,0
Hondures 11 51,6 >40,6 0,0 7,8 15,0 85,0 22,2 >62,6 11,3 0,0 3,9
Mèxic 9 100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 >71,8 28,2 0,0 0,0
Alemanya 9 88,7 4,3 2,4 4,6 30,7 69,3 0,0 0,0 35,3 >60,4 4,3
Perú 8 94,9 0,0 0,0 5,1 5,1 94,9 0,0 31,6 68,4 0,0 0,0
Pakistan 8 78,0 5,3 0,0 16,7 100,0 0,0 5,3 39,0 55,7 0,0 0,0
Cuba 7 82,0 11,8 0,0 6,2 44,6 55,4 0,0 6,2 11,8 38,4 >43,6
Uruguai 7 83,2 16,8 0,0 0,0 88,8 11,2 41,6 0,0 5,6 >52,8 0,0
Brasil 6 92,5 0,0 7,5 0,0 52,8 47,2 3,6 49,2 43,3 0,0 3,9
Costa Rica 6 100,0 0,0 0,0 0,0 53,2 46,8 0,0 0,0 53,2 >46,8 0,0
Gambia 5 0,0 >100,0 0,0 0,0 76,9 23,1 30,8 23,1 30,8 15,4 0,0
Bulgària 5 60,7 8,2 13,8 17,3 17,6 82,4 8,2 >83,2 8,7 0,0 0,0
Paraguai 5 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Senegal 4 0,0 >68,0 20,0 12,0 82,0 18,0 34,7 6,7 58,7 0,0 0,0
Guatemala 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
EEUU 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Canada 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Ghana 3 92,3 0,0 7,7 0,0 7,7 92,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Congo 3 91,8 0,0 8,2 0,0 100,0 0,0 8,2 0,0 91,8 0,0 0,0
Síria 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Holanda 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
França 3 0,0 27,9 >42,5 29,6 58,5 41,5 0,0 13,6 44,0 28,4 14,0
Xile 3 87,5 0,0 0,0 12,5 100,0 0,0 12,5 0,0 87,5 0,0 0,0
Potrugal 3 80,9 12,4 6,8 0,0 0,0 100,0 6,8 0,0 0,0 0,0 >93,2
Polònia 3 85,7 0,0 14,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Suècia 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Veneçuela 2 0,0 49,6 24,1 26,2 24,8 75,2 0,0 49,0 26,2 24,8 0,0
India 2 0,0 19,1 0,0 >80,9 79,8 20,2 20,2 0,0 59,6 20,2 0,0
Regne Unit 1 0,0 65,4 0,0 34,6 32,7 67,3 34,6 0,0 0,0 0,0 >65,4
El Salvador 1 0,0 63,0 37,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 63,0 37,0 0,0
Algèria 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Guinea equatorial 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Filipines 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Rússia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Letònia 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Corea del sud 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Ucraïna 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 34,1 65,9 100,0 0,0 65,9 0,0 34,1 0,0 0,0
No contesta 3 92,7 0,0 7,3 0,0 92,7 7,3 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 

B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Casat/ada 753 72,6 11,2 5,9 10,3 50,9 49,1 <0,7 <8,3 >34,8 >31,4 >24,9
Amb parella estable 167 72,8 11,0 7,4 8,8 41,7 58,3 13,6 >33,9 >45,4 <5,5 <1,7
Divorciat/ada 75 70,5 9,0 4,9 15,6 32,9 67,1 <0,0 <5,8 35,8 >42,9 15,5
Separat/ada 42 63,7 10,4 10,8 15,1 29,7 70,3 <0,5 9,9 30,9 30,6 28,0
Vidu/a 124 76,9 8,6 5,4 9,1 <22,3 >77,7 <0,0 <0,0 <6,9 13,4 >79,7
Solter/a 438 76,6 7,8 5,0 10,6 >58,7 <41,3 >34,3 >31,2 <24,1 <7,8 <2,6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

                                                

 3. Encreuaments per edat i sexe

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
diversitat. 2016

73REO 856



Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

1. Digui'm, si us plau, el  nom de les confessions  religioses que coneix. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Catolicisme 1519 74,0 9,7 6,0 10,4 48,1 51,9 10,5 16,2 30,1 21,9 21,3
Cristianisme 
evangèlic/protestant

816 75,5 <7,5 4,9 12,1 47,0 53,0 10,7 >19,5 31,9 21,5 <16,4

Islam 1102 71,5 10,4 6,4 11,7 52,3 47,7 11,7 >19,1 >35,8 21,7 <11,7
Testimonis Cristians de Jehovà 630 70,1 7,5 6,6 >15,8 43,3 56,7 9,2 13,5 29,2 >28,1 19,9
Budisme 747 76,3 <6,4 5,5 11,7 51,5 48,5 >13,6 19,1 >36,4 22,3 <8,5
Cristianisme ortodox 282 64,2 <4,6 >10,4 >20,7 48,1 51,9 11,0 <11,5 >38,2 23,9 15,4
Hinduisme 365 75,0 7,5 4,8 12,7 51,9 48,1 14,3 20,1 >36,8 21,7 <7,2
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

191 73,2 <4,0 4,1 >18,7 42,5 57,5 7,4 16,6 38,4 >30,9 <6,6

Fe Bahà'í 6 45,6 20,9 11,3 22,2 96,2 3,8 0,0 10,8 18,1 >67,0 4,1
Sikhisme 43 64,1 >19,4 2,9 13,7 50,4 49,6 19,0 6,7 36,6 34,9 <2,8
Taoisme 99 70,1 7,6 5,3 >17,0 >65,9 <34,1 <2,3 9,7 >52,2 25,0 <10,8
Judaisme 502 73,5 7,3 5,8 >13,4 53,4 46,6 >15,8 >23,7 33,8 19,5 <7,2
Altres 119 80,3 10,0 5,4 <4,3 >65,6 <34,4 7,1 18,9 31,4 >32,6 <10,0
Cap 12 69,9 10,2 5,4 14,4 24,8 75,2 3,6 5,5 >85,9 5,1 0,0
No ho sap 15 89,4 10,6 0,0 0,0 42,5 57,5 17,4 >39,8 34,8 8,0 0,0
No contesta 6 100,0 0,0 0,0 0,0 53,2 46,8 0,0 0,0 53,2 46,8 0,0
2. D'aquestes que vostè ha  mencionat quines sap que  tenen algun centre de culte a  Catalunya? 

B: Menciona alguna M Pond   
B: Menciona alguna M Real

1568
1576

73,5
24,7

10,0
24,9

5,9
25,2

10,6
25,1

48,6
49,4

51,4
50,6

11,2
10,9

16,4
15,2

30,2
29,9

21,5
22,1

20,7
21,8

Catolicisme 1500 74,0 9,5 6,0 10,4 47,8 52,2 10,4 16,2 30,2 21,9 21,3
Cristianisme 
evangèlic/protestant

711 76,8 <7,4 4,4 11,3 46,7 53,3 9,9 18,3 32,8 22,2 <16,7

Islam 1016 72,1 10,6 5,9 11,4 51,5 48,5 11,5 >19,5 >36,2 22,3 <10,6
Testimonis Cristians de Jehovà 537 72,8 <7,0 5,5 >14,8 44,8 55,2 8,7 <11,0 30,1 >30,0 20,3
Budisme 456 >83,8 <5,1 <3,2 7,9 50,2 49,8 9,5 16,0 >36,8 >27,6 <10,1
Cristianisme ortodox 137 <58,1 6,4 >12,1 >23,4 52,1 47,9 13,4 12,6 28,5 >33,2 <12,4
Hinduisme 114 76,5 9,0 2,0 12,5 51,2 48,8 10,5 >25,7 30,6 28,9 <4,2
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

77 79,6 3,1 3,1 14,3 41,8 58,2 7,2 16,8 25,9 >41,6 <8,4

Fe Bahà'í 3 86,1 0,0 0,0 13,9 100,0 0,0 0,0 0,0 13,9 >86,1 0,0
Sikhisme 11 25,8 >52,1 0,0 22,1 75,5 24,5 7,0 14,1 28,2 43,8 7,0
Taoisme 8 66,1 18,9 0,0 15,0 85,8 14,2 0,0 5,0 >80,2 14,7 0,0
Judaisme 297 >83,3 <6,0 <2,4 8,2 54,8 45,2 12,3 >25,1 34,9 18,6 <9,1
Altres 33 93,8 4,9 1,3 0,0 >80,4 <19,6 10,2 9,2 38,5 >41,4 <0,7
Cap 3 86,7 13,3 0,0 0,0 13,3 86,7 0,0 0,0 13,3 0,0 >86,7
No ho sap 9 71,0 12,8 7,2 9,0 77,8 22,2 >71,0 6,8 6,6 13,3 2,3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3.1. En una escala del 0 al  10, on 0 és cap coneixement i  10 molt coneixement, valori  el grau de coneixement que  vostè té de les següents  confessions religioses
Catolicisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 62 57,3 >22,9 5,0 14,8 >66,0 34,0 13,2 16,2 32,4 20,6 17,5
[1] 22 92,6 5,3 2,1 0,0 53,1 46,9 4,6 >58,9 24,9 <0,0 11,6
[2] 21 43,7 >26,4 11,9 18,0 42,3 57,7 >37,1 20,4 16,4 17,2 8,8
[3] 36 62,5 17,6 7,1 12,8 69,9 30,1 11,7 >32,7 17,2 10,6 27,9
[4] 63 71,6 11,4 5,0 12,0 51,1 48,9 18,4 23,5 29,8 26,0 <2,2
[5] 218 74,8 11,5 4,7 9,1 >62,9 <37,1 11,0 >24,7 >38,4 <14,8 <11,1
[6] 151 72,8 7,6 5,7 13,9 45,8 54,2 14,3 >25,8 25,7 16,9 17,3
[7] 195 74,1 9,2 7,3 9,5 50,2 49,8 10,9 13,0 34,0 22,2 19,9
[8] 379 75,9 8,4 5,2 10,4 44,0 56,0 10,5 13,0 27,9 22,2 >26,4
[9] 175 73,2 8,9 7,7 10,3 46,4 53,6 7,4 <7,0 33,3 >28,3 24,1
[10] Molt coneixement 274 77,5 7,7 5,5 9,3 <37,2 >62,8 9,1 <10,9 30,8 25,6 23,6
No ho sap 2 0,0 >79,1 0,0 20,9 40,7 59,3 19,8 0,0 20,9 0,0 59,3
No contesta 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,97 7,08 6,25 7,06 6,80 6,60 7,32 6,53 6,07 6,99 7,38 7,49
Desviació típica 2,52 2,43 2,95 2,46 2,60 2,61 2,37 2,61 2,61 2,48 2,39 2,33

                                                

 3. Encreuaments per edat i sexe

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
diversitat. 2016

74REO 856



Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

3.2. Cristianisme  evangèlic/protestant. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 489 <64,3 >15,1 5,9 >14,6 49,0 51,0 8,3 <8,1 26,2 20,6 >36,7
[1] 82 80,1 9,7 5,6 4,6 57,3 42,7 13,4 12,2 31,6 27,0 15,9
[2] 181 78,6 7,5 5,6 8,4 42,5 57,5 <5,3 >28,3 29,7 20,6 16,2
[3] 139 72,6 11,7 7,5 8,2 50,1 49,9 11,8 >24,5 25,8 19,2 18,7
[4] 113 71,4 6,3 6,7 15,6 39,5 60,5 6,4 14,0 >42,3 25,0 12,4
[5] 216 79,8 <5,7 5,3 9,2 44,8 55,2 11,6 20,9 31,9 19,8 15,8
[6] 131 80,6 6,1 6,2 7,1 58,6 41,4 >20,8 17,5 34,2 19,1 <8,4
[7] 90 81,6 6,6 5,6 6,1 60,4 39,6 >18,6 18,9 31,3 22,4 <8,9
[8] 67 74,7 8,9 3,9 12,5 47,9 52,1 19,0 14,8 37,5 25,6 <3,1
[9] 27 82,9 5,9 1,7 9,4 36,0 64,0 1,7 14,2 >57,3 23,8 <3,1
[10] Molt coneixement 51 79,5 12,5 3,1 4,9 48,7 51,3 20,0 >28,6 28,8 10,5 12,1
No ho sap 12 76,5 0,0 >20,0 3,5 <3,6 >96,4 3,7 1,9 7,0 >82,0 5,3
No contesta 3 86,1 0,0 0,0 13,9 86,1 13,9 13,9 0,0 86,1 0,0 0,0

Mitjana 3,21 3,42 2,45 2,95 2,67 3,24 3,18 4,07 3,86 3,54 3,14 1,80
Desviació típica 2,93 2,92 2,98 2,70 2,85 2,96 2,90 3,08 2,78 2,95 2,85 2,48
3.3. Islam. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 439 72,5 11,1 4,2 12,2 <40,5 >59,5 <4,9 <10,1 <22,1 23,9 >39,1
[1] 90 82,4 5,7 6,3 5,6 46,2 53,8 <1,1 19,8 34,4 13,0 >31,7
[2] 164 75,0 8,7 7,0 9,2 42,0 58,0 7,0 13,3 35,1 23,9 20,7
[3] 172 74,8 7,9 6,0 11,3 50,3 49,7 13,1 17,7 31,7 25,3 <12,3
[4] 159 76,5 10,0 5,5 7,9 52,5 47,5 >16,7 >28,6 23,4 18,1 <13,1
[5] 239 79,3 7,0 6,7 7,0 53,7 46,3 14,8 19,7 32,0 23,9 <9,6
[6] 119 76,7 8,0 5,8 9,5 43,5 56,5 >18,2 13,5 38,2 19,0 <11,2
[7] 94 74,3 9,3 4,8 11,6 56,5 43,5 13,7 19,6 >46,1 13,3 <7,3
[8] 53 54,0 >21,1 8,9 16,0 62,3 37,7 15,9 6,7 35,5 >34,0 <8,0
[9] 19 45,5 23,4 8,7 22,5 63,6 36,4 25,8 15,6 46,4 9,9 2,2
[10] Molt coneixement 51 51,0 >20,9 8,5 >19,7 >73,6 <26,4 >22,8 >31,4 41,7 <3,6 <0,5
No ho sap 1 0,0 0,0 34,1 65,9 83,0 17,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 3,28 3,17 3,62 3,70 3,46 3,68 2,91 4,63 3,83 3,78 2,99 1,62
Desviació típica 2,80 2,66 3,26 2,86 3,19 2,90 2,66 2,67 2,74 2,87 2,60 2,19
3.4. Testimonis Cristians de  Jehovà. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 424 <65,4 >15,7 5,3 13,6 52,8 47,2 8,0 <12,6 27,2 20,6 >31,6
[1] 122 76,3 10,8 5,7 7,3 54,9 45,1 10,8 >27,2 25,4 16,8 19,8
[2] 215 78,7 7,4 6,1 7,8 42,3 57,7 <5,0 18,9 35,6 22,1 18,5
[3] 168 68,9 10,2 6,9 14,0 56,1 43,9 >18,6 18,9 26,7 18,6 17,2
[4] 150 80,0 5,8 5,4 8,7 48,0 52,0 7,8 16,1 30,2 21,1 24,8
[5] 211 76,6 6,4 7,2 9,8 39,6 60,4 >17,1 16,4 29,8 21,6 15,2
[6] 151 82,2 6,3 4,5 7,0 37,5 62,5 12,5 22,4 32,8 25,8 <6,6
[7] 64 71,0 11,2 6,6 11,2 56,9 43,1 17,6 8,7 >45,9 15,4 12,3
[8] 42 71,9 9,5 6,4 12,1 48,9 51,1 16,6 <3,0 33,7 35,0 11,8
[9] 19 80,5 8,5 2,1 9,0 53,2 46,8 4,4 0,0 >60,0 20,0 15,7
[10] Molt coneixement 31 81,3 5,1 2,9 10,7 54,3 45,7 10,7 17,7 35,9 33,7 <2,1
No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 39,2 60,8 0,0 20,3 59,4 20,3 0,0
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,06 3,19 2,31 3,04 2,80 2,92 3,18 3,61 2,98 3,34 3,28 2,13
Desviació típica 2,64 2,63 2,63 2,49 2,70 2,69 2,60 2,57 2,40 2,75 2,78 2,33

                                                

 3. Encreuaments per edat i sexe

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
diversitat. 2016

75REO 856



Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

3.5. Budisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 584 <66,5 >14,4 5,4 >13,7 44,7 55,3 <5,9 <10,8 <23,3 23,0 >37,0
[1] 92 76,7 10,4 6,0 6,9 56,0 44,0 9,7 >29,7 34,6 <11,0 15,0
[2] 192 73,8 9,1 6,8 10,3 54,5 45,5 8,3 >26,0 29,2 26,2 <10,2
[3] 174 76,4 6,2 5,4 12,1 56,3 43,7 >19,2 21,1 38,3 14,7 <6,6
[4] 121 78,9 6,9 5,5 8,7 46,9 53,1 13,8 16,8 23,7 28,0 17,7
[5] 193 80,6 6,4 6,2 6,8 38,8 61,2 >17,9 11,8 >42,2 16,7 <11,4
[6] 91 78,2 7,4 6,1 8,3 40,4 59,6 8,6 >26,3 34,9 16,8 13,4
[7] 73 82,4 8,2 5,4 4,0 >66,4 <33,6 14,7 19,0 32,7 24,3 <9,3
[8] 66 88,0 3,0 2,6 6,4 57,7 42,3 >21,9 <4,8 42,9 29,4 <1,0
[9] 5 55,7 8,5 8,8 27,0 31,7 68,3 8,5 0,0 78,4 13,1 0,0
[10] Molt coneixement 5 61,7 24,9 4,5 8,8 24,9 75,1 8,3 >61,7 25,4 4,5 0,0
No ho sap 4 0,0 8,9 >72,4 18,8 43,0 57,0 0,0 5,2 47,3 37,8 9,7
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,58 2,78 1,80 2,51 1,98 2,65 2,52 3,52 2,76 3,05 2,54 1,26
Desviació típica 2,56 2,58 2,41 2,45 2,38 2,57 2,56 2,50 2,37 2,61 2,62 2,07
3.6. Cristianisme ortodox. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 706 68,5 >13,2 4,7 >13,6 46,3 53,7 9,4 <13,0 <26,0 21,7 >29,9
[1] 72 77,5 10,5 7,3 4,7 52,7 47,3 6,4 17,2 42,2 27,6 <6,7
[2] 145 75,2 8,2 8,0 8,7 46,0 54,0 7,3 17,6 31,9 20,1 23,1
[3] 149 76,0 8,0 5,9 10,1 43,8 56,2 10,6 18,7 36,8 20,9 <13,0
[4] 153 82,9 <3,6 5,5 8,0 53,4 46,6 11,9 17,4 31,1 24,0 15,7
[5] 161 78,9 7,4 7,7 6,0 47,7 52,3 >16,8 22,1 30,9 21,2 <8,9
[6] 87 81,1 8,2 4,4 6,3 61,8 38,2 >21,7 17,9 35,6 14,3 <10,6
[7] 44 70,5 11,0 6,0 12,6 54,5 45,5 3,7 >32,1 35,7 19,1 9,4
[8] 33 74,3 4,8 9,4 11,5 49,0 51,0 >29,9 7,8 48,1 10,4 <3,8
[9] 25 78,2 4,8 7,0 10,1 62,9 37,1 12,8 4,4 44,7 38,1 <0,0
[10] Molt coneixement 19 79,6 4,2 7,3 8,9 37,2 62,8 6,8 >57,2 20,5 15,6 <0,0
No ho sap 2 0,0 >51,6 >48,4 0,0 0,0 100,0 10,1 0,0 51,6 19,5 18,8
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 2,34 2,48 1,63 2,67 1,86 2,47 2,22 2,97 2,88 2,63 2,24 1,22
Desviació típica 2,63 2,64 2,40 2,70 2,60 2,67 2,58 2,79 2,80 2,68 2,59 1,93
3.7. Hinduisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 794 67,8 >12,4 5,4 >14,4 47,1 52,9 <7,9 <12,7 <26,2 21,9 >31,2
[1] 127 81,0 8,5 4,6 6,0 54,1 45,9 8,3 21,3 >41,0 18,7 <10,7
[2] 166 77,1 7,7 6,4 8,9 46,3 53,7 14,3 >27,5 28,4 25,0 <4,8
[3] 162 82,1 6,1 5,3 6,5 40,0 60,0 >17,8 22,2 36,5 18,8 <4,6
[4] 112 79,5 8,1 5,6 6,7 51,7 48,3 8,6 11,6 35,3 25,4 19,1
[5] 141 86,2 <4,2 5,4 <4,2 51,0 49,0 >19,9 20,8 32,3 16,0 <11,0
[6] 56 82,0 10,6 4,5 3,0 62,2 37,8 15,6 18,4 44,6 15,5 <5,9
[7] 20 69,0 12,0 10,5 8,5 61,7 38,3 3,0 7,3 29,2 >44,3 16,1
[8] 4 0,0 40,9 26,7 32,5 47,7 52,3 21,0 0,0 47,0 21,7 10,2
[9] 3 80,3 0,0 6,7 13,0 19,7 80,3 0,0 0,0 >93,3 0,0 6,7
[10] Molt coneixement 5 54,8 29,6 0,0 15,6 100,0 0,0 >62,2 0,0 30,0 7,8 0,0
No ho sap 8 <0,0 4,9 >74,2 20,9 37,1 62,9 8,3 8,0 36,7 25,8 21,2
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 1,69 1,82 1,35 1,78 1,04 1,79 1,60 2,37 1,88 1,96 1,62 0,82
Desviació típica 2,11 2,10 2,18 2,19 1,89 2,22 2,00 2,33 1,93 2,21 2,06 1,72
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

3.8. Església de Jesucrist  dels Sants dels Darrers Dies  (Mormons). 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 889 69,8 11,7 5,3 >13,1 45,6 54,4 12,4 15,6 <26,4 20,0 >25,6
[1] 159 83,0 6,8 5,0 <5,3 >59,6 <40,4 7,4 16,8 33,3 28,1 14,4
[2] 181 77,3 8,6 5,3 8,8 51,1 48,9 <5,7 >22,7 32,7 22,9 16,0
[3] 120 79,8 9,3 5,7 5,3 56,5 43,5 6,5 14,4 >50,7 19,3 <9,2
[4] 82 76,3 6,3 7,1 10,3 48,3 51,7 9,2 8,5 40,6 29,7 11,9
[5] 82 77,0 8,8 8,6 5,7 <29,4 >70,6 12,6 17,4 36,9 12,6 20,5
[6] 38 80,4 7,3 6,7 5,5 68,2 31,8 >23,0 28,8 21,9 18,4 8,0
[7] 16 75,9 7,2 4,1 12,8 48,6 51,4 20,3 >41,4 22,9 10,1 5,3
[8] 8 70,6 4,8 9,5 15,1 92,9 7,1 4,8 0,0 48,0 42,6 4,6
[9] 11 100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 25,8 0,0 22,7 >51,5 0,0
[10] Molt coneixement 4 82,7 11,2 6,1 0,0 93,9 6,1 >88,8 0,0 11,2 0,0 0,0
No ho sap 7 <0,0 5,4 >60,3 >34,3 51,1 48,9 20,5 23,3 30,7 19,6 5,9
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 1,36 1,46 1,03 1,52 0,93 1,39 1,34 1,56 1,42 1,58 1,42 0,82
Desviació típica 2,00 2,05 1,76 2,05 1,74 1,97 2,03 2,54 1,97 1,97 2,05 1,55
3.9. Fe Bahà'í. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 1474 74,0 10,3 5,3 10,5 48,0 52,0 11,3 16,2 31,0 21,0 20,4
[1] 48 90,8 5,8 0,0 3,5 40,1 59,9 7,8 15,3 38,6 26,0 12,3
[2] 18 60,5 15,7 7,3 16,6 55,8 44,2 2,4 >38,1 23,9 25,0 10,6
[3] 23 88,3 3,4 4,7 3,6 >84,8 <15,2 1,8 30,1 14,5 16,1 37,5
[4] 12 89,5 0,0 10,5 0,0 73,3 26,7 21,7 1,8 31,4 21,7 23,5
[5] 2 0,0 >53,7 >46,3 0,0 72,8 27,2 0,0 55,6 26,5 17,9 0,0
[6] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[7] 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
[8] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[9] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[10] Molt coneixement 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 19 <0,0 0,0 >56,4 >43,6 43,7 56,3 20,0 14,3 19,6 26,0 20,0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 0,15 0,16 0,10 0,19 0,06 0,19 0,11 0,09 0,19 0,11 0,20 0,15
Desviació típica 0,66 0,69 0,56 0,84 0,36 0,72 0,60 0,53 0,69 0,53 0,86 0,64
3.10. Sikhisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 1322 73,1 10,2 5,7 11,1 49,2 50,8 11,0 14,4 30,4 22,2 22,0
[1] 78 85,5 8,1 2,1 4,3 37,5 62,5 11,4 24,4 >48,1 <10,7 <5,4
[2] 79 85,0 7,0 2,1 5,8 <32,7 67,3 >22,0 >26,1 22,0 18,2 11,9
[3] 38 84,4 7,2 4,0 4,4 47,5 52,5 1,0 >40,9 40,8 7,8 9,4
[4] 16 75,1 9,8 7,3 7,8 74,0 26,0 2,6 >43,3 29,3 6,3 18,5
[5] 30 71,0 19,8 6,4 2,8 59,5 40,5 4,0 27,8 22,6 23,6 22,0
[6] 6 83,7 12,8 3,5 0,0 41,8 58,2 6,4 3,5 0,0 >83,7 6,4
[7] 1 0,0 48,6 0,0 51,4 51,4 48,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[8] 2 0,0 48,6 0,0 51,4 75,7 24,3 0,0 48,6 25,7 25,7 0,0
[9] 4 77,8 0,0 0,0 22,2 100,0 0,0 0,0 0,0 11,1 >88,9 0,0
[10] Molt coneixement 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 21 <14,2 1,9 >49,5 >34,4 51,0 49,0 16,5 8,2 32,5 23,3 19,5
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 0,42 0,44 0,48 0,30 0,30 0,44 0,40 0,32 0,70 0,38 0,46 0,26
Desviació típica 1,18 1,15 1,36 1,04 1,25 1,30 1,05 0,82 1,37 1,04 1,49 0,94
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

3.11. Taoisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 1137 71,4 11,0 5,6 11,9 47,4 52,6 13,0 14,9 <26,6 21,3 >24,2
[1] 105 82,3 7,6 5,0 5,2 36,5 63,5 <3,8 >33,8 >44,7 <10,8 <6,9
[2] 110 75,5 10,1 5,2 9,2 47,7 52,3 9,7 17,2 36,6 28,5 <8,0
[3] 75 81,3 5,3 5,1 8,4 55,3 44,7 6,2 21,4 >46,8 17,8 <7,8
[4] 52 87,5 5,3 4,0 3,2 55,8 44,2 <1,9 13,8 30,1 >35,8 18,4
[5] 54 79,4 7,4 7,7 5,5 66,1 33,9 13,6 9,6 >54,7 11,2 10,8
[6] 15 76,6 13,3 4,5 5,6 75,7 24,3 0,0 29,5 22,4 8,1 39,9
[7] 12 92,9 3,4 0,0 3,6 51,6 48,4 0,0 22,5 55,1 22,5 0,0
[8] 20 90,9 6,0 1,0 2,1 48,9 51,1 0,0 14,9 19,2 >63,9 2,0
[9] 0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[10] Molt coneixement 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No ho sap 15 <19,5 0,0 >49,8 >30,6 57,5 42,5 15,7 14,1 36,7 13,8 19,9
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 0,88 0,98 0,61 0,73 0,50 0,99 0,77 0,46 0,93 1,17 1,02 0,47
Desviació típica 1,75 1,85 1,47 1,50 1,30 1,84 1,66 1,20 1,69 1,94 1,99 1,33
3.12. Judaisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[0] Cap coneixement 664 68,0 >13,2 5,0 >13,7 43,2 56,8 <8,0 <12,1 27,3 21,6 >31,1
[1] 100 78,9 10,3 5,3 5,5 49,8 50,2 8,0 >24,9 27,6 22,3 17,3
[2] 184 75,2 8,9 7,0 8,9 48,6 51,4 10,0 >26,9 31,6 22,1 <9,4
[3] 120 70,3 7,6 8,4 13,7 48,7 51,3 9,7 17,2 31,7 17,5 23,8
[4] 124 75,2 5,8 7,9 11,2 57,4 42,6 12,5 12,3 >47,7 14,8 12,7
[5] 165 80,1 6,3 5,7 7,9 40,4 59,6 13,4 >23,7 28,6 21,3 <13,0
[6] 122 85,2 7,2 4,4 <3,1 56,9 43,1 >22,6 20,3 28,4 25,5 <3,1
[7] 65 83,0 6,1 6,3 4,5 >73,8 <26,2 >22,5 7,4 38,4 21,6 10,1
[8] 32 75,9 11,1 5,1 7,8 68,3 31,7 21,0 6,1 30,9 >38,0 <4,0
[9] 6 89,5 0,0 3,8 6,8 10,5 89,5 0,0 0,0 54,3 0,0 45,7
[10] Molt coneixement 10 85,6 8,0 2,2 4,2 68,1 31,9 4,0 29,7 36,6 29,7 0,0
No ho sap 6 42,1 12,9 17,8 27,2 62,7 37,3 3,5 3,5 65,2 10,6 17,1
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 2,35 2,53 1,69 2,45 1,68 2,63 2,09 3,25 2,54 2,58 2,43 1,28
Desviació típica 2,55 2,59 2,39 2,40 2,22 2,65 2,42 2,70 2,37 2,57 2,67 2,07
4.1. De les següents  confessions que ara li  mencionaré, sap si disposen  de centres de culte a  Catalunya? Catolicisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

100
106

69,3
22,6

15,8
37,7

3,1
13,2

11,7
26,4

58,1
56,6

41,9
43,4

22,3
16,0

21,3
22,6

39,0
39,6

12,6
15,1

4,9
6,6

Sí en disposa 88 75,4 10,8 3,3 10,5 56,9 43,1 24,4 21,2 35,5 13,9 5,0
No en disposa 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No sap si disposa de centre 
de culte

9 <0,0 >69,9 2,4 27,7 55,8 44,2 9,0 28,6 53,4 4,4 4,6

4.2. Cristianisme  evangèlic/protestant. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

889
958

71,2
22,9

11,9
27,9

7,0
27,6

9,8
21,7

49,8
50,9

50,2
49,1

12,1
11,6

15,1
14,6

29,1
29,5

20,6
20,9

23,2
23,4

Sí en disposa 522 >80,2 <7,3 6,4 <6,0 47,6 52,4 12,2 16,3 31,3 24,5 <15,7
No en disposa 36 83,0 5,6 9,0 2,4 47,6 52,4 3,4 19,1 20,2 8,5 >48,7
No sap si disposa de centre 
de culte

330 <55,7 >20,0 7,7 >16,7 53,6 46,4 12,7 12,7 26,5 15,8 >32,3

4.3. Islam. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

584
555

76,5
28,6

8,7
23,1

5,7
25,8

9,0
22,5

43,0
45,0

57,0
55,0

10,5
9,0

11,4
10,1

21,2
21,4

19,7
21,8

37,2
37,7

Sí en disposa 288 73,9 10,1 6,9 9,1 44,7 55,3 8,5 10,6 >27,2 22,9 30,8
No en disposa 25 88,1 3,2 5,3 3,4 29,2 70,8 >24,1 11,9 26,6 <1,8 35,7
No sap si disposa de centre 
de culte

271 78,2 7,8 4,5 9,5 42,5 57,5 11,5 12,2 <14,2 18,0 44,1
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

4.4. Testimonis Cristians de  Jehovà. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1063
1060

74,2
25,5

11,4
28,9

6,0
25,8

8,3
19,9

50,3
51,5

49,7
48,5

12,3
12,8

19,3
17,3

31,1
29,3

17,0
19,2

20,3
21,3

Sí en disposa 784 >80,6 <8,2 5,5 <5,7 46,2 53,8 12,6 18,3 33,5 19,2 <16,5
No en disposa 29 84,8 5,4 8,3 1,4 55,8 44,2 2,7 30,9 13,7 11,6 >41,1
No sap si disposa de centre 
de culte

250 <52,8 >22,4 7,3 >17,5 >62,2 <37,8 12,7 21,2 25,7 <10,7 >29,7

4.5. Budisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1144
1269

69,7
21,7

11,9
27,0

6,9
26,6

11,5
24,7

47,7
48,2

52,3
51,8

11,8
11,7

16,7
14,8

28,3
28,7

18,8
20,3

24,4
24,4

Sí en disposa 270 >82,1 8,0 5,0 <5,0 49,8 50,2 11,2 20,5 34,1 19,3 <15,0
No en disposa 73 73,7 8,7 10,2 7,5 43,4 56,6 13,0 15,1 29,4 <5,3 >37,2
No sap si disposa de centre 
de culte

801 65,2 13,5 7,2 >14,1 47,4 52,6 11,9 15,6 26,3 19,9 26,3

4.6. Cristianisme ortodox. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1463
1402

75,2
26,5

10,3
27,0

5,3
23,4

9,3
23,1

48,1
49,0

51,9
51,0

10,9
11,0

16,9
15,5

30,9
29,2

20,2
21,5

21,0
22,8

Sí en disposa 515 82,2 <7,4 5,9 <4,5 47,9 52,1 >14,2 >21,6 31,1 20,9 <12,1
No en disposa 76 74,4 6,3 8,1 11,1 55,0 45,0 <1,6 >26,2 33,8 <7,8 30,6
No sap si disposa de centre 
de culte

872 71,1 12,3 4,6 >12,0 47,6 52,4 9,7 <13,3 30,6 20,9 >25,5

4.7. Hinduisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1486
1505

73,5
24,9

10,0
24,9

6,1
26,0

10,4
24,3

48,2
48,9

51,8
51,1

11,2
10,8

15,8
15,0

30,7
29,6

20,8
22,2

21,5
22,4

Sí en disposa 305 >85,4 7,7 3,4 <3,5 50,1 49,9 10,8 16,3 30,5 >31,1 <11,3
No en disposa 95 73,4 7,1 8,9 10,6 37,7 62,3 13,7 21,0 34,4 <6,8 24,1
No sap si disposa de centre 
de culte

1086 70,2 10,9 6,6 >12,3 48,6 51,4 11,0 15,2 30,5 19,1 24,2

4.8. Església de Jesucrist  dels Sants dels Darrers Dies  (Mormons). 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1523
1537

73,4
24,7

10,3
25,6

6,0
25,4

10,3
24,3

48,8
49,5

51,2
50,5

11,3
11,2

16,5
15,3

31,0
29,9

20,3
21,7

20,9
22,0

Sí en disposa 382 >85,4 <6,1 4,8 <3,7 52,1 47,9 8,2 17,4 34,5 >27,6 <12,3
No en disposa 86 75,3 6,9 8,5 9,3 36,3 63,7 6,1 >25,8 31,8 13,6 22,7
No sap si disposa de centre 
de culte

1055 68,9 12,1 6,2 >12,8 48,6 51,4 12,9 15,4 29,6 18,2 >23,8

4.9. Fe Bahà'í. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1597
1598

73,7
25,0

10,0
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,3
49,4

51,7
50,6

11,1
10,9

16,5
15,3

30,8
30,1

21,2
22,2

20,3
21,5

Sí en disposa 36 88,0 7,8 1,9 2,4 46,4 53,6 <0,0 3,5 14,5 >48,9 33,1
No en disposa 79 74,0 10,0 8,0 7,9 45,7 54,3 6,9 21,8 40,1 <8,9 22,3
No sap si disposa de centre 
de culte

1482 73,3 10,0 5,8 10,8 48,5 51,5 11,6 16,6 30,7 21,2 19,9

4.10. Sikhisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1589
1578

74,1
25,3

9,6
24,4

5,9
25,3

10,4
25,0

48,2
49,2

51,8
50,8

11,1
10,9

16,5
15,3

30,8
30,0

21,2
22,1

20,4
21,7

Sí en disposa 111 82,4 13,6 <1,0 <3,0 <35,1 64,9 9,1 12,1 25,7 >38,1 15,0
No en disposa 133 85,5 <3,3 5,8 5,4 54,5 45,5 6,1 13,6 >41,6 13,8 24,9
No sap si disposa de centre 
de culte

1345 72,2 9,9 6,3 11,5 48,7 51,3 11,8 17,2 30,1 20,5 20,4

4.11. Taoisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1592
1591

73,8
25,0

9,9
24,9

5,9
25,1

10,5
25,0

48,2
49,4

51,8
50,6

11,2
10,9

16,6
15,3

30,5
30,0

21,4
22,1

20,4
21,6

Sí en disposa 81 82,7 10,8 4,4 <2,1 60,0 40,0 5,6 10,5 36,4 28,1 19,4
No en disposa 98 77,9 6,5 8,0 7,7 52,2 47,8 <3,2 22,7 31,2 <11,3 >31,7
No sap si disposa de centre 
de culte

1412 73,0 10,1 5,8 11,2 47,3 52,7 12,1 16,5 30,1 21,7 19,7

4.12. Judaisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1304
1388

71,5
23,1

10,9
25,6

6,6
26,7

11,0
24,6

47,0
47,8

53,0
52,2

10,8
10,4

14,6
14,0

29,8
29,2

22,0
22,9

22,8
23,4

Sí en disposa 354 >83,9 <5,9 6,2 <3,9 50,8 49,2 9,4 17,7 27,4 >28,4 <17,0
No en disposa 68 76,0 7,6 9,1 7,4 48,7 51,3 8,3 >23,7 27,0 <7,1 33,9
No sap si disposa de centre 
de culte

882 66,2 >13,1 6,6 >14,2 45,3 54,7 11,6 12,6 31,0 20,6 24,3
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Resum coneixement total de  les confessions religioses a  Catalunya (P1+P3) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Catolicisme 1582 74,4 9,5 5,8 10,3 48,2 51,8 11,1 16,2 30,6 21,6 20,5
Cristianisme 
evangèlic/protestant

1247 76,8 <7,9 5,8 9,6 47,4 52,6 11,8 >19,3 31,8 21,4 <15,7

Islam 1301 73,5 9,7 6,3 10,5 51,5 48,5 12,7 18,2 >33,9 21,0 <14,3
Testimonis Cristians de Jehovà 1277 76,0 <7,9 5,8 10,2 46,4 53,6 11,7 16,7 30,8 23,1 <17,7
Budisme 1252 76,3 <7,5 6,0 10,3 47,7 52,3 12,4 17,5 32,6 23,0 <14,5
Cristianisme ortodox 949 76,7 <7,0 6,7 9,6 51,2 48,8 12,6 >19,4 33,4 21,2 <13,4
Hinduisme 869 78,2 <7,6 6,2 <8,0 50,4 49,6 >13,8 >20,2 34,0 21,3 <10,7
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

775 77,9 <7,3 6,2 8,6 50,7 49,3 9,7 16,9 >35,7 24,2 <13,5

Fe Bahà'í 127 70,2 6,0 >12,3 11,6 54,3 45,7 8,7 20,1 27,5 25,4 18,4
Sikhisme 293 77,1 8,5 6,4 7,9 42,8 57,2 11,1 >25,2 33,1 18,9 <11,7
Taoisme 480 78,2 <7,0 6,3 8,6 51,5 48,5 <6,4 20,0 >40,9 21,7 <11,1
Judaisme 983 76,0 <7,9 6,6 9,5 51,7 48,3 >13,6 >19,6 33,3 21,3 <12,2
Resum coneixement total dels  centres de culte a Catalunya  (P2+P4) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Catolicisme 1588 74,1 9,6 5,9 10,4 48,3 51,7 11,2 16,5 30,5 21,5 20,4
Cristianisme 
evangèlic/protestant

1234 78,3 <7,4 5,2 9,1 47,1 52,9 10,9 17,5 32,2 23,2 <16,3

Islam 1304 72,5 10,5 6,1 10,9 50,0 50,0 10,8 17,5 >34,2 22,4 <15,0
Testimonis Cristians de Jehovà 1321 77,4 <7,7 5,5 9,4 45,7 54,3 11,0 15,3 32,1 23,6 18,1
Budisme 726 >83,2 <6,1 <3,9 <6,8 50,1 49,9 10,1 17,7 >35,8 24,5 <11,9
Cristianisme ortodox 652 77,2 <7,2 7,2 8,4 48,8 51,2 >14,1 >19,7 30,6 23,5 <12,1
Hinduisme 419 >83,0 8,1 <3,0 <5,9 50,4 49,6 10,7 18,9 30,6 >30,5 <9,4
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

459 >84,4 <5,6 4,5 <5,5 50,4 49,6 8,1 17,3 33,1 >29,9 <11,7

Fe Bahà'í 39 87,8 7,2 1,7 3,3 50,6 49,4 <0,0 <3,2 14,5 >51,8 30,5
Sikhisme 122 77,1 >17,2 <0,9 4,8 38,9 61,1 8,9 12,3 25,9 >38,6 14,3
Taoisme 90 81,2 11,5 4,0 <3,3 62,4 37,6 5,0 10,0 40,5 26,8 17,6
Judaisme 650 >83,7 <5,9 4,5 <5,9 52,7 47,3 10,8 >21,1 30,8 23,9 <13,4
5. Considera que és molt,  bastant, poc o gens important  que els ciutadans tinguem uns  coneixements mínims sobre les  característiques de les  diferents
confessions  religioses per poder entendre  algunes expressions culturals  o artístiques o determinades  situacions polítiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt important 367 67,4 9,0 5,4 >18,1 51,5 48,5 12,5 19,4 27,3 21,6 19,1
[2] Bastant important 723 78,1 9,4 5,3 <7,2 43,6 56,4 12,0 15,9 33,4 19,4 19,3
[3] Poc important 309 76,9 9,1 6,8 7,2 >57,2 <42,8 9,7 18,2 31,2 22,7 18,3
[4] Gens important 165 62,6 14,7 7,5 15,3 52,6 47,4 7,4 11,0 26,3 26,4 >28,8
No ho sap 30 69,3 17,2 6,4 7,0 <23,0 77,0 10,1 10,7 33,5 16,8 28,9
No contesta 6 93,3 6,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 6,7 49,6 43,7

Mitjana 2,17 2,17 2,28 2,28 2,04 2,21 2,14 2,05 2,08 2,17 2,23 2,26
Desviació típica 0,91 0,87 0,98 0,96 1,07 0,94 0,87 0,85 0,87 0,86 0,96 0,97
6. Es considera una persona  amb creences religioses? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí 815 69,2 11,0 7,3 12,5 <39,9 >60,1 <8,4 <10,8 28,4 22,9 >29,5
No 761 78,5 8,8 4,3 8,5 >57,3 <42,7 >13,9 >22,1 33,9 20,2 <9,9
No ho sap 21 75,2 13,4 5,2 6,1 62,0 38,0 13,6 >38,7 10,8 6,0 30,9
No contesta 3 75,2 0,0 12,6 12,2 12,6 87,4 18,5 6,3 0,0 0,0 >75,2
7. Es considera una persona  practicant? 

B: Amb creences relig M Pond 
B: Amb creences relig M Real

815
941

69,2
22,0

11,0
23,9

7,3
28,3

12,5
25,8

39,9
44,4

60,1
55,6

8,4
9,0

10,8
12,4

28,4
27,6

22,9
23,0

29,5
27,9

Sí 414 68,0 11,3 7,1 13,6 35,8 64,2 9,2 11,6 29,4 <17,7 32,1
No 400 70,7 10,6 7,3 11,4 44,2 55,8 7,5 9,9 27,4 >28,3 26,9
No ho sap 0 0,0 0,0 >100,0 0,0 48,2 51,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

8. De les següents frases,  amb quina se sent més  identificat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Mai he sigut una persona 
creient

445 76,0 10,0 <3,6 10,4 >59,2 <40,8 >18,6 >27,2 31,2 <15,9 <7,2

Ara no sóc una persona 
creient, però abans sí que ho 
era

308 82,1 6,8 5,6 <5,5 55,6 44,4 8,3 15,1 35,9 >26,8 <13,9

Ara sóc una persona creient, 
però abans no ho era

43 86,0 5,5 4,6 3,9 >72,9 <27,1 15,8 10,5 42,3 21,6 9,7

Sempre he sigut una persona 
creient

760 68,8 10,9 7,2 >13,1 <37,7 >62,3 <7,9 <10,8 27,9 21,3 >32,0

No ho sap 21 67,1 19,0 10,0 4,0 62,0 38,0 5,8 26,5 23,1 >43,6 1,0
No contesta 23 62,5 17,2 5,7 14,6 38,2 61,8 6,5 19,3 33,2 33,0 7,9
9. Està vostè molt d'acord,  bastant, poc o gens d'acord  amb la següent afirmació:  "Sóc una persona espiritual". 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt d'acord 216 65,2 6,1 7,2 >21,6 <34,9 >65,1 <4,0 19,2 28,8 21,4 >26,6
[2] Bastant d'acord 533 75,9 9,7 5,4 9,0 <39,9 >60,1 13,9 13,1 26,9 21,4 >24,7
[3] Poc d'acord 458 78,2 7,7 6,2 7,9 >55,0 <45,0 10,7 16,7 >39,6 20,8 <12,2
[4] Gens d'acord 333 71,3 13,3 5,7 9,7 >60,7 <39,3 10,7 20,7 25,9 24,2 18,6
No ho sap 54 62,8 >26,0 3,3 7,9 53,7 46,3 17,9 13,0 29,4 10,9 28,9
No contesta 7 73,5 11,2 3,3 11,9 63,2 36,8 11,6 11,6 40,1 0,0 36,8

Mitjana 2,59 2,61 2,77 2,55 2,33 2,78 2,41 2,67 2,67 2,62 2,62 2,40
Desviació típica 0,98 0,95 0,99 1,01 1,09 0,96 0,96 0,87 1,04 0,93 1,00 1,01
10. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Catolicisme 929 73,0 9,5 6,7 10,7 <43,5 >56,5 <6,6 <10,0 29,6 23,4 >30,5
Cristianisme 
evangèlic/protestant

47 68,6 >19,3 4,9 7,1 47,0 53,0 14,1 >33,3 26,5 15,5 10,5

Islam 77 <42,0 >28,8 7,9 >21,3 >69,7 <30,3 >18,7 >31,7 40,1 <8,0 <1,4
Testimonis Cristians de Jehovà 10 88,8 0,0 7,0 4,2 <4,7 95,3 0,0 29,6 33,8 34,3 2,3
Budisme 21 85,3 11,5 1,1 2,0 37,4 62,6 16,1 14,2 51,6 18,1 <0,0
Cristianisme ortodox 15 38,8 5,2 >20,0 >36,0 17,2 82,8 14,0 36,9 26,9 22,2 0,0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cap: Agnosticisme 190 >86,8 <4,2 <1,7 7,3 51,8 48,2 >19,4 >26,2 33,0 <13,3 <8,0
Cap: Ateisme 256 76,2 9,3 5,3 9,2 >61,3 <38,7 >17,1 >25,6 28,0 23,0 <6,3
Altres 38 77,6 8,4 1,8 12,2 45,1 54,9 >24,4 3,9 42,9 27,2 <1,7
No ho sap 14 85,0 8,6 3,4 3,0 78,7 21,3 0,0 21,3 31,7 21,3 25,8
No contesta 3 86,3 0,0 13,7 0,0 13,7 86,3 6,8 0,0 0,0 >93,2 0,0
11. Quina és la religió de la  seva parella? 

B: Tenen parella M Pond      
B: Tenen parella M Real

920
957

72,6
24,3

11,2
27,1

6,1
25,6

10,1
23,0

49,2
49,3

50,8
50,7

3,0
3,4

12,9
13,3

36,7
35,7

26,7
25,5

20,7
22,0

Catolicisme 595 72,7 10,1 6,9 10,4 49,2 50,8 2,5 <8,6 <31,3 27,7 >29,9
Cristianisme 
evangèlic/protestant

16 68,0 17,1 7,2 7,7 73,7 26,3 >18,8 24,4 28,4 23,4 5,0

Islam 51 <40,2 >34,1 6,8 >18,9 >75,1 <24,9 3,3 >24,0 >58,6 <12,1 <2,1
Testimonis Cristians de Jehovà 7 86,9 0,0 6,9 6,2 6,9 93,1 0,0 0,0 49,7 46,9 3,4
Budisme 3 92,7 0,0 7,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 92,7 7,3 0,0
Cristianisme ortodox 4 0,0 18,7 22,0 >59,3 44,5 55,5 0,0 30,8 59,3 9,9 0,0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cap: Agnosticisme 70 86,1 5,1 2,7 6,0 <28,3 >71,7 0,9 >28,7 >56,7 <12,8 <0,9
Cap: Ateisme 144 77,5 10,5 4,4 7,6 42,8 57,2 5,2 >20,7 36,8 33,2 <4,0
Altres 14 79,0 11,0 1,3 8,7 56,1 43,9 0,0 0,0 >94,4 2,9 2,7
No ho sap 14 91,3 8,7 0,0 0,0 >97,1 <2,9 0,0 0,0 5,8 >69,8 24,4
No contesta 2 0,0 22,9 >52,9 24,2 63,3 36,7 0,0 36,3 37,7 0,0 26,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

12. I a la seva llar, quan  vostè era petit, quina era la  religió dels seus pares? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Catolicisme 1267 74,9 9,0 6,2 9,9 46,1 53,9 <7,5 <13,7 30,8 >24,0 >24,0
Cristianisme 
evangèlic/protestant

53 77,3 14,1 3,1 5,5 44,6 55,4 >23,3 >33,6 20,8 18,5 <3,8

Islam 77 <42,0 >28,3 7,3 >22,4 >71,1 <28,9 18,4 >30,9 41,2 <8,0 <1,4
Testimonis Cristians de Jehovà 25 100,0 0,0 0,0 0,0 >77,5 <22,5 0,0 12,0 >53,6 34,5 <0,0
Budisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cristianisme ortodox 13 <22,3 6,0 >24,1 >47,6 22,9 77,1 19,2 >43,8 33,8 3,2 0,0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cap: Agnosticisme 31 84,9 6,4 0,6 8,1 27,8 72,2 >46,5 25,8 <2,6 <1,3 23,9
Cap: Ateisme 100 79,7 9,9 2,8 7,6 55,2 44,8 >30,4 23,4 28,8 <11,1 <6,3
Altres 17 56,6 7,1 6,4 >29,9 >89,8 <10,2 21,3 >46,9 22,0 5,0 4,8
No ho sap 12 91,2 3,4 1,8 3,6 77,9 22,1 >47,7 1,8 28,4 0,0 22,1
No contesta 4 67,3 18,1 5,0 9,6 27,7 72,3 0,0 9,1 81,9 9,1 0,0
13. Podria dir-me si acudeix  als actes de culte oficiós  religiós d'alguna confessió,  sense comptar les ocasions  relacionades amb cerimònies  de tipus social, com
bodes,  comunions o funerals? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí, un cop per setmana o més 196 65,1 13,4 6,6 14,8 <37,0 >63,0 11,8 12,5 28,0 <14,0 >33,7
Sí, algun cop al mes 142 75,6 7,5 6,2 10,7 <32,1 >67,9 <2,6 <7,9 29,9 27,3 >32,3
Sí, algun cop a l'any 244 74,8 8,8 6,7 9,7 46,5 53,5 7,6 >22,9 31,6 19,2 18,7
No, mai 1018 74,9 9,8 5,4 9,9 >53,4 <46,6 13,0 17,0 31,2 22,4 <16,5
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
15. Desitjaria poder acudir  amb més freqüència a un  centre de culte? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí 247 70,3 12,1 7,2 10,4 40,4 59,6 8,4 17,7 31,8 <14,7 >27,4
No 1310 74,3 9,6 5,4 10,7 50,1 49,9 11,4 16,6 30,0 22,6 19,5
No ho sap 42 77,3 8,6 8,0 6,1 42,9 57,1 17,4 8,3 >48,0 21,8 <4,5
No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 0,0 47,1 0,0 26,4 26,4 0,0
16. Per quin motiu  principalment no acudeix amb  més assiduïtat a un centre de  culte? 

B: Acudiria més M Pond       
B: Acudiria més M Real

247
278

70,3
22,3

12,1
27,0

7,2
28,8

10,4
21,9

40,4
45,7

59,6
54,3

8,4
12,9

17,7
20,5

31,8
31,3

14,7
14,7

27,4
20,5

Manca de temps, feina 127 62,0 15,4 8,0 14,6 41,9 58,1 6,7 >29,2 31,8 >23,7 <8,7
Motius familiars i/o personals 52 75,3 10,7 6,8 7,3 35,6 64,4 1,6 <3,2 39,8 6,8 >48,6
Està lluny de casa seva 25 81,5 7,8 7,4 3,3 49,5 50,5 >27,7 5,0 29,4 0,0 37,9
Problemes de salut 22 83,6 7,3 7,1 1,9 40,8 59,2 1,1 <0,0 <2,8 1,1 >95,0
Horaris del centre de culte, 
instal·lacions

8 75,8 10,2 8,6 5,4 40,7 59,3 5,1 43,7 43,0 0,0 8,2

Altres 10 85,2 0,0 2,2 12,6 6,4 93,6 >29,6 4,2 36,0 26,1 4,2
No ho sap 3 76,1 11,6 0,0 12,3 88,4 11,6 23,9 0,0 76,1 0,0 0,0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17. Canviem de tema, té vostè  fills/ es? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí 1012 72,5 11,0 5,7 10,8 44,3 55,7 <1,2 <7,3 33,1 >29,0 >29,5
No 588 75,8 8,1 6,0 10,1 >55,6 <44,4 >28,2 >32,3 26,8 <8,2 <4,5
No contesta 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
18. En general, va educar o  està educant els seus fills  seguint els preceptes d'una  confessió? 

B: Té fills/es M Pond       
B: Té fills/es M Real

1012
1055

72,5
24,9

11,0
26,5

5,7
24,0

10,8
24,5

44,3
45,5

55,7
54,5

1,2
1,3

7,3
8,2

33,1
32,6

29,0
28,2

29,5
29,6

Sí 630 68,2 11,3 6,9 >13,6 41,6 58,4 1,0 6,0 <28,4 27,4 >37,3
No 378 79,9 10,3 3,7 <6,1 48,2 51,8 1,6 9,4 >40,9 31,9 <16,2
No ho sap 2 0,0 48,2 26,3 25,5 86,8 13,2 0,0 >49,6 50,4 0,0 0,0
No contesta 3 86,7 13,3 0,0 0,0 86,7 13,3 0,0 0,0 0,0 13,3 86,7
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

19. Si ara tingués fills, els  educaria seguint els  preceptes d'una confessió  religiosa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí, amb tota seguretat els 
educaria seguint els 
preceptes d'una confessió

513 <65,3 10,1 >8,1 >16,6 <37,7 >62,3 <6,3 <10,1 32,1 18,9 >32,6

Probablement sí 228 74,3 12,2 4,5 9,1 54,4 45,6 8,8 13,9 <23,5 >30,1 23,7
Probablement no 255 77,9 8,9 6,3 6,9 47,3 52,7 12,1 20,1 31,6 21,7 <14,6
No, amb tota seguretat no els 
educaria seguint els 
preceptes d'una confessió

557 79,5 9,1 4,2 <7,2 >55,9 <44,1 >16,1 >22,4 31,1 20,2 <10,2

No ho sap 43 72,4 12,8 5,0 9,7 58,5 41,5 10,6 10,3 40,7 18,0 20,4
No contesta 4 68,1 20,8 0,0 11,0 0,0 100,0 11,0 0,0 68,1 10,4 10,4
20. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que els pares  puguin sol·licitar a l'escola  que els seus fills rebin 
classes de la seva pròpia  religió? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Totalment a favor 398 <64,5 10,4 6,0 >19,1 <40,7 >59,3 8,9 14,8 29,1 22,8 24,4
[2] Més aviat a favor 492 78,1 9,6 6,7 <5,6 47,9 52,1 14,0 17,4 <23,9 18,2 >26,5
[3] Més aviat en contra 270 76,2 9,0 6,1 8,7 45,2 54,8 9,4 18,3 36,7 19,7 16,0
[4] Totalment en contra 347 76,1 8,9 4,7 10,2 >58,3 <41,7 12,5 13,9 >37,9 >27,1 <8,7
No ho sap 73 72,6 >17,9 4,3 5,2 54,1 45,9 5,7 22,2 30,4 18,2 23,6
No contesta 20 78,7 9,8 3,2 8,3 67,3 32,7 3,1 31,4 28,6 4,2 32,7

Mitjana 2,38 2,43 2,31 2,28 2,11 2,50 2,26 2,44 2,36 2,53 2,46 2,02
Desviació típica 1,11 1,09 1,11 1,06 1,22 1,12 1,08 1,08 1,06 1,15 1,18 0,93
21. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que el sistema  educatiu incorpori una nova  assignatura en la qual e
 doni formació a tots els nens  sobre les principals  religions del món? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Totalment a favor 591 71,1 8,7 5,4 >14,8 45,4 54,6 11,1 17,8 27,8 23,0 20,3
[2] Més aviat a favor 564 77,4 10,6 5,9 <6,2 49,2 50,8 12,0 17,1 33,1 17,8 20,0
[3] Més aviat en contra 185 74,2 9,5 7,9 8,4 49,2 50,8 11,4 <10,1 27,1 23,7 >27,8
[4] Totalment en contra 187 68,5 10,9 6,7 14,0 52,2 47,8 11,7 16,2 35,1 26,8 <10,2
No ho sap 65 78,3 13,5 2,4 5,8 51,8 48,2 <1,6 16,5 40,0 13,3 28,5
No contesta 9 82,9 12,7 0,0 4,5 72,4 27,6 4,5 31,8 0,0 27,6 36,1

Mitjana 1,98 1,98 2,04 2,09 1,88 2,02 1,94 2,00 1,90 2,04 2,02 1,90
Desviació típica 1,00 0,98 1,01 1,02 1,12 1,01 0,99 1,00 0,99 1,01 1,07 0,90
22. Ha conegut o coneix  persones amb creences  religioses diferents a la  seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí 1374 73,2 9,5 6,0 11,3 49,0 51,0 12,4 17,4 33,3 21,9 <15,0
No 220 76,8 12,3 5,2 <5,7 44,0 56,0 <3,5 11,3 <15,5 17,6 >52,1
No ho sap 6 81,0 12,4 0,0 6,6 87,2 12,8 0,0 0,0 6,2 40,5 53,3
No contesta 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
23. En quins àmbits? 

B: Coneix M Pond            
B: Coneix M Real

1374
1385

73,2
24,3

9,5
23,8

6,0
25,3

11,3
26,6

49,0
50,8

51,0
49,2

12,4
12,3

17,4
16,0

33,3
32,2

21,9
22,4

15,0
17,1

Veïnatge 825 69,7 11,4 5,3 >13,6 45,4 54,6 13,6 <12,9 36,1 22,8 14,6
Feina 779 73,3 9,6 6,1 11,0 >54,5 <45,5 <7,0 >20,7 >41,4 22,3 <8,6
Comerç, restaurants, serveis 266 69,0 13,1 3,4 14,5 52,2 47,8 13,1 18,1 33,9 25,4 <9,4
Família 377 78,2 8,5 3,9 9,4 45,6 54,4 12,0 18,9 38,9 20,1 <10,1
Estudis 404 80,4 7,8 <3,1 8,7 47,4 52,6 >27,4 >29,9 28,4 <9,9 <4,4
Pel carrer i altres espais 
públics

545 67,7 7,7 5,3 >19,4 50,5 49,5 >16,3 14,3 31,9 23,7 13,7

Fent turisme 342 79,5 6,7 <3,1 10,7 52,2 47,8 8,9 >26,8 32,5 24,2 <7,5
Amics, coneguts 68 70,1 13,4 6,6 9,9 38,0 62,0 >22,0 <3,9 44,8 13,6 15,7
Altres 17 84,4 11,9 1,2 2,5 63,1 36,9 2,4 17,7 40,6 36,9 2,4
No ho sap 18 89,6 4,5 3,5 2,4 58,4 41,6 0,0 >48,2 31,5 18,1 2,2
No contesta 11 100,0 0,0 0,0 0,0 76,6 23,4 0,0 26,6 >73,4 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

24. En concret, de quines  religions? 

B: Coneix M Pond            
B: Coneix M Real

1374
1385

73,2
24,3

9,5
23,8

6,0
25,3

11,3
26,6

49,0
50,8

51,0
49,2

12,4
12,3

17,4
16,0

33,3
32,2

21,9
22,4

15,0
17,1

Catolicisme 514 69,9 10,7 5,1 >14,2 49,7 50,3 >15,7 >22,0 37,8 <16,7 <7,7
Cristianisme 
evangèlic/protestant

445 71,7 9,3 5,8 13,3 44,2 55,8 9,3 14,1 36,2 25,1 15,3

Islam 885 68,9 10,9 6,4 >13,9 50,9 49,1 >15,6 20,1 35,2 20,1 <8,9
Testimonis Cristians de Jehovà 642 73,5 7,2 5,5 13,8 <41,6 >58,4 <9,6 <10,2 36,4 >27,6 16,2
Budisme 285 82,3 7,2 <3,1 <7,4 52,5 47,5 15,2 19,8 39,6 17,7 <7,8
Cristianisme ortodox 136 <58,4 8,2 >13,4 >20,1 39,9 60,1 16,3 12,0 35,5 24,5 11,7
Judaisme 227 82,3 7,0 3,2 7,4 57,8 42,2 12,2 19,9 35,2 20,1 12,6
Cap: Agnosticisme 53 79,3 5,2 8,3 7,1 53,3 46,7 6,7 16,4 45,3 24,4 7,3
Cap: Ateisme 118 73,2 7,4 5,8 13,5 44,3 55,7 11,3 19,7 38,4 23,4 <7,3
Altres 137 84,2 6,4 2,3 7,1 44,2 55,8 16,4 22,0 29,7 20,7 11,2
No ho sap 48 90,1 5,0 4,0 <0,9 >70,3 <29,7 10,8 20,3 37,7 <8,2 22,9
No contesta 10 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0
25. Actualment, quants dels  seus amics més propers tenen  unes creences religioses  diferents a la seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Tots 25 90,9 4,7 2,7 1,7 50,7 49,3 >26,2 26,1 13,5 <3,2 30,9
La majoria 166 76,1 6,7 6,1 11,1 53,4 46,6 10,8 20,7 >40,8 20,2 <7,6
Només algun 731 77,4 8,1 5,1 9,4 45,4 54,6 13,5 >21,9 32,0 19,4 <13,3
Cap 645 67,9 >12,8 6,8 12,5 51,1 48,9 <8,1 <9,3 <26,4 24,9 >31,3
No ho sap 30 79,9 15,8 2,9 1,4 31,0 69,0 8,6 11,1 >54,2 15,4 10,7
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
26. Ha entrat en alguna  ocasió en algun centre de  culte, situat a Catalunya,  que no sigui de la confessió  que vostè professa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí 469 73,1 8,7 5,3 12,8 50,6 49,4 10,4 14,4 >37,4 22,8 <15,0
No 1075 73,9 10,3 6,1 9,7 48,0 52,0 11,1 15,5 28,9 20,8 >23,6
No professo cap religió, però 
he entrat en centres de culte

56 75,1 13,5 5,4 6,0 39,2 60,8 17,1 >52,3 <10,5 19,5 <0,8

No contesta 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
27. De quines religions? 

B: Ha entrat M Pond           
B: Ha entrat M Real

469
463

73,1
24,0

8,7
22,2

5,3
22,9

12,8
30,9

50,6
52,1

49,4
47,9

10,4
12,3

14,4
16,4

37,4
34,1

22,8
21,8

15,0
15,3

Catolicisme 194 67,7 10,9 6,0 15,4 >62,9 <37,1 12,9 >26,0 38,0 17,0 <6,1
Cristianisme 
evangèlic/protestant

142 75,2 8,7 4,2 11,9 51,3 48,7 13,3 10,6 <24,1 27,7 >24,3

Islam 96 66,5 >16,9 2,2 14,4 57,6 42,4 6,4 >27,3 33,6 25,3 7,4
Testimonis Cristians de Jehovà 102 74,9 6,6 4,6 14,0 44,1 55,9 8,1 <4,8 43,0 31,9 12,3
Budisme 73 81,9 6,0 3,5 8,6 37,8 62,2 4,6 10,7 38,9 >34,3 11,5
Cristianisme ortodox 15 36,2 18,2 12,7 >32,9 52,8 47,2 2,8 7,0 >72,6 14,8 2,7
Judaisme 46 83,1 7,7 1,9 7,3 70,3 29,7 2,7 20,8 36,3 12,6 >27,7
Altres 32 82,4 4,9 4,8 7,8 45,6 54,4 1,2 13,2 33,8 12,0 >39,8
No ho sap 10 89,0 4,2 6,8 0,0 41,9 58,1 2,3 4,2 61,8 29,5 2,3
No contesta 3 92,3 0,0 7,7 0,0 92,3 7,7 0,0 0,0 92,3 7,7 0,0
28. Fins a quin punt està  d'acord en que diferents  grups religiosos puguin obrir  nous centres de culte en  diferents localitats del país? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt d'acord 223 <57,6 13,4 6,4 >22,6 52,0 48,0 >17,1 21,0 27,7 17,2 17,0
[2] Bastant d'acord 611 76,8 8,6 5,1 9,6 49,2 50,8 13,6 19,6 28,4 19,1 19,2
[3] Poc d'acord 403 76,7 8,3 7,1 7,8 46,0 54,0 10,6 <11,5 >37,0 19,7 21,2
[4] Gens d'acord 261 73,9 11,6 6,0 8,5 50,3 49,7 <4,2 13,1 30,9 >29,2 22,6
No ho sap 73 76,1 15,9 4,6 3,5 34,1 65,9 <2,5 14,4 31,4 18,2 >33,5
No contesta 30 83,9 5,4 0,7 10,0 56,2 43,8 2,8 21,5 13,0 >59,2 <3,5

Mitjana 2,47 2,51 2,44 2,51 2,16 2,45 2,48 2,15 2,27 2,53 2,62 2,55
Desviació típica 0,95 0,91 1,04 0,96 1,02 0,96 0,93 0,83 0,93 0,93 0,99 0,95

                                                

 3. Encreuaments per edat i sexe

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
diversitat. 2016

84REO 856



Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

29. El Dret a la Llibertat  Religiosa està reconegut a la  Declaració Universal dels  Drets Humans. Considera que  aquest dret, a Catalunya,  està molt, bastant, poc o 
gens garantit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt garantit 380 65,8 9,7 5,2 >19,3 55,0 45,0 <5,7 14,2 28,3 >30,0 21,8
[2] Bastant 795 76,0 9,9 5,8 8,4 47,0 53,0 13,0 16,3 32,6 18,4 19,8
[3] Poc 244 81,3 <5,9 6,3 6,5 45,7 54,3 10,1 18,3 29,7 >27,2 14,8
[4] Gens garantit 28 71,3 12,8 9,9 6,0 54,3 45,7 3,0 28,0 30,0 14,5 24,5
No ho sap 150 69,5 >16,9 6,3 7,3 43,7 56,3 >18,3 18,5 27,9 <7,3 >28,0
No contesta 3 80,9 12,4 6,8 0,0 6,8 93,2 6,8 0,0 80,9 12,4 0,0

Mitjana 1,94 1,99 1,88 2,02 1,66 1,91 1,98 2,03 2,03 1,96 1,88 1,88
Desviació típica 0,71 0,70 0,69 0,75 0,70 0,73 0,69 0,58 0,74 0,69 0,76 0,71
30. Abans, ha comentat que el  Dret a la Llibertat Religiosa  està poc o gens garantit, per  quins motius principalment ho  considera? 

B: Poc o gens M Pond         
B: Poc o gens M Real

272
237

80,3
30,8

6,6
19,0

6,7
32,5

6,5
17,7

46,6
46,0

53,4
54,0

9,4
13,5

19,3
17,3

29,8
31,6

25,9
20,3

15,8
17,3

La gent no accepta la 
diversitat religiosa

103 78,5 7,7 5,6 8,2 46,8 53,2 >18,8 24,5 23,6 18,0 15,2

Dificultats per a l'obertura 
de nous centres de cult

44 88,1 6,4 3,6 1,9 31,2 68,8 2,0 19,4 16,0 >49,3 13,3

El marc legal de llibertat 
religiosa no és adequat

27 87,7 1,5 4,7 6,2 35,1 64,9 2,3 12,2 >58,2 25,0 2,3

Les institucions públiques no 
fan prou per garantir aquest 
dret

23 58,3 10,2 11,8 >19,7 >82,0 <18,0 3,6 3,6 38,7 30,7 23,5

Altres 15 73,6 16,3 1,5 8,6 >90,0 <10,0 2,7 30,2 23,4 26,0 17,8
No ho sap 50 85,9 4,0 9,3 0,8 34,8 65,2 5,7 13,7 31,2 24,7 24,6
No contesta 10 77,8 0,0 18,2 4,0 53,8 46,2 5,8 32,2 55,8 2,1 4,1
31. Considera que aquesta  manca de respecte als drets  de llibertat religiosa  afecta... 

B: Poc o gens M Pond         
B: Poc o gens M Real

272
237

80,3
30,8

6,6
19,0

6,7
32,5

6,5
17,7

46,6
46,0

53,4
54,0

9,4
13,5

19,3
17,3

29,8
31,6

25,9
20,3

15,8
17,3

Als creients de totes les 
religions per igual

97 84,9 5,3 5,0 4,8 47,9 52,1 7,3 14,0 33,4 29,0 16,2

Als catòlics especialment 13 62,2 19,0 8,7 10,1 38,5 61,5 1,7 6,5 15,1 27,1 >49,6
Als creients de les religions 
minoritàries especialment

137 78,1 6,7 7,2 8,0 46,2 53,8 12,4 24,9 26,5 26,0 10,2

No ho sap 19 87,5 0,0 10,2 2,3 35,4 64,6 2,1 19,3 41,9 14,0 22,8
No contesta 7 71,7 16,5 6,0 5,8 77,7 22,3 11,3 5,5 35,9 8,5 38,9
32. A quines confessions  afecta especialment? 

B: Creients minories M Pond  
B: Creients minories M Real

137
124

78,1
27,4

6,7
18,5

7,2
33,1

8,0
21,0

46,2
46,0

53,8
54,0

12,4
16,9

24,9
18,5

26,5
29,8

26,0
22,6

10,2
12,1

Cristianisme 
evangèlic/protestant

28 72,2 10,1 8,6 9,1 61,3 38,7 16,4 26,9 16,2 37,6 2,8

Islam 97 78,4 5,3 7,7 8,7 47,5 52,5 10,0 34,2 22,2 23,4 10,2
Testimonis Cristians de Jehovà 24 62,2 6,7 16,8 14,2 57,9 42,1 6,3 32,3 24,1 32,1 5,1
Budisme 31 74,9 5,0 6,7 13,4 >74,0 <26,0 24,1 >43,9 12,3 16,6 3,2
Cristianisme ortodox 14 48,3 11,6 12,3 >27,7 81,4 18,6 12,3 >57,6 10,8 13,6 5,7
Judaisme 27 73,4 7,3 6,9 12,4 >73,9 <26,1 17,0 28,9 25,3 <6,8 22,0
Cap: Agnosticisme 2 0,0 32,1 0,0 >67,9 83,0 17,0 33,0 34,0 0,0 17,0 16,0
Cap: Ateisme 2 0,0 32,1 0,0 >67,9 83,0 17,0 17,0 34,0 0,0 33,0 16,0
Altres 20 92,6 0,0 3,3 4,1 51,4 48,6 0,0 32,6 35,8 15,6 16,0
No ho sap 15 84,1 7,7 5,5 2,7 53,3 46,7 18,2 2,7 20,6 >51,9 6,6
No contesta 1 0,0 64,7 35,3 0,0 0,0 100,0 64,7 0,0 35,3 0,0 0,0
33. Ara parlarem més  concretament de vostè, amb  independència de les seves  pràctiques religioses, s'ha  sentit discriminat al llarg  dels dos últims anys per 
motius religiosos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí 88 64,8 12,7 7,7 14,9 39,4 60,6 12,7 >26,8 37,0 18,1 <5,3
No 1508 74,3 9,8 5,7 10,3 49,0 51,0 10,9 15,9 30,4 21,6 21,2
No ho sap 4 67,8 18,3 13,9 0,0 23,0 77,0 >67,8 8,9 9,1 5,0 9,1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

34a. Per quin motiu es va  sentit discriminat per motius  religiosos? 

B: S'ha sentit discrim M Pond 
B: S'ha sentit discrim M Real

88
107

64,8
17,8

12,7
26,2

7,7
27,1

14,9
29,0

39,4
44,9

60,6
55,1

12,7
16,8

26,8
24,3

37,0
35,5

18,1
17,8

5,3
5,6

Discriminació d'un col·lectiu 
religiós cap a un altre (per 
exemple, impossibilitat de 
participar en una cerimònia o 
d'entrar en un centre de 
culte pel fet de no ser 
membre de la confessió)

37 71,2 10,7 6,8 11,3 39,2 60,8 6,7 37,4 34,2 18,4 3,3

Incomprensió pel fet 
d'identificar-se com a membre 
d'una altra confessió

11 46,0 21,1 14,2 18,6 24,4 75,6 >35,9 11,4 16,8 9,2 >26,7

Percepció que la religió 
catòlica té privilegis

9 95,3 0,0 0,0 4,7 66,9 33,1 0,0 4,7 66,1 29,1 0,0

Impossibilitat de dur a terme 
algunes pràctiques religioses 
o seguir alguns costums 
religiosos

8 35,5 33,5 5,6 25,3 24,8 75,2 >46,2 29,3 9,9 9,6 5,1

Percepció que d'altres 
religions tenen privilegis

6 88,7 0,0 11,3 0,0 0,0 100,0 0,0 44,4 52,3 3,3 0,0

Altres 7 39,5 26,6 5,8 28,1 26,9 73,1 5,3 21,6 61,7 11,4 0,0
No ho sap 3 92,3 0,0 7,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 92,3 7,7 0,0
No contesta 6 50,2 0,0 14,0 35,8 75,4 24,6 6,6 21,5 14,6 >57,4 0,0
34b. A on li va passar? 

B: S'ha sentit discrim M Pond 
B: S'ha sentit discrim M Real

88
107

64,8
17,8

12,7
26,2

7,7
27,1

14,9
29,0

39,4
44,9

60,6
55,1

12,7
16,8

26,8
24,3

37,0
35,5

18,1
17,8

5,3
5,6

En algun establiment públic 25 54,7 12,7 9,1 23,5 34,7 65,3 20,3 25,2 33,2 7,6 13,7
Al treball 23 63,1 17,4 6,6 12,9 49,5 50,5 7,0 18,5 42,2 28,7 3,6
Al veïnat 16 53,1 22,4 8,8 15,8 51,9 48,1 25,3 16,7 33,0 19,9 5,1
A la família 12 79,4 6,6 0,0 14,0 7,0 93,0 3,5 >61,9 34,6 0,0 0,0
Al centre d'estudis 11 26,9 18,2 20,3 34,6 30,4 69,6 28,5 38,5 21,7 7,5 3,8
A l'Administració 7 35,8 11,0 12,7 40,6 49,0 51,0 11,6 17,4 56,7 14,3 0,0
Al grup d'amics 5 53,0 16,2 13,6 17,2 13,3 86,7 8,6 4,8 74,1 4,4 8,1
Fent turisme 1 0,0 78,5 21,5 0,0 78,5 21,5 39,3 39,3 0,0 21,5 0,0
Altres 14 57,4 14,0 4,8 23,7 42,9 57,1 4,6 35,5 28,2 7,5 >24,3
No contesta 6 80,4 6,1 7,0 6,5 >90,1 9,9 0,0 6,1 47,2 46,7 0,0
49. Altrament, al llarg dels  darrers dos anys, ha sentit  ofesos els seus sentiments  religiosos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Sí 92 70,6 11,3 4,9 13,3 41,2 58,8 11,8 13,0 36,0 19,4 19,7
No 1501 73,9 9,9 5,9 10,3 48,8 51,2 11,1 16,7 30,5 21,4 20,3
No ho sap 1 0,0 56,8 43,2 0,0 71,6 28,4 0,0 56,1 28,4 15,5 0,0
No contesta 6 83,1 0,0 3,5 13,4 51,7 48,3 10,2 6,7 0,0 41,5 41,5
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

49A.  Quin han estat els  principals motius d'aquesta  ofensa? 

B: S'ha sentit ofès M Pond    
B: S'ha sentit ofès M Real

92
99

70,6
24,2

11,3
26,3

4,9
20,2

13,3
29,3

41,2
47,5

58,8
52,5

11,8
11,1

13,0
19,2

36,0
39,4

19,4
16,2

19,7
14,1

Impossibilitat de dur a terme 
algunes pràctiques religioses 
o seguir alguns costums 
religiosos

3 75,5 0,0 0,0 24,5 12,2 87,8 0,0 0,0 87,8 12,2 0,0

Incomprensió pel fet 
d'identificar-se com a membre 
d'una altra confessió

13 58,5 26,9 5,1 9,5 57,7 42,3 21,3 9,1 25,9 24,2 19,5

Percepció que d'altres 
religions tenen privilegis

3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Discriminació d'un col·lectiu 
religiós cap a un altre (per 
exemple, impossibilitat de 
participar en una cerimònia o 
d'entrar en un centre de 
culte pel fet de no ser 
membre de la confessió)

63 72,9 9,5 5,0 12,7 35,2 64,8 12,7 15,7 34,5 12,4 24,6

No ho sap 0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 9 65,1 4,4 7,4 23,2 79,0 21,0 0,0 9,3 48,9 41,8 0,0
35. Segons la seva opinió,  entre els veïns del seu  municipi, a on hi ha  diferents cultures,  nacionalitats o religions... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Hi ha bona relació i si 
sorgeix algun problema es 
resol pacíficament

776 72,6 9,9 6,9 10,6 48,9 51,1 10,9 18,3 28,5 22,0 20,3

Gairebé no hi ha relació, 
però la gent deixa viure, es 
respecta i gairebé no hi ha 
conflicte

717 77,6 9,4 5,0 <8,0 47,7 52,3 12,1 14,9 34,5 19,2 19,4

Hi ha tensió i, fins i tot, 
hostilitat

50 <49,7 12,7 3,0 >34,6 52,5 47,5 4,5 21,4 28,8 >39,9 <5,4

No ho sap 53 60,6 14,2 4,6 >20,6 51,0 49,0 8,0 9,5 16,7 23,5 >42,3
No contesta 4 67,9 20,8 11,4 0,0 10,4 89,6 0,0 0,0 5,7 5,7 >88,6
36. Amb quina de les següents  afirmacions està vostè més  d'acord? La presència de  persones creients d'altres  religions diferents a la  catòlica... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Enriqueix la vida cultural de 
Catalunya

778 74,3 8,0 5,3 12,3 48,6 51,4 11,2 19,3 30,7 20,3 18,5

Posen en risc l'estil de vida 
de Catalunya

222 <61,9 13,1 >9,1 >15,9 41,6 58,4 <3,4 11,3 25,2 >33,3 >26,8

Em són indiferents. Tant m'és 
el que facin

503 79,2 10,5 5,0 <5,4 >55,3 <44,7 >15,4 15,2 34,4 <17,1 17,9

No ho sap 80 63,8 >16,9 7,3 12,1 <30,2 >69,8 7,6 11,2 25,6 17,4 >38,4
No contesta 17 85,8 6,9 4,9 2,4 <9,5 >90,5 0,0 18,4 21,1 >56,0 4,6
37.1. En quina mesura el  molesta o el molestaria tenir  a prop de casa seva un centre  de culte... Catòlic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 40 56,4 8,9 7,4 >27,3 40,3 59,7 20,7 6,8 40,3 11,9 20,3
[2] Bastant 59 59,2 11,5 7,7 >21,5 57,1 42,9 >24,9 24,0 25,3 19,3 <6,4
[3] Poc 318 75,1 6,9 4,5 13,6 50,4 49,6 10,1 >21,9 >41,8 <15,2 <11,0
[4] Gens 1159 74,6 10,7 6,0 <8,6 47,6 52,4 10,5 14,9 <27,5 23,3 >23,7
No ho sap 16 65,2 16,9 10,2 7,7 52,5 47,5 5,0 17,9 50,3 24,3 2,6
No contesta 8 95,1 4,9 0,0 0,0 63,4 36,6 0,0 31,7 4,9 31,7 31,7

Mitjana 3,65 3,68 3,70 3,65 3,39 3,64 3,66 3,51 3,59 3,56 3,75 3,79
Desviació típica 0,67 0,63 0,66 0,72 0,89 0,67 0,68 0,84 0,64 0,71 0,59 0,58
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

37.2. Protestant/evangèlic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 89 61,1 10,7 >11,1 17,0 44,2 55,8 16,7 17,1 28,0 20,4 17,8
[2] Bastant 124 59,5 13,4 >10,5 >16,6 49,9 50,1 6,9 14,5 37,9 19,4 21,2
[3] Poc 392 78,1 <6,4 4,9 10,6 46,3 53,7 <5,9 17,1 >37,0 19,5 20,4
[4] Gens 938 75,7 10,1 5,0 9,1 49,2 50,8 >13,4 16,4 27,7 22,8 19,7
No ho sap 48 55,1 >25,4 8,2 11,3 51,7 48,3 11,3 14,3 31,2 12,6 30,6
No contesta 8 92,7 4,7 2,6 0,0 66,5 33,5 0,0 35,6 0,0 33,5 30,9

Mitjana 3,41 3,46 3,40 3,16 3,21 3,43 3,39 3,51 3,41 3,34 3,46 3,41
Desviació típica 0,87 0,81 0,93 1,05 0,99 0,85 0,88 0,93 0,86 0,86 0,85 0,85
37.3. Islàmic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 274 73,0 8,3 7,7 11,0 <39,7 >60,3 <6,8 <9,6 30,2 >27,0 >26,3
[2] Bastant 266 73,8 9,3 7,9 9,0 51,4 48,6 8,3 11,8 32,0 18,0 >29,9
[3] Poc 327 78,7 7,8 3,5 10,0 44,5 55,5 9,1 20,5 >37,3 19,2 <13,9
[4] Gens 702 72,2 11,5 5,1 11,3 52,6 47,4 >15,1 18,7 27,6 21,4 17,2
No ho sap 24 55,9 21,6 13,7 8,8 43,0 57,0 4,2 21,1 35,7 14,4 24,6
No contesta 6 80,8 6,2 13,0 0,0 59,6 40,4 3,6 46,6 0,0 40,4 9,4

Mitjana 2,93 2,92 3,07 2,69 2,97 3,02 2,84 3,26 3,18 2,88 2,86 2,68
Desviació típica 1,15 1,14 1,13 1,23 1,16 1,11 1,17 1,04 1,01 1,12 1,21 1,20
37.4. Testimoni Cristià de  Jehovà. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 103 59,0 12,7 10,0 >18,3 40,8 59,2 8,8 18,4 26,7 20,5 25,6
[2] Bastant 171 65,5 12,8 9,4 12,3 51,8 48,2 13,2 15,3 36,8 15,3 19,3
[3] Poc 406 78,7 <6,3 5,0 10,1 50,9 49,1 8,6 17,8 33,6 18,3 21,8
[4] Gens 877 75,9 10,1 4,9 9,1 47,6 52,4 12,4 15,6 28,9 24,0 19,1
No ho sap 36 <44,9 >25,2 9,0 20,9 45,4 54,6 6,8 18,9 30,2 17,9 26,2
No contesta 6 86,0 6,6 7,5 0,0 49,6 50,4 0,0 >49,6 3,9 46,6 0,0

Mitjana 3,32 3,37 3,27 3,07 3,13 3,32 3,32 3,39 3,29 3,28 3,43 3,26
Desviació típica 0,91 0,86 1,01 1,06 1,04 0,89 0,94 0,90 0,93 0,90 0,89 0,95
37.5. Budista. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 74 57,0 10,7 >11,8 >20,5 37,9 62,1 11,8 9,9 32,6 26,3 19,4
[2] Bastant 73 <47,4 >18,4 >13,5 >20,6 50,3 49,7 9,8 15,4 27,2 19,6 28,0
[3] Poc 373 78,6 <5,6 4,6 11,1 51,4 48,6 <6,8 14,4 >37,9 22,4 18,6
[4] Gens 1009 76,2 10,1 5,0 8,8 48,3 51,7 >13,2 18,0 28,2 21,1 19,4
No ho sap 65 54,1 >22,6 11,1 12,3 43,3 56,7 5,4 11,2 32,7 13,5 >37,1
No contesta 5 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 3,51 3,57 3,50 3,26 3,27 3,53 3,50 3,62 3,61 3,46 3,48 3,49
Desviació típica 0,80 0,73 0,88 1,02 0,98 0,76 0,83 0,79 0,71 0,80 0,83 0,82
37.6. Cristià Ortodox. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 64 <52,2 12,9 >12,0 >22,8 42,0 58,0 12,8 <5,2 34,7 25,9 21,3
[2] Bastant 105 59,9 13,6 9,8 >16,8 57,2 42,8 8,2 22,1 38,6 14,4 16,7
[3] Poc 389 77,7 <6,5 5,3 10,5 47,2 52,8 10,5 18,0 32,4 18,0 21,1
[4] Gens 959 75,8 10,0 5,2 9,0 48,2 51,8 11,9 16,3 27,9 23,6 20,3
No ho sap 76 63,6 >18,8 6,6 11,0 50,4 49,6 7,5 10,6 >46,2 13,6 22,2
No contesta 6 92,9 7,1 0,0 0,0 53,6 46,4 0,0 >53,6 0,0 46,4 0,0

Mitjana 3,48 3,53 3,45 3,27 3,25 3,47 3,48 3,52 3,50 3,40 3,54 3,49
Desviació típica 0,80 0,74 0,89 0,98 0,98 0,80 0,81 0,80 0,72 0,84 0,80 0,80
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

37.7. Jueu. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 80 56,5 12,4 >12,2 >19,0 44,1 55,9 11,4 12,1 33,3 21,4 21,8
[2] Bastant 110 58,9 13,4 >10,6 >17,2 43,3 56,7 7,3 13,7 40,8 14,3 23,8
[3] Poc 400 78,1 <6,7 4,9 10,3 54,5 45,5 10,9 18,2 >38,1 17,6 <15,2
[4] Gens 948 76,7 9,8 4,7 8,8 47,7 52,3 11,6 16,4 <26,4 23,8 21,7
No ho sap 56 <43,3 >26,4 >12,9 17,4 34,0 66,0 12,0 13,5 30,9 17,4 26,1
No contesta 6 89,2 6,8 4,0 0,0 51,4 48,6 0,0 >51,4 4,0 44,6 0,0

Mitjana 3,44 3,50 3,40 3,16 3,21 3,44 3,44 3,49 3,48 3,32 3,53 3,47
Desviació típica 0,84 0,77 0,93 1,05 0,99 0,81 0,86 0,82 0,77 0,86 0,81 0,87
38. En general, considera que  en l'actualitat a Catalunya,  les institucions públiques i  les confessions religioses  col·laboren molt, bastant,  poc o gens? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 90 68,7 7,0 7,1 >17,2 49,9 50,1 12,0 15,1 32,8 20,1 20,0
[2] Bastant 373 <65,0 9,5 7,4 >18,2 47,6 52,4 <7,3 15,0 >37,7 19,6 20,5
[3] Poc 505 80,5 7,8 5,4 <6,3 49,5 50,5 >14,4 18,2 28,3 21,1 18,0
[4] Gens 165 77,5 10,3 4,3 7,9 51,9 48,1 13,3 13,0 30,5 20,2 23,1
No ho sap 463 73,0 >13,0 5,3 8,6 46,6 53,4 9,7 17,6 27,7 23,8 21,1
No contesta 3 76,8 11,7 11,4 0,0 23,2 76,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 2,66 2,72 2,68 2,51 2,33 2,67 2,64 2,80 2,66 2,59 2,67 2,67
Desviació típica 0,82 0,81 0,84 0,81 0,82 0,83 0,82 0,81 0,78 0,83 0,82 0,85
39. I considera que les  institucions públiques i les  confessions religioses  haurien de col·laborar entre  si més, igual o menys que en  l'actualitat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Més 561 75,6 9,4 6,9 8,2 46,4 53,6 10,6 16,3 28,3 21,1 23,6
[2] Igual 445 73,8 7,5 6,1 12,6 47,3 52,7 <7,4 15,6 31,6 22,1 23,3
[3] Menys 249 73,6 9,4 4,2 12,8 >62,7 <37,3 14,3 19,4 33,5 19,5 <13,3
No ho sap 325 70,1 >14,8 5,1 10,0 43,8 56,2 >15,1 16,6 32,5 21,2 <14,6
No contesta 20 80,3 8,0 1,1 10,6 28,3 71,7 4,1 3,1 17,2 36,3 39,3

Mitjana 1,75 1,74 1,73 1,63 1,90 1,83 1,67 1,81 1,79 1,80 1,74 1,63
Desviació típica 0,76 0,76 0,79 0,72 0,76 0,80 0,72 0,84 0,79 0,77 0,75 0,69
40. Considera que és molt  important, bastant, poc o  gens important que les  administracions públiques  promoguin el diàleg  interreligiós entre les  diferents
confessions  religioses del país? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 431 71,4 8,8 6,1 >13,8 >55,4 <44,6 11,4 20,0 >36,1 18,4 <14,2
[2] Bastant 610 73,8 8,3 5,6 12,2 45,7 54,3 13,7 18,0 27,7 18,2 22,4
[3] Poc 282 78,8 9,0 5,9 <6,3 44,7 55,3 8,8 15,6 35,7 22,6 17,2
[4] Gens 153 71,2 >15,6 7,1 6,1 58,0 42,0 7,4 10,7 25,1 >31,5 25,3
No ho sap 114 72,4 >17,4 4,3 5,9 <31,5 >68,5 7,1 <7,0 24,8 26,2 >34,8
No contesta 11 75,5 11,1 5,6 7,8 61,3 38,7 3,7 0,0 3,9 >88,7 3,7

Mitjana 2,11 2,12 2,26 2,14 1,86 2,09 2,12 1,99 1,96 2,05 2,27 2,23
Desviació típica 0,94 0,93 1,04 0,99 0,83 0,99 0,89 0,84 0,87 0,94 1,02 0,94
41. I considera que és molt  important, bastant, poc o  gens important que les  diferents confessions  religioses cooperin entre  elles i impulsin el diàleg 
interreligiós? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Molt 603 75,1 9,0 5,4 10,6 >54,7 <45,3 10,4 >21,9 34,4 19,1 <14,2
[2] Bastant 652 73,0 9,0 6,1 11,9 <42,3 >57,7 12,9 14,1 26,5 22,7 >23,8
[3] Poc 165 74,4 10,1 7,1 8,4 53,1 46,9 12,3 <8,8 >39,2 15,0 24,6
[4] Gens 100 71,4 14,3 6,3 8,0 46,8 53,2 <2,1 17,2 34,7 >34,0 12,1
No ho sap 67 68,3 >20,7 4,8 6,3 40,5 59,5 11,6 12,2 <9,5 24,6 >42,0
No contesta 13 85,4 9,5 1,7 3,3 55,5 44,5 8,0 0,0 44,7 23,5 23,8

Mitjana 1,84 1,83 1,94 1,91 1,79 1,80 1,89 1,77 1,67 1,85 1,93 1,93
Desviació típica 0,86 0,86 0,94 0,88 0,79 0,88 0,84 0,70 0,86 0,91 0,92 0,77
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

42. Hi ha confessions  religioses que duen a terme  tasques d'assistència social.  Considera que aquestes  tasques són... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Imprescindibles per al 
manteniment de la cohesió 
social

386 65,8 10,2 5,8 >18,2 44,5 55,5 8,2 15,2 35,8 21,6 19,2

Bastant  importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

881 74,9 9,6 6,4 9,0 48,2 51,8 10,3 16,6 29,2 21,7 22,1

Poc importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

196 81,1 7,7 5,0 6,2 >60,8 <39,2 >18,6 20,2 33,2 15,4 <12,5

Gens importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

68 81,3 10,5 5,0 3,1 43,2 56,8 15,9 <5,3 22,5 >32,6 23,7

No ho sap 63 76,1 17,1 1,3 5,4 40,0 60,0 12,1 25,1 24,2 16,9 21,7
No contesta 6 47,8 32,2 6,3 13,6 73,8 26,2 0,0 0,0 12,9 >61,1 26,0
43.1. L'augment de la  diversitat religiosa té una  especial incidència en  l'àmbit local. Ara li citaré  algunes iniciatives que els  ajuntaments poden prendre i 
m'agradaria que em digués si  hi està més aviat d'acord o  més aviat en desacord: Que  l'alcalde/alcaldessa es  reuneixi habitualment amb els  representants de tote
les  confessions religioses. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Més aviat d'acord 996 72,2 8,7 6,0 >13,1 47,5 52,5 11,4 18,2 28,2 21,9 20,2
Més aviat en desacord 454 76,5 11,1 5,7 <6,7 53,7 46,3 9,4 14,5 34,5 21,3 20,4
No ho sap 137 77,2 14,5 4,6 <3,7 40,2 59,8 14,9 12,0 36,2 16,8 20,1
No contesta 13 58,2 14,8 8,1 18,8 21,6 78,4 6,3 3,1 34,6 27,4 28,6
43.2. Que l'Ajuntament  consulti amb els  representants de les  diferents confessions  presents al municipi aquells  temes que puguin tenir  conseqüències en
l'exercici  de la llibertat religiosa  (plans d'ordenació,  ordenances municipals, etc.). 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Més aviat d'acord 1065 74,7 <8,0 5,6 11,6 48,8 51,2 12,3 17,8 28,1 22,3 19,6
Més aviat en desacord 383 69,6 >13,7 6,6 10,1 48,9 51,1 <7,2 <11,4 >39,3 19,8 22,3
No ho sap 141 77,1 14,1 4,9 <3,9 47,1 52,9 13,6 21,6 27,5 17,6 19,6
No contesta 11 74,2 11,3 10,5 4,0 13,8 86,2 2,1 6,1 32,3 31,1 28,5
43.4. Que  l'alcalde/alcaldessa o algun  dels regidors acudeixi  habitualment a alguns actes  organitzats per les diferents  confessions religioses quan  les comunita
ho sol·licitin. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Més aviat d'acord 1015 72,9 8,7 5,5 >12,9 46,7 53,3 11,1 15,4 28,8 22,4 22,3
Més aviat en desacord 436 75,2 10,8 6,5 7,5 54,3 45,7 11,0 18,7 32,7 21,2 16,4
No ho sap 127 75,2 >16,2 6,3 <2,3 43,8 56,2 13,2 19,6 38,8 14,3 14,1
No contesta 22 71,0 16,3 5,0 7,7 41,5 58,5 3,7 5,4 34,6 17,6 38,6
44. Considera que hauria  d'estar permès, prohibit o li  és indiferent, que els  creients de les diferents  religions duguin a terme de  manera esporàdica activitats  co
concerts, distribució  d'informació, etc. a la via  pública? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Hauria d'estar permés 747 70,1 8,1 5,7 >16,0 47,9 52,1 10,3 19,4 28,2 20,5 21,6
Hauria d'estar prohibit 265 69,3 12,9 6,6 11,2 45,0 55,0 <5,7 12,5 30,7 24,6 >26,6
Li és indiferent 538 80,4 10,7 5,6 <3,2 51,2 48,8 13,8 15,1 34,3 21,8 <15,0
No ho sap 34 71,4 17,4 7,5 3,7 37,0 63,0 13,9 14,1 37,7 9,1 25,2
No contesta 15 97,3 2,7 0,0 0,0 64,9 35,1 >44,6 0,0 17,6 17,6 20,2
45. Com segurament sap, cada  religió té les seves pròpies  prescripcions i ritus  funeraris que, a vegades,  requereixen adaptar els  cementiris. De quina de les 
maneres que li esmentaré creu  que s'haurien d'adaptar  per  tal de garantir els drets de  llibertat religiosa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Adaptant els cementiris 
públics a les necessitats de 
les diferents religions

935 >80,0 <7,1 <4,2 8,8 <43,9 56,1 9,5 16,2 29,6 22,6 22,0

Construint nous cementiris 
per a les minories religioses

268 <62,2 13,3 6,5 >18,0 >59,2 <40,8 13,5 21,1 34,7 19,3 <11,5

Li és indiferent una o 
l'altra opció

170 67,8 11,5 8,5 12,1 47,4 52,6 13,5 16,7 30,8 16,8 22,2

No s'ha de fer res 58 <40,9 >24,7 >23,5 10,9 59,3 40,7 6,2 10,1 <13,8 24,4 >45,4
Altres 37 72,2 8,5 4,6 14,7 40,6 59,4 19,9 7,0 15,2 30,0 27,9
No ho sap 104 71,3 >18,3 5,9 4,4 57,0 43,0 11,1 15,3 >45,1 20,7 <7,8
No contesta 27 90,8 2,9 3,2 3,1 58,9 41,1 >26,5 11,0 33,1 10,3 19,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

46. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que els ajuntaments  cedeixin puntualment  equipaments públics (co
 poliesportius o centres  culturals) a les entitats  religioses per dur-hi a terme  activitats que requereixen  d'espais de gran capacitat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Totalment a favor 580 69,7 9,5 4,9 >15,9 51,6 48,4 10,2 17,5 29,2 20,5 22,6
[2] Més aviat a favor 589 79,6 7,9 5,7 <6,8 45,8 54,2 11,6 16,9 33,0 20,5 18,0
[3] Més aviat en contra 172 69,0 12,7 8,5 9,8 43,2 56,8 9,7 15,3 29,6 22,0 23,3
[4] Totalment en contra 163 69,2 14,4 6,6 9,8 52,6 47,4 9,5 13,3 29,5 >30,9 16,8
No ho sap 83 77,1 13,3 6,6 <3,0 54,0 46,0 >20,9 18,1 31,4 15,5 14,0
No contesta 12 83,4 6,4 3,5 6,7 <4,9 >95,1 6,6 0,0 20,8 1,7 >70,8

Mitjana 1,95 1,95 2,09 2,09 1,74 1,93 1,96 1,93 1,87 1,95 2,06 1,88
Desviació típica 0,97 0,94 1,08 0,99 0,99 0,99 0,94 0,93 0,92 0,94 1,05 0,96
47. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que existeixin  centres d'oració en  determinats equipaments com 
hospitals públics, centres  penitenciaris o aeroports? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

[1] Totalment a favor 520 69,3 9,1 4,8 >16,8 46,8 53,2 10,2 16,0 29,7 21,0 23,1
[2] Més aviat a favor 614 77,4 8,6 6,4 <7,5 46,2 53,8 12,1 17,0 31,1 20,7 19,1
[3] Més aviat en contra 236 80,4 9,3 4,8 <5,5 54,5 45,5 13,6 21,5 30,4 18,6 15,9
[4] Totalment en contra 128 67,9 >16,1 8,5 7,5 56,0 44,0 6,6 9,5 31,8 >32,5 19,6
No ho sap 83 62,6 >17,3 7,3 12,7 46,1 53,9 11,7 15,6 40,3 12,8 19,6
No contesta 20 79,0 9,8 2,9 8,3 50,4 49,6 2,0 6,2 <4,9 >46,3 >40,6

Mitjana 1,98 2,00 2,11 2,09 1,65 2,04 1,93 1,98 1,97 2,00 2,06 1,89
Desviació típica 0,92 0,90 1,03 0,96 0,88 0,95 0,89 0,84 0,86 0,92 1,00 0,92
48. Com creu que haurien de  ser aquests espais de culte? 

B: No tot en contra M Pond   
B: No tot en contra M Real

1369
1327

74,9
26,4

8,9
23,1

5,5
24,3

10,7
26,2

47,8
48,9

52,2
51,1

11,6
11,1

17,4
16,1

30,4
29,5

20,4
22,0

20,1
21,3

Hi hauria d'haver un espai 
per a cada religió

327 68,4 >13,0 6,6 12,0 >56,2 <43,8 14,7 19,7 >37,4 <14,9 <13,4

Hi hauria d'haver un únic 
espai comú per a totes les 
religions

932 79,2 <6,5 4,6 9,7 43,8 56,2 10,8 17,0 27,9 22,8 21,6

No ho sap 100 58,4 >17,2 >10,5 13,9 54,8 45,2 10,2 15,3 33,3 14,3 27,0
No contesta 11 47,0 14,4 12,1 26,6 75,5 24,5 7,6 0,0 15,1 44,0 33,3
C2. Quina de les següents  frases descriu millor la seva  situació en les passades  eleccions del 27 de setembre  al Parlament de Catalunya? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

No vaig poder votar 187 68,1 9,4 5,6 >16,9 45,6 54,4 >21,0 >26,7 32,0 15,0 <5,4
No vaig votar 255 68,3 >14,7 6,1 10,9 51,3 48,7 >23,9 15,8 32,3 <13,2 14,9
Vaig pensar en anar-hi però 
no ho vaig fer

3 0,0 35,9 >38,8 25,3 55,8 44,2 12,7 31,3 49,5 0,0 6,5

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

9 57,8 13,3 19,5 9,4 16,4 83,6 0,0 13,7 4,8 50,1 31,3

Estic segur/a que vaig votar 1122 76,3 8,7 5,6 9,3 48,7 51,3 <6,5 15,2 30,4 24,0 >23,9
No ho sap 8 63,1 19,3 7,3 10,2 19,2 80,8 9,9 9,9 41,2 7,3 31,6
No contesta 16 72,8 12,6 3,8 10,7 47,1 52,9 21,2 2,5 22,8 31,7 21,7
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

C3. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?   (cens) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

PPC 24 63,7 11,4 9,4 15,5 31,0 69,0 1,7 0,9 21,4 18,2 >57,8
ERC 177 77,6 8,8 5,5 8,1 45,0 55,0 <5,8 13,5 35,7 25,1 19,8
PSC 91 76,2 <3,5 4,3 16,1 <33,2 >66,8 <3,2 14,1 23,1 24,9 >34,6
ICV - EUiA 17 83,1 9,4 0,0 7,5 <12,0 >88,0 17,5 2,4 17,9 >60,0 2,4
C’s 56 66,0 12,1 7,5 14,4 37,1 62,9 11,5 9,6 25,6 >43,4 9,9
CUP 78 81,7 8,6 3,2 6,5 >65,4 <34,6 14,4 >40,6 32,8 <10,5 <1,5
Podemos 78 82,7 4,1 5,7 7,5 >68,5 <31,5 9,9 23,0 30,4 27,9 <8,8
CDC 61 69,1 8,5 5,0 17,3 43,3 56,7 <0,0 15,8 <13,8 23,5 >46,9
Junts pel Sí 191 77,3 12,1 5,4 <5,3 57,6 42,4 <5,3 15,5 35,0 25,1 19,0
Catalunya sí que es pot 33 61,7 7,2 5,5 >25,6 67,0 33,0 15,5 13,5 26,2 8,8 >36,1
PACMA 23 77,1 8,5 1,9 12,6 47,0 53,0 7,9 19,7 >56,3 16,1 <0,0
Altres partits 3 80,3 0,0 6,7 13,0 19,7 80,3 0,0 6,7 13,0 0,0 >80,3
Nul 11 88,2 0,0 4,0 7,8 >94,1 <5,9 27,2 2,0 >70,8 0,0 0,0
En blanc 21 82,4 1,9 7,5 8,2 25,0 75,0 12,6 4,2 48,6 18,9 15,8
No va poder votar 187 68,1 9,4 5,6 >16,9 45,6 54,4 >21,0 >26,7 32,0 15,0 <5,4
No va votar 267 67,1 >14,9 7,0 11,0 50,2 49,8 >22,9 15,9 31,6 <14,3 15,3
No ho sap 38 72,6 17,9 6,2 3,3 <17,5 >82,5 3,2 27,1 27,1 11,7 30,9
No contesta 244 76,5 9,1 7,0 7,4 48,6 51,4 <4,8 <8,0 27,1 25,4 >34,6
C3. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (cens) (Agrupació Parlament) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

PPC 24 63,7 11,4 9,4 15,5 31,0 69,0 1,7 0,9 21,4 18,2 >57,8
PSC 91 76,2 <3,5 4,3 16,1 <33,2 >66,8 <3,2 14,1 23,1 24,9 >34,6
C’s 56 66,0 12,1 7,5 14,4 37,1 62,9 11,5 9,6 25,6 >43,4 9,9
CUP 78 81,7 8,6 3,2 6,5 >65,4 <34,6 14,4 >40,6 32,8 <10,5 <1,5
Junts pel Sí 428 76,3 10,2 5,4 8,2 50,3 49,7 <4,8 14,7 32,3 24,9 23,3
Catalunya sí que es pot 128 77,3 5,6 4,9 12,2 >60,7 39,3 12,3 17,9 27,7 27,2 15,0
Altres Blanc 47 79,6 5,0 4,7 10,7 35,5 64,5 9,4 12,0 >50,0 16,2 12,4
Nul 11 88,2 0,0 4,0 7,8 >94,1 <5,9 27,2 2,0 >70,8 0,0 0,0
No va votar 454 67,5 12,6 6,4 13,4 48,3 51,7 >22,1 >20,3 31,7 <14,6 <11,2
Ns Nc 282 76,0 10,3 6,9 6,9 44,5 55,5 <4,6 <10,6 27,1 23,6 >34,1
C5b. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Català (valencià / balear) 578 70,7 12,1 7,2 10,0 50,9 49,1 11,1 17,0 29,3 19,5 23,1
Castellà 719 79,0 <7,3 <3,7 9,9 43,9 56,1 9,8 <12,3 28,8 >27,1 21,9
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

130 77,0 7,0 7,6 8,4 52,0 48,0 9,5 23,2 35,1 <13,0 19,2

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

173 <59,5 >15,6 8,6 >16,3 56,3 43,7 >18,1 >27,0 >40,1 <9,8 <4,9

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C6b. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se? 

B: Neix fora Cat M Pond     
B: Neix fora Cat M Real

614
595

74,7
27,1

9,8
25,5

4,9
21,5

10,5
25,9

46,8
49,6

53,2
50,4

7,7
9,1

15,7
15,5

25,2
27,7

25,0
23,7

26,4
24,0

Abans de 1950 28 94,8 1,4 0,8 3,0 68,5 31,5 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
1950-1959 59 88,2 3,3 4,2 4,3 37,9 62,1 <0,0 <0,0 <0,0 37,3 >62,7
1960-1969 75 74,3 10,1 3,8 11,8 41,0 59,0 <0,0 <0,0 <1,6 35,8 >62,6
1970-1979 85 76,3 9,3 5,5 8,9 <30,2 >69,8 <0,0 <0,0 19,5 >48,1 32,5
1980-1989 39 60,1 15,4 5,9 18,5 40,8 59,2 0,0 3,8 26,0 >45,5 24,7
1990-1994 23 74,2 8,5 6,6 10,8 >77,7 <22,3 0,0 >45,3 16,5 36,4 <1,8
1995-1999 31 63,4 16,4 2,8 17,4 47,3 52,7 15,3 >41,1 30,1 10,9 <2,7
2000-2004 102 71,2 10,2 6,2 12,4 52,5 47,5 13,1 <7,1 >56,8 17,1 <5,9
Després de 2004 167 75,3 10,7 4,7 9,3 51,3 48,7 >17,6 >38,3 32,7 <8,9 <2,5
No ho sap/No se'n recorda 3 0,0 36,0 13,1 >50,8 37,2 62,8 0,0 0,0 18,6 44,0 37,4
No contesta 0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

C8. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

Treballa 822 74,3 9,5 6,5 9,7 >53,4 <46,6 <6,8 >22,2 >46,8 22,1 <2,1
No treballa 757 73,0 10,5 5,0 11,5 <43,2 >56,8 >15,6 <10,0 <13,5 20,3 >40,6
Està temporalment de baixa 20 80,0 6,0 7,7 6,3 37,3 62,7 16,2 32,6 22,3 28,9 <0,0
No ho sap 1 0,0 48,6 0,0 51,4 100,0 0,0 51,4 0,0 48,6 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C8a. Vostè és...? 

B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

757
768

73,0
25,1

10,5
26,0

5,0
21,9

11,5
27,0

43,2
44,3

56,8
55,7

15,6
14,3

10,0
9,2

13,5
15,1

20,3
18,4

40,6
43,0

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

332 71,6 10,4 6,6 11,4 46,6 53,4 <0,0 <0,1 <2,8 18,1 >79,0

Aturat/ada i ha treballat 
abans

203 74,0 12,5 3,4 10,1 50,5 49,5 16,0 >19,1 >36,0 >27,4 <1,5

Pensionista (abans no ha 
treballat)

50 88,5 3,9 2,6 5,0 <11,0 >89,0 <0,8 <0,5 <2,1 27,8 >68,9

Aturat/ada i busca la primera 
feina

20 83,1 4,0 8,8 4,2 50,0 50,0 2,3 >38,0 >33,9 25,9 <0,0

Estudiant 110 77,1 8,0 3,8 11,1 49,3 50,7 >75,8 >19,5 <4,7 <0,0 <0,0
Treball domèstic no remunerat 41 <45,5 18,2 5,8 >30,4 <0,0 >100,0 3,9 16,6 16,3 >45,4 <17,7
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0,0 48,6 0,0 51,4 48,6 51,4 51,4 0,0 48,6 0,0 0,0
C8b. Vostè és...? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

842
829

74,5
25,0

9,4
24,0

6,5
27,9

9,6
23,2

53,1
54,3

46,9
45,7

7,0
7,6

22,4
21,0

46,2
44,0

22,3
25,8

2,1
1,6

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

44 75,3 5,5 8,7 10,6 >84,3 <15,7 0,0 17,9 51,2 27,6 3,3

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

105 65,9 12,8 9,7 11,6 50,6 49,4 4,6 28,1 40,5 26,0 0,8

Assalariat/ada indefinit/ida 504 75,9 9,0 5,5 9,6 54,4 45,6 5,8 20,5 48,8 22,9 1,9
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

180 75,9 8,8 6,9 8,4 43,7 56,3 >13,3 26,2 41,4 17,6 1,6

Membre de cooperativa 1 0,0 55,5 15,2 29,4 15,2 84,8 0,0 27,7 15,2 57,1 0,0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 72,0 22,0 6,0 0,0 78,0 22,0 22,0 0,0 0,0 6,0 >72,0

No ho sap 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 64,7 35,3 0,0 64,7 35,3 0,0 64,7 35,3 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Barce
lona

Gir
ona

Llei
da

Tarra
gona

Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

C9. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

73,7
25,0

9,9
25,0

5,8
25,0

10,5
25,0

48,4
49,5

51,6
50,5

11,1
10,9

16,5
15,3

30,7
30,1

21,3
22,2

20,3
21,5

No sap llegir i escriure 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l'escola

64 67,8 15,4 5,7 11,1 34,7 65,3 <0,0 <2,8 <2,9 17,7 >76,6

Va anar a l'escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

228 69,6 13,3 5,7 11,5 49,9 50,1 12,0 <10,5 <18,9 20,6 >37,9

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat 
d'Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

333 65,7 11,8 7,3 >15,2 42,1 57,9 14,7 <9,7 25,7 24,1 >25,8

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

211 73,9 9,6 7,0 9,6 >59,4 <40,6 >19,2 <9,1 32,4 26,7 <12,6

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

162 73,9 6,1 4,1 >15,9 46,0 54,0 8,9 13,5 >43,4 19,4 14,8

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

176 78,5 7,9 7,4 6,2 49,6 50,4 13,2 >23,6 38,6 16,8 <7,8

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

127 79,2 7,8 5,4 7,6 44,9 55,1 6,5 23,5 34,6 22,3 13,1

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent 
(4 anys o més)

229 81,6 7,8 4,4 <6,2 53,7 46,3 <5,1 >30,3 35,6 20,9 <8,1

Cursos d'especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

52 83,6 9,2 1,6 5,7 45,4 54,6 6,0 >44,7 39,7 <7,2 <2,3

Doctorat 12 93,0 0,0 3,5 3,4 30,9 69,1 0,0 0,0 49,7 45,1 5,2
Altres 1 0,0 >78,5 21,5 0,0 39,3 60,7 60,7 0,0 0,0 0,0 39,3
No ho sap 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
No contesta 3 76,1 11,6 0,0 12,3 87,7 12,3 0,0 23,9 76,1 0,0 0,0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Província 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Barcelona 1179 1179 0 0 0 563 617 130 199 367 247 236
Girona 159 0 159 0 0 79 80 19 25 49 36 31
Lleida 93 0 0 93 0 48 45 10 15 26 21 21
Tarragona 168 0 0 0 168 85 83 19 25 50 37 37

Grandària (milers) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

<2000 habitants 70 13 20 22 15 35 35 4 8 19 14 25
2001-10000 habitants 226 118 37 29 42 100 126 21 24 72 51 58
10001-50000 habitants 426 271 81 13 61 207 219 37 97 141 72 79
50001-150000 habitants 323 223 20 30 50 144 179 45 61 93 67 57
150001-1000000 habitants 189 189 0 0 0 92 97 18 29 70 44 29
>1000000 habitants 365 365 0 0 0 196 170 53 44 97 94 77

Comarca 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Alt Camp 5 0 0 0 5 3 2 0 1 1 2 1
Alt Empordà 36 0 36 0 0 19 17 2 3 12 12 7
Alt Urgell 8 0 0 8 0 3 5 1 2 1 1 2
Bages 39 39 0 0 0 18 21 5 3 16 13 3
Baix Camp 32 0 0 0 32 17 15 5 4 12 4 7
Baix Ebre 30 0 0 0 30 14 16 3 4 8 8 6
Baix Empordà 27 0 27 0 0 10 17 5 6 7 4 6
Baix Llobregat 135 135 0 0 0 51 84 5 28 52 22 29
Baix Penedès 28 0 0 0 28 13 15 3 4 10 5 6
Barcelonès 476 476 0 0 0 246 230 66 59 142 119 90
Berguedà 13 13 0 0 0 8 5 0 0 6 0 8
Conca de Barberà 4 0 0 0 4 2 2 1 0 1 1 1
Garraf 50 50 0 0 0 19 31 3 14 8 6 19
Garrigues 9 0 0 9 0 5 5 1 2 3 2 1
Garrotxa 7 0 7 0 0 3 4 0 2 1 2 2
Gironès 50 0 50 0 0 24 25 7 10 16 9 8
Maresme 57 57 0 0 0 26 31 11 24 13 3 6
Montsià 7 0 0 0 7 3 4 0 0 3 3 1
Noguera 12 0 0 12 0 6 6 1 3 3 3 3
Osona 61 61 0 0 0 19 43 5 6 23 18 10
Pallars Jussà 5 0 0 5 0 2 2 1 2 1 1 0
Pla d'Urgell 8 0 0 8 0 5 3 1 0 2 2 3
Priorat 5 0 0 0 5 2 3 0 1 2 0 2
Segarra 4 0 0 4 0 2 2 0 0 1 1 1
Segrià 44 0 0 44 0 22 22 5 6 14 10 10
Selva 39 0 39 0 0 23 16 4 6 13 9 8
Tarragonès 57 0 0 0 57 30 26 8 9 13 14 12
Urgell 3 0 0 3 0 2 1 0 0 1 1 1
Vallès Occidental 180 180 0 0 0 92 88 14 36 67 29 34
Vallès Oriental 168 168 0 0 0 84 84 21 30 41 38 38

Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Català 687 468 78 61 80 340 348 61 110 226 145 145
Castellà 830 642 77 26 85 393 437 101 145 242 173 169
Li és indiferent 83 70 4 6 3 42 41 15 10 23 23 11
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 1600 1179 159 93 168 775 825 178 264 492 341 325
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

F3. Té vostè la ciutadania  (nacionalitat) espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

1365 1016 130 78 140 654 711 143 201 396 309 316

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

34 19 5 7 3 10 23 5 4 15 5 5

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger)

201 144 24 8 25 110 91 30 59 81 28 4

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sexe 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Home 775 563 79 48 85 775 0 95 125 257 163 135
Dona 825 617 80 45 83 0 825 82 140 235 178 190

Edat 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

De 16 a 24 anys 178 130 19 10 19 95 82 178 0 0 0 0
De 25 a 34 anys 264 199 25 15 25 125 140 0 264 0 0 0
De 35 a 49 anys 492 367 49 26 50 257 235 0 0 492 0 0
De 50 a 64 anys 341 247 36 21 37 163 178 0 0 0 341 0
Més de 64 anys 325 236 31 21 37 135 190 0 0 0 0 325

C100. Em podria dir on va  néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catalunya 986 721 99 64 103 487 499 130 168 337 188 163
Altres comunitats autònomes 314 243 25 13 33 140 174 2 19 35 108 150
Unió Europea 65 45 4 7 8 31 33 13 13 24 7 8
Resta del món 235 170 31 10 24 116 119 33 65 95 38 5
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C101. A quina comunitat  autònoma va néixer vostè? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

314
284

243
87

25
63

13
56

33
78

140
134

174
150

2
6

19
14

35
37

108
97

150
130

Andalusia 135 99 15 5 15 44 91 0 2 12 63 58
Aragó 29 21 1 3 4 12 17 0 0 1 6 22
Astúries 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Balears 15 14 0 0 0 12 3 0 7 0 3 5
Canàries 4 3 0 0 0 1 3 0 3 1 0 0
Cantàbria 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0
Castella-Lleó 28 25 2 0 1 19 9 0 0 1 10 17
Castella-La Manxa 14 11 0 2 2 7 7 0 0 1 3 10
Comunitat Valenciana 11 8 1 1 1 8 3 0 0 3 2 6
Extremadura 19 14 2 1 3 9 11 0 3 4 7 6
Galícia 14 11 1 0 2 9 5 0 0 6 4 4
La Rioja 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
Madrid 7 5 0 1 0 6 1 0 0 3 3 0
Múrcia 19 16 1 1 1 9 10 0 1 1 4 13
Navarra 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3
Euskadi/País Basc 12 11 0 0 0 1 11 0 3 3 0 6
No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C102. A quin país de la Unió  Europea va néixer vostè? 

B: Neix UE M Pond           
B: Neix UE M Real

65
75

45
15

4
10

7
31

8
19

31
32

33
43

13
11

13
16

24
34

7
7

8
7

Itàlia 19 18 0 1 0 16 4 10 6 3 0 0
França 13 8 2 1 2 6 7 0 0 7 1 4
Romania 12 3 1 4 5 3 9 2 2 7 0 0
Bulgària 5 3 0 1 1 1 4 0 4 0 0 0
Alemanya 4 3 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0
Portugal 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3
Holanda 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
Polònia 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
Dinamarca 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
Anglaterra 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Letònia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C103. A quin país va néixer  vostè? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

235
236

170
59

31
79

10
41

24
57

116
129

119
107

33
37

65
62

95
94

38
37

5
6

Marroc 53 24 14 5 11 36 17 9 17 23 3 1
Bolívia 26 24 1 0 1 12 15 3 7 11 6 0
Argentina 21 19 0 0 2 9 12 0 3 9 9 0
Equador 17 15 1 0 0 7 10 3 3 7 4 0
Colòmbia 12 8 2 0 3 5 7 3 1 6 2 0
Hondures 11 6 4 0 1 2 9 2 7 1 0 0
Mèxic 9 9 0 0 0 0 9 0 7 3 0 0
República Dominicana 8 8 0 1 0 5 3 5 3 0 0 0
Perú 8 8 0 0 0 0 8 0 3 6 0 0
Pakistan 8 6 0 0 1 8 0 0 3 4 0 0
Costa Rica 6 6 0 0 0 3 3 0 0 3 3 0
Cuba 6 6 1 0 0 3 4 0 0 1 3 3
Brasil 6 6 0 0 0 3 3 0 3 3 0 0
Paraguai 5 5 0 0 0 3 3 0 3 3 0 0
Gambia 4 0 4 0 0 3 0 0 1 2 1 0
Senegal 4 0 2 1 0 3 1 1 0 2 0 0
Uruguai 4 3 1 0 0 3 1 0 0 0 4 0
EEUU 3 3 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0
Congo 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
Ghana 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
Guatemala 3 3 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0
Australia 3 3 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0
Canada 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
Síria 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
India 2 0 0 0 2 2 0 0 0 1 0 0
Algèria 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
El Salvador 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Veneçuela 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
Rússia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Corea del sud 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Geòrgia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ucraïna 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Guinea equatorial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catalunya 693 505 70 48 70 345 348 103 130 221 117 121
Altres comunitats autònomes 602 464 49 28 61 269 333 24 47 156 180 194
Unió Europea 60 40 6 6 8 28 32 13 14 21 8 4
Resta del món 242 168 34 12 28 130 112 37 72 94 37 2
No ho sap 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C111. A quina comunitat  autònoma va néixer el seu  pare? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

602
553

464
166

49
123

28
119

61
145

269
269

333
284

24
28

47
44

156
147

180
162

194
172

Andalusia 275 200 32 12 31 108 167 14 20 78 96 66
Aragó 48 36 1 6 5 14 34 1 3 11 8 25
Astúries 6 5 0 0 1 0 6 0 0 3 0 3
Balears 9 8 0 0 0 6 3 0 0 0 0 8
Canàries 6 6 0 0 0 0 6 0 3 0 0 3
Cantàbria 4 3 0 0 1 3 1 0 0 0 3 1
Castella-Lleó 44 36 2 1 4 27 17 0 3 6 14 21
Castella-La Manxa 31 24 1 2 3 16 14 0 6 9 10 6
Comunitat Valenciana 21 16 2 1 2 16 4 1 0 6 2 12
Extremadura 57 46 4 1 6 25 32 4 3 28 16 6
Galícia 27 22 2 1 3 15 13 0 3 12 8 4
La Rioja 6 6 0 0 0 3 3 0 0 0 6 0
Madrid 11 8 0 0 1 5 6 0 3 1 3 3
Múrcia 44 38 2 1 1 27 17 0 1 1 16 26
Navarra 4 3 0 0 1 1 3 0 0 0 0 4
Euskadi/País Basc 4 3 1 0 1 2 3 0 0 0 0 3
Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 6 6 0 0 0 0 6 3 0 0 0 3
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C112. A quin país va néixer  el seu pare? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

301
332

208
71

40
100

18
75

36
86

158
173

143
159

50
63

86
92

115
126

44
41

6
10

Marroc 60 26 14 5 15 40 20 11 19 24 5 1
Bolívia 26 24 1 0 1 12 15 3 7 11 6 0
Argentina 19 17 0 1 2 10 10 0 6 7 6 0
Equador 17 15 1 0 0 7 10 3 3 7 4 0
Itàlia 17 15 1 1 1 13 5 10 3 4 1 0
Colòmbia 16 11 2 1 3 8 8 3 4 6 2 0
Romania 12 3 1 4 5 3 9 2 2 7 0 0
Hondures 11 6 4 0 1 2 9 2 7 1 0 0
Mèxic 10 9 0 0 0 0 9 0 7 3 0 0
Brasil 9 8 0 0 0 3 6 0 3 3 3 0
República Dominicana 8 8 0 1 0 5 3 5 3 0 0 0
Pakistan 8 6 0 0 1 8 0 0 3 4 0 0
Perú 8 8 0 0 0 0 8 0 3 6 0 0
França 7 3 1 2 2 2 5 1 1 4 1 0
Gambia 5 0 5 0 0 4 1 2 1 2 1 0
Bulgària 5 3 0 1 1 1 4 0 4 0 0 0
Paraguai 5 5 0 0 0 3 3 0 3 3 0 0
Senegal 4 0 3 1 0 3 1 2 0 2 0 0
Alemanya 4 3 1 0 0 1 3 0 0 0 3 0
Potrugal 4 3 1 0 0 0 4 1 0 0 0 3
Guatemala 3 3 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0
Congo 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
EEUU 3 3 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0
Síria 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
Uruguai 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
Holanda 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
Cuba 3 3 1 0 0 3 1 0 0 1 3 0
Costa Rica 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
Dinamarca 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
Xile 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
Ghana 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
Polònia 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
India 2 0 0 0 2 2 0 0 0 1 0 0
Algèria 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0
Regne Unit 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
Ucraïna 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Veneçuela 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Geòrgia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
El Salvador 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Suïssa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Filipines 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Corea del sud 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rússia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Letònia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Guinea equatorial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catalunya 667 474 74 50 69 332 335 104 128 211 119 106
Altres comunitats autònomes 618 483 46 26 62 280 338 15 54 164 179 205
Unió Europea 58 42 4 5 7 29 29 15 9 19 10 5
Resta del món 253 177 35 12 29 131 122 43 73 98 34 5
No ho sap 4 3 0 0 1 3 0 0 0 0 0 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C121. A quina comunitat  autònoma va néixer la seva  mare? 

B: Altres Com M Pond         
B: Altres Com M Real

618
544

483
167

46
116

26
113

62
148

280
274

338
270

15
23

54
39

164
157

179
157

205
168

Andalusia 266 192 31 13 30 107 159 6 20 64 99 77
Aragó 59 46 2 4 7 18 40 1 0 15 6 36
Astúries 3 3 0 0 0 1 3 0 0 3 0 1
Balears 13 12 0 0 0 10 3 0 7 0 0 6
Canàries 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
Cantàbria 6 5 0 0 1 3 4 0 0 0 5 1
Castella-Lleó 49 42 2 1 3 24 25 0 6 8 16 18
Castella-La Manxa 34 27 0 3 4 20 15 3 1 10 9 10
Comunitat Valenciana 29 25 1 1 2 13 17 3 7 4 5 11
Extremadura 54 44 5 1 4 27 28 0 3 33 14 5
Galícia 37 31 2 1 3 23 14 0 6 17 7 7
La Rioja 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
Madrid 10 8 0 1 1 7 3 0 0 3 3 3
Múrcia 33 28 1 1 2 19 14 1 0 1 10 20
Navarra 4 3 0 0 2 1 3 0 0 0 0 4
Euskadi/País Basc 12 11 0 0 1 1 11 0 3 3 0 6
Ceuta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Melilla 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C122. A quin país va néixer  la seva mare? 

B: Resta Món M Pond         
B: Resta Món M Real

311
328

220
75

38
96

17
71

36
86

160
170

151
158

58
62

82
88

117
125

44
41

9
12

Marroc 57 24 14 5 15 38 19 10 19 24 3 1
Bolívia 23 22 1 0 1 9 15 3 7 8 6 0
Argentina 19 16 0 0 2 9 10 0 3 9 6 0
Equador 17 15 1 0 0 7 10 3 3 7 4 0
Colòmbia 16 11 2 1 3 8 8 3 4 6 2 0
Itàlia 16 15 0 0 0 13 4 10 3 3 0 0
República Dominicana 14 14 0 1 0 11 3 8 3 3 0 0
Romania 12 3 1 4 5 3 9 2 2 7 0 0
Hondures 11 6 4 0 1 2 9 2 7 1 0 0
Mèxic 9 9 0 0 0 0 9 0 7 3 0 0
Alemanya 9 8 0 0 0 3 6 0 0 3 6 0
Perú 8 8 0 0 0 0 8 0 3 6 0 0
Pakistan 8 6 0 0 1 8 0 0 3 4 0 0
Cuba 7 6 1 0 0 3 4 0 0 1 3 3
Uruguai 7 6 1 0 0 6 1 3 0 0 4 0
Brasil 6 6 0 0 0 3 3 0 3 3 0 0
Costa Rica 6 6 0 0 0 3 3 0 0 3 3 0
Gambia 5 0 5 0 0 4 1 2 1 2 1 0
Bulgària 5 3 0 1 1 1 4 0 4 0 0 0
Paraguai 5 5 0 0 0 3 3 0 3 3 0 0
Senegal 4 0 2 1 0 3 1 1 0 2 0 0
Guatemala 3 3 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0
EEUU 3 3 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0
Canada 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
Ghana 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
Congo 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
Síria 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
Holanda 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
França 3 0 1 1 1 2 1 0 0 1 1 0
Xile 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
Potrugal 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3
Polònia 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
Suècia 3 3 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0
Veneçuela 2 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0
India 2 0 0 0 2 2 0 0 0 1 0 0
Regne Unit 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
El Salvador 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Algèria 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
Guinea equatorial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Filipines 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Rússia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Letònia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Corea del sud 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ucraïna 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 

B: Total entrevistes M Pond  
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Casat/ada 753 547 85 44 78 383 370 5 62 262 236 188
Amb parella estable 167 122 18 12 15 70 97 23 57 76 9 3
Divorciat/ada 75 53 7 4 12 25 51 0 4 27 32 12
Separat/ada 42 27 4 5 6 12 29 0 4 13 13 12
Vidu/a 124 96 11 7 11 28 97 0 0 9 17 99
Solter/a 438 336 34 22 46 257 181 150 137 106 34 12
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Digui'm, si us plau, el  nom de les confessions  religioses que coneix. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 1519 1124 147 91 158 730 789 159 246 457 333 323
Cristianisme 
evangèlic/protestant

816 617 61 40 99 384 433 87 159 260 176 134

Islam 1102 788 114 70 129 577 525 129 210 395 239 129
Testimonis Cristians de Jehovà 630 441 47 42 100 273 357 58 85 184 177 126
Budisme 747 570 48 41 87 385 362 102 143 272 167 64
Cristianisme ortodox 282 181 13 29 58 136 147 31 32 108 68 43
Hinduisme 365 274 27 18 46 190 175 52 73 134 79 26
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

191 140 8 8 36 81 110 14 32 73 59 13

Fe Bahà'í 6 3 1 1 1 5 0 0 1 1 4 0
Sikhisme 43 28 8 1 6 22 21 8 3 16 15 1
Taoisme 99 69 8 5 17 65 34 2 10 52 25 11
Judaisme 502 369 37 29 67 268 234 79 119 169 98 36
Altres 119 95 12 6 5 78 41 8 22 37 39 12
Cap 12 8 1 1 2 3 9 0 1 10 1 0
No ho sap 15 13 2 0 0 6 9 3 6 5 1 0
No contesta 6 6 0 0 0 3 3 0 0 3 3 0

2. D'aquestes que vostè ha  mencionat quines sap que  tenen algun centre de culte a  Catalunya? 

B: Menciona alguna M Pond   
B: Menciona alguna M Real

1568
1576

1152
390

156
393

93
397

167
396

763
779

805
797

175
172

258
240

474
471

337
349

325
344

Catolicisme 1500 1110 143 90 156 717 783 156 243 453 329 320
Cristianisme 
evangèlic/protestant

711 547 53 31 81 332 380 71 130 234 158 118

Islam 1016 733 108 60 116 524 493 116 198 368 226 108
Testimonis Cristians de Jehovà 537 391 37 29 79 240 297 47 59 161 161 109
Budisme 456 382 23 15 36 229 227 43 73 168 126 46
Cristianisme ortodox 137 80 9 17 32 71 66 18 17 39 45 17
Hinduisme 114 87 10 2 14 59 56 12 29 35 33 5
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

77 61 2 2 11 32 45 6 13 20 32 6

Fe Bahà'í 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3 0
Sikhisme 11 3 6 0 3 9 3 1 2 3 5 1
Taoisme 8 6 2 0 1 7 1 0 0 7 1 0
Judaisme 297 247 18 7 24 163 134 37 74 103 55 27
Altres 33 31 2 0 0 26 6 3 3 13 14 0
Cap 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 3
No ho sap 9 7 1 1 1 7 2 7 1 1 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

3.1. En una escala del 0 al  10, on 0 és cap coneixement i  10 molt coneixement, valori  el grau de coneixement que  vostè té de les següents  confessions religioses
Catolicisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 62 36 14 3 9 41 21 8 10 20 13 11
[1] 22 21 1 0 0 12 10 1 13 6 0 3
[2] 21 9 6 3 4 9 12 8 4 3 4 2
[3] 36 23 6 3 5 25 11 4 12 6 4 10
[4] 63 45 7 3 8 32 31 12 15 19 16 1
[5] 218 163 25 10 20 137 81 24 54 84 32 24
[6] 151 110 12 9 21 69 82 22 39 39 26 26
[7] 195 144 18 14 19 98 97 21 25 66 43 39
[8] 379 288 32 20 40 167 212 40 49 106 84 100
[9] 175 128 15 13 18 81 94 13 12 58 49 42
[10] Molt coneixement 274 213 21 15 26 102 172 25 30 84 70 65
No ho sap 2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,97 7,08 6,25 7,06 6,80 6,60 7,32 6,53 6,07 6,99 7,38 7,49
Desviació típica 2,52 2,43 2,95 2,46 2,60 2,61 2,37 2,61 2,61 2,48 2,39 2,33

3.2. Cristianisme  evangèlic/protestant. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 489 315 74 29 71 240 249 41 40 128 101 180
[1] 82 66 8 5 4 47 35 11 10 26 22 13
[2] 181 142 14 10 15 77 104 10 51 54 37 29
[3] 139 101 16 10 11 69 69 16 34 36 27 26
[4] 113 81 7 8 18 45 69 7 16 48 28 14
[5] 216 172 12 11 20 97 119 25 45 69 43 34
[6] 131 105 8 8 9 77 54 27 23 45 25 11
[7] 90 73 6 5 5 54 36 17 17 28 20 8
[8] 67 50 6 3 8 32 35 13 10 25 17 2
[9] 27 22 2 0 3 10 17 0 4 15 6 1
[10] Molt coneixement 51 41 6 2 3 25 26 10 15 15 5 6
No ho sap 12 9 0 2 0 0 12 0 0 1 10 1
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0

Mitjana 3,21 3,42 2,45 2,95 2,67 3,24 3,18 4,07 3,86 3,54 3,14 1,80
Desviació típica 2,93 2,92 2,98 2,70 2,85 2,96 2,90 3,08 2,78 2,95 2,85 2,48

3.3. Islam. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 439 318 49 19 53 178 261 21 44 97 105 172
[1] 90 75 5 6 5 42 49 1 18 31 12 29
[2] 164 123 14 12 15 69 95 12 22 58 39 34
[3] 172 128 14 10 19 86 85 22 30 54 43 21
[4] 159 122 16 9 13 83 75 27 46 37 29 21
[5] 239 190 17 16 17 128 111 36 47 77 57 23
[6] 119 91 10 7 11 52 67 22 16 45 23 13
[7] 94 70 9 5 11 53 41 13 18 43 12 7
[8] 53 28 11 5 8 33 20 8 4 19 18 4
[9] 19 8 4 2 4 12 7 5 3 9 2 0
[10] Molt coneixement 51 26 11 4 10 38 14 12 16 21 2 0
No ho sap 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 3,28 3,17 3,62 3,70 3,46 3,68 2,91 4,63 3,83 3,78 2,99 1,62
Desviació típica 2,80 2,66 3,26 2,86 3,19 2,90 2,66 2,67 2,74 2,87 2,60 2,19
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

3.4. Testimonis Cristians de  Jehovà. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 424 278 67 22 58 224 200 34 54 115 87 134
[1] 122 93 13 7 9 67 55 13 33 31 20 24
[2] 215 169 16 13 17 91 124 11 41 77 47 40
[3] 168 116 17 12 24 94 74 31 32 45 31 29
[4] 150 120 9 8 13 72 78 12 24 45 32 37
[5] 211 161 14 15 21 83 127 36 34 63 45 32
[6] 151 124 10 7 11 57 94 19 34 49 39 10
[7] 64 45 7 4 7 36 28 11 6 29 10 8
[8] 42 30 4 3 5 20 21 7 1 14 15 5
[9] 19 15 2 0 2 10 9 1 0 11 4 3
[10] Molt coneixement 31 25 2 1 3 17 14 3 6 11 11 1
No ho sap 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Mitjana 3,06 3,19 2,31 3,04 2,80 2,92 3,18 3,61 2,98 3,34 3,28 2,13
Desviació típica 2,64 2,63 2,63 2,49 2,70 2,69 2,60 2,57 2,40 2,75 2,78 2,33

3.5. Budisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 584 388 84 32 80 261 323 34 63 136 134 216
[1] 92 70 10 5 6 51 40 9 27 32 10 14
[2] 192 142 17 13 20 105 87 16 50 56 50 20
[3] 174 133 11 9 21 98 76 33 37 67 26 11
[4] 121 96 8 7 11 57 65 17 20 29 34 22
[5] 193 155 12 12 13 75 118 34 23 81 32 22
[6] 91 71 7 6 8 37 54 8 24 32 15 12
[7] 73 60 6 4 3 49 25 11 14 24 18 7
[8] 66 58 2 2 4 38 28 14 3 28 19 1
[9] 5 3 0 0 1 1 3 0 0 4 1 0
[10] Molt coneixement 5 3 1 0 0 1 4 0 3 1 0 0
No ho sap 4 0 0 3 1 2 3 0 0 2 2 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,58 2,78 1,80 2,51 1,98 2,65 2,52 3,52 2,76 3,05 2,54 1,26
Desviació típica 2,56 2,58 2,41 2,45 2,38 2,57 2,56 2,50 2,37 2,61 2,62 2,07

3.6. Cristianisme ortodox. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 706 484 93 33 96 327 380 66 92 184 153 211
[1] 72 56 8 5 3 38 34 5 12 30 20 5
[2] 145 109 12 12 13 67 79 11 26 46 29 34
[3] 149 113 12 9 15 65 84 16 28 55 31 19
[4] 153 127 6 8 12 82 71 18 27 48 37 24
[5] 161 127 12 12 10 77 84 27 36 50 34 14
[6] 87 71 7 4 5 54 33 19 16 31 12 9
[7] 44 31 5 3 5 24 20 2 14 16 8 4
[8] 33 24 2 3 4 16 17 10 3 16 3 1
[9] 25 20 1 2 3 16 9 3 1 11 10 0
[10] Molt coneixement 19 15 1 1 2 7 12 1 11 4 3 0
No ho sap 2 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Mitjana 2,34 2,48 1,63 2,67 1,86 2,47 2,22 2,97 2,88 2,63 2,24 1,22
Desviació típica 2,63 2,64 2,40 2,70 2,60 2,67 2,58 2,79 2,80 2,68 2,59 1,93
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

3.7. Hinduisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 794 538 99 43 114 374 420 63 101 208 174 247
[1] 127 102 11 6 8 69 58 11 27 52 24 14
[2] 166 128 13 11 15 77 89 24 46 47 41 8
[3] 162 133 10 9 11 65 97 29 36 59 30 7
[4] 112 89 9 6 8 58 54 10 13 40 29 21
[5] 141 121 6 8 6 72 69 28 29 46 23 16
[6] 56 46 6 3 2 35 21 9 10 25 9 3
[7] 20 14 2 2 2 12 8 1 1 6 9 3
[8] 4 0 2 1 1 2 2 1 0 2 1 0
[9] 3 3 0 0 0 1 3 0 0 3 0 0
[10] Molt coneixement 5 3 2 0 1 5 0 3 0 2 0 0
No ho sap 8 0 0 6 2 3 5 1 1 3 2 2
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Mitjana 1,69 1,82 1,35 1,78 1,04 1,79 1,60 2,37 1,88 1,96 1,62 0,82
Desviació típica 2,11 2,10 2,18 2,19 1,89 2,22 2,00 2,33 1,93 2,21 2,06 1,72

3.8. Església de Jesucrist  dels Sants dels Darrers Dies  (Mormons). 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 889 621 104 47 116 405 484 110 139 234 178 228
[1] 159 132 11 8 8 95 64 12 27 53 45 23
[2] 181 140 15 10 16 92 88 10 41 59 41 29
[3] 120 96 11 7 6 68 52 8 17 61 23 11
[4] 82 62 5 6 8 40 42 8 7 33 24 10
[5] 82 63 7 7 5 24 58 10 14 30 10 17
[6] 38 31 3 3 2 26 12 9 11 8 7 3
[7] 16 13 1 1 2 8 8 3 7 4 2 1
[8] 8 6 0 1 1 8 1 0 0 4 4 0
[9] 11 11 0 0 0 0 11 3 0 3 6 0
[10] Molt coneixement 4 3 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0
No ho sap 7 0 0 4 3 4 4 2 2 2 1 0
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Mitjana 1,36 1,46 1,03 1,52 0,93 1,39 1,34 1,56 1,42 1,58 1,42 0,82
Desviació típica 2,00 2,05 1,76 2,05 1,74 1,97 2,03 2,54 1,97 1,97 2,05 1,55

3.9. Fe Bahà'í. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 1474 1090 151 78 154 707 767 167 239 457 310 301
[1] 48 44 3 0 2 19 29 4 7 19 13 6
[2] 18 11 3 1 3 10 8 0 7 4 4 2
[3] 23 21 1 1 1 20 4 0 7 3 4 9
[4] 12 11 0 1 0 9 3 3 0 4 3 3
[5] 2 0 1 1 0 2 1 0 1 1 0 0
[6] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[7] 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0
[8] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[9] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[10] Molt coneixement 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 19 0 0 11 8 8 11 4 3 4 5 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 0,15 0,16 0,10 0,19 0,06 0,19 0,11 0,09 0,19 0,11 0,20 0,15
Desviació típica 0,66 0,69 0,56 0,84 0,36 0,72 0,60 0,53 0,69 0,53 0,86 0,64
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

3.10. Sikhisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 1322 966 134 75 147 650 671 146 191 402 293 291
[1] 78 67 6 2 3 29 49 9 19 38 8 4
[2] 79 67 6 2 5 26 53 17 21 17 14 9
[3] 38 32 3 2 2 18 20 0 16 16 3 4
[4] 16 12 2 1 1 12 4 0 7 5 1 3
[5] 30 21 6 2 1 18 12 1 8 7 7 7
[6] 6 5 1 0 0 3 4 0 0 0 5 0
[7] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
[8] 2 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0
[9] 4 3 0 0 1 4 0 0 0 0 3 0
[10] Molt coneixement 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 21 3 0 10 7 11 10 3 2 7 5 4
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Mitjana 0,42 0,44 0,48 0,30 0,30 0,44 0,40 0,32 0,70 0,38 0,46 0,26
Desviació típica 1,18 1,15 1,36 1,04 1,25 1,30 1,05 0,82 1,37 1,04 1,49 0,94

3.11. Taoisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 1137 812 126 64 135 539 598 148 169 302 242 275
[1] 105 86 8 5 5 38 67 4 35 47 11 7
[2] 110 83 11 6 10 52 57 11 19 40 31 9
[3] 75 61 4 4 6 42 34 5 16 35 13 6
[4] 52 46 3 2 2 29 23 1 7 16 19 10
[5] 54 43 4 4 3 36 18 7 5 30 6 6
[6] 15 11 2 1 1 11 4 0 4 3 1 6
[7] 12 11 0 0 0 6 6 0 3 6 3 0
[8] 20 18 1 0 0 10 10 0 3 4 13 0
[9] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[10] Molt coneixement 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
No ho sap 15 3 0 8 5 9 6 2 2 6 2 3
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Mitjana 0,88 0,98 0,61 0,73 0,50 0,99 0,77 0,46 0,93 1,17 1,02 0,47
Desviació típica 1,75 1,85 1,47 1,50 1,30 1,84 1,66 1,20 1,69 1,94 1,99 1,33

3.12. Judaisme. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[0] Cap coneixement 664 452 88 33 91 287 377 53 80 181 143 206
[1] 100 79 10 5 5 50 50 8 25 28 22 17
[2] 184 138 16 13 16 89 94 18 49 58 41 17
[3] 120 84 9 10 16 58 61 12 21 38 21 28
[4] 124 93 7 10 14 71 53 15 15 59 18 16
[5] 165 132 10 9 13 66 98 22 39 47 35 21
[6] 122 104 9 5 4 69 52 28 25 35 31 4
[7] 65 54 4 4 3 48 17 15 5 25 14 7
[8] 32 24 4 2 3 22 10 7 2 10 12 1
[9] 6 6 0 0 0 1 6 0 0 3 0 3
[10] Molt coneixement 10 8 1 0 0 7 3 0 3 4 3 0
No ho sap 6 3 1 1 2 4 2 0 0 4 1 1
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

Mitjana 2,35 2,53 1,69 2,45 1,68 2,63 2,09 3,25 2,54 2,58 2,43 1,28
Desviació típica 2,55 2,59 2,39 2,40 2,22 2,65 2,42 2,70 2,37 2,57 2,67 2,07

                                                

 3. Encreuaments per edat i sexe

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
diversitat. 2016

107REO 856



Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

4.1. De les següents  confessions que ara li  mencionaré, sap si disposen  de centres de culte a  Catalunya? Catolicisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

100
106

70
24

16
40

3
14

12
28

58
60

42
46

22
17

21
24

39
42

13
16

5
7

Sí en disposa 88 67 10 3 9 50 38 22 19 31 12 4
No en disposa 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
No sap si disposa de centre 
de culte

9 0 6 0 3 5 4 1 3 5 0 0

4.2. Cristianisme  evangèlic/protestant. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

889
958

633
219

106
267

62
264

87
208

443
488

446
470

107
111

134
140

258
283

183
200

206
224

Sí en disposa 522 419 38 34 32 249 274 64 85 163 128 82
No en disposa 36 30 2 3 1 17 19 1 7 7 3 17
No sap si disposa de centre 
de culte

330 184 66 25 55 177 153 42 42 87 52 107

4.3. Islam. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

584
555

447
159

51
128

33
143

53
125

251
250

333
305

61
50

66
56

124
119

115
121

217
209

Sí en disposa 288 213 29 20 26 129 159 24 30 78 66 89
No en disposa 25 22 1 1 1 7 18 6 3 7 0 9
No sap si disposa de centre 
de culte

271 212 21 12 26 115 156 31 33 39 49 120

4.4. Testimonis Cristians de  Jehovà. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1063
1060

789
270

122
306

64
273

89
211

534
546

529
514

131
136

205
183

330
311

181
204

216
226

Sí en disposa 784 632 64 43 45 363 421 99 143 262 150 130
No en disposa 29 25 2 2 0 16 13 1 9 4 3 12
No sap si disposa de centre 
de culte

250 132 56 18 44 156 94 32 53 64 27 74

4.5. Budisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1144
1269

797
275

136
342

79
338

132
314

546
612

598
657

135
149

191
188

324
364

216
258

279
310

Sí en disposa 270 222 21 13 13 134 136 30 55 92 52 40
No en disposa 73 54 6 7 5 32 41 10 11 22 4 27
No sap si disposa de centre 
de culte

801 522 108 58 113 380 421 95 125 210 160 211

4.6. Cristianisme ortodox. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1463
1402

1100
372

150
378

77
328

136
324

704
687

760
715

160
154

247
217

453
409

296
302

308
320

Sí en disposa 515 424 38 30 23 247 269 73 111 160 108 62
No en disposa 76 56 5 6 8 42 34 1 20 26 6 23
No sap si disposa de centre 
de culte

872 620 107 40 105 415 457 85 116 267 182 222

4.7. Hinduisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1486
1505

1092
374

149
374

91
391

154
366

716
736

769
769

166
162

235
226

457
446

308
334

320
337

Sí en disposa 305 260 23 10 11 153 152 33 50 93 95 34
No en disposa 95 70 7 8 10 36 59 13 20 33 6 23
No sap si disposa de centre 
de culte

1086 762 118 72 133 528 558 120 165 331 207 262

4.8. Església de Jesucrist  dels Sants dels Darrers Dies  (Mormons). 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1523
1537

1118
379

157
394

91
390

157
374

743
761

781
776

172
172

251
235

472
459

309
333

318
338

Sí en disposa 382 326 23 18 14 199 183 32 66 132 105 47
No en disposa 86 65 6 7 8 31 55 5 22 27 12 20
No sap si disposa de centre 
de culte

1055 727 127 66 135 512 543 136 163 313 192 252
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

4.9. Fe Bahà'í. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1597
1598

1177
399

159
400

93
400

168
399

772
790

825
808

178
174

264
245

491
481

339
354

325
344

Sí en disposa 36 31 3 1 1 17 19 0 1 5 17 12
No en disposa 79 59 8 6 6 36 43 5 17 32 7 18
No sap si disposa de centre 
de culte

1482 1087 148 86 161 719 763 172 246 454 314 295

4.10. Sikhisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1589
1578

1176
399

153
385

93
400

166
394

766
777

822
801

177
172

263
241

489
474

336
349

324
342

Sí en disposa 111 91 15 1 3 39 72 10 13 28 42 17
No en disposa 133 114 4 8 7 72 60 8 18 55 18 33
No sap si disposa de centre 
de culte

1345 972 134 85 155 655 690 159 231 405 276 274

4.11. Taoisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1592
1591

1174
398

157
396

93
400

167
397

768
786

824
805

178
174

264
244

485
477

340
352

325
344

Sí en disposa 81 67 9 4 2 49 33 5 9 30 23 16
No en disposa 98 77 6 8 8 51 47 3 22 31 11 31
No sap si disposa de centre 
de culte

1412 1030 142 82 158 667 744 170 233 425 306 278

4.12. Judaisme. 

B: No l'ha mencionat M Pond 
B: No l'ha mencionat M Real

1304
1388

932
320

141
356

86
370

144
342

612
663

692
725

141
145

190
195

388
405

287
318

298
325

Sí en disposa 354 297 21 22 14 180 174 33 63 97 100 60
No en disposa 68 52 5 6 5 33 35 6 16 18 5 23
No sap si disposa de centre 
de culte

882 583 115 58 125 399 482 102 111 273 181 214

Resum coneixement total de  les confessions religioses a  Catalunya (P1+P3) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 1582 1176 151 92 163 763 820 176 256 484 341 324
Cristianisme 
evangèlic/protestant

1247 957 98 72 119 590 656 147 241 396 267 196

Islam 1301 956 126 82 137 670 631 165 236 441 273 186
Testimonis Cristians de Jehovà 1277 970 101 75 131 592 685 149 214 394 295 226
Budisme 1252 955 93 75 129 597 655 156 219 408 288 182
Cristianisme ortodox 949 728 67 64 91 486 463 120 184 317 202 127
Hinduisme 869 679 66 54 70 438 431 120 175 295 185 93
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

775 604 56 48 67 393 382 75 131 276 188 105

Fe Bahà'í 127 89 8 16 15 69 58 11 25 35 32 23
Sikhisme 293 226 25 19 23 125 168 33 74 97 55 34
Taoisme 480 375 33 30 41 247 233 31 96 196 104 53
Judaisme 983 747 78 65 93 509 474 133 193 327 209 120
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Resum coneixement total dels  centres de culte a Catalunya  (P2+P4) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 1588 1176 153 93 166 767 821 177 262 484 341 324
Cristianisme 
evangèlic/protestant

1234 966 91 65 112 581 653 135 215 397 286 201

Islam 1304 946 137 80 142 653 652 141 228 447 292 196
Testimonis Cristians de Jehovà 1321 1023 101 73 124 603 718 145 202 424 311 238
Budisme 726 604 45 28 50 363 362 73 128 260 178 86
Cristianisme ortodox 652 503 47 47 55 318 334 92 129 199 153 79
Hinduisme 419 348 34 13 25 211 208 45 79 128 128 39
Església de Jesucrist dels 
Sants dels Darrers Dies 
(Mormons)

459 387 26 21 25 231 228 37 79 152 137 54

Fe Bahà'í 39 34 3 1 1 20 19 0 1 6 20 12
Sikhisme 122 94 21 1 6 48 75 11 15 32 47 17
Taoisme 90 73 10 4 3 56 34 5 9 36 24 16
Judaisme 650 544 39 29 38 342 308 70 137 201 155 87

5. Considera que és molt,  bastant, poc o gens important  que els ciutadans tinguem uns  coneixements mínims sobre les  característiques de les  diferents
confessions  religioses per poder entendre  algunes expressions culturals  o artístiques o determinades  situacions polítiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt important 367 247 33 20 66 189 178 46 71 100 79 70
[2] Bastant important 723 565 68 38 52 315 408 87 115 241 140 139
[3] Poc important 309 237 28 21 22 177 132 30 56 96 70 56
[4] Gens important 165 104 24 12 25 87 78 12 18 43 44 48
No ho sap 30 21 5 2 2 7 23 3 3 10 5 9
No contesta 6 6 0 0 0 0 6 0 0 0 3 3

Mitjana 2,17 2,17 2,28 2,28 2,04 2,21 2,14 2,05 2,08 2,17 2,23 2,26
Desviació típica 0,91 0,87 0,98 0,96 1,07 0,94 0,87 0,85 0,87 0,86 0,96 0,97

6. Es considera una persona  amb creences religioses? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 815 564 89 59 102 325 490 68 88 232 187 241
No 761 597 67 33 64 436 324 106 168 258 153 75
No ho sap 21 16 3 1 1 13 8 3 8 2 1 6
No contesta 3 3 0 0 0 0 3 1 0 0 0 3

7. Es considera una persona  practicant? 

B: Amb creences relig M Pond 
B: Amb creences relig M Real

815
941

564
207

89
225

59
266

102
243

325
418

490
523

68
85

88
117

232
260

187
216

241
263

Sí 414 282 47 29 56 148 266 38 48 122 73 133
No 400 283 43 29 45 177 223 30 40 109 113 108
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

8. De les següents frases,  amb quina se sent més  identificat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Mai he sigut una persona 
creient

445 338 45 16 46 263 181 83 121 139 71 32

Ara no sóc una persona 
creient, però abans sí que ho 
era

308 253 21 17 17 172 137 26 47 111 83 43

Ara sóc una persona creient, 
però abans no ho era

43 37 2 2 2 32 12 7 5 18 9 4

Sempre he sigut una persona 
creient

760 523 83 55 99 287 473 60 82 212 162 243

No ho sap 21 14 4 2 1 13 8 1 6 5 9 0
No contesta 23 14 4 1 3 9 14 2 4 8 8 2

9. Està vostè molt d'acord,  bastant, poc o gens d'acord  amb la següent afirmació:  "Sóc una persona espiritual". 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt d'acord 216 141 13 15 47 75 141 9 42 62 46 57
[2] Bastant d'acord 533 404 52 29 48 212 320 74 70 143 114 131
[3] Poc d'acord 458 358 35 28 36 252 206 49 76 182 95 56
[4] Gens d'acord 333 237 44 19 32 202 131 36 69 86 80 62
No ho sap 54 34 14 2 4 29 25 10 7 16 6 15
No contesta 7 5 1 0 1 4 3 1 1 3 0 3

Mitjana 2,59 2,61 2,77 2,55 2,33 2,78 2,41 2,67 2,67 2,62 2,62 2,40
Desviació típica 0,98 0,95 0,99 1,01 1,09 0,96 0,96 0,87 1,04 0,93 1,00 1,01

10. Amb independència que  sigui practicant o no, quina  és la seva religió? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 929 678 88 63 100 404 524 61 93 275 217 283
Cristianisme 
evangèlic/protestant

47 32 9 2 3 22 25 7 16 13 7 5

Islam 77 32 22 6 16 54 23 14 24 31 6 1
Testimonis Cristians de Jehovà 10 9 0 1 0 0 9 0 3 3 3 0
Budisme 21 18 2 0 0 8 13 3 3 11 4 0
Cristianisme ortodox 15 6 1 3 5 3 13 2 6 4 3 0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cap: Agnosticisme 190 165 8 3 14 99 92 37 50 63 25 15
Cap: Ateisme 256 195 24 14 24 157 99 44 65 71 59 16
Altres 38 29 3 1 5 17 21 9 1 16 10 1
No ho sap 14 12 1 0 0 11 3 0 3 4 3 4
No contesta 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

11. Quina és la religió de la  seva parella? 

B: Tenen parella M Pond      
B: Tenen parella M Real

920
957

668
233

103
259

57
245

93
220

453
472

468
485

28
33

119
127

338
342

246
244

191
211

Catolicisme 595 432 60 41 62 293 302 15 51 186 165 178
Cristianisme 
evangèlic/protestant

16 11 3 1 1 12 4 3 4 5 4 1

Islam 51 21 17 3 10 39 13 2 12 30 6 1
Testimonis Cristians de Jehovà 7 6 0 0 0 0 6 0 0 3 3 0
Budisme 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
Cristianisme ortodox 4 0 1 1 3 2 2 0 1 3 0 0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cap: Agnosticisme 70 60 4 2 4 20 50 1 20 39 9 1
Cap: Ateisme 144 112 15 6 11 62 83 8 30 53 48 6
Altres 14 11 2 0 1 8 6 0 0 14 0 0
No ho sap 14 13 1 0 0 13 0 0 0 1 10 3
No contesta 2 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0

12. I a la seva llar, quan  vostè era petit, quina era la  religió dels seus pares? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Catolicisme 1267 949 114 78 126 585 683 95 174 391 304 304
Cristianisme 
evangèlic/protestant

53 41 8 2 3 24 30 12 18 11 10 2

Islam 77 32 22 6 17 55 22 14 24 32 6 1
Testimonis Cristians de Jehovà 25 25 0 0 0 19 6 0 3 13 8 0
Budisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cristianisme ortodox 13 3 1 3 6 3 10 3 6 4 0 0
Judaisme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cap: Agnosticisme 31 26 2 0 3 9 22 14 8 1 0 7
Cap: Ateisme 100 80 10 3 8 55 45 30 23 29 11 6
Altres 17 10 1 1 5 15 2 4 8 4 1 1
No ho sap 12 11 0 0 0 9 3 6 0 3 0 3
No contesta 4 3 1 0 0 1 3 0 0 4 0 0

13. Podria dir-me si acudeix  als actes de culte oficiós  religiós d'alguna confessió,  sense comptar les ocasions  relacionades amb cerimònies  de tipus social, com
bodes,  comunions o funerals? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí, un cop per setmana o més 196 127 26 13 29 72 123 23 24 55 27 66
Sí, algun cop al mes 142 107 11 9 15 46 97 4 11 43 39 46
Sí, algun cop a l'any 244 182 21 16 24 113 130 18 56 77 47 45
No, mai 1018 762 100 55 100 544 475 133 173 317 228 168
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15. Desitjaria poder acudir  amb més freqüència a un  centre de culte? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 247 174 30 18 26 100 147 21 44 79 36 68
No 1310 974 126 71 140 656 654 150 217 393 296 255
No ho sap 42 32 4 3 3 18 24 7 3 20 9 2
No contesta 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

16. Per quin motiu  principalment no acudeix amb  més assiduïtat a un centre de  culte? 

B: Acudiria més M Pond       
B: Acudiria més M Real

247
278

174
62

30
75

18
80

26
61

100
127

147
151

21
36

44
57

79
87

36
41

68
57

Manca de temps, feina 127 79 19 10 19 53 73 8 37 40 30 11
Motius familiars i/o personals 52 39 6 4 4 19 34 1 2 21 4 25
Està lluny de casa seva 25 21 2 2 1 13 13 7 1 7 0 10
Problemes de salut 22 18 2 2 0 9 13 0 0 1 0 21
Horaris del centre de culte, 
instal·lacions

8 6 1 1 0 3 5 0 3 3 0 1

Altres 10 8 0 0 1 1 9 3 0 4 3 0
No ho sap 3 3 0 0 0 3 0 1 0 3 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

17. Canviem de tema, té vostè  fills/ es? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 1012 734 111 58 109 448 564 12 74 335 293 298
No 588 445 48 35 59 327 261 166 190 157 48 27
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

18. En general, va educar o  està educant els seus fills  seguint els preceptes d'una  confessió? 

B: Té fills/es M Pond       
B: Té fills/es M Real

1012
1055

734
263

111
280

58
253

109
259

448
480

564
575

12
14

74
87

335
344

293
298

298
312

Sí 630 429 71 44 85 262 367 6 37 179 172 235
No 378 302 39 14 23 182 196 6 36 155 121 61
No ho sap 2 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

19. Si ara tingués fills, els  educaria seguint els  preceptes d'una confessió  religiosa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí, amb tota seguretat els 
educaria seguint els 
preceptes d'una confessió

513 335 52 41 85 193 320 32 52 165 97 167

Probablement sí 228 169 28 10 21 124 104 20 32 53 68 54
Probablement no 255 199 23 16 18 121 134 31 51 81 55 37
No, amb tota seguretat no els 
educaria seguint els 
preceptes d'una confessió

557 442 50 24 40 311 245 90 125 173 112 57

No ho sap 43 31 6 2 4 25 18 5 4 18 8 9
No contesta 4 3 1 0 0 0 4 0 0 3 0 0

20. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que els pares  puguin sol·licitar a l'escola  que els seus fills rebin 
classes de la seva pròpia  religió? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Totalment a favor 398 257 41 24 76 162 236 36 59 116 91 97
[2] Més aviat a favor 492 384 47 33 28 236 256 69 85 118 89 131
[3] Més aviat en contra 270 206 24 16 24 122 148 25 49 99 53 43
[4] Totalment en contra 347 264 31 16 35 202 145 43 48 131 94 30
No ho sap 73 53 13 3 4 40 34 4 16 22 13 17
No contesta 20 16 2 1 2 14 7 1 6 6 1 7

Mitjana 2,38 2,43 2,31 2,28 2,11 2,50 2,26 2,44 2,36 2,53 2,46 2,02
Desviació típica 1,11 1,09 1,11 1,06 1,22 1,12 1,08 1,08 1,06 1,15 1,18 0,93
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

21. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que el sistema  educatiu incorpori una nova  assignatura en la qual e
 doni formació a tots els nens  sobre les principals  religions del món? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Totalment a favor 591 420 52 32 87 268 322 66 105 164 136 120
[2] Més aviat a favor 564 436 60 33 35 278 286 68 96 186 100 113
[3] Més aviat en contra 185 137 17 15 16 91 94 21 19 50 44 51
[4] Totalment en contra 187 128 20 12 26 97 89 22 30 66 50 19
No ho sap 65 51 9 2 4 34 31 1 11 26 9 18
No contesta 9 8 1 0 0 7 3 0 3 0 3 3

Mitjana 1,98 1,98 2,04 2,09 1,88 2,02 1,94 2,00 1,90 2,04 2,02 1,90
Desviació típica 1,00 0,98 1,01 1,02 1,12 1,01 0,99 1,00 0,99 1,01 1,07 0,90

22. Ha conegut o coneix  persones amb creences  religioses diferents a la  seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 1374 1006 131 82 155 673 701 170 239 457 300 206
No 220 169 27 11 13 97 123 8 25 34 39 114
No ho sap 6 5 1 0 0 6 1 0 0 0 3 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

23. En quins àmbits? 

B: Coneix M Pond            
B: Coneix M Real

1374
1385

1006
336

131
329

82
351

155
369

673
704

701
681

170
170

239
222

457
446

300
310

206
237

Veïnatge 825 575 94 44 112 375 450 112 106 298 188 120
Feina 779 571 75 48 85 425 354 55 161 322 173 67
Comerç, restaurants, serveis 266 184 35 9 39 139 127 35 48 90 68 25
Família 377 295 32 15 35 172 205 45 71 147 76 38
Estudis 404 325 31 13 35 191 213 111 121 115 40 18
Pel carrer i altres espais 
públics

545 369 42 29 106 276 270 89 78 174 129 75

Fent turisme 342 272 23 11 37 178 164 31 92 111 83 26
Amics, coneguts 68 48 9 4 7 26 42 15 3 31 9 11
Altres 17 14 2 0 0 11 6 0 3 7 6 0
No ho sap 18 16 1 1 0 10 7 0 9 6 3 0
No contesta 11 11 0 0 0 8 3 0 3 8 0 0

24. En concret, de quines  religions? 

B: Coneix M Pond            
B: Coneix M Real

1374
1385

1006
336

131
329

82
351

155
369

673
704

701
681

170
170

239
222

457
446

300
310

206
237

Catolicisme 514 360 55 26 73 255 259 81 113 195 86 40
Cristianisme 
evangèlic/protestant

445 319 41 26 59 197 248 41 63 161 112 68

Islam 885 609 96 56 123 450 435 138 178 311 178 79
Testimonis Cristians de Jehovà 642 472 46 36 88 267 375 62 66 234 177 104
Budisme 285 235 21 9 21 150 136 43 56 113 51 22
Cristianisme ortodox 136 80 11 18 27 54 82 22 16 48 33 16
Judaisme 227 187 16 7 17 131 96 28 45 80 46 28
Cap: Agnosticisme 53 42 3 4 4 28 25 4 9 24 13 4
Cap: Ateisme 118 87 9 7 16 52 66 13 23 45 28 9
Altres 137 115 9 3 10 60 76 22 30 41 28 15
No ho sap 48 43 2 2 0 34 14 5 10 18 4 11
No contesta 10 10 0 0 0 5 5 0 3 5 3 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

25. Actualment, quants dels  seus amics més propers tenen  unes creences religioses  diferents a la seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Tots 25 23 1 1 0 13 12 7 7 3 1 8
La majoria 166 126 11 10 19 89 78 18 34 68 34 13
Només algun 731 566 59 38 69 332 399 98 160 234 142 97
Cap 645 438 83 44 80 329 316 52 60 171 161 202
No ho sap 30 24 5 1 0 9 21 3 3 16 5 3
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

26. Ha entrat en alguna  ocasió en algun centre de  culte, situat a Catalunya,  que no sigui de la confessió  que vostè professa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 469 343 41 25 60 237 232 49 68 175 107 70
No 1075 795 110 65 105 516 559 119 167 311 224 254
No professo cap religió, però 
he entrat en centres de culte

56 42 8 3 3 22 34 10 29 6 11 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

27. De quines religions? 

B: Ha entrat M Pond           
B: Ha entrat M Real

469
463

343
111

41
103

25
106

60
143

237
241

232
222

49
57

68
76

175
158

107
101

70
71

Catolicisme 194 131 21 12 30 122 72 25 50 74 33 12
Cristianisme 
evangèlic/protestant

142 107 12 6 17 73 69 19 15 34 39 34

Islam 96 64 16 2 14 55 41 6 26 32 24 7
Testimonis Cristians de Jehovà 102 77 7 5 14 45 57 8 5 44 33 13
Budisme 73 60 4 3 6 28 45 3 8 28 25 8
Cristianisme ortodox 15 6 3 2 5 8 7 0 1 11 2 0
Judaisme 46 38 4 1 3 32 14 1 10 17 6 13
Altres 32 27 2 2 3 15 18 0 4 11 4 13
No ho sap 10 8 0 1 0 4 6 0 0 6 3 0
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0

28. Fins a quin punt està  d'acord en que diferents  grups religiosos puguin obrir  nous centres de culte en  diferents localitats del país? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt d'acord 223 129 30 14 50 116 107 38 47 62 38 38
[2] Bastant d'acord 611 469 52 31 58 301 310 83 120 174 117 117
[3] Poc d'acord 403 309 33 29 32 185 218 43 46 149 79 85
[4] Gens d'acord 261 193 30 16 22 131 130 11 34 80 76 59
No ho sap 73 55 12 3 3 25 48 2 10 23 13 24
No contesta 30 25 2 0 3 17 13 1 6 4 17 1

Mitjana 2,47 2,51 2,44 2,51 2,16 2,45 2,48 2,15 2,27 2,53 2,62 2,55
Desviació típica 0,95 0,91 1,04 0,96 1,02 0,96 0,93 0,83 0,93 0,93 0,99 0,95

29. El Dret a la Llibertat  Religiosa està reconegut a la  Declaració Universal dels  Drets Humans. Considera que  aquest dret, a Catalunya,  està molt, bastant, poc o 
gens garantit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt garantit 380 250 37 20 73 209 171 22 54 107 114 83
[2] Bastant 795 604 78 46 66 373 421 103 130 259 146 157
[3] Poc 244 198 14 15 16 111 133 25 45 73 66 36
[4] Gens garantit 28 20 4 3 2 15 13 1 8 8 4 7
No ho sap 150 105 25 10 11 66 85 28 28 42 11 42
No contesta 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0

Mitjana 1,94 1,99 1,88 2,02 1,66 1,91 1,98 2,03 2,03 1,96 1,88 1,88
Desviació típica 0,71 0,70 0,69 0,75 0,70 0,73 0,69 0,58 0,74 0,69 0,76 0,71
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

30. Abans, ha comentat que el  Dret a la Llibertat Religiosa  està poc o gens garantit, per  quins motius principalment ho  considera? 

B: Poc o gens M Pond         
B: Poc o gens M Real

272
237

218
73

18
45

18
77

18
42

127
109

145
128

25
32

52
41

81
75

70
48

43
41

La gent no accepta la 
diversitat religiosa

103 81 8 6 8 48 55 19 25 24 18 16

Dificultats per a l'obertura 
de nous centres de cult

44 38 3 2 1 14 30 1 8 7 22 6

El marc legal de llibertat 
religiosa no és adequat

27 24 0 1 2 10 18 1 3 16 7 1

Les institucions públiques no 
fan prou per garantir aquest 
dret

23 14 2 3 5 19 4 1 1 9 7 6

Altres 15 11 2 0 1 13 1 0 4 3 4 3
No ho sap 50 43 2 5 0 17 32 3 7 15 12 12
No contesta 10 8 0 2 0 6 5 1 3 6 0 0

31. Considera que aquesta  manca de respecte als drets  de llibertat religiosa  afecta... 

B: Poc o gens M Pond         
B: Poc o gens M Real

272
237

218
73

18
45

18
77

18
42

127
109

145
128

25
32

52
41

81
75

70
48

43
41

Als creients de totes les 
religions per igual

97 82 5 5 5 46 50 7 14 32 28 16

Als catòlics especialment 13 8 2 1 1 5 8 0 1 2 3 6
Als creients de les religions 
minoritàries especialment

137 107 9 10 11 63 74 17 34 36 36 14

No ho sap 19 16 0 2 0 7 12 0 4 8 3 4
No contesta 7 5 1 0 0 6 2 1 0 3 1 3

32. A quines confessions  afecta especialment? 

B: Creients minories M Pond  
B: Creients minories M Real

137
124

107
34

9
23

10
41

11
26

63
57

74
67

17
21

34
23

36
37

36
28

14
15

Cristianisme 
evangèlic/protestant

28 20 3 2 3 17 11 5 7 4 10 1

Islam 97 76 5 7 8 46 51 10 33 22 23 10
Testimonis Cristians de Jehovà 24 15 2 4 3 14 10 1 8 6 8 1
Budisme 31 24 2 2 4 23 8 8 14 4 5 1
Cristianisme ortodox 14 7 2 2 4 11 3 2 8 1 2 1
Judaisme 27 20 2 2 3 20 7 5 8 7 2 6
Cap: Agnosticisme 2 0 1 0 2 2 0 1 1 0 0 0
Cap: Ateisme 2 0 1 0 2 2 0 0 1 0 1 0
Altres 20 19 0 1 1 10 10 0 7 7 3 3
No ho sap 15 13 1 1 0 8 7 3 0 3 8 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

33. Ara parlarem més  concretament de vostè, amb  independència de les seves  pràctiques religioses, s'ha  sentit discriminat al llarg  dels dos últims anys per 
motius religiosos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 88 57 11 7 13 35 53 11 24 32 16 5
No 1508 1120 147 86 155 739 769 164 240 459 325 320
No ho sap 4 3 1 1 0 1 3 3 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

34a. Per quin motiu es va  sentit discriminat per motius  religiosos? 

B: S'ha sentit discrim M Pond 
B: S'ha sentit discrim M Real

88
107

57
19

11
28

7
29

13
31

35
48

53
59

11
18

24
26

32
38

16
19

5
6

Discriminació d'un col·lectiu 
religiós cap a un altre (per 
exemple, impossibilitat de 
participar en una cerimònia o 
d'entrar en un centre de 
culte pel fet de no ser 
membre de la confessió)

37 27 4 3 4 15 23 3 14 13 7 1

Incomprensió pel fet 
d'identificar-se com a membre 
d'una altra confessió

11 5 2 2 2 3 9 4 1 2 1 3

Percepció que la religió 
catòlica té privilegis

9 8 0 0 0 6 3 0 0 6 3 0

Impossibilitat de dur a terme 
algunes pràctiques religioses 
o seguir alguns costums 
religiosos

8 3 3 0 2 2 6 4 2 1 1 0

Percepció que d'altres 
religions tenen privilegis

6 5 0 1 0 0 6 0 3 3 0 0

Altres 7 3 2 0 2 2 5 0 2 5 1 0
No ho sap 3 3 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0
No contesta 6 3 0 1 2 4 1 0 1 1 3 0

34b. A on li va passar? 

B: S'ha sentit discrim M Pond 
B: S'ha sentit discrim M Real

88
107

57
19

11
28

7
29

13
31

35
48

53
59

11
18

24
26

32
38

16
19

5
6

En algun establiment públic 25 14 3 2 6 9 16 5 6 8 2 3
Al treball 23 14 4 2 3 11 12 2 4 10 7 1
Al veïnat 16 8 4 1 3 8 8 4 3 5 3 1
A la família 12 10 1 0 2 1 11 0 7 4 0 0
Al centre d'estudis 11 3 2 2 4 3 8 3 4 2 1 0
A l'Administració 7 3 1 1 3 4 4 1 1 4 1 0
Al grup d'amics 5 3 1 1 1 1 4 0 0 4 0 0
Fent turisme 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Altres 14 8 2 1 3 6 8 1 5 4 1 3
No contesta 6 5 0 0 0 6 1 0 0 3 3 0

49. Altrament, al llarg dels  darrers dos anys, ha sentit  ofesos els seus sentiments  religiosos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Sí 92 65 10 4 12 38 54 11 12 33 18 18
No 1501 1109 148 88 155 733 768 166 251 458 321 304
No ho sap 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0
No contesta 6 5 0 0 1 3 3 1 0 0 3 3
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

49A.  Quin han estat els  principals motius d'aquesta  ofensa? 

B: S'ha sentit ofès M Pond    
B: S'ha sentit ofès M Real

92
99

65
24

10
26

4
20

12
29

38
47

54
52

11
11

12
19

33
39

18
16

18
14

Impossibilitat de dur a terme 
algunes pràctiques religioses 
o seguir alguns costums 
religiosos

3 3 0 0 1 0 3 0 0 3 0 0

Incomprensió pel fet 
d'identificar-se com a membre 
d'una altra confessió

13 8 4 1 1 8 6 3 1 3 3 3

Percepció que d'altres 
religions tenen privilegis

3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0

Discriminació d'un col·lectiu 
religiós cap a un altre (per 
exemple, impossibilitat de 
participar en una cerimònia o 
d'entrar en un centre de 
culte pel fet de no ser 
membre de la confessió)

63 46 6 3 8 22 41 8 10 22 8 16

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 9 6 0 1 2 7 2 0 1 4 4 0

35. Segons la seva opinió,  entre els veïns del seu  municipi, a on hi ha  diferents cultures,  nacionalitats o religions... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Hi ha bona relació i si 
sorgeix algun problema es 
resol pacíficament

776 563 77 54 82 379 397 85 142 221 171 157

Gairebé no hi ha relació, 
però la gent deixa viure, es 
respecta i gairebé no hi ha 
conflicte

717 557 67 36 58 342 375 86 107 247 138 139

Hi ha tensió i, fins i tot, 
hostilitat

50 25 6 1 17 26 24 2 11 14 20 3

No ho sap 53 32 8 2 11 27 26 4 5 9 12 23
No contesta 4 3 1 0 0 0 3 0 0 0 0 3

36. Amb quina de les següents  afirmacions està vostè més  d'acord? La presència de  persones creients d'altres  religions diferents a la  catòlica... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Enriqueix la vida cultural de 
Catalunya

778 579 62 42 96 379 400 87 150 239 158 144

Posen en risc l'estil de vida 
de Catalunya

222 137 29 20 35 92 129 8 25 56 74 59

Em són indiferents. Tant m'és 
el que facin

503 398 53 25 27 278 224 77 77 173 86 90

No ho sap 80 51 14 6 10 24 56 6 9 20 14 31
No contesta 17 15 1 1 0 2 16 0 3 4 10 1
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

37.1. En quina mesura el  molesta o el molestaria tenir  a prop de casa seva un centre  de culte... Catòlic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 40 23 4 3 11 16 24 8 3 16 5 8
[2] Bastant 59 35 7 5 13 33 25 15 14 15 11 4
[3] Poc 318 239 22 14 43 160 158 32 70 133 48 35
[4] Gens 1159 865 124 70 100 551 608 122 172 319 270 275
No ho sap 16 11 3 2 1 9 8 1 3 8 4 0
No contesta 8 8 0 0 0 5 3 0 3 0 3 3

Mitjana 3,65 3,68 3,70 3,65 3,39 3,64 3,66 3,51 3,59 3,56 3,75 3,79
Desviació típica 0,67 0,63 0,66 0,72 0,89 0,67 0,68 0,84 0,64 0,71 0,59 0,58

37.2. Protestant/evangèlic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 89 54 10 10 15 39 50 15 15 25 18 16
[2] Bastant 124 74 17 13 21 62 62 9 18 47 24 26
[3] Poc 392 306 25 19 42 181 211 23 67 145 77 80
[4] Gens 938 710 95 47 85 461 477 126 154 259 214 185
No ho sap 48 27 12 4 5 25 23 5 7 15 6 15
No contesta 8 8 0 0 0 6 3 0 3 0 3 3

Mitjana 3,41 3,46 3,40 3,16 3,21 3,43 3,39 3,51 3,41 3,34 3,46 3,41
Desviació típica 0,87 0,81 0,93 1,05 0,99 0,85 0,88 0,93 0,86 0,86 0,85 0,85

37.3. Islàmic. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 274 200 23 21 30 109 165 19 26 83 74 72
[2] Bastant 266 197 25 21 24 137 130 22 31 85 48 80
[3] Poc 327 257 25 11 33 145 182 30 67 122 63 46
[4] Gens 702 507 81 36 79 370 333 106 131 193 151 121
No ho sap 24 13 5 3 2 10 14 1 5 9 3 6
No contesta 6 5 0 1 0 4 3 0 3 0 3 1

Mitjana 2,93 2,92 3,07 2,69 2,97 3,02 2,84 3,26 3,18 2,88 2,86 2,68
Desviació típica 1,15 1,14 1,13 1,23 1,16 1,11 1,17 1,04 1,01 1,12 1,21 1,20

37.4. Testimoni Cristià de  Jehovà. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 103 61 13 10 19 42 61 9 19 28 21 26
[2] Bastant 171 112 22 16 21 89 82 23 26 63 26 33
[3] Poc 406 319 25 20 41 207 199 35 72 136 74 88
[4] Gens 877 666 89 43 80 418 459 109 137 254 211 167
No ho sap 36 16 9 3 8 16 20 2 7 11 6 10
No contesta 6 5 0 0 0 3 3 0 3 0 3 0

Mitjana 3,32 3,37 3,27 3,07 3,13 3,32 3,32 3,39 3,29 3,28 3,43 3,26
Desviació típica 0,91 0,86 1,01 1,06 1,04 0,89 0,94 0,90 0,93 0,90 0,89 0,95
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

37.5. Budista. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 74 42 8 9 15 28 46 9 7 24 19 14
[2] Bastant 73 35 14 10 15 37 37 7 11 20 14 21
[3] Poc 373 293 21 17 42 192 181 25 54 142 83 69
[4] Gens 1009 769 102 50 88 487 522 133 182 285 213 196
No ho sap 65 35 15 7 8 28 37 4 7 21 9 24
No contesta 5 5 0 0 0 3 3 0 3 0 3 0

Mitjana 3,51 3,57 3,50 3,26 3,27 3,53 3,50 3,62 3,61 3,46 3,48 3,49
Desviació típica 0,80 0,73 0,88 1,02 0,98 0,76 0,83 0,79 0,71 0,80 0,83 0,82

37.6. Cristià Ortodox. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 64 34 8 8 15 27 37 8 3 22 17 14
[2] Bastant 105 63 14 10 18 60 45 9 23 41 15 18
[3] Poc 389 302 25 21 41 184 205 41 70 126 70 82
[4] Gens 959 727 96 50 87 462 497 114 156 267 227 195
No ho sap 76 49 14 5 8 38 38 6 8 35 10 17
No contesta 6 5 0 0 0 3 3 0 3 0 3 0

Mitjana 3,48 3,53 3,45 3,27 3,25 3,47 3,48 3,52 3,50 3,40 3,54 3,49
Desviació típica 0,80 0,74 0,89 0,98 0,98 0,80 0,81 0,80 0,72 0,84 0,80 0,80

37.7. Jueu. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 80 45 10 10 15 35 45 9 10 27 17 17
[2] Bastant 110 65 15 12 19 48 62 8 15 45 16 26
[3] Poc 400 313 27 20 41 218 182 44 73 152 70 61
[4] Gens 948 728 93 45 83 452 496 110 156 250 226 206
No ho sap 56 24 15 7 10 19 37 7 8 17 10 15
No contesta 6 5 0 0 0 3 3 0 3 0 3 0

Mitjana 3,44 3,50 3,40 3,16 3,21 3,44 3,44 3,49 3,48 3,32 3,53 3,47
Desviació típica 0,84 0,77 0,93 1,05 0,99 0,81 0,86 0,82 0,77 0,86 0,81 0,87

38. En general, considera que  en l'actualitat a Catalunya,  les institucions públiques i  les confessions religioses  col·laboren molt, bastant,  poc o gens? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 90 62 6 6 16 45 45 11 14 30 18 18
[2] Bastant 373 242 35 27 68 177 195 27 56 140 73 76
[3] Poc 505 407 39 27 32 250 255 73 92 143 107 91
[4] Gens 165 128 17 7 13 86 80 22 21 50 33 38
No ho sap 463 338 60 25 40 216 247 45 81 128 110 98
No contesta 3 3 0 0 0 1 3 0 0 0 0 3

Mitjana 2,66 2,72 2,68 2,51 2,33 2,67 2,64 2,80 2,66 2,59 2,67 2,67
Desviació típica 0,82 0,81 0,84 0,81 0,82 0,83 0,82 0,81 0,78 0,83 0,82 0,85
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

39. I considera que les  institucions públiques i les  confessions religioses  haurien de col·laborar entre  si més, igual o menys que en  l'actualitat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Més 561 424 52 39 46 260 301 59 92 159 118 133
[2] Igual 445 328 33 27 56 210 235 33 70 140 98 104
[3] Menys 249 184 23 10 32 156 93 36 48 83 49 33
No ho sap 325 228 48 17 32 142 183 49 54 106 69 48
No contesta 20 16 2 0 2 6 14 1 1 3 7 8

Mitjana 1,75 1,74 1,73 1,63 1,90 1,83 1,67 1,81 1,79 1,80 1,74 1,63
Desviació típica 0,76 0,76 0,79 0,72 0,76 0,80 0,72 0,84 0,79 0,77 0,75 0,69

40. Considera que és molt  important, bastant, poc o  gens important que les  administracions públiques  promoguin el diàleg  interreligiós entre les  diferents
confessions  religioses del país? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 431 308 38 26 59 239 192 49 86 156 79 61
[2] Bastant 610 450 51 34 74 279 331 84 110 169 111 137
[3] Poc 282 222 25 16 18 126 156 25 44 101 64 48
[4] Gens 153 109 24 11 9 89 64 11 16 38 48 39
No ho sap 114 83 20 5 7 36 78 8 8 28 30 40
No contesta 11 8 1 1 1 7 4 0 0 0 10 0

Mitjana 2,11 2,12 2,26 2,14 1,86 2,09 2,12 1,99 1,96 2,05 2,27 2,23
Desviació típica 0,94 0,93 1,04 0,99 0,83 0,99 0,89 0,84 0,87 0,94 1,02 0,94

41. I considera que és molt  important, bastant, poc o  gens important que les  diferents confessions  religioses cooperin entre  elles i impulsin el diàleg 
interreligiós? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Molt 603 453 54 32 64 330 273 63 132 208 115 85
[2] Bastant 652 476 59 40 78 276 376 84 92 173 148 155
[3] Poc 165 123 17 12 14 88 77 20 15 65 25 41
[4] Gens 100 71 14 6 8 47 53 2 17 35 34 12
No ho sap 67 46 14 3 4 27 40 8 8 6 17 28
No contesta 13 11 1 0 0 7 6 1 0 6 3 3

Mitjana 1,84 1,83 1,94 1,91 1,79 1,80 1,89 1,77 1,67 1,85 1,93 1,93
Desviació típica 0,86 0,86 0,94 0,88 0,79 0,88 0,84 0,70 0,86 0,91 0,92 0,77

42. Hi ha confessions  religioses que duen a terme  tasques d'assistència social.  Considera que aquestes  tasques són... 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Imprescindibles per al 
manteniment de la cohesió 
social

386 254 39 22 70 172 214 32 59 138 83 74

Bastant  importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

881 660 85 57 79 425 457 91 146 257 191 195

Poc importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

196 159 15 10 12 119 77 37 40 65 30 25

Gens importants per al 
manteniment de la cohesió 
social

68 55 7 3 2 29 39 11 4 15 22 16

No ho sap 63 48 11 1 3 25 38 8 16 15 11 14
No contesta 6 3 2 0 1 5 2 0 0 1 4 2
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

43.1. L'augment de la  diversitat religiosa té una  especial incidència en  l'àmbit local. Ara li citaré  algunes iniciatives que els  ajuntaments poden prendre i 
m'agradaria que em digués si  hi està més aviat d'acord o  més aviat en desacord: Que  l'alcalde/alcaldessa es  reuneixi habitualment amb els  representants de tote
les  confessions religioses. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Més aviat d'acord 996 719 87 60 130 473 523 114 182 281 218 201
Més aviat en desacord 454 347 50 26 30 244 210 43 66 156 97 93
No ho sap 137 106 20 6 5 55 82 20 17 50 23 28
No contesta 13 8 2 1 3 3 11 1 0 5 4 4
43.2. Que l'Ajuntament  consulti amb els  representants de les  diferents confessions  presents al municipi aquells  temes que puguin tenir  conseqüències en
l'exercici  de la llibertat religiosa  (plans d'ordenació,  ordenances municipals, etc.). 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Més aviat d'acord 1065 796 85 60 124 519 545 131 189 299 237 209
Més aviat en desacord 383 267 52 25 39 187 196 28 44 151 76 85
No ho sap 141 109 20 7 5 67 75 19 31 39 25 28
No contesta 11 8 1 1 0 1 9 0 1 3 3 3
43.4. Que  l'alcalde/alcaldessa o algun  dels regidors acudeixi  habitualment a alguns actes  organitzats per les diferents  confessions religioses quan  les comunita
ho sol·licitin. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Més aviat d'acord 1015 740 88 56 131 473 541 112 156 292 227 227
Més aviat en desacord 436 328 47 28 33 236 199 48 82 142 92 72
No ho sap 127 96 21 8 3 56 72 17 25 50 18 18
No contesta 22 16 4 1 2 9 13 1 1 8 4 8
44. Considera que hauria  d'estar permès, prohibit o li  és indiferent, que els  creients de les diferents  religions duguin a terme de  manera esporàdica activitats  co
concerts, distribució  d'informació, etc. a la via  pública? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Hauria d'estar permés 747 524 61 43 120 358 390 77 145 210 153 162
Hauria d'estar prohibit 265 184 34 18 30 120 146 15 33 81 65 71
Li és indiferent 538 433 58 30 17 275 263 74 81 184 117 81
No ho sap 34 24 6 3 1 13 22 5 5 13 3 9
No contesta 15 14 0 0 0 10 5 7 0 3 3 3
45. Com segurament sap, cada  religió té les seves pròpies  prescripcions i ritus  funeraris que, a vegades,  requereixen adaptar els  cementiris. De quina de les 
maneres que li esmentaré creu  que s'haurien d'adaptar  per  tal de garantir els drets de  llibertat religiosa? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Adaptant els cementiris 
públics a les necessitats de 
les diferents religions

935 748 66 39 82 411 525 89 152 277 211 206

Construint nous cementiris 
per a les minories religioses

268 167 36 17 48 159 109 36 56 93 52 31

Li és indiferent una o 
l'altra opció

170 115 19 14 21 80 89 23 28 52 29 38

No s'ha de fer res 58 24 14 14 6 34 24 4 6 8 14 26
Altres 37 27 3 2 5 15 22 7 3 6 11 10
No ho sap 104 74 19 6 5 59 45 12 16 47 22 8
No contesta 27 25 1 1 1 16 11 7 3 9 3 5
46. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que els ajuntaments  cedeixin puntualment  equipaments públics (co
 poliesportius o centres  culturals) a les entitats  religioses per dur-hi a terme  activitats que requereixen  d'espais de gran capacitat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Totalment a favor 580 404 55 28 92 299 281 59 102 169 119 131
[2] Més aviat a favor 589 469 46 34 40 270 319 68 99 195 121 106
[3] Més aviat en contra 172 119 22 15 17 74 98 17 26 51 38 40
[4] Totalment en contra 163 113 23 11 16 86 77 15 22 48 50 27
No ho sap 83 64 11 6 3 45 38 17 15 26 13 12
No contesta 12 10 1 0 1 1 12 1 0 3 0 9

Mitjana 1,95 1,95 2,09 2,09 1,74 1,93 1,96 1,93 1,87 1,95 2,06 1,88
Desviació típica 0,97 0,94 1,08 0,99 0,99 0,99 0,94 0,93 0,92 0,94 1,05 0,96
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

47. Està vostè totalment a  favor, més aviat a favor, més  aviat en contra o totalment  en contra que existeixin  centres d'oració en  determinats equipaments com 
hospitals públics, centres  penitenciaris o aeroports? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

[1] Totalment a favor 520 360 47 25 87 243 276 53 83 154 109 120
[2] Més aviat a favor 614 475 53 39 46 283 330 74 104 191 127 117
[3] Més aviat en contra 236 189 22 11 13 128 107 32 51 72 44 38
[4] Totalment en contra 128 87 21 11 10 72 57 9 12 41 42 25
No ho sap 83 52 14 6 11 38 45 10 13 33 11 16
No contesta 20 16 2 1 2 10 10 0 1 1 9 8

Mitjana 1,98 2,00 2,11 2,09 1,65 2,04 1,93 1,98 1,97 2,00 2,06 1,89
Desviació típica 0,92 0,90 1,03 0,96 0,88 0,95 0,89 0,84 0,86 0,92 1,00 0,92

48. Com creu que haurien de  ser aquests espais de culte? 

B: No tot en contra M Pond   
B: No tot en contra M Real

1369
1327

1025
350

122
307

76
322

146
348

655
649

714
678

159
147

238
213

417
392

280
292

275
283

Hi hauria d'haver un espai 
per a cada religió

327 223 43 21 39 183 143 48 64 122 49 44

Hi hauria d'haver un únic 
espai comú per a totes les 
religions

932 738 61 43 90 408 523 100 158 260 212 201

No ho sap 100 58 17 10 14 54 45 10 15 33 14 27
No contesta 11 5 2 1 3 8 3 1 0 2 5 4

C2. Quina de les següents  frases descriu millor la seva  situació en les passades  eleccions del 27 de setembre  al Parlament de Catalunya? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

No vaig poder votar 187 127 17 10 32 85 101 39 50 60 28 10
No vaig votar 255 174 37 16 28 131 124 61 40 82 34 38
Vaig pensar en anar-hi però 
no ho vaig fer

3 0 1 1 1 2 1 0 1 2 0 0

Habitualment voto però 
aquesta vegada no

9 5 1 2 1 1 8 0 1 0 5 3

Estic segur/a que vaig votar 1122 856 98 63 105 546 576 73 171 341 270 268
No ho sap 8 5 2 1 1 2 7 1 1 3 1 3
No contesta 16 11 2 1 2 7 8 3 0 4 5 3

C3. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?   (cens) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

PPC 24 16 3 2 4 8 17 0 0 5 4 14
ERC 177 137 15 10 14 79 97 10 24 63 44 35
PSC 91 70 3 4 15 30 61 3 13 21 23 32
ICV - EUiA 17 14 2 0 1 2 15 3 0 3 10 0
C’s 56 37 7 4 8 21 35 6 5 14 24 6
CUP 78 64 7 3 5 51 27 11 32 26 8 1
Podemos 78 65 3 4 6 54 25 8 18 24 22 7
CDC 61 42 5 3 11 26 34 0 10 8 14 28
Junts pel Sí 191 148 23 10 10 110 81 10 30 67 48 36
Catalunya sí que es pot 33 20 2 2 8 22 11 5 4 9 3 12
PACMA 23 18 2 0 3 11 12 2 5 13 4 0
Altres partits 3 3 0 0 0 1 3 0 0 0 0 3
Nul 11 10 0 0 1 10 1 3 0 8 0 0
En blanc 21 17 0 2 2 5 15 3 1 10 4 3
No va poder votar 187 127 17 10 32 85 101 39 50 60 28 10
No va votar 267 179 40 19 29 134 133 61 42 84 38 41
No ho sap 38 27 7 2 1 7 31 1 10 10 4 12
No contesta 244 187 22 17 18 119 126 12 20 66 62 85
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C3. I em podria dir a quin  partit o coalició va votar en  les darreres eleccions al  Parlament de Catalunya?  (cens) (Agrupació Parlament) 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

PPC 24 16 3 2 4 8 17 0 0 5 4 14
PSC 91 70 3 4 15 30 61 3 13 21 23 32
C’s 56 37 7 4 8 21 35 6 5 14 24 6
CUP 78 64 7 3 5 51 27 11 32 26 8 1
Junts pel Sí 428 326 44 23 35 216 213 20 63 138 107 100
Catalunya sí que es pot 128 99 7 6 16 78 50 16 23 35 35 19
Altres Blanc 47 38 2 2 5 17 30 4 6 24 8 6
Nul 11 10 0 0 1 10 1 3 0 8 0 0
No va votar 454 307 57 29 61 219 234 100 92 144 66 51
Ns Nc 282 214 29 19 19 126 157 13 30 77 67 96

C5b. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Català (valencià / balear) 578 408 70 42 58 294 284 64 98 169 112 133
Castellà 719 568 53 27 71 316 404 70 89 207 195 158
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

130 100 9 10 11 68 62 12 30 46 17 25

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

173 103 27 15 28 97 76 31 47 69 17 8

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C6b. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se? 

B: Neix fora Cat M Pond     
B: Neix fora Cat M Real

614
595

459
161

60
152

30
128

65
154

287
295

326
300

48
54

96
92

154
165

153
141

162
143

Abans de 1950 28 27 0 0 1 19 9 0 0 0 0 28
1950-1959 59 52 2 3 3 22 37 0 0 0 22 37
1960-1969 75 56 8 3 9 31 44 0 0 1 27 47
1970-1979 85 65 8 5 8 26 60 0 0 17 41 28
1980-1989 39 23 6 2 7 16 23 0 1 10 18 10
1990-1994 23 17 2 2 3 18 5 0 11 4 9 0
1995-1999 31 20 5 1 5 15 17 5 13 9 3 1
2000-2004 102 72 10 6 13 53 48 13 7 58 17 6
Després de 2004 167 126 18 8 16 86 82 29 64 55 15 4
No ho sap/No se'n recorda 3 0 1 0 2 1 2 0 0 1 1 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C8. En quina de les següents  situacions laborals es troba  vostè actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

Treballa 822 611 78 53 79 439 383 56 182 384 182 17
No treballa 757 553 79 38 87 327 430 118 75 103 154 307
Està temporalment de baixa 20 16 1 2 1 7 12 3 6 4 6 0
No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C8a. Vostè és...? 

B: No treballa M Pond        
B: No treballa M Real

757
768

553
193

79
200

38
168

87
207

327
340

430
428

118
110

75
71

103
116

154
141

307
330

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

332 238 35 22 38 155 177 0 0 9 60 262

Aturat/ada i ha treballat 
abans

203 150 25 7 21 103 101 32 39 73 56 3

Pensionista (abans no ha 
treballat)

50 45 2 1 3 6 45 0 0 1 14 35

Aturat/ada i busca la primera 
feina

20 17 1 2 1 10 10 0 8 7 5 0

Estudiant 110 84 9 4 12 54 56 83 21 5 0 0
Treball domèstic no remunerat 41 19 8 2 13 0 41 2 7 7 19 7
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C8b. Vostè és...? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

842
829

627
207

79
199

55
231

81
192

447
450

395
379

59
63

189
174

389
365

188
214

17
13

Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

44 33 2 4 5 37 7 0 8 22 12 1

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

105 70 14 10 12 53 52 5 30 43 27 1

Assalariat/ada indefinit/ida 504 383 45 28 48 274 230 29 103 246 115 10
Assalariat/ada eventual o 
interí/ina

180 137 16 12 15 79 101 24 47 75 32 3

Membre de cooperativa 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
Ajut familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

4 3 1 0 0 3 1 1 0 0 0 3

No ho sap 3 3 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total Província Sexe Edat

Valors absoluts Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 16
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total Mostra ponderada
Total Mostra real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

C9. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

1600
1600

1179
400

159
400

93
400

168
400

775
792

825
808

178
174

264
245

492
482

341
355

325
344

No sap llegir i escriure 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l'escola

64 44 10 4 7 22 42 0 2 2 11 49

Va anar a l'escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

228 158 30 13 26 114 114 27 24 43 47 86

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental o Certificat 
d'Escolaritat o d'Estudis 
Primaris

333 219 39 24 50 140 193 49 32 85 80 86

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

211 156 20 15 20 125 86 40 19 69 56 27

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

162 119 10 7 26 74 87 14 22 70 31 24

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

176 138 14 13 11 87 89 23 42 68 30 14

Diplomatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica o equivalent

127 101 10 7 10 57 70 8 30 44 28 17

Llicenciatura, Arquitectura, 
Enginyeria, Grau o equivalent 
(4 anys o més)

229 187 18 10 14 123 106 12 69 81 48 19

Cursos d'especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

52 44 5 1 3 24 28 3 23 21 4 1

Doctorat 12 11 0 0 0 4 8 0 0 6 6 1
Altres 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0
No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0 1 3 0 0
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Bon dia/tarda, em dic   i sóc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant 
una enquesta sobre l’actitud de la població catalana respecte a la diversitat religiosa.  

Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració 
per a què respongui una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. 
L’Administració o el personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan 
obligats per llei a garantir-vos l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de 
protecció de dades de caràcter personal. Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 
 
 

F1. Aquest és un domicili particular? 

1. Sí 
2. No (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

Selector: Puc parlar, si us plau, amb <QUOTA>? 

1. Està present i accepta l’entrevista   FEU APLAÇAMENT 
2. Absència de persones a la llar (en aquell moment  
no es contacta amb ningú; ningú despenja el porter  
automàtic; ningú obre la porta,...):    FEU APLAÇAMENT 
3. Ocupat (ara no pot):    FEU APLAÇAMENT 
102. Impossibilitat d'accedir a la unitat familiar (el porter  
que no deixa entrar; és infranquejable,...)   ANEU A UNA ALT RA LLAR

  
101. La persona seleccionada en quota no hi és a casa o  
no està disponible en el període de camp  
(és impossible realitzar l'enquesta)   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
103. No és una llar   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
104. Segona residència, individus no empadronats  ANEU A UNA ALTRA LLAR 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar (<18 anys i/o no nacionalitat)   ANEU A UNA ALTRA LLAR  
106. Quota completa   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
107. Negativa directe de la llar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
108. Negativa home en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
109. Negativa dona en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 118. Altres negatives. Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 113. Enquesta anul·lada per l'enquestador. 
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 121. Enquesta abandonada per l'enquestat.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

ENQUESTADOR: adaptació a la llengua de l’entrevistat. Preguntar només en cas de dubte 
 
Català ....................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà .................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent .......................................... 3 CONTINUAR AMB L’IDIOMA D’ENQUESTACIÓ 
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F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

1. Sí 
2. No  (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

F3. Té vostè la ciutadania (nacionalitat) espanyola? 
1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) 

Q1. Vostè és...?  
ENTREVISTADOR: ANOTEU EL SEXE. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTEU: 

Home ........................................................ 1 
Dona ......................................................... 2 

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau  

PROGRAMADOR: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 
16 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

PROGRAMADOR: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA: 

1. De 16 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

C100. Em podria dir on va néixer? 
Espontània. Precodificació en pantalla segons NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya      

 2. Altres comunitats autònomes  
 3. Unió Europea    
 4. Resta del món    

  
C101. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?  

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C100: Nascut/da a 
altres comunitats autònomes 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Andalusia 

 2. Aragó 
 3. Astúries 

 4. Balears 

   5. Canàries 
   6. Cantàbria 

 7. Castella-Lleó 
   8. Castella-La Manxa 

   9. Comunitat Valenciana 
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  10. Extre madura 

  11. Galícia 
  12. La Rioja 

  13. Madrid  

  14. Múrcia  

  15. Navarra  
  16. País Basc 
  17. Ceuta 

  18. Melilla  

  98. No ho sap 
  99. No contesta  

 
C102. A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?  

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3” A LA C100: Nascut/da a 
la Unió Europea 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Alemanya 

 2. Itàlia 
 3. França 

 4. Romania 

   5. Bèlgica 
   6. Portugal 

 7. Holanda 
   8. Suècia 

   9. Anglaterra  

  10. Polònia  

  12. República Txeca 
  13. Àustria  

  14. Dinamarca  

  15. Bulgària 
  16. Hongria 
  17. Lituània 

  18. Letònia  
  19. Estònia 
  20. X ipre 

  21. Eslovènia 
  22. Eslovàquia 
  23. Grècia 
  24. Luxemburg 

  25. Malta 
  26. Irlanda 
  27. Finlàndia 
  28. Croàcia 

  98. No ho sap 
  99. No contesta  
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C103. A quin país va néixer vostè?  

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “4” A LA C100: Nascut/da a 
la resta del món 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Marroc 

 2. Argentina 
 3. Equador 
 4. Perú 
 

  80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
  98. No ho sap 
  99. No contesta  

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya  
 2. Altres comunitats autònomes   

 3. Unió Europea   
 4. Resta del món   

 98. No ho sap  
 99. No contesta  

C111. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?  

PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C110: Nascut a 
altres comunitats autònomes 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Andalusia 

 2. Aragó 
 3. Astúries 

 4. Balears 

   5. Canàries 
   6. Cantàbria 

 7. Castella-Lleó 
   8. Castella-La Manxa 

   9. Comunitat Valenciana 

  10. Extre madura 

  11. Galícia 
  12. La Rioja 

  13. Madrid  

  14. Múrcia  

  15. Navarra  
  16. Euskadi/País Basc 
  17. Ceuta 

  18. Melilla  

  98. No ho sap 
  99. No contesta  
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C112. A quin país va néixer el seu pare? 

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3;4” A LA C110: Nascut/da 
a la Unió Europea o a la resta del món 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Marroc 

 2. Argentina 
 3. Equador 
 4. Perú 
 

  80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
  98. No ho sap 
  99. No contesta  

C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya  
 2. Altres comunitats autònomes   

 3. Unió Europea   
 4. Resta del món   

 98. No ho sap  
 99. No contesta  

C121. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?  

PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C120: Nascuda 
a altres comunitats autònomes 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Andalusia 

 2. Aragó 
 3. Astúries 

 4. Balears 

   5. Canàries 
   6. Cantàbria 

 7. Castella-Lleó 
   8. Castella-La Manxa 

   9. Comunitat Valenciana 

  10. Extre madura 

  11. Galícia 
  12. La Rioja 

  13. Madrid  

  14. Múrcia  

  15. Navarra  
  16. Euskadi/País Basc 
  17. Ceuta 

  18. Melilla  

  98. No ho sap 
  99. No contesta  
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C122. A quin país va néixer la seva mare? 

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3;4” A LA C120: Nascut/da 
a la Unió Europea o a la resta del món 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Marroc 

 2. Argentina 
 3. Equador 
 4. Perú 
 

  80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
  98. No ho sap 
  99. No contesta  

C600. Quin és el seu estat civil? 
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Casat/ada 
 2. Amb parella estable 
 3. Divorciat/ada 
 4. Separat/ada 

5. Vidu/a 
6. Solter/a 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P1. Digui'm, si us plau, el nom de les confessions religioses que coneix. 

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
 
Espontània. MULTIRESPOSTA 

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 
4. Testimonis Cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Hinduisme 
8. Església de Jesucrist dels Sants dels Darrers Dies (Mormons) 
9. Fe Bahà’í 
10. Sikhisme 
11. Taoisme 
12. Judaisme 
80.  Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL)   

95.  Cap        (passeu a P 3) 

98.  No ho sap      (passeu a P 3) 
99.  No contesta      (passeu a P 3) 
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P2. D'aquestes que vostè ha mencionat quines sap que tenen algun 
centre de culte a Catalunya?  

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA D’AQUELLES 
RESPOSTES A LA P1 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE NO HAN RESPOST “95,98,99” A LA P1: Diu 
alguna confessió religiosa. 

Espontània. MULTIRESPOSTA 

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 
4. Testimonis Cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Hinduisme 
8. Església de Jesucrist dels Sants dels Darrers Dies (Mormons) 
9. Fe Bahà’í 
10. Sikhisme 
11. Taoisme 
12. Judaisme 
80.  Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL)   

95.  Cap         

98.   No ho sap       
99.   No contesta  

 

P3. En una escala del 0 al 10, on 0 és cap coneixement i 10 molt coneixement, valori 
el grau de coneixement que vostè té de les següents confessions religioses: 

Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA. MOSTRAR TABLET  

3.1. Catolicisme 

3.2. Cristianisme evangèlic/protestant 

3.3. Islam 

3.4. Testimonis Cristians de Jehovà 

3.5. Budisme 

3.6. Cristianisme ortodox 

3.7. Hinduisme 

3.8. Església de Jesucrist dels Sants dels Darrers Dies (Mormons) 

3.9. Fe Bahà’í 

3.10. Sikhisme 

3.11. Taoisme 

3.12. Judaisme 
 
Valoració______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P4. De les següents confessions que ara li mencionaré, sap si disposen 

de centres de culte a Catalunya? 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS NO P2 “no han mencionat la presència del seu 
centre de culte a Catalunya espontàniament”  

Aleatori. Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

4.1. Catolicisme 

4.2. Cristianisme evangèlic/protestant 

4.3. Islam 

4.4. Testimonis Cristians de Jehovà 

4.5. Budisme 

4.6. Cristianisme ortodox 

4.7. Hinduisme 

4.8. Església de Jesucrist dels Sants dels Darrers Dies (Mormons) 

4.9. Fe Bahà’í 

4.10. Sikhisme 

4.11. Taoisme 

4.12. Judaisme 
 
  1. Sí disposen 
  2. No disposen 

  98. No sap si disposen de centre de culte 
 

P5. Considera que és molt, bastant, poc o gens important que els ciutadans tinguem 
uns coneixements mínims sobre les característiques de les diferents confessions 
religioses per poder entendre algunes expressions culturals o artístiques o 
determinades situacions polítiques? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt important 
 2. Bastant important 
 3. Poc important 
 4. Gens important 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P6. Es considera una persona amb creences religioses? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Sí 
  2. No  

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

 

 

 

 

4. Qüestonari

Baròmetre sobre la religiositat i sobre la gestió de la seva
diversitat. 2016

135REO 856



P7. Es considera una persona practicant? 

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P6: Es considera 
una persona amb creences religioses. 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Sí 
  2. No  

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

P8. De les següents frases, amb quina se sent més identificat? 

PROGRAMADOR: FILTRAR CATEGORIES 1 I 2 PELS QUE HAN RESPOST P6=2 “No es 
considera una persona amb creences religioses” FILTRAR CATEGORIES 3 i 4 PELS QUE HAN 
RESPOST P6=1 “Es considera una persona amb creences religioses” 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Mai he sigut una persona creient 
  2. Ara no sóc una persona creient, però abans sí que ho era 
  3. Ara sóc una persona creient, però abans no ho era 
  4. Sempre he sigut una persona creient  

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

P9. Està vostè molt d’acord, bastant, poc o gens d’acord amb la següent afirmació: 

"Sóc una persona espiritual". 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt d'acord 
 2. Bastant d’acord 
 3. Poc d’acord 
 4. Gens d’acord 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P10. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió?  

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 

4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: Agnosticisme 
9. Cap: Ateisme 

80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
98. No ho sap 
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99. No contesta 

P11. Quina és la religió de la seva parella?  

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1,2” A LA C600: Casats o amb parella 
estable. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 

4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: Agnosticisme 
9. Cap: Ateisme 

80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

P12. I a la seva llar, quan vostè era petit, quina era la religió dels seus pares?  

PROGRAMADOR: SURT PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
ENQUESTADOR: SI EL PARE I LA MARE TENEN O TENIEN RELIGIONS DIFERENTS CAL 
ESPECIFICAR-LES  A LA CATEGORIA ALTRES ESPCIFICAR. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 

4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: Agnosticisme 
9. Cap: Ateisme 

80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

P13. Podria dir-me si acudeix als actes de culte  religiós d’alguna confessió, sense 

comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, 

comunions o funerals? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí, un cop per setmana o més 
 2. Sí, algun cop al mes 
 3. Sí, algun cop a l’any 
 4. No, mai 

 99. No contesta 
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P15. Desitjaria poder acudir amb més freqüència a un centre de culte? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Sí 
  2. No  

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

P16. Per quin motiu principalment no acudeix amb més assiduïtat a un 
centre de culte?  

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA 15: Desitjaria 
poder acudir amb més freqüència a un centre de culte. 
PROGRAMADOR: NO SURT CAP PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
ENQUESTADOR: INDICAR EL MOTIU PRINCIPAL 

Espontània. SIMPLE 

1. _______________________   
98. No ho sap     
99. No contesta     

P17. Canviem de tema, té vostè fills/ es? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Sí 
  2. No  

  99. No contesta 

P18. En general, va educar o està educant els seus fills seguint els 
preceptes d’una confessió? 

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P17: Té fills/es. 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Sí 
  2. No  

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

P19. Si ara tingués fills, els educaria seguint els preceptes d'una confessió religiosa? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Sí, amb tota seguretat els educaria seguint els preceptes d’una confessió 
 2. Probablement sí 
 3.  Probablement no 
 4. No, amb tota seguretat no els educaria seguint els preceptes d'una confessió  

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P20. Està vostè totalment a favor, més aviat a favor, més aviat en contra o totalment 

en contra que els pares puguin sol·licitar a l’escola que els seus fills rebin classes 

de la seva pròpia religió? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Totalment a favor 
 2. Més aviat a favor 
 3. Més aviat en contra 
 4. Totalment en contra 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P21. Està vostè totalment a favor, més aviat a favor, més aviat en contra o totalment 

en contra que el sistema educatiu incorpori una nova assignatura en la qual es doni 

formació a tots els nens sobre les principals religions del món? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Totalment a favor 
 2. Més aviat a favor 
 3. Més aviat en contra 
 4. Totalment en contra 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P22. Ha conegut o coneix persones amb creences religioses diferents a la seva? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Sí 
  2. No  

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

P23. En quins àmbits? 

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P22: Ha conegut o 
coneix persones que practiquin religions diferents a la seva. 

Llegir categories. MULTIRESPOSTA. MOSTRAR FITXA  

  

  1. Veïnatge 
  2. Feina 
  3. Comerç, restaurants, serveis 
  4.  Família 
  5. Estudis  
  6. Pel carrer i altres espais públics 
  7. Fent turisme    

80.  Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
  98. No ho sap 
  99. No contesta 
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P24. En concret, de quines religions? 

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P22: Ha conegut o 
coneix persones que practiquin religions diferents a la seva. 

Espontània. MULTIRESPOSTA 

 1. Catolicisme 
 2. Cristianisme evangèlic/protestant 
 3. Islam 

 4. Testimonis cristians de Jehovà 
 5. Budisme 
 6. Cristianisme ortodox 
 7. Judaisme 
 8. Cap: Agnosticisme 
 9. Cap: Ateisme 

80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
98. No ho sap 

 99. No contesta 

P25. Actualment, quants dels seus amics més propers tenen unes creences 

religioses diferents a la seva? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Tots 
  2. La majoria  
  3.  Només algun 
  4. Cap 

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

P26. Ha entrat en alguna ocasió en algun centre de culte, situat a Catalunya, que no 

sigui de la confessió que vostè professa?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Sí 
  2. No  
  3.  No professo cap religió, però he entrat en centres de culte 

  99. No contesta 

P27. De quines religions? 

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P26: Ha entrat en 
algun centre de culte diferent a la seva. 

Espontània. MÚLTIPLE 

 1. Catolicisme 
 2. Cristianisme evangèlic/protestant 
 3. Islam 

 4. Testimonis cristians de Jehovà 
 5. Budisme 
 6. Cristianisme ortodox 
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 7. Judaisme 
 

80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
98. No ho sap 

 99. No contesta 

 

 

 

P28. Fins quin punt està d’acord en que diferents grups religiosos puguin obrir nous 

centres de culte en diferents localitats del país? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt d'acord 
 2. Bastant d’acord 
 3. Poc d’acord 
 4. Gens d’acord 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P29. El Dret a la Llibertat Religiosa està reconegut a la Declaració Universal dels 

Drets Humans. Considera que aquest dret, a Catalunya, està molt, bastant, poc o 

gens garantit?  

 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt garantit 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens garantit 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P30. Abans, ha comentat que el dret a la llibertat religiosa està poc o 
gens garantit, per quins motius principalment ho considera?  

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3,4” A LA P29: Poc o gens 
garantit el dret a la llibertat religiosa. 
PROGRAMADOR: NO SURT CAP PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
ENQUESTADOR: INDICAR EL MOTIU PRINCIPAL 

Espontània. MÚLTIPLE 

1 .  _______________________   
98. No ho sap     
99.        No contesta   

 

(MANUAL DE CODIS post-camp) 

1. El marc legal de llibertat religiosa no és adequat 
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2. Les institucions públiques no fan prou per garantir aquest dret. 
3. La gent no accepta la diversitat religiosa 
4. Dificultats per a l’obertura de nous centres de culte 
5. Altres_____ _______ 

 

P31. Considera que aquesta manca de respecte als drets de llibertat 
religiosa afecta... 

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3,4” A LA P29: Poc o gens 
garantit el dret a la llibertat religiosa. 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Als creients de totes les religions per igual 
 2. Als catòlics especialment 
 3. Als creients de les religions minoritàries especialment 

 98.No ho sap 
 99.No contesta 

P32. A quines confessions afecta especialment? 

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3” A LA P31: la 
manca de respecte als drets de llibertat religiosa afecta als creients de les 
religions minoritàries especialment. 

Espontània. MÚLTIPLE 

 2. Cristianisme evangèlic/protestant 
 3. Islam 

 4. Testimonis cristians de Jehovà 
 5. Budisme 
 6. Cristianisme ortodox 
 7. Judaisme 
 8. Cap: Agnosticisme 
9. Cap: Ateisme 

80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

P33. Ara parlarem més concretament de vostè, amb independència de les seves 

pràctiques religioses, s’ha sentit discriminat al llarg dels últims dos anys per motius 

religiosos? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Sí 
  2. No  

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

P34A. Per quins motius es va sentit discriminat per motius religiosos?  

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P33: S’ha sentit 
discriminat alguna vegada per motius religiosos. 
PROGRAMADOR: NO SURT CAP PRECODIFICACIÓ EN PANTALLA 
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ENQUESTADOR: INDICAR EL MOTIU PRINCIPAL 

Espontània. MÚLTIPLE 

1 .  _______________________   
98. No ho sap     
99.        No contesta 

 
         (MANUAL DE CODIS post-camp) 

1. Impossibilitat de dur a t erme algunes pràct iques relig ioses o seguir 
alguns costums religiosos  

2. Incomprensió pel fet  d’identificar-se com a membre d’ una altra  
confessió 

3. Percepció que la religió catòlica té privilegis 
4. Percepció que d’altres religions tenen privilegis 
5. Discriminació d’un col·lectiu religió s cap a un  altre (per exemple , 

impossibilitat de particip ar en una cerimònia o d’entrar en un centre 
de culte pel fet de no ser membre de la confessió) 

6. Altres_____ _______________ 

 

P34B. A on li va passar? 

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P33: S’ha sentit 
discriminat alguna vegada per motius religiosos. 

Llegir categories. MÚLTIPLE. MOSTRAR TABLET  

  1. Al centre d’estudis  
  2. Al treball 
  3. A la família 
  4.  Al grup d’amics 
  5. Al veïnat  
  6. A l’Administració 
  7. En algun establiment públic    
  8.  Fent turisme 

80.  Altres situacions (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
  99. No contesta 

 

P49. Altrament, al llarg dels darrers dos anys, ha sentit ofesos els seus sentiments 
religiosos?  

ENQUESTADOR/ORA: Per discriminació ens referim a un fet que hagi tingut com a 
conseqüència un acte de separació  del grup per motius religiosos. En canvi, una ofensa es 
refereix al sentiment de sentir-se insultat o desqualificat, però no necessàriament 
discriminat. 

 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

  
 98.No ho sap 
 99.No contesta 
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P49A.  Quin han estat els principals motius d’aquesta ofensa?  

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P49: Sí, ha sentit 
ofesos els seus sentiments religiosos. 
ENQUESTADOR: INDICAR EL MOTIU PRINCIPAL 

Espontània. MÚLTIPLE 

1 .  _______________________   
98. No ho sap     
99.         No contesta 

P35. Segons la seva opinió, entre els veïns del seu municipi, a on hi ha diferents 

cultures, nacionalitats o religions... 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Hi ha bona relació i si sorgeix algun problema es resol pacíficament 
  2. Gairebé no hi ha rela ció, però la  gent deixa viure, es respecta i 
gairebé no hi ha conflicte 
  3.  Hi ha tensió i fins i tot hostilitat 

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

P36. Amb quina de les següents afirmacions està vostè més d’acord? La presència 

de persones creients d’altres religions diferents a la catòlica... 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA  

  1. Enriqueix la vida cultural de Catalunya 
  2. Posen en risc l’estil de vida de Catalunya 
  3.  Em són indiferents. Tant m’és el que facin 

  98. No ho sap 
  99. No contesta 

P37. En quina mesura el molesta o el molestaria tenir a prop de casa seva un centre 

de culte... 

Aleatori 

37.1. Catòlic 
37.2. Protestant/evangèlic 
37.3. Islàmic 
37.4. Testimoni Cristià de Jehovà 
37.5. Budista 
37.6. Cristià Ortodox 
37.7. Jueu 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt  
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P38. En general, considera que en l'actualitat a Catalunya, les institucions públiques 

i les confessions religioses col·laboren molt, bastant, poc o gens? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt  
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P39. I considera que les institucions públiques i les confessions religioses haurien 

de col·laborar entre si més, igual o menys que en l'actualitat? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Més 
 2. Igual 
 3. Menys 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P40. Considera que és molt important, bastant, poc o gens important que les 

administracions públiques promoguin el diàleg interreligiós entre les diferents 

confessions religioses del país? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt  
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P41. I considera que és molt important, bastant, poc o gens important que les 

diferents confessions religioses cooperin entre elles i impulsin el diàleg 

interreligiós? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Molt  
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P42. Hi ha confessions religioses que duen a terme tasques d'assistència social. 

Considera que aquestes  tasques són... 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
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 1. Imprescindibles per al manteniment de la cohesió social  
 2. Bastant  importants per al manteniment de la cohesió social 
 3. Poc importants per al manteniment de la cohesió social 
 4. Gens importants per al manteniment de la cohesió social 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

P43. L’augment de la diversitat religiosa té una especial incidència en l’àmbit local. 

Ara l’hi citaré algunes iniciatives que els ajuntaments poden prendre i m’agradaria 

que em digués si hi està més aviat d’acord o més aviat en desacord. 

Aleatori 

43.1. Que l’alcalde / alcaldessa es reuneixi habitualment amb els representants de 
totes les confessions religioses 
43.2. Que l’ajuntament consulti amb els representants de les diferents 
confessions presents al municipi aquells temes que puguin tenir conseqüències 
en l’exercici de la llibertat religiosa (plans d’ordenació, ordenances municipals, 
etc.) 
43.4. Que l’alcalde/alcaldessa o algun dels regidors acudeixi habitualment a 
alguns actes organitzats per les diferents confessions religioses quan les 
comunitats ho sol·licitin 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Més aviat d’acord  
 2. Més aviat en desacord 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P44. Considera que hauria d’estar permès, prohibit o li és indiferent, que els creients 

de les diferents religions duguin a terme de manera esporàdica activitats Com 

concerts, distribució d’informació, etc. a la via pública? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Hauria d’estar premés  
2. Hauria d’estar prohibit 

 3. Li és indiferent 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P45. Com segurament sap, cada religió té les seves pròpies prescripcions i ritus 

funeraris que, a vegades, requereixen adaptar els cementiris. De quina de les 

maneres que li esmentaré creu que s'haurien d’adaptar  per tal de garantir els drets 

de llibertat religiosa. 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Adaptant els cementiris públics a les necessitats de les diferents religions 
2. Construint nous cementiris per a les minories religioses 
3. Li és indiferent una o l’altra opció (NO LLEGIR) 

 4. No s’ha de fer res 

80. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 
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98. No ho sap 
99. No contesta 

P46. Està vostè totalment a favor, més aviat a favor, més aviat en contra o totalment 

en contra de que els ajuntaments cedeixin puntualment equipaments públics (com 

poliesportius o centres culturals) a les entitats religioses per dur-hi a terme activitats 

que requereixen d'espais de gran capacitat? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Totalment a favor  
 2. Més aviat a favor 
 3. Més aviat en contra 
 4. Totalment en contra 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P47. Està vostè totalment a favor, més aviat a favor, més aviat en contra o totalment 

en contra de que existeixin centres d’oració en determinats equipaments com 

hospitals públics, centres penitenciaris o aeroports? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Totalment a favor  
 2. Més aviat a favor 
 3. Més aviat en contra 
 4. Totalment en contra 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P48. Com creu que haurien de ser aquests espais de culte? 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1,2,3” A LA P47: No estan 
totalment en contra de que existeixin centres d’oració en determinats equipaments.. 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Hi hauria d'haver un espai per a cada religió 
 2. Hi hauria d'haver un únic espai comú per a totes les religions 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 

 

 

 

I ja per anar acabant...  

 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-
se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 
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En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les 
passades eleccions de novembre de 2012 al Parlament de Catalunya? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA. MOSTRAR TABLET  

 

1. No vaig poder votar 
 2. No vaig votar 
 3. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 
 4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
 5. Estic segur que vaig votar    (passar a la C3) 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C3. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 5 A LA C3). I em podria dir a quin partit o 
coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de 
setembre?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. CiU Convergència i Unió (ENQUESTADOR/A: AVIS AQUESTA FORMACIÓ NO ES 

PRESENTA. TORNEU-HO A PREGUNTAR) 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 

6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

7. Reagrupament.cat  
8. SI (Solidaritat Catalana) 

9. PxC (Plataforma per Catalunya)  
10. CUP (Candidatura d’Unitat Popular)  
11. Upyd (Unión, progreso y democracia) 
12. Podemos 
13. Barcelona en Comú 
14. CDC Convergència Democràtica de Catalunya 

15. Junts pel Sí 
16. Catalunya sí que es pot 
17. Democràcia i Llibertat 
18. En Comú Podem 
19. PACMA 

 
80. Altres partits (especificar) 
93. Nul 
94. En blanc 

  98. No ho recorda 
99. No contesta 

 
 
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià / balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4. Aranès 
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80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

C6b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 O 3 A LA C0). I quin any va arribar a 
Catalunya per quedar-se?  

 Any d’arribada _______ 

C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Treballa      ( passar a la C8b) 
2. No treballa     ( passar a la C8a) 
3. Està temporalment de baixa  (passar a la C8b) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta  

 
C8a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA C2). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat /ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C8b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 i 3 A LA C2). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
3. Assalariat/ada indefinit/ida 
4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar)) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  
 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA  

 
1. No sap llegir i escriure 
2. Sap llegir i escriure però va anar menys de 5 anys a l’escola 
3. Va anar a l’ escola 5 o més anys però sense completar ESO, EGB o Batxillerat 

elemental 
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4. ESO comp leta (Graduat esco lar), EGB, Batxiller ele mental o Certificat 
d’Escolaritat o d’Estudis Primaris 

5. Batxillerat, BUP, COU, Batxillerat superior, PREU 
6. Cicle formatiu de grau mitjà, FP1, Oficialia industrial o equivalent 
7. Cicle formatiu de grau superior, FP2, Mestratge industrial o equivalent 
8. Diplomatura, Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent 
9. Llicenciatura, Arquitectura, Enginyeria, Grau o equivalent (4 anys o més) 
10. Cursos d’especialització professional, Postgrau, Màster (MIR, FIR...) 
11. Doctorat 

80. Altres 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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